
Regulator y compliance and safet y information
Thank you for choosing to buy a Dyson heater fan. 
To read your safet y ins truc tions and guarantee terms and conditions in English, go to page 5.
This produc t is only suitable for well insulated spaces or occasional use.

Einhaltung von Vorschrif ten und Sicherheitsinformationen
Vielen Dank, dass du dich für einen Dyson Heizlüfter entschieden hast. 
Um deine S icherheit shinweise und die allgemeinen B edingungen auf Deut sch zu lesen, gehe zu S eite 16.
Dieses Produk t is t nur für gut isolier te Räume oder für den gelegentlichen G ebrauch geeignet.

Información de cumplimiento normativo y seguridad
Gracias por elegir un ventilador calefactor Dyson. 
Para leer las ins trucciones de seguridad y los términos y condiciones de la garantía en español, vaya a la página 20.
Es te produc to solo es adecuado para espacios bien aislados o para uso ocasional.

Informations relatives à la conformité réglementaire et à la sécurité
Merci d’avoir choisi d’acheter un chauffage ventilateur Dyson. 
Pour lire les consignes de sécurité et les conditions générales de la garantie en français, repor tez-vous à la page 25.
Ce produit doit être utilisé uniquement dans des espaces bien isolés et de manière occasionnelle.

Conformità alle normative ed informazioni di sicurez za
Grazie per aver scelto di acquistare un termoventilatore Dyson. 
Per leggere le is truzioni di sicurez za, i termini e le condizioni della garanzia in italiano, andare a pagina 29.
Ques to prodot to è adat to solo per spazi per fet tamente isolati o per uso occasionale.

Naleving van regelgeving en veiligheidsinformatie
Bedankt dat u ervoor hebt gekozen om een Dyson-verwarmingsventilator te kopen. 
G a naar pagina 34 om onze veiligheidsins truc ties en de algemene garantievoor waarden te lezen in het N ederlands.
Dit produc t is alleen geschik t voor goed geïsoleerde ruimten of incidenteel gebruik.

Съответс твие с ра зпоре дбите и информация за безопаснос т та
Благодарим Ви, че избрахте да закупите отоплителен вентилатор Dyson. 
За да прочетете инструкциите за безопасност и гаранционните условия и правила на български език,  
моля, виж те страница 38.
Този пр оду к т е под ход ящ е динс тв ено з а добр е из олир ани пр о с т р анс тв а или рядка у пот р е б а.
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Cumplimiento normativo e información de seguridad
Gracias por haber elegido comprar un ventilador calefactor Dyson
Para leer las ins trucciones de seguridad y los Términos y Condiciones de la G arantía en español, vaya a la página 43.
Es te produc to solo es adecuado para espacios bien aislados o para uso ocasional.

Soulad s právními předpisy a bezpečnostní informace
Děkujeme, že jste se rozhodli zakoupit teplovzdušný ventilátor Dyson. 
Pokud si chcete pře čís t bezpe čnos tní pok yny a záruční podmínk y v češ tině, přejděte na s tránku 46.
Tento spotřebič je vhodný pouze pro dos tate čně izolované pros tor y nebo př íležitos tné použití.

Overholdelse af regler og sikkerhedsoplysninger
Tak, fordi du valgte at købe en Dyson varmeblæser. 
G å til side 50 for at læse sikker thedsins truk tionerne, vilkårene og betingelserne for garanti på dansk.
Produk tet er kun egnet til velisolerede rum eller lejligheds vis brug.

Vastavus eeskirjadele ja ohutusalane teave
Täname, et valisite Dysoni kütteventilaatori. 
Ees tikeelsed ohutusjuhised ja garantiitingimused leiate leheküljelt 5 4.
Toode sobib kasutamiseks vaid hea isolat siooniga kohtades või juhuti.

Säädösten noudat taminen ja tur vallisuustiedot
Kiitos, että päätit ostaa Dysonin lämmittävän tuulettimen. 
Voit lukea tur vaohjeet ja takuuehdot suomeksi sivulta 58.
Tämä tuote soveltuu vain hy vin eris tet t yihin tiloihin tai tilapäiseen käy t töön.

Κα νονισ τική συμμόρφωση και πληροφορίες για την ασφάλ ε ια
Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε να αγοράσετε ένα θερμαντικό-ανεμιστήρα Dyson. 
Για να διαβάσετε τις οδηγίες ασφαλείας, καθώς και τους όρους και προϋποθέσεις της εγ γύησης σ τα ε λ ληνικά, μεταβείτε σ τη σε λίδα 62.
Αυ τό το πρ οϊόν εί ναι κα τά λ λ η λο μ όνο γ ια κα λά μ ονω μ έ νου ς χώ ρ ου ς ή γ ια περισ τασ ιακ ή χ ρήσ η.

Usklađenost s propisima i sigurnosne informacije
Hvala vam što ste se odlučili za kupnju Dyson ventilatora za grijanje. 
Da bis te pročitali sigurnosne upute te uvjete i odredbe jams t va na hr vat skom jeziku, idite na s tranicu 67.
O vaj proiz vod prikladan je samo za dobro izolirane pros tore ili povremenu uporabu.
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Megfelelőségi és biz tonsági információk
Köszönjük, hogy Dyson fűtőventilátor vásárlása mellett döntött. 
A magyar nyelv ű biz tonsági előírásokhoz és a garanciára vonatkozó magyar nyelv ű feltételekhez lapoz zon a(z) 71. oldalra.
E z t a terméket csak jól szigetelt térben vagy alkalmi igény bevétel esetén szabad használni.

Regluf ylgni og ör yggisupplýsingar
Þakka þér fyrir að velja Dyson hitaviftu.
Ör yggisleiðbeiningar og ábyrgðarskilmálar á íslensku eru á síðu 76.
Þ essi vara hentar eingöngu f yrir vel einangruð r ými og f yrir ósamfellda notkun.

Reglamentavimo atitik ties ir saugos informacija
Dėkojame, kad pasirinkote įsigyti „Dyson“ šildomąjį ventiliatorių. 
Norė dami saugos nurodymus ir garantijos sąlygas skait y ti lietuvių kalba, eikite į puslapį „ 8 0 “.
Šis gaminys tinka tik uždaroms patalpoms arba naudoti esant poreikiui.

Atbilstība normatīviem un informācija par drošību
Paldies, ka iegādājāties Dyson sildītāju ar ventilatoru. 
Lai izlasī tu droš ī bas norād ī jumus un garantijas noteikumus lat viešu valodā, dodieties uz lapu 8 4.
Šis produk t s ir piemērot s lietošanai tikai labi izolētās telpās vai neregulārai izmantošanai.

Forskrif tssansvar og sikkerhetsinformasjon
Takk for at du valgte å kjøpe en Dyson varmevifte. 
For å lese sikkerhet sins truksjonene og garantivilkårene på norsk, gå til side 8 8.
Det te produk tet er kun egnet for godt isoler te s teder eller sporadisk bruk.

Zgodność z pr zepisami i informacje dot yc zące bezpiec zeńst wa
Dziękujemy za zakup wentylatora z funkcją ogrzewania firmy Dyson. 
A by zapoznać się z ins trukcjami dot yc ząc ymi bezpiec zeńs t wa i warunkami gwarancji w jęz y ku polskim, pr zejdź do s trony 92.
Produk t ten nadaje się t ylko do dobr ze izolowanych pomieszc zeń lub do uż y tku okazjonalnego.

Informações de segurança e conformidade regulamentar
Obrigado por escolher comprar uma ventoinha de aquecimento Dyson. 
Para ler as respetivas ins truções de segurança e os termos e condições da garantia em por tuguês, vá para a página 96.
Es te produto é adequado apenas para espaços bem isolados ou de utilização ocasional.
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Informații despre respectarea normelor de siguranță
Vă mulțumim că ați ales să cumpărați un ventilator cu radiator Dyson. 
Pentru a citi ins truc țiunile de siguranță și a accepta termenii și ser viciile în limba română, mergeți la pagina 101.
Aces t produs es te des tinat pentru spatii izolate si pentru uz ocazional.

Instruk tioner samt säkerhetsinformation
Tack för att du har köpt en värmefläkt från Dyson. 
För at t läsa säkerhet sanvisningar och garantivillkor på svenska går du till sidan 105.
Den här produk ten är endas t lämplig för välisolerade utr ymmen eller sporadisk användning.

Súlad s právnymi predpismi a bezpečnostné informácie
Ďakujeme, že ste sa rozhodli zakúpiť teplovzdušný ventilátor Dyson. 
A k si chcete pre číta ť bezpe čnos tné pok yny a záručné podmienk y v slovenskom jaz y ku, prejdite na s tránku 109.
Tento v ýrobok je vhodný len do dobre izolovaných pries torov alebo na občasné použitie.

Skladnost z zakonskimi predpisi in varnostne informacije
Hvala, ker ste se odločili za nakup kaloriferja Dyson. 
Če želite varnos tna navodila ter določila in pogoje garancije prebrati v slovenš čini, pojdite na s tran 113.
Ta izdelek je primeren samo za dobro izolirane pros tore ali občasno uporabo.

Usaglašenost s propisima i bezbednosne informacije
Hvala vam što ste odabrali da kupite Dyson grejač.
Da bis te pročitali vaša bezbednosna uput s t va i uslove garancije na srpskom, idite na s tranicu 117.
O vaj proiz vod je pogodan samo za dobro izolovane pros tore ili povremenu upotrebu.

Düzenlemelere uygunluk ve güvenlik bilgileri
Dyson ısıtıcı özellikli fanı satın almayı tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz. 
Güvenlik talimatlar ınızı ve garanti koşul ve şar tlar ını Türkçe olarak okumak için, say fa 121’e gidiniz.
Bu ürün sadece iyi yalıtılmış alanlar ve çok amaçlı kullanımlar için uygundur.

Інформація про дотримання нормативних вимог і техніки безпеки 
Дякуємо, що обрали купити обігрівач-вентилятор Dyson. 
Щоб ознайомитис я з інс т ру к ціями з тех нік и б е зпе к и й умов ами гар анті ї у к р аїнською мовою, пе р ейдіть на с торінк у 125. 
Ц ей виріб під ходить лише д ля добр е із оль ов ани х приміщень а б о д ля пе ріодичного викорис тання.
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EN
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING

THE APPLIANCE AND THE REMOTE CONTROL BOTH CONTAIN MAGNETS.
1.	 Implanted medical devices such as pacemakers and defibrillators may be af fected by strong 

magnetic fields. If you or someone in your household has an implanted medical device or 
defibrillator, avoid placing the remote control in a pocket or near to the device.

2.	 Credit cards and electronic storage media may also be af fected by magnets and should be kept 
away from the remote control and the top of the appliance.

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY:
3.	 Some par ts of this appliance can become ver y hot and cause burns. Par ticular at tention has to 

be given where children and vulnerable people are present.
4.	 This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced 

physical, sensor y or reasoning capabilities, or lack of experience and knowledge, only if they 
have been given super vision or instruction by a responsible person concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the 
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without super vision.

5.	 Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/of f the appliance 
provided that it has been placed or installed in its intended normal operating position and they 
have been given super vision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and 
understand the hazards involved. Children aged from 3 years and less than 8 years shall not 
plug in, regulate and clean the appliance or per form user maintenance.

6.	 Children of less than 3 years should be kept away unless continuously super vised.
7.	 This appliance must not be located immediately below a socket outlet.
8.	 Do not use this appliance in the immediate surroundings of a bath, a shower or a 

swimming pool.
9.	 Do not use this appliance if it has been dropped or if it has visible signs of damage.
10.	 Always use this appliance on a horizontal and stable sur face.
11.	 To avoid overheating, do not cover the appliance.
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12.	 If the supply cable is damaged, it must be replaced or repaired by the manufacturer, its ser vice 
agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

13.	 Do not use outdoors or on wet sur faces and do not handle any par t of the appliance or plug 
with wet hands.

14.	 Keep the appliance away from flammable liquids, vapours, air fresheners and essential oils.
15.	 Always plug directly into a wall socket. Never use with an ex tension cable as overloading may 

result in the cable overheating and catching fire.
16.	 Do not use this appliance if it has been damaged or submerged in water.
17.	 Keep this appliance and cable away from heated sur faces. Do not position the cable under 

furniture or appliances.
18.	 Do not put any objects into any openings as this may cause an electric shock or fire or damage 

the appliance.
19.	 Always carr y this appliance by the base and not by the loop amplifier.
20.	If there is a loose fit bet ween the plug and the socket or the plug becomes ver y hot, the socket 

may need to be replaced. Check with a qualified electrician to replace the socket.
21.	 Do not use this appliance in small rooms when they are occupied by persons not capable of 

leaving the room on their own, unless constant super vision is provided.
22.	 To reduce the risk of fire, keep tex tiles, cur tains, or any other flammable material a minimum 

distance of 1 metre from the air outlet.
23.	Disconnect power or unplug before cleaning or per forming any maintenance. Always unplug 

the appliance when not in use.
24.	 Chemical Burn and Choking Hazard. Keep bat teries away from children. This product contains 

a lithium but ton/coin cell bat ter y. If a new or used lithium but ton/coin cell bat ter y is swallowed 
or enters the body, it can cause severe internal burns and can lead to death in as lit tle as 
2 hours. Always completely secure the bat ter y compar tment. If the bat ter y compar tment does 
not close securely, stop using the product, remove the bat teries, and keep it away from children. 
If you think bat teries might have been swallowed or placed inside any par t of the body, seek 
immediate medical at tention.
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25.	CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadver tent reset ting of the thermal cut-out, 
this appliance must not be supplied through an ex ternal switching device, such as a timer, or 
connected to a circuit that is regularly switched on and of f by the utilit y company, or plugged into 
any socket where the electrical supply is unstable or likely to be turned of f.

26.	 Do not use at altitudes above 3,0 0 0 metres.
READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS

A d dition al infor m a tion

Co n t r ol w i t h ou t t h e r e m o t e
•	 Yo ur m a chin e can b e con t roll e d t hro u gh t h e M y D y s on™ a p p.

M a in t a inin g your m a c hin e
•	 To al wa y s g e t t h e b e s t p e r f or m an c e f rom yo ur m a chin e, i t ’s imp or t an t to re gular l y cl e an i t an d ch e ck f or b lo cka g e s .

C l e a nin g your m a c hin e
•	 I f dus t a c cumula t e s on t h e s ur f a c e of yo ur m a chin e, w ip e dus t f rom t h e lo o p amp li f ie r, s hro u d s an d o t h e r p ar t s w i t h a cl e an, dr y clo t h onl y.
•	 L o o k f or b lo cka g e s in t h e air inl e t hol e s on t h e s hro u d an d t h e s m all a p e r t ure insid e t h e lo o p amp li f ie r.
•	 U s e a s of t b r us h to re m ove dus t an d d e b r is .
•	 D on’t us e d e t e rg e n t s or p olis h e s to cl e an yo ur m a chin e.

B a t t e r y r e p l a c e m e n t

Ca u tio n
•	 U ns cre w t h e b a t t e r y comp ar t m e n t on t h e re m o t e con t rol. L o os e n t h e b a s e an d p ull to re m ove t h e b a t t e r y.
•	 D o no t ins t all b a ck ward s or s hor t circui t t h e b a t t e r ie s .
•	 D o no t a t t e mp t to dis m an t l e or ch arg e t h e b a t t e r ie s . Ke e p a wa y f rom f ire.
•	 Follow b a t t e r y m anu f a c t ure r s’ ins t r u c t ions w h e n ins t allin g n e w b a t t e r ie s ( b a t t e r y t y p e C R 20 32).
•	 A l wa y s re p la c e t h e s cre w in t h e re m o t e con t rol an d re f e r to t h e b a t t e r y h a zard in t h e war nin g s e c t ion.

Au t o m a tic c u t- ou t
•	 For yo ur s a f e t y, yo ur m a chin e is f i t t e d w i t h au tom a t ic cu t- o u t s w i t ch e s t h a t o p e ra t e i f t h e m a chin e t ips ove r or ove r h e a t s . I f t h e s w i t ch e s o p e ra t e, unp lu g yo ur m a chin e an d allow i t to 

co ol. B e f ore re s t ar t in g yo ur m a chin e, ch e ck an d cl e ar any b lo cka g e s an d e ns ure yo ur m a chin e is on a s olid l eve l s ur f a c e.
•	 I n h e a t in g m o d e, t h e m a chin e w ill au tom a t icall y s w i t ch of f a f t e r nin e ho ur s of con t inu o us us e. To re s t ar t t h e m a chin e, p re s s t h e S t an dby on/of f b u t ton on e i t h e r t h e re m o t e con t rol or 

t h e b a s e.

M y D y s o n™ a p p c o nn e c ti v i t y
•	 Yo u mus t h a ve a li ve in t e r n e t conn e c t ion in ord e r f or t h e M y D y s on™ to wor k .
•	 Yo ur m a chin e can conn e c t to e i t h e r 2. 4G H z or 5G H z n e t wor k s w hich in clu d e s m os t m o d e r n ro u t e r s . Ch e ck yo ur ro u t e r d o cum e n t a t ion f or comp a t ibili t y.
•	 D y s on e n d e a vo ur s to e ns ure t h a t o ur t e chnolo g y is comp a t ib l e w i t h cur re n t o p e ra t in g s y s t e ms b u t t his is no t gu aran t e e d. I f yo u h a ve any qu e s t ions or wo uld like to ch e ck t h e la t e s t 

comp a t ibili t y, p l e a s e con t a c t t h e D y s on H e lp lin e.
•	 Yo ur m o bil e d ev ic e mus t h a ve B lu e to o t h® w ire l e s s t e chnolo g y 4.0 sup p or t ( B lu e to o t h L ow En e rg y) in ord e r to s e t up a conn e c t ion w i t h t h e m a chin e. Ch e ck yo ur d ev ic e s p e ci f ica t ion 

f or comp a t ibili t y.
•	 W i- F i an d B lu e to o t h are on by d e f aul t. To t ur n t h e W i- F i an d B lu e to o t h on or of f, p re s s an d hold t h e S t an dby on/of f b u t ton on yo ur m a chin e f or 5 s e con d s .

Co n fo r mi t y in fo r m a tio n
•	 H e re by, D y s on Te chnolo g y L t d d e clare s t h a t t h e ra dio e quip m e n t t y p e A M15 are in comp lian c e w i t h D ire c t i ve 2014/5 3/ E U an d t h e re l evan t U ni t e d K in g d om s t a t u tor y re quire m e n t s .
•	 T h e f ull t e x t s of t h e d e clara t ions of con f or mi t y is a vaila b l e a t t h e f ollow in g in t e r n e t a d dre s s:  

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3. 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a x
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z & 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m a x
•	 N e t wor ke d s t an dby : < 2 W
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D i s p o s a l in fo r m a tio n
•	 D y s on p ro du c t s are m a d e f rom high gra d e re c ycla b l e m a t e r ials . R e c ycl e w h e re p os sib l e.
•	 D is p os e of or re c ycl e t h e b a t t e r y in a c cord an c e w i t h lo cal ordin an c e s or re gula t ions .
•	 T his s y mb ol in dica t e s t h a t t his m a chin e s ho uld no t b e dis p os e d w i t h yo ur g e n e ral ho us e hold wa s t e. To p reve n t p os sib l e h ar m to t h e e nv ironm e n t or hum an h e al t h f rom un con t roll e d 

wa s t e dis p os al, re c ycl e i t re s p onsib l y to p rom o t e t h e s us t ain a b l e re us e of m a t e r ial re s o urc e s . W h e n t his m a chin e h a s re a ch e d t h e e n d of i t s s e r v ic e a b l e li f e, p l e a s e t a ke i t to a re co gnis e d 
W E E E ( Wa s t e El e c t r ical an d El e c t ronic Equip m e n t) coll e c t ion f a cili t y su ch a s yo ur lo cal ci v ic am e ni t y si t e f or re c yclin g. Yo ur lo cal au t hor i t y or re t ail e r w ill b e a b l e to a d v is e yo u of yo ur 
n e are s t re c yclin g f a cili t y.

•	 T h e b a t t e r y s ho uld b e re m ove d f rom t h e m a chin e b e f ore dis p os al.

L imi t e d 2-ye ar gu a r a n t e e
Te r ms an d con di t ions of t h e D y s on 2-y e ar limi t e d gu aran t e e are s e t o u t b e low. T h e n am e an d a d dre s s d e t ails of t h e D y s on gu aran tor f or yo ur co un t r y are s e t o u t e ls e w h e re in t his d o cum e n t – 
p l e a s e re f e r to t h e t a b l e s e t t in g o u t t h e s e d e t ails .

W h a t i s c ove r e d
•	 T h e re p air or re p la c e m e n t of yo ur D y s on m a chin e (a t D y s on’s dis cre t ion) i f i t is f o un d to b e d e f e c t i ve du e to f aul t y m a t e r ials, wor k m ans hip or f un c t ion w i t hin t wo y e ar s of p urch a s e or 

d e li ve r y (i f any p ar t is no lon g e r a vaila b l e or o u t of m anu f a c t ure, D y s on w ill re p la c e i t w i t h a f un c t ion al re p la c e m e n t p ar t).
•	 W h e re t his m a chin e is s old o u t sid e of t h e E U or U ni t e d K in g d om, t his gu aran t e e w ill onl y b e valid i f t h e m a chin e is us e d in t h e co un t r y in w hich i t wa s s old.
•	 W h e re t his m a chin e is s old w i t hin t h e E U or U ni t e d K in g d om, t his gu aran t e e w ill onl y b e valid (i) i f t h e m a chin e is us e d in t h e co un t r y in w hich i t wa s s old or (ii) i f t h e m a chin e is us e d in 

A us t r ia, B e lgium, D e nm ar k , F inlan d, Fran c e, G e r m any, I re lan d, I t al y, N e t h e r lan d s, N or wa y, Polan d, S p ain, S we d e n, S w i t ze r lan d or t h e U ni t e d K in g d om an d t h e s am e m o d e l a s t his 
m a chin e is s old a t t h e s am e vol t a g e ra t in g in t h e re l evan t co un t r y.

W h a t i s n o t c ove r e d
D y s on d o e s no t gu aran t e e t h e re p air or re p la c e m e n t of a p ro du c t w h e re a d e f e c t is t h e re s ul t of :
•	 D am a g e caus e d by no t car r y in g o u t t h e re comm e n d e d m a chin e m ain t e n an c e.
•	 A c cid e n t al d am a g e, f aul t s caus e d by n e glig e n t us e or care, mis us e, n e gl e c t, care l e s s o p e ra t ion or h an dlin g of t h e m a chin e w hich is no t in a c cord an c e w i t h t h e D y s on U s e r m anu al.
•	 U s e of t h e m a chin e f or any t hin g o t h e r t h an nor m al d om e s t ic ho us e hold p ur p os e s .
•	 U s e of p ar t s no t a s s e mb l e d or ins t all e d in a c cord an c e w i t h t h e ins t r u c t ions of D y s on.
•	 U s e of p ar t s an d a c c e s s or ie s w hich are no t g e nuin e D y s on comp on e n t s .
•	 Faul t y ins t alla t ion (e xc e p t w h e re ins t all e d by D y s on).
•	 R e p air s or al t e ra t ions car r ie d o u t by p ar t ie s o t h e r t h an D y s on or i t s au t hor is e d a g e n t s .
•	 B lo cka g e s – R e f e r to yo ur D y s on U s e r m anu al f or d e t ails on how to lo o k f or an d cl e ar b lo cka g e s .
•	 N or m al we ar an d t e ar (e.g. f us e e t c .).
•	 R e du c t ion in b a t t e r y dis ch arg e t im e du e to b a t t e r y a g e or us e (w h e re a p p lica b l e).
I f yo u are in any d o ub t a s to w h a t is cove re d by yo ur gu aran t e e, p l e a s e con t a c t t h e D y s on H e lp lin e.

S um m a r y of c ove r
•	 T h e gu aran t e e b e com e s e f f e c t i ve f rom t h e d a t e of p urch a s e (or t h e d a t e of d e li ve r y i f t his is la t e r).
•	 To m a ke a claim un d e r t h e D y s on gu aran t e e, p l e a s e us e t h e con t a c t in f or m a t ion p rov id e d w i t h t h e gu aran tor d e t ails on t h e b a ck p a g e of t his d o cum e n t. Yo u mus t p rov id e p ro of of ( b o t h 

t h e or igin al an d any subs e qu e n t) d e li ve r y/p urch a s e b e f ore any wor k can b e car r ie d o u t on yo ur D y s on m a chin e. W i t ho u t t his p ro of, any wor k car r ie d o u t w ill b e ch arg e a b l e. Ke e p yo ur 
re c e ip t or d e li ve r y no t e.

•	 A ll wor k w ill b e car r ie d o u t by D y s on or i t s au t hor is e d a g e n t s .
•	 A ny p ar t s w hich are re p la c e d by D y s on w ill b e com e t h e p ro p e r t y of D y s on.
•	 T h e re p air or re p la c e m e n t of yo ur D y s on m a chin e un d e r gu aran t e e w ill no t e x t e n d t h e p e r io d of gu aran t e e unl e s s t his is re quire d by lo cal la w in t h e co un t r y of p urch a s e.
•	 T h e gu aran t e e p rov id e s b e n e f i t s w hich are a d di t ion al to an d d o no t a f f e c t yo ur s t a t u tor y (f re e of ch arg e) r igh t s a s a cons um e r (e.g. a g ains t t h e s e ll e r in t h e eve n t of la ck of con f or mi t y of 

t h e g o o d s) an d w ill a p p l y w h e t h e r yo u p urch a s e d yo ur p ro du c t dire c t l y f rom D y s on or f rom a t hird p ar t y.

I mp o r t a n t d a t a p r o t e c tio n in fo r m a tio n
Yo u w ill n e e d to p rov id e us w i t h b a sic con t a c t in f or m a t ion w h e n yo u re gis t e r yo ur D y s on m a chin e or v ia t h e M y D y s on™ a p p.
W h e n re gis t e r in g yo ur D y s on m a chin e:
•	 Yo u w ill n e e d to p rov id e us w i t h b a sic con t a c t in f or m a t ion to re gis t e r yo ur m a chin e an d e n a b l e us to s up p or t yo ur D y s on gu aran t e e.
W h e n re gis t e r in g v ia t h e M y D y s on™ a p p:
•	 Yo u w ill n e e d to p rov id e us w i t h b a sic con t a c t in f or m a t ion to re gis t e r t h e M y D y s on™ a p p. T his e n a b l e s us to s e cure l y link yo ur m a chin e to yo ur ins t an c e of t h e a p p.
•	 W h e n yo u re gis t e r, yo u w ill h a ve t h e o p p or t uni t y to cho os e w h e t h e r yo u wo uld like to re c e i ve communica t ions f rom us . I f yo u o p t-in to communica t ions f rom D y s on, we w ill s e n d yo u 

d e t ails of s p e cial of f e r s an d n e w s of o ur la t e s t innova t ions . 
•	 We n eve r s e ll yo ur in f or m a t ion to t hird p ar t ie s an d onl y us e in f or m a t ion t h a t yo u s h are w i t h us a s d e f in e d by o ur p r i va c y p olicie s w hich are a vaila b l e on o ur we bsi t e p r i va c y.d y s on.com.

T h e B lu e to o t h® word m ar k an d lo g os are re gis t e re d t ra d e m ar k s ow n e d  
by t h e B lu e to o t h S I G, I n c . an d any us e of s u ch m ar k s by D y s on is un d e r lic e ns e.
A p p l e an d t h e A p p l e lo g o are t ra d e m ar k s of A p p l e I n c ., re gis t e re d in t h e U. S . an d o t h e r co un t r ie s . A p p S tore is a s e r v ic e m ar k of A p p l e I n c ., re gis t e re d in t h e U. S . an d o t h e r co un t r ie s .
G o o gl e P la y an d t h e G o o gl e P la y lo g o are t ra d e m ar k s of G o o gl e I n c .
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¹Contact details D y son Technology Limited
Tetbur y Hill, M almesbur y, S N16 0 R P, Unite d K ingdom

²Model Identifier(s) A M15

³Heat output ¹⁴Type of heat output/room temperature control

⁴ N ominal he at output P nom
(EU) 2.250

(C H) 2.0 3 0 kW ¹⁵single s tage he at output and no room temp erature control no

⁵M inimum he at output (indicative) P min N/A kW ¹⁶ t wo or more manual s tages, no room temp erature control no

⁶M a ximum continuous heat output P max,c
(EU) 2.250

(C H) 2.0 3 0 kW ¹⁷with mechanical thermos tat room temp erature control no

⁷Power consumption ¹⁸ with elec tronic room temp erature control yes

⁸ In of f mode Po N/A W ¹⁹elec tronic room temperature control plus da y timer no

⁹ In s tandby mode Psm < 0. 50 W ² ⁰elec tronic room temp erature control plus we ek timer no

¹⁰ In idle mode Pidle < 1.0 0 W ²¹Other control options

¹¹In net wor k s tandby Pnsm < 2.0 0 W ²²room temp erature control, with presence detec tion no

¹²S tandby mode with displa y of information or s tatus no ²³room temp erature control, with op en window detec tion no

¹³ S e asonal space he ating energy 
ef f icienc y in ac tive mode ƞs,on 91. 5 % ²⁴ with dis tance control option yes

² ⁵ with adaptive s tar t control no

²⁶ with wor king time limitation yes

²⁷with black bulb sensor no

² ⁸ self-le arning f unc tion no

² ⁹control accurac y no

³ ⁰ Commis sion Regulation (EU) 2024/110 3

Product information for electric local space heaters
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bg 1. Координати за контакт | 2. Идентификатор на модела | 3. Топлинна мощност | 4. Номинална топлинна мощност | 5. 
Минимална топлинна мощност (примерна) | 6. Максимална непрекъсната топлинна мощност | 7. Потребление на електроенергия 
| 8. В режим "изключен" | 9. В режим "готовност" | 10. В режим на празен ход | 11. В мрежа на режим в готовност | 12. Режим "в 
готовност" с визуализиране на информация или на състояние | 13. сезонната енергийна ефективност при отопление в работен 
режим | 14. Вид топлинна мощност/регулиране на температурата в помещението | 15. една степен на топлинна мощност и 
без регулиране на температурата в помещението | 16. Две или повече ръчни степени, без регулиране на температурата на 
помещението | 17. с механичен термостат за регулиране на температурата в помещението | 18. с електронен регулатор на 
температурата в помещението | 19. електронен регулатор на температурата в помещението и денонощен таймер | 20. електронен 
регулатор на температурата в помещението и седмичен таймер | 21. Други варианти за регулиране | 22. регулиране на 
температурата в помещението с откриване на човешко присъствие | 23. регулиране на температурата в помещението с откриване 
на отворен прозорец | 24. с възможност за дистанционно управление | 25. с адаптивно управление на пускането в действие | 26. 
с ограничение на времето за работа | 27. с датчик във вид на черна полусфера | 28. функция за машинно самообучение | 29. 
точност на регулиране | 30. Регламент (ЕС) 2024/1103 на Комисията | 31. да | 32. не

cs 1. Kontaktní údaje | 2. Identifikační značka modelu | 3. Tepelný výkon | 4. Jmenovitý tepelný výkon | 5. Minimální tepelný výkon (ori-
entační) | 6. Maximální trvalý tepelný výkon | 7. Spotřeba energie | 8. V vypnutém stavu | 9. V pohotovostním režimu | 10. V klidovém 
režimu | 11. V pohotovostním režimu při připojení na síť | 12. Pohotovostní režim se zobrazením informací nebo stavu | 13. Sezónní 
energetická účinnost vytápění v aktivním režimu | 14. Typ výdeje tepla/regulace teploty v místnosti | 15. jeden stupeň tepelného výkonu, 
bez regulace teploty v místnosti | 16. dva nebo více ručních stupňů, bez regulace teploty v místnosti | 17. mechanickým termostatem 
pro regulaci teploty v místnosti | 18. elektronickou regulací teploty v místnosti | 19. elektronickou regulací teploty v místnosti s denním 
programem | 20. elektronickou regulací teploty v místnosti s týdenním programem | 21. Další možnosti regulace | 22. regulace teploty 
v místnosti s detekcí přítomnosti osob | 23. regulace teploty v místnosti s detekcí otevřeného okna | 24. dálkové ovládání | 25. adaptivně 
řízené spouštění | 26. omezení doby činnosti | 27. černé kulové čidlo | 28. funkce samoučení | 29. přesnost regulace | 30. Nařízení 
Komise (EU) 2024/1103 | 31. ano | 32. ne

da 1. Kontaktoplysninger | 2. Modelidentifikation | 3. Varmeydelse | 4. Nominel varmeydelse | 5. Mindste varmeydelse (vejledende) | 6. 
Maksimal kontinuerlig varmeydelse | 7. Strømforbrug | 8. I slukket tilstand | 9. I standbytilstand | 10. I tomgangstilstand | 11. I netværks-
forbundet standbytilstand | 12. Standbytilstand med informations eller statusvisning | 13. Årsvirkningsgrad ved rumopvarmning i aktiv 
tilstand | 14. Type varmeydelse/rumtemperaturstyring | 15. Ét-trins varmeydelse uden rumtemperaturstyring | 16. To eller flere manuelle 
trin uden rumtemperaturstyring | 17. Mekanisk rumtemperaturstyring | 18. Elektronisk rumtemperaturstyring | 19. Elektronisk rumtem-
peraturstyring og døgntimer | 20. Elektronisk rumtemperaturstyring og ugetimer | 21. Andre styringsmuligheder | 22. Rumtemperatur-
styring med bevægelsessensor | 23. Rumtemperaturstyring med temperaturfaldssensor | 24. Telestyring | 25. Adaptiv startstyring | 26. 
Drifttidsbegrænsning | 27. Black bulb-sensor | 28. Selvlæringsfunktion | 29. Styringsnøjagtighed | 30. Kommissionens Forordning (EU) 
2024/1103 | 31. ja | 32. nej

de 1. Kontaktangaben | 2. Modellkennung| 3. Wärmeleistung | 4. Nennwärmeleistung | 5. Mindestwärmeleistung (Richtwert) | 6. Maximale 
kontinuierliche Wärmeleistung | 7. Leistungsaufnahme | 8. Im Aus-Zustand | 9. Im Bereitschaftszustand | 10. Im Leerlaufzustand | 11. Im 
vernetzten Bereitschaftsbetrieb | 12. Bereitschaftszustand mit Informations oder Statusanzeige | 13. Raumheizungs Jahresnutzungsgrad 
im aktiven Betrieb | 14. Art des Wärmeleistungs/ Raumtemperaturreglers | 15. Einstufige Wärmeleistung, keine Raumtemperaturkontrolle 
| 16. Zwei oder mehr manuelle Stufen, keine Raumtemperaturkontrolle | 17. Raumtemperaturregler mit mechanischem Thermostat | 
18. Mit elektronischem Raumtemperaturregler | 19. Elektronischer Raumtemperaturregler mit Tageszeitregelung | 20. Elektronischer 
Raumtemperaturregler mit Wochentagsregelung | 21. Sonstige Regelungsoptionen | 22. Raumtemperaturregler mit Präsenzerkennung 
| 23. Raumtemperaturregler mit Erkennung offener Fenster | 24. Fernbedienungsoption | 25. Adaptive Regelung des Heizbeginns | 26. 
Betriebszeitbegrenzung | 27. Schwarzkugelsensor| 28. Selbstlernfunktion | 29. Regelungsgenauigkeit | 30. Verordnung (EU) 2024/1103 
der Kommission | 31. ja | 32. nein



11

el 1. Στοιχεία επικοινωνίας | 2. Αναγνωριστικό μοντέλου | 3. Θερμική ισχύς | 4. Ονομαστική θερμική ισχύς | 5. Ελάχιστη θερμική ισχύς 
(ενδεικτική) | 6. Μέγιστη συνεχής θερμική ισχύς | 7. Κατανάλωση ισχύος | 8. Σε κατάσταση εκτός λειτουργίας | 9. σε κατάσταση αναμονής 
| 10. Σε κατάσταση αδράνειας | 11. Σε δικτικωμένη αναμονή | 12. Κατάσταση αναμονής με απεικόνιση πληροφοριών ή κατάστασης | 13. 
Ενεργειακή απόδοση της εποχιακής θέρμανσης χώρου κατά την ενεργό κατάσταση | 14. Είδος ρυθμιστή θερμικής ισχύος / θερμοκρασίας 
δωματίου | 15. μονοβάθμια θερμική ισχύς και χωρίς ρυθμιστή θερμοκρασίας δωματίου | 16. δύο ή περισσότερες χειροκίνητες βαθμίδες 
χωρίς ρυθμιστή θερμοκρασίας δωματίου | 17. με μηχανικό θερμοστατικό ρυθμιστή θερμοκρασίας δωματίου | 18. με ηλεκτρονικό ρυθμιστή 
θερμοκρασίας δωματίου | 19. με ηλεκτρονικό ρυθμιστή θερμοκρασίας δωματίου και χρονοδιακόπτη ημέρας | 20. με ηλεκτρονικό 
ρυθμιστή θερμοκρασίας δωματίου και χρονοδιακόπτη εβδομάδας | 21. Άλλες δυνατότητες ρύθμισης | 22. ρυθμιστής θερμοκρασίας 
δωματίου με ανιχνευτή παρουσίας | 23. ρυθμιστής θερμοκρασίας δωματίου με ανιχνευτή ανοικτού παραθύρου | 24. δυνατότητα ρύθμισης 
εξ αποστάσεως | 25. ρύθμιση προσαρμοζόμενης εκκίνησης | 26. περιορισμός διάρκειας λειτουργίας | 27. αισθητήρας θερμομέτρου 
μελανής σφαίρας | 28. λειτουργική δυνατότητα αυτοδιδασκαλίας | 29. ακρίβεια ρύθμισης | 30. Κανονισμοσ (ΕΕ) 2024/1103 τησ 
Επιτροπησ | 31. ναι | 32. όχι

es 1. Datos de contacto | 2. Identificador del modelo | 3. Potencia calorífica | 4. Potencia calorífica nominal | 5. Potencia calorífica mínima 
(indicativa) | 6. Potencia calorífica máxima continuada | 7. Consumo de energía | 8. En modo desactivado | 9. En modo preparado | 
10. En modo de reposo | 11. En modo preparado en red | 12. En modo preparado con visualización de información o del estado | 13. 
Eficiencia energética estacional de calefacción en modo activo | 14. Tipo de control de potencia calorífica/ de temperatura interior | 15. 
potencia calorífica de un solo nivel, sin control de temperatura interior | 16. dos o más niveles manuales, sin control de temperatura in-
terior | 17. con control de temperatura interior mediante termostato mecánico | 18. con control electrónico de temperature interior | 19. 
control electrónico de temperatura interior y temporizador diario | 20. control electrónico de temperatura interior y temporizador seminal 
| 21. Otras opciones de control | 22. control de temperatura interior con detección de presencia | 23. control de temperatura interior con 
detección de ventanas abiertas | 24. opción de control a distancia | 25. control de puesta en marcha adaptable | 26. limitación de tiem-
po de funcionamiento | 27. sensor de lámpara negra | 28. funcionalidad de autoaprendizaje | 29. precisión de control | 30. Reglamento 
(UE) 2024/1103 de la Comisión | 31. si | 32. no

et 1. Kontaktandmed | 2. Mudelitähis |3. Soojusvõimsus | 4. Nimisoojusvõimsus | 5. Minimaalne soojusvõimsus (soovituslik) | 6. Maksi-
maalne pidev soojusvõimsus | 7. Energiatarbimine | 8. Väljalülitatud seisundis | 9. Ooteseisundis | 10. Jõudeseisundis | 11. Võrguühen-
dusega ooteseisundis | 12. Ooteseisund info või seisundi näitamisega | 13. Kütmise sesoonne energiatõhusus sisselülitatud seisundis | 
14. Soojusvõimsuse tüübi / ruumitemperatuuri seadmine | 15. Üheastmeline soojusvõimsus, ruumitemperatuuri seadmise võimaluseta | 
16. Kaks või enam käsitsi valitavat astet, ruumitemperatuuri seadmise võimaluseta | 17. Ruumitemperatuuri seadmine mehaanilise ter-
mostaadiga | 18. Ruumitemperatuuri elektrooniline seadmine | 19. Ruumitemperatuuri elektrooniline seadmine ja ööpäevataimer | 20. 
Ruumitemperatuuri elektrooniline seadmine ja nädalataimer | 21. Muud juhtimis võimal used | 22. Ruumitemperatuuri seadmine ruumis 
viibimise tuvastamisega | 23. Ruumitemperatuuri seadmine avatud akna tuvastamisega | 24. Kaugjuhtimis võimalus | 25. Kohanduv 
käivitumise juhtimine | 26. Tööajapiirang | 27. Musta kupliga andur | 28. Iseõppimise funktsioon | 29. Juhtimistäpsus | 30. Komisjoni 
Määrus (EL) 2024/1103 | 31. jah | 32. ei

fi 1. Yhteystiedot | 2. Mallitunniste | 3. Lämpöteho | 4. Nimellis lämpöteho | 5. Vähimmäis lämpöteho (ohjeellinen) | 6. Suurin jatkuva 
lämpöteho | 7. Tehonkulutus | 8. Pois päältä -tilassa | 9. Valmiustilassa | 10. Lepotilassa | 11. Verkkovalmiustilassa | 12. Valmiustila, 
johon sisältyy tietojen tai tilan näyttö | 13. Tilalämmityksen kausittainen energiatehokkuus aktiivisessa toimintatilassa | 14. Lämmityksen/
huoneläm pötilan säädön tyyppi | 15. yksiportainen lämmitys ilman huonelämpötilan säätöä | 16. kaksi tai useampi manuaalista porras-
ta ilman huonelämpötilan säätöä | 17. mekaanisella termostaatilla toteutettu huonelämpötilan säätö | 18. sähköinen huonelämpötilan 
säätö | 19. sähköinen huonelämpötilan säätö ja vuorokausiajastin | 20. sähköinen huonelämpötilan säätö ja viikkoajastin | 21. Muut 
säätömahdollisuudet  | 22. huonelämpötilan säätö läsnäolotunnistimen kanssa | 23. huonelämpötilan säätö avoimen ikkunan tunnisti-
men kanssa | 24. etäsäätömahdollisuus | 25. mukautuva käynnistyksen ohjaus | 26. käyntiajan rajoitus | 27. lämpösäteilyanturi | 28. its 
eoppimis toiminto | 29. säätötarkkuus | 30. Komission Asetus (EU) 2024/1103 | 31. kyllä | 32. ei
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fr 1. Coordonnées | 2. Référence du modèle | 3. Puissance thermique | 4. Puissance thermique nominale | 5. Puissance thermique mini-
male (indicative) | 6. Puissance thermique maximale continue | 7. Consommation | 8. En mode arrêt | 9. En mode veille | 10. En mode 
ralenti | 11. En mode veille avec maintien de la connexion au réseau | 12. En mode veille avec affichage d'une information ou d'un état | 
13. Efficacité énergétique saisonnière pour le chauffage des locaux en mode actif | 14. Type de contrôle de la puissance thermique/de la 
température de la pièce | 15. contrôle de la puissance thermique à un palier, pas de contrôle de la température de la pièce | 16. contrôle 
à deux ou plusieurs paliers manuels, pas de contrôle de la température de la pièce | 17. contrôle de la température de la pièce avec 
thermostat mécanique | 18. contrôle électronique de la température de la pièce | 19. contrôle électronique de la température de la pièce 
et programmateur journalier | 20. contrôle électronique de la température de la pièce et programmateur hebdomadaire | 21. Autres 
options de contrôle | 22. contrôle de la température de la pièce, avec détecteur de présence | 23. contrôle de la température de la pièce, 
avec détecteur de fenêtre ouverte | 24. option contrôle à distance | 25. contrôle adaptatif de l'activation | 26. limitation de la durée d'acti-
vation | 27. capteur à globe noir | 28. fonctionnalité d'auto-apprentissage | 29. exactitude des réglages | 30. Règlement (UE) 2024/1103 
de la Commission | 31. oui | 32. non

hr 1. Podaci za kontakt | 2. Identifikacijska oznaka modela | 3. Toplinska snaga | 4. Nazivna toplinska snaga | 5. Minimalna toplinska sna-
ga (referentna) | 6. Maksimalna kontinuirana toplinska snaga | 7. Potrošnja energije | 8. U stanju isključenosti | 9. U stanju pripravnosti | 
10. U stanju mirovanja | 11. U umreženom stanju pripravnosti | 12. Stanje pripravnosti s prikazom informacija ili statusa | 13. Energetska 
učinkovitost sezonskog grijanja prostora u aktivnom stanju | 14. Vrsta izlazne topline/regulacija sobne temperature | 15. fiksna izlazna 
toplinska snaga bez termostata | 16. najmanje dvije ručno podesive vrijednosti izlazne toplinske snage bez termostata | 17. s mehaničkim 
termostatom | 18. s elektroničkim termostatom | 19. elektronički termostat sa satom za dnevni ciklus | 20. elektronički termostat sa 
satom za tjedni ciklus | 21. Druge mogućnosti regulacije  | 22. termostat s detektorom prisutnosti | 23. regulacija sobne temperature s 
prepoznavanjem otvorenog prozora | 24. mogućnost regulacije na daljinu | 25. prilagodljivo pokretanje regulacije | 26. ograničenje 
vremena rada | 27. senzor s crnim globus termometrom | 28. funkcionalnost samostalnog učenja | 29. točnost regulacije | 30. Uredba 
Komisije (EU) 2024/1103 | 31. da | 32. ne

hu 1. Elérhetőségek | 2. Modellazonosító | 3. Hőteljesítmény | 4. Névleges hőteljesítmény | 5. Minimális hőteljesítmény (indikatív) | 6. Max-
imális folyamatos hőteljesítmény | 7. Energiafogyasztás | 8. Kikapcsolt üzemmódban | 9. Készenléti üzemmódban | 10. Tétlen üzemmód-
ban | 11. Hálózatvezérelt készenléti üzemmódban | 12. Készenléti üzemmód információ- vagy állapotkijelzéssel | 13. Szezonális hely-
iségfűtési hatásfok aktív üzemmódban | 14. A teljesítmény, illetve a beltéri hőmérséklet szabályozásának típusa | 15. Egyetlen állás, beltéri 
hőmérséklet-szabályozás nélkül | 16. Két vagy több kézi szabályozású állás, beltéri hőmérséklet-szabályozás nélkül | 17. Mechanikus 
termosztátos beltéri hőmérséklet-szabályozás | 18. Elektronikus beltéri hőmérséklet-szabályozás | 19. Elektronikus beltéri hőmérséklet-sz-
abályozás és napszak szerinti szabályozás | 20. Elektronikus beltéri hőmérséklet-szabályozás és heti szabályozás | 21. Más szabályozási 
lehetőségek | 22. Beltéri hőmérséklet-szabályozás jelenlét-érzékeléssel | 23. Beltéri hőmérséklet-szabályozás nyitottablak-érzékeléssel | 
24. Távszabályozási lehetőség | 25. Adaptív bekapcsolásszabályozás | 26. Működési idő korlátozása | 27. Feketegömb-érzékelő | 28. 
Öntanulási képesség | 29. Szabályozási pontosság | 30. A Bizottság (EU) 2024/1103 Rendelete | 31. igen | 32. nem

it 1. Contatti | 2. Identificativo del modello | 3. Potenza termica | 4. Potenza termica nominale | 5. Potenza termica minima (indicativa) | 
6. Massima potenza termica continua | 7. Consumo di energia | 8. In modo spento | 9. In modo stand-by | 10. In modo inattivo | 11. 
In modo stand-by in rete | 12. Modo stand-by con visualizzazione di informazioni o dello stato | 13. Efficienza energetica stagionale del 
riscaldamento d'ambiente in modo attivo | 14. Tipo di potenza termica /controllo della temperatura ambiente | 15. Potenza termica a fase 
unica senza controllo della temperatura ambiente | 16. Due o più fasi manuali senza controllo della temperatura ambiente | 17. Con-
trollo della temperatura ambiente tramite termostato meccanico | 18. Controllo elettronico della temperatura ambiente | 19. Controllo 
elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore giornaliero | 20. Controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizza-
tore settimanale | 21. Altre opzioni di controllo | 22. Controllo della temperatura ambiente con rilevamento di presenza | 23. Controllo 
della temperatura ambiente con rilevamento di finestre aperte | 24. Opzione di controllo a distanza | 25. Controllo di avviamento adatta-
tivo | 26. Limitazione del tempo di funzionamento | 27. Termometro a globo nero | 28. Funzionalità di autoapprendimento |  
29. Precisione del dispositivo di controllo | 30. Regolamento (UE) 2024/1103 della Commissione | 31. sì | 32. no
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lt 1. Kontaktiniai duomenys | 2. Modelio žymuo | 3. Šiluminė galia | 4. Vardinė atiduodamoji šiluminė galia | 5. Mažiausia šiluminė galia 
(orientacinė) | 6. Didžiausia nuolatinė šiluminė galia | 7. Vartojamoji galia | 8. Išjungties veiksena | 9. Budėjimo veiksena | 10. Tuščio-
sios eigos veiksena | 11. Tinkline budėjimo veiksena | 12. Budėjimo veiksena rodant informaciją arba būseną | 13. Sezoninis energijos 
patalpoms šildyti vartojimo efektyvumas aktyviąja veiksena | 14. Šiluminės galios lygiai patalpos temperatūros reguliavimas | 15. Vieno 
šiluminės galios lygio ir be patalpos temperatūros reguliatoriaus | 16. Dviejų ar daugiau rankiniu būdu nustatomų šiluminės galios lygių 
be patalpos temperatūros reguliatoriaus | 17. Su mechaniniu termostatiniu patalpos temperatūros reguliatoriumi | 18. Su elektroniniu 
patalpos temperatūros reguliatoriumi | 19. Elektroninis patalpos temperatūros reguliatorius ir paros laikmatis | 20. Elektroninis patalpos 
temperatūros reguliatorius ir savaitės laikmatis | 21. Kitos valdymo parinktys | 22. Patalpos temperatūros reguliatorius su veiksena žmonių 
buvimo atpažinimo funkcija | 23. Patalpos temperatūros reguliatorius su atviro lango atpažinimo funkcija | 24. nuotolinio valdymo pasir-
inktis | 25. adaptyvusis šildymo pradžios momento nustatymas | 26. veikimo laiko apribojimas | 27. spinduliavimo temperatūros jutiklis | 
28. savimokos funkcija | 29. valdymo tikslumas | 30. Komisijos Reglamentas (ES) 2024/1103 | 31. taip |32. ne

lv 1. Kontaktinformācija | 2. Modeļa identifikators | 3. Siltumjauda | 4. Nominālā siltumjauda | 5. Minimālā siltumjauda (indikatīvi) | 6. 
Maksimālā nepārtrauktā siltumjauda | 7. Jaudas izmantojums | 8. Izslēgtajā režīmā | 9. Gaidstāves režīmā | 10. Dīkstāves režīmā | 11. 
T īklierosas gaidstāves režīmā | 12. Gaidstāves režīmā ar informācijas vai statusa attēlošanu | 13. telpas apsildes sezonas 
 energoefektivitāte aktīvajā režīmā | 14. Siltumjaudas / telpas temperatūras regulatora tips | 15. vienpakāpes siltumjauda bez telpas 
temperatūras regulatora | 16. manuāla divpakāpju vai daudzpakāpju siltumjauda bez telpas temperatūras regulatora | 17. ar mehānisku 
telpas temperatūras regulēšanas termostatu | 18. ar elektronisku telpas temperatūras regulatoru | 19. elektronisks telpas temperatūras 
regulators ar diennakts taimeri | 20. elektronisks telpas temperatūras regulators ar nedēļas taimeri | 21. Citi vadības ierīču veidi | 22. 
telpas temperatūras regulators ar klātbūtnes detektēšanu | 23. telpas temperatūras regulators ar atvērta loga detektēšanu | 24. tālvadības 
funkcija | 25. adaptīva palaišanas vadība | 26. darbības laika ierobežojums | 27. siltuma starojuma sensors melnas lodes formā | 28. 
pašmācīšanās funkcija | 29. regulēšanas precizitāte | 30. Komisijas Regula (ES) 2024/1103 | 31. jā | 32. nē

mt 1. Dettalji ta’ kuntatt | 2. Identifikatur tal-mudell: | 3. Potenza termika | 4. Potenza termika nominali | 5. Potenza termika minima (indikat-
tiv) | 6. Potenza termika massima kontinwa | 7. Konsum tal-enerġija | 8. Fil-modalità mitfi | 9. Fil-modalità standby | 10. Fil-modalità idle 
| 11. Fi standby tan-network | 12. Modalità standby b’wiri ta’ informazzjoni jew ta’ status | 13. L-effiċjenza energetika tat-tishin tal-post 
staġonali fil-modalità attiva | 14. It-tip ta’ potenza termika/ta’ kontroll tat-temperatura ambjentali | 15. potenza termika bi stadju wieħed 
u mingħajr kontroll tat-temperatura ambjentali | 16. żewġ stadji manwali jew iktar mingħajr kontroll tat-temperatura ambjentali | 17. 
b’kontroll tat-temperatura ambjentali permezz ta’ termostat mekkaniku | 18. b’kontroll elettroniku tat-temperatura ambjentali ta’ ġewwa 
| 19. kontroll elettroniku tat-temperatura ambjentali ta’ ġewwa b’timer tal-ġurnatav | 20. kontroll elettroniku tat-temperatura ambjentali 
ta’ ġewwa u timer tal-ġimgħat | 21. Għażliet oħra ta’ kontroll | 22. kontroll tat-temperatura ambjentali, b’detezzjoni tal-preżenza | 23. 
kontroll tat-temperatura ambjentali, b’detezzjoni ta’ tieqa miftuħa | 24. għażla ta’ kontroll mill-bogħod | 25. kontroll tal-bidu adattabbli | 
26. limitazzjoni tal-hin operazzjonali | 27. sensur b’bočća sewda | 28. funzjonalità ta’ awtoapprendiment | 29. akkuratezza tal-kontroll | 
30. Regolament tal-Kummissjoni (UE) 2024/1103 | 31. iva | 32. le

nl 1. Contactgegevens | 2. Typeaanduiding | 3. Warmteafgifte | 4. Nominale warmteafgifte | 5. Minimale warmteafgifte (indicatief) | 6. 
Maximale continue warmteafgifte | 7. Stroomverbruik | 8. In de uitstand | 9. In standby-stand | 10. In ruststand | 11. In netwerkgebon-
den standby-stand | 12. Standby-stand met weergave van informatie of status | 13. Seizoensgebonden energie-efficiëntie voor ruim-
teverwarming in de aanstand | 14. Type warmteafgifte/regeling kamertemperatuur | 15. Eentrapswarmteafgifte, geen regeling van de 
kamertemperatuur | 16. Twee of meer handmatig in te stellen trappen, geen regeling van de kamertemperatuur | 17. Met mechanische 
regeling van de kamertemperatuur door thermostaat | 18. Met elektronische regeling van de kamertemperatuur | 19. Elektronische re-
geling van de kamertemperatuur plus dag-tijdschakelaar | 20. Elektronische regeling van de kamertemperatuur plus week-tijdschakelaar 
| 21. Andere regelopties | 22. Regeling van de kamertemperatuur, met aanwezigheidsdetectie | 23. Regeling van de kamertemperatuur, 
met openraamdetectie | 24. Optie van regeling op afstand | 25. Adaptieve regeling van de start | 26. Beperking van de werkingstijd |  
27. Zwartebolsensor | 28. Zelflerende functie | 29. Regelnauwkeurigheid | 30. Verordening (EU) 2024/1103 van de Commissie | 31.  
ja | 32. neen
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no 1. Kontaktopplysninger | 2. Modellbetegnelse | 3. Varmeytelse | 4. Nominell varmeytelse | 5. Minste varmeytelse (veiledende) | 6. 
Største kontinuerlig varmeytelse | 7. Strømforbruk | 8. I av-modus | 9. I standby-modus | 10. I hvilemodus | 11. I nettverksberedskap 
| 12. Standby-modus med visning av informasjon eller status | 13. Sesongbasert romoppvarming energieffektivitet i aktiv modus | 14. 
Type varmeytelse/romtemperaturregulering | 15. Ettrinns varmeytelse uten romtemperaturregulering | 16. To eller flere manuelle trinn 
uten romtemperaturregulering | 17. Romtemperaturregulering med mekanisk termostat | 18. Elektronisk romtemperaturregulering | 19. 
Elektronisk romtemperaturregulering og døgntidsbryter | 20. Elektronisk romtemperaturregulering og uketidsbryter | 21. Andre regul-
eringsmuligheter  | 22. Romtemperaturregulering med tilstedeværelsesdetektor | 23. Romtemperaturregulering med detektor for åpent 
vindu | 24. Fjernstyring | 25. Tilpasning av starttidspunkt | 26. Driftstidsbegrensning | 27. Svart kulesensor | 28. selvlærende funksjon | 
29. kontrollnøyaktighet | 30. Kommisjonsforordning (EU) 2024/1103 | 31. ja | 32. nei

pl 1. Dane teleadresowe | 2. Identyfikator modelu | 3. Moc cieplna | 4. Nominalna moc cieplna | 5. Minimalna moc cieplna (orientacyjna) 
| 6. Maksymalna stała moc cieplna | 7. Pobór mocy | 8. W trybie wyłączenia | 9. W trybie czuwania | 10. W trybie bezczynności | 11. 
W trybie czuwania przy podłączeniu do sieci | 12. Tryb czuwania z wyświetlaniem informacji lub statusu | 13. Sezonowa efektywność 
energetyczna ogrzewania pomieszczeń w trybie aktywnym | 14. Rodzaj regulatora mocy cieplnej/temperatury w pomieszczeniu | 15. 
jednostopniowa moc cieplna bez regulacji temperatury w pomieszczeniu | 16. co najmniej dwa ręczne stopnie bez regulacji temperatury w 
pomieszczeniu | 17. mechaniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu za pomocą termostatu | 18. elektroniczna regulacja tempera-
tury w pomieszczeniu | 19. elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu ze sterownikiem dobowym | 20. elektroniczna regulacja 
temperatury w pomieszczeniu ze sterownikiem tygodniowym | 21. Inne opcje regulacji | 22. regulacja temperatury w pomieszczeniu z 
wykrywaniem obecności | 23. regulacja temperatury w pomieszczeniu z wykrywaniem otwartego okna | 24. opcja regulacji na odległość 
| 25. adaptacyjna regulacja startu | 26. ograniczenie czasu pracy | 27. czujnik ciepła promieniowania | 28. funkcja samouczenia się | 
29. precyzja regulacji | 30. Rozporządzenie Komisji (UE) 2024/1103 | 31. tak | 32. nie

pt 1. Elementos de contacto | 2. Identificador de modelo | 3. Potência calorífica | 4. Potência calorífica nominal | 5. Potência calorífica 
mínima (indicativa) | 6. Potência calorífica contínua máxima | 7. Consumo de energia | 8. Em modo desligado | 9. Em modo de espera 
|10. Em modo de repouso | 11. Em modo de espera em rede | 12. Modo de espera com visualização de informações ou do estado | 
13. Eficiência energética do aquecimento ambiente sazonal no modo ativo | 14. Tipo de potência calorífica/comando da temperatura 
interior | 15. patamar único de potência calorífica/sem comando da temperatura interior | 16. dois ou mais patamares manuais, sem 
comando da temperatura interior | 17. com comando da temperatura interior por termóstato mecânico | 18. com comando eletrónico 
da temperatura interior | 19. comando eletrónico da temperatura interior e temporizador diário | 20. comando eletrónico da temperatu-
ra interior e temporizador semanal | 21. Outras opções de comando | 22. comando da temperatura interior, com deteção de presença 
| 23. comando da temperatura interior, com deteção de janelas abertas | 24. opção de comando à distância | 25. comando adaptativo 
do arranque | 26. limitação do tempo de funcionamento | 27. sensor de corpo negro | 28. funcionalidade de autoaprendizagem | 29. 
exatidão do comando | 30. Regulamento (UE) 2024/1103 da Comissão | 31. sim | 32. não

ro 1. Date de contact | 2. Identificatorul de model | 3. Putere termică | 4. Putere termică nominală | 5. Puterea termică minimă (indicativă) 
| 6. Puterea termică maximă continuă | 7. Consum de putere | 8. In modul oprit | 9. În modul standby | 10. În modul inactiv | 11. In 
modul standby în rețea | 12. Modul standby cu afişarea unor informații sau a stării | 13. Eficiența energetică sezonieră aferentă încălzirii 
spațiilor în modul activ | 14. Tip de putere termică/controlul temperaturii camerei | 15. cu o singură treaptă de putere termică și fără 
controlul temperaturii camerei | 16. două sau mai multe trepte de putere manuale, fără controlul temperaturii camerei | 17. cu controlul 
temperaturii camerei prin intermediul unui termostat mecanic | 18. cu control electronic al temperaturii camerei | 19. control electronic al 
temperaturii camerei cu temporizator cu programare zilnică | 20. control electronic al temperaturii camerei cu temporizator cu pro-
gramare săptămânală | 21. Alte opțiuni de control | 22. controlul temperaturii camerei, cu detectarea prezenței | 23. controlul tempera-
turii camerei, cu detectarea unei ferestre deschise | 24. opțiunea de control la distanță | 25. control adaptabil al pornirii | 26. limitarea 
timpului de funcționare | 27. senzor cu bulb negru | 28. funcție de învățare autonomā | 29. precizia controlului | 30. Regulamentul (UE) 
2024/1103 al Comisiei | 31. da | 32. nu
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sk 1. Kontaktné údaje | 2. Identifikačné kódy modelu | 3. Tepelný výkon | 4. Menovitý tepelný výkon | 5. Minimálny tepelný výkon (ori-
entačný) | 6. Maximálny priebežný tepelný výkon | 7. Spotreba energie | 8. V režime vypnutia | 9. V pohotovostnomrežime | 10. V 
režime nečinnosti | 11. V pohotovostnomrežime pri pripojení na sieť | 12. Pohotovostný režim so zobrazením informácií alebo stavu | 
13. Sezónna energetická účinnosť vykurovania priestoru v aktívnom režime | 14. Typ regulácie tepelného výkonu/izbovej teploty | 15. 
jednoúrovňový tepelný výkon bez ovládania izbovej teploty | 16. dve alebo viac manuálnych úrovní bez ovládania izbovej teploty | 17. s 
ovládaním izbovej teploty mechanickým termostatom | 18. s elektronickým ovládaním izbovej teploty | 19. elektronické ovládanie izbovej 
teploty s denným časovačom | 20. elektronické ovládanie izbovej teploty s týždenným časovačom | 21. Ďalšie možnosti regulácie | 22. 
ovládanie izbovej teploty s detekciou prítomnosti | 23. ovládanie izbovej teploty s detekciou otvoreného okna | 24. možnosť diaľkového 
ovládania | 25. prispôsobivé ovládanie spustenia | 26. obmedzenie času prevádzky | 27. čierny guľový snímač | 28. funkcia samoučenia 
| 29. presnosť ovládania | 30. Nariadenie Komisie (EÚ) 2024/1103 | 31. áno | 32. nie

sl 1. Kontaktni podatki | 2. Identifikacijska oznaka modela | 3. Izhodna toplotna moč | 4. Nazivna izhodna toplotna moč | 5. Najmanjša 
izhodna toplotna moč (okvirno) | 6. Največja trajna izhodna toplotna moč | 7. Poraba energije | 8. V stanju izklopa | 9. V stanju pripravl-
jenosti | 10. V stanju mirovanja | 11. V omrežnem stanju pripravljenosti | 12. Stanje pripravljenosti s prikazom informacij ali stanja | 13. 
Sezonski energijski izkoristek pri ogrevanju prostorov v načinu aktivnega delovanja | 14. Način krmiljenja izhodne toplotne moči/tem-
perature v prostoru | 15. enostopenjska izhodna toplotna moči, brez krmilnika temperature v prostoru | 16. dve ali več ročno nastavljivih 
stopenj, brez krmilnika temperature v prostoru | 17. s krmilnikom temperature v prostoru z mehanskim termostatom | 18. z elektronskim 
krmilnikom temperature v prostoru | 19. elektronski krmilnik temperature v prostoru z dnevnim časovnikom | 20. elektronski krmilnik 
temperature v prostoru s tedenskim časovnikom | 21. Druge možnosti krmilnika | 22. krmilnik temperature v prostoru z zaznavanjem 
prisotnosti | 23. krmilnik temperature v prostoru z zaznavanjem odprtega okna | 24. možnost krmiljenja na daljavo | 25. prilagodljivo 
krmiljenje začetka delovanja | 26. omejitev časa delovanja | 27. globusno tipalo | 28. funkcija samoučenja | 29. natančnost krmilnika | 
30. Uredba Komisije (EU) 2024/1103 | 31. da | 32. ne

sv 1. Kontaktuppgifter | 2. Modellbeteckning | 3. Värmeeffekt | 4. Nominell avgiven värmeeffekt | 5. Lägsta värmeeffekt (indikativt) | 6. 
Maximal kontinuerlig värmeeffekt | 7. Effektförbrukning | 8. I frånläge | 9. I standbyläge | 10. I reglerfrånläge | 11. I nätverksanslutet 
standbyläge | 12. Standbyläge med visning av information eller status | 13. Säsongsmedelverkningsg rad för rumsuppvärmning I aktivt 
läge | 14. Typ av reglering av värmeeffekt/rumstemperatur | 15. Enstegs värmeeffekt utan rumstemperaturreglering | 16. två eller flera 
manuella steg utan rumstemperaturreglering | 17. Mekanisk termostat för rumstemperaturreglering | 18. Elektronisk rumstemperatur-
reglering | 19. Elektronisk rumstemperaturreglering plus dygnstimer | 20. Elektronisk rumstemperaturreglering plus veckotimer | 21. 
Andra regleringsmetoder | 22. rumstemperaturreglering med närvarodetektering | 23. rumstemperaturreglering med detektering av 
öppna fönster | 24. Möjlighet till fjärrstyrning | 25. Anpassningsbar startreglering | 26. Driftstidsbegränsning | 27. Svartkroppsgivare | 
28. Självinlärningsfunktion | 29. Regleringsprecision | 30. Kommissionens Förordning (EU) 2024/1103 | 31. ja | 32. nej
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DE/AT/CH
Wichtige Sicherheitshinweise

ACHTUNG

GERÄT UND FERNBEDIENUNG ENTHALTEN MAGNETE.
1.	 Implantier te medizinische Geräte wie Her zschrit tmacher und Defibrillatoren können durch 

starke Magnet felder beeinflusst werden. Wenn Du oder jemand in deinem Haushalt 
Träger eines implantier ten medizinischen Geräts oder Defibrillators ist, dann platziere die 
Fernbedienung nicht in einer Tasche oder in der Nähe des implantier ten Geräts/Defibrillators.

2.	 Kreditkar ten und elek tronische Speichermedien können durch Magnete beschädigt werden und 
sollten von der Fernbedienung und der Oberseite des Geräts ferngehalten werden.

VERMEIDUNG DER GEFAHR VON FEUER, STROMSCHLÄGEN ODER VERLETZUNGEN:
3.	 Einige Teile dieses Geräts können sehr heiß werden und Verbrennungen verursachen. 

Besondere Vorsicht gilt in Gegenwar t von Kindern und schwachen Personen.
4.	 Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränk ten physischen, 

sensorischen oder motorischen Fähigkeiten bz w. von uner fahrenen und ungeschulten Personen 
ver wendet werden, sofern diese von einer zuständigen Person im Hinblick auf die sichere 
Nutzung des Geräts beaufsichtigt oder instruier t werden und sich der möglichen Risiken 
bewusst sind. Kinder dür fen mit dem Gerät nicht spielen. Reinigung und P flege dür fen von 
Kindern nicht ohne Beaufsichtigung durchgeführ t werden.

5.	 Kinder z wischen 3 und 8 Jahren dür fen das Gerät nur ein- bz w. ausschalten, vorausgesetz t, 
es wurde in der normalen Betriebsposition aufgestellt bz w. montier t und die Kinder werden 
beaufsichtigt oder haben eine Anleitung hinsichtlich der sicheren Ver wendung des Geräts 
erhalten und kennen die damit verbundenen Gefahren. Kinder z wischen 3 und 8 Jahren 
dür fen das Gerät nicht an die Stromversorgung anschließen, verstellen und reinigen bz w. 
War tungsarbeiten daran durchführen.

6.	 Kinder unter 3 Jahren sollten sich nur unter ständiger Aufsicht in der Nähe des Geräts aufhalten.
7.	 Das Gerät dar f sich nicht unmit telbar unterhalb einer Steckdose befinden.
8.	 Ver wende dieses Gerät nicht in der unmit telbaren Umgebung einer Badewanne, einer Dusche 

oder eines Schwimmbeckens.
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9.	 Ver wende dieses Gerät nicht, wenn es heruntergefallen ist oder sichtbare Schäden auf weist.
10.	 Ver wende dieses Gerät immer auf einer horizontalen und stabilen Fläche.
11.	 Um eine Überhitzung zu vermeiden, decke das Gerät nicht ab.
12.	 Wenn das Stromkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, dem zuständigen 

Ser vicemitarbeiter oder entsprechend qualifizier ten Personen ausgetauscht oder reparier t 
werden, um potenzielle Gefahren zu vermeiden.

13.	 Nicht im Außenbereich oder auf nassen Flächen ver wenden und keinen Teil des Geräts oder 
Steckers mit nassen Händen berühren.

14.	 Halte das Gerät fern von brennbaren Flüssigkeiten, Dampfdruckgeräten, Luf ter frischern und 
ätherischen Ölen.

15.	 Netzkabel immer direk t in die Wandsteckdose stecken. Niemals Verlängerungskabel 
z wischenschalten. Zu hoher Stromfluss kann Überhitzung und einen Brand verursachen.

16.	 Ver wende dieses Gerät nicht, wenn es beschädigt oder unter Wasser getaucht wurde.
17.	 Halte dieses Gerät fern von beheiz ten Flächen. Legen Sie das Kabel nicht unter Möbel oder 

andere Geräte.
18.	 Keine Gegenstände in Öf fnungen platzieren, da dies zu einem Stromschlag oder Brand oder 

Schäden an dem Gerät führen kann.
19.	 Hebe dieses Gerät immer von unten an. Trage es nicht am Luf tring.
20.	Falls z wischen Stecker und Steckdose et was undicht ist, oder der Stecker sehr heiß wird, muss 

die Steckdose möglicher weise ausgetauscht werden. Die Steckdose von einem qualifizier ten 
Elek triker austauschen lassen.

21.	 Ver wende dieses Gerät nicht in kleinen Räumen, wenn in diesen Personen anwesend sind, 
die den Raum nicht selbständig verlassen können, solange keine kontinuierliche Aufsicht 
gewährleistet ist.

22.	 Um das Brandrisiko zu verringern, halte einen Mindestabstand von 1 Meter vom Luf tauslass zu 
Tex tilien, Vorhängen und anderen brennbaren Materialien ein.

23.	Vor der Reinigung oder Durchführung von War tungsarbeiten muss die Stromzufuhr 
unterbrochen bz w. getrennt werden. Das Gerät bei Nichtgebrauch immer von der 
Stromquelle trennen.

24.	 Verätzungs- und Verschluckungsgefahr. Bat terien von Kindern fernhalten. Dieses Produk t 
enthält eine Lithium-Knopf zellen-Bat terie. Wenn eine neue oder gebrauchte Lithium-
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Knopf zellen-Bat terie verschluck t wird oder in den Körper gelangt, kann dies schwere innere 
Verätzungen verursachen und binnen 2 Stunden zum Tod führen. Das Bat teriefach muss daher 
stets sicher verschlossen sein. Falls sich das Bat teriefach nicht sicher verschließen lässt, das 
Produk t nicht mehr ver wenden, die Bat terien ent fernen und von Kindern fernhalten. Falls der 
Verdacht besteht, dass Bat terien verschluck t wurden oder in den Körper gelangt sind, ist sofor t 
är z tliche Hilfe einzuholen.

25.	VORSICHT: Um Gefahrensituationen durch ein versehentliches Zurücksetzen des thermischen 
Schutzschalters zu verhindern, dar f dieses Gerät nicht an eine ex terne Schalt vorrichtung, wie 
z. B. eine Zeitschaltuhr, eine Steckdose, deren Stromversorgung instabil ist oder abreißt, oder 
an einen Stromkreislauf angeschlossen werden, der vom Versorgungsunternehmen regelmäßig 
ein- und ausgeschaltet wird.

26.	 Ver wende das Gerät nicht in Höhen über 3.0 0 0 Metern.
LIES DIR DIESE ANWEISUNGEN SORGFÄLTIG DURCH  
UND BEWAHRE SIE AUF

Zus ä t zlic h e Infor m a tion e n

S t e u e r un g o hn e F e r nb e die nun g
•	 D u kanns t d a s G e rä t mi t H il f e d e r M y D y s on™ A p p b e die n e n.

Wa r t un g I hr e s G e r ä t s
•	 D ami t d e in G e rä t s t e t s o p t im al e L e is t un g b r in g t, is t e s w ich t ig, e s re g e lm ä ßig z u re inig e n un d au f Ve r s to p f un g e n z u üb e r p r ü f e n.

Reinigun g I hr e s G e r ä t s
•	 W is ch e d e n S t aub vom S chl e i f e nve r s t är ke r, von d e n Ve r k l e idun g e n un d an d e re n Te il e n mi t e in e m s aub e re n, t ro cke n e n Tu ch a b, we nn sich S t aub au f d e r O b e r f lä ch e d e in e s G e rä t s 

an g e s amm e l t h a t.
•	 A ch t e au f e t waig e Ve r s to p f un g e n d e r L u f t e inla s s öf f nun g e n in d e r Ve r k l e idun g un d in d e r k l e in e n Ö f f nun g im S chl e i f e nve r s t är ke r.
•	 En t e r n e S t aub un d S chmu t z mi t e in e r we ich e n B ür s t e.
•	 Ve r we n d e ke in e R e inigun g s mi t t e l o d e r Poli t ure n z um S äub e r n d e in e s G e rä t s .

Aus t a us c h d e r B a t t e r ie

A c h t un g
•	 S chraub e d a s B a t t e r ie f a ch in d e r Fe r nb e die nun g au f. L ös e die B a sis un d un d zie h e d aran, um die B a t t e r ie z u e n t f e r n e n.
•	 S e t ze die B a t t e r ie nich t mi t um g e ke hr t e r Polun g e in un d a ch t e d arau f, ke in e n Kur z s chlus s z u ve r us a ch e n.
•	 Ve r s u ch e ke in e s f alls, die B a t t e r ie z u ze r l e g e n o d e r au f z ula d e n un d h al t e sie f e r n von of f e n e m Fe u e r.
•	 B e a ch t e b e im Eins e t ze n n e u e r B a t t e r ie n die A nwe is un g e n d e s B a t t e r ie h e r s t e ll e r s ( B a t t e r ie t y p C R 20 32).
•	 S e t ze die S chraub e s t e t s w ie d e r in die Fe r nb e die nun g e in un d b e a ch t e die B a t t e r ie war nhinwe is e.

Au t o m a ti s c h e s A b s c h al t e n
•	 D e in G e rä t is t aus S ich e r h e i t s gr ün d e n mi t au tom a t is ch b e t ä t ig t e n S ich e r h e i t s aus s ch al t e r n aus g e s t a t t e t, die d ann aus g e lös t we rd e n, we nn d a s G e rä t um f äll t o d e r üb e r hi t z t. W ird d e r 

S ch al t e r aus g e lös t, d a s G e rä t von d e r S t romve r s orgun g t re nn e n un d a b k ühl e n la s s e n. D a s G e rä t vor W ie d e r inb e t r ie b n ahm e au f B lo ck ie r un g e n un t e r s u ch e n, die s e g g f. e n t f e r n e n un d 
d a s G e rä t au f e in e r s t a bil e n e b e n e n Flä ch e au f s t e ll e n.
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•	 I m H e izm o dus s ch al t e t sich d a s G e rä t n a ch 9 S t un d e n D au e r b e t r ie b au tom a t is ch aus . U m d a s G e rä t w ie d e r e in z us ch al t e n, d e n E I N -/AU S - S ch al t e r an d e r Fe r nb e die nun g.

Ve r b in dun g mi t d e r M y D y s o n™ A p p
•	 D u b e nö t ig s t e in e I n t e r n e t ve r bin dun g, d ami t die M y D y s on™ A p p f unk t ionie r t.
•	 D e in G e rä t is t mi t 2, 4 - G H z- o d e r 5 - G H z- N e t z we r ke n komp a t ib e l, w ie sie von d e n m e is t e n m o d e r n e n Ro u t e r n b e re i t g e s t e ll t we rd e n. I n f or m a t ion e n z ur Komp a t ibili t ä t f in d e t du in d e r 

D o k um e n t a t ion d e in e s Ro u t e r s .
•	 D y s on is t b e s t re b t sich e r z us t e ll e n, d a s s uns e re Te chnolo gie mi t a k t u e ll e n B e t r ie bs s y s t e m e n komp a t ib e l is t, g aran t ie r t die s je d o ch nich t. We n d e dich bi t t e an d a s D y s on - S e r v ic e t e am, 

we nn du Fra g e n h a s t o d e r a k t u e ll e I n f or m a t ion e n z ur Komp a t ibili t ä t e r h al t e n m ö ch t e s t.
•	 D e in M o bilg e rä t mus s B lu e to o t h® W ire l e s s Te chnolo g y 4.0 ( B lu e to o t h L ow En e rg y) un t e r s t ü t ze n, um e in e Ve r bin dun g mi t d e m G e rä t h e r s t e ll e n z u könn e n. I n f or m a t ion e n z ur 

Komp a t ibili t ä t f in d e s t du b e i d e n t e chnis ch e n D a t e n d e s G e rä t s .
•	 W L A N un d B lu e to o t h sin d s t an d ardm ä ßig a k t i v ie r t. H al t e die S t an dby- Ein -/A us - Ta s t e an d e in e m G e rä t 5 S e k un d e n lan g g e dr ü ck t, um W L A N un d B lu e to o t h e in - o d e r a us z us ch al t e n.

I N F O R M AT I O N E N Z U R KO N F O R M I TÄT
•	 H ie r mi t e r k lär t D y s on Te chnolo g y L t d, d a s s die Funkg e rä t e t y p e n  

A M15 d e r R ich t linie 2014/5 3/ E U e n t s p re ch e n.
•	 D e r volls t än dig e Te x t d e r Kon f or mi t ä t s e r k lär un g kann un t e r f olg e n d e r I n t e r n e t- A dre s s e a b g e r u f e n we rd e n: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a x
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z & 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m a x
•	 S t an dby mi t N e t z we r k ve r bin dun g: < 2 W

H inwei s e z ur E n t s o r gun g
•	 P ro duk t e von D y s on b e s t e h e n aus ho chwe r t ig e m, w ie d e r ve r we r t b are m M a t e r ial. Führe die s e s P ro duk t n a ch M ö glichke i t d e m R e c yclin g - K re is lau f z u.
•	 En t s org e o d e r re c ycl e die B a t t e r ie g e m ä ß d e n e n t s p re ch e n d e n ör t lich e n B e s t immun g e n.
•	 D ie s e s S y mb ol b e d e u t e t, d a s s die s e s P ro duk t inn e r h alb d e r E U nich t im nor m al e n H aus h al t s müll e n t s org t we rd e n d ar f. En t s org e die s e s P ro duk t ordnun g s g e m ä ß, um m ö glich e U mwe l t- 

o d e r G e s un dh e i t s s ch ä d e n z u ve r hin d e r n, die durch unkon t rollie r t e A b f all e n t s orgun g m ö glich e r we is e ve r ur s a ch t we rd e n, un d um die n a chh al t ig e W ie d e r ve r we r t un g von s tof f lich e n 
R e s s o urc e n z u f örd e r n. N u t ze z ur Rü ckg a b e d e in e s g e b rau ch t e n G e rä t s bi t t e die e n t s p re ch e n d e n Rü ckg a b e - un d S amm e ls y s t e m e D e in e G e m e in d e o d e r d e in H än dl e r kann dir 
mi t t e il e n, wo sich die n ä chs t g e l e g e n e R e c yclin g anla g e b e f in d e t.

•	 En t f e r n e die B a t t e r ie aus d e m G e rä t, e h e e e s e n t s org t w ird.

2 J a hr e G a r a n tie
D ie allg e m e in e n B e din gun g e n d e r au f 2 J ahre b e s chränk t e n D y s on G aran t ie sin d n a chs t e h e n d au f g e f ühr t. N am e un d A dre s s d a t e n d e s D y s on G aran t e n f ür d e in L an d f in d e s t du an an d e re r 
S t e ll e in die s e m D o k um e n t – bi t t e b e a ch t e die Ta b e ll e mi t die s e n A n g a b e n.

Wa s i s t vo n d e r G a r a n tie a b g e d e c k t?
•	 D ie R e p ara t ur o d e r d e r A us t aus ch d e s G e rä t s e r f olg t (im Er m e s s e n von D y s on), we nn e s inn e r h alb von 2 J ahre n n a ch Kau f o d e r L ie f e r un g M än g e l au f gr un d von f e hl e r h a f t e m M a t e r ial, 

f e hl e r h a f t e r Ve rar b e i t un g o d e r f e hl e r h a f t e r Funk t io n au f we is t.
•	 We nn die s e s G e rä t au ß e r h alb d e r E U o d e r G ro ßb r i t annie ns ve r kau f t w ird, gil t die s e G aran t ie nur, we nn d a s G e rä t in d e m L an d, in d e m e s ve r kau f t w urd e, ve r we n d e t w ird.
•	 We nn die s e s G e rä t inn e r h alb d e r E U o d e r G ro ßb r i t annie ns ve r kau f t w ird, gil t die s e G aran t ie nur, (i) we nn d a s G e rä t in d e m L an d, in d e m e s ve r kau f t w urd e, ve r we n d e t w ird o d e r (ii) 

we nn d a s G e rä t in B e lgie n, D än e m ar k , D e u t s chlan d, F innlan d, Frank re ich, G ro ßb r i t annie n, I r lan d, I t alie n, d e n N ie d e r lan d e n, N or we g e n, Ö s t e r re ich, Pol e n, S p anie n, S chwe d e n o d e r 
d e r S chwe iz ve r we n d e t w ird un d d a s gl e ich e M o d e ll w ie die s e s G e rä t mi t d e r N e nns p annun g d e s je we ilig e n L an d e s ve r kau f t w ird.

Wa s nic h t a b g e d e c k t i s t
D y s on üb e r nimm t ke in e G aran t ie f ür die R e p ara t ur o d e r d e n A us t aus ch e in e s P ro duk t s, s of e r n d e r D e f e k t au f Folg e n d e s z ur ü ck z u f ühre n is t:
•	 S ch ä d e n, die durch d a s N ich t durch f ühre n d e r e mp f ohl e n e n G e rä t e war t ung e n t s t e h e n.
•	 Ve r s e h e n t lich e B e s ch ä digun g e n, die durch uns a ch g e m ä ß e Ve r we n dun g o d e r P f l e g e, M is s b rau ch, Ve r n a chlä s sigun g s ow ie unvor sich t ig e B e h an dlun g d e s G e rä t s e n t s t an d e n un d d ah e r 

nich t mi t d e r D y s on B e die nun g s anl e i t un g kon f or m sin d.
•	 Ve r we n dun g d e s G e rä t s z u an d e re n als d e n üb lich e n H aus h al t s z we cke n.
•	 Ve r we n dun g von Te il e n, die nich t g e m ä ß d e n R ich t linie n von D y s on m on t ie r t o d e r e in g e b au t w urd e n.
•	 Ve r we n dun g von Te il e n un d Zub e hör an d e re r H e r s t e ll e r.
•	 Fe hl e r h a f t e I ns t alla t ion (au ß e r we nn die I ns t alla t ion von D y s on durch g e f ühr t w urd e).
•	 R e p ara t ure n o d e r Ä n d e r un g e n, die nich t durch D y s on o d e r s e in e au tor isie r t e n Par t n e r vorg e nomm e n w urd e n.
•	 Ve r s to p f un g e n – I n f or m a t ion e n z um F in d e n un d B e s e i t ig e n von Ve r s to p f un g e n f in d e s t du in d e r B e die nun g s anl e i t un g von D y s on.
•	 N or m al e r Ve r s chl e iß (z. B . S ich e r un g e n e t c .).
•	 Kür ze re En t la dun g s ze i t d e s A k k us au f gr un d d e s A l t e r s d e s A k k us o d e r d e r N u t z un g (s of e r n z u t re f f e n d).
We n d e dich bi t t e an d a s S e r v ic e t e am von D y s on, we nn du unsich e r bis t, wa s von d e in e r G aran t ie a b g e d e ck t is t. 
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D ie B lu e to o t h® Wor t m ar ke un d L o g os sin d e in g e t ra g e n e M ar ke n d e r B lu e to o t h S I G, I n c . un d we rd e n von D y s on un t e r L ize n z ve r we n d e t.
A p p l e un d d a s A p p l e - L o g o sin d in d e n U S A un d an d e re n L än d e r n e in g e t ra g e n e M ar ke n von A p p l e I n c . A p p S tore is t e in e in d e n U S A un d an d e re n L än d e r n e in g e t ra g e n e D ie ns t l e is t un g s m ar ke 
von A p p l e I n c .
G o o gl e P la y un d d a s G o o gl e P la y- L o g o sin d M ar ke n von G o o gl e I n c .

G a r a n tie üb e r s ic h t
•	 D ie G aran t ie b e ginn t mi t d e m Kau f d a t um o d e r mi t d e m L ie f e rd a t um, we nn die L ie f e r un g s p ä t e r e r f olg t e.
•	 U m e in e n A ns p r u ch im R ahm e n d e r D y s on - G aran t ie an z um e ld e n, mus s t du die Kon t a k t in f or m a t ion e n ve r we n d e n, die z us amm e n mi t d e n D a t e n d e s G aran t ie g e b e r s au f d e r Rü ck s e i t e 

die s e s D o k um e n t s an g e g e b e n sin d. Eh e irg e n d we lch e A r b e i t e n aus g e f ühr t we rd e n könn e n, mus s t du e in e n Kau f b e l e g bz w. L ie f e r s ch e in (s owohl d a s O r igin al als au ch Zwe i t s chr i f t e n 
d a von) vor l e g e n. O hn e die s e n B e l e g we rd e n dir die Kos t e n s äm t lich e r an f all e n d e n A r b e i t e n in R e chnun g g e s t e ll t. B i t t e b e wahre d e in e n Kau f b e l e g o d e r L ie f e r s ch e in d ah e r 
s org f äl t ig au f.

•	 S äm t lich e A r b e i t e n we rd e n durch D y s on o d e r s e in e au tor isie r t e n Par t n e r aus g e f ühr t.
•	 A ll e von D y s on e r s e t z t e n Te il e we rd e n z um  

Eig e n t um von D y s on.
•	 D ie R e p ara t ur bz w. d e r A us t aus ch d e in e s D y s on - G e rä t s im R ahm e n d e r G aran t ie ve r län g e r t die G aran t ieze i t nur d ann, we nn die s durch die G e s e t ze d e s L an d e s, in d e m d a s G e rä t 

g e kau f t w urd e, s o vorg e s chr ie b e n is t.
•	 D ie G aran t ie um f a s s t L e is t un g e n, die üb e r die g e s e t zlich e n Ve r b rau ch e r re ch t e hin aus g e h e n un d sie nich t s chm äl e r n. S ie gil t un a b h än gig d a von, o b du d e in P ro duk t dire k t b e i D y s on 

o d e r b e i e in e m D r i t t anbie t e r e r wor b e n h a s t.

W ic h tig e I n fo r m a tio n e n z um D a t e n s c hu t z
B e i d e r R e gis t r ie r un g d e in e s D y s on P ro duk t s o d e r d e r M y D y s on™ A p p mus s t du e inig e w ich t ig e Kon t a k t in f or m a t ion e n an g e b e n.
R e gis t r ie r un g d e s D y s on P ro duk t s:
•	 D u mus s t Kon t a k t in f or m a t ion e n an g e b e n, d ami t du d e in P ro duk t re gis t r ie re n kanns t un d w ir G aran t ie l e is t un g e n aus f ühre n könn e n.
B e i R e gis t r ie r un g p e r M y D y s on™ A p p:
•	 U m die M y D y s on™ A p p z u re gis t r ie re n, mus s t du e inig e w ich t ig e Kon t a k t in f or m a t ion e n an g e b e n; s o könn e n w ir d e in P ro duk t sich e r mi t d e in e r A p p ve r bin d e n.
•	 B e i d e in e r R e gis t r ie r un g kanns t du aus wähl e n, o b du M i t t e ilun g e n von uns e r h al t e n m ö ch t e s t. We nn du dich d a f ür e n t s ch e id e s t, s e n d e n w ir dir I n f or m a t ion e n z u b e s on d e re n A n g e b o t e n 

un d N e uigke i t e n üb e r uns e re n e u e s t e n I nnova t ion e n.
•	 D e in e I n f or m a t ion e n we rd e n nich t an D r i t t e we i t e rg e g e b e n un d aus s chlie ßlich in Ü b e re ins t immun g mi t d e n D a t e ns chu t zr ich t linie n au f uns e re r We bsi t e ve r we n d e t: p r i va c y.d y s on.com

Instrucciones importantes
ADVERTENCIA

TANTO EL APARATO COMO EL MANDO A DISTANCIA INCLUYEN IMANES.
1.	 Los dispositivos médicos implantados, como marcapasos y desfibriladores, pueden verse 

afectados por campos magnéticos fuer tes. Si tú o cualquier otro habitante de la casa tiene un 
dispositivo médico o un desfibrilador implantado, evita colocar el mando a distancia en un 
bolsillo o cerca del dispositivo.

2.	 El funcionamiento de las tarjetas de crédito y los sopor tes de almacenamiento electrónico 
también pueden verse afectados por los imanes, por lo que deben mantenerse alejados del 
mando a distancia y de la par te superior del aparato.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO, DESCARGA ELÉCTRICA O LESIÓN:

ES
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3.	 Algunas par tes de este aparato pueden alcanzar temperaturas elevadas y provocar 
quemaduras. Se debe prestar especial atención cuando estén presentes niños y 
personas vulnerables.

4.	 Este aparato no puede ser utilizado por menores ni personas con limitaciones físicas, 
sensoriales o de razonamiento, o falta de experiencia y conocimiento, a condición de que 
hayan estado bajo la super visión o recibido instrucciones de una persona responsable con 
respecto al uso del aparato de manera segura y que entiendan los riesgos que esto conlleva. 
Los menores no deben jugar con el aparato. No es conveniente que los menores realicen la 
limpieza y el mantenimiento del aparato sin super visión.

5.	 Los niños entre 3 y 8 años solo podrán encender/apagar el aparato, siempre que se haya 
colocado o instalado en su posición normal de funcionamiento deseada y lo hagan bajo 
super visión o siguiendo las instrucciones sobre cómo usar el aparato de forma segura y 
entiendan los riesgos asociados. Los niños entre 3 y 8 años no podrán conectar, regular ni 
limpiar el aparato o realizar el mantenimiento.

6.	 Los niños menores de 3 años deben mantenerse alejados a menos que estén bajo 
continua super visión.

7.	 Este producto no debe colocarse inmediatamente debajo de una toma de corriente.
8.	 No uses este aparato en las inmediaciones de una bañera, ducha o piscina.
9.	 No uses este aparato si se ha caído o si tiene daños visibles.
10.	 Usa siempre este electrodoméstico en una posición horizontal y super ficie estable.
11.	 Para evitar el sobrecalentamiento, no cubras el aparato.
12.	 Si el cable de alimentación está dañado, deberás reemplazarlo o repararlo el fabricante, su 

representante u otra persona igualmente capacitada, con el objeto de evitar riesgos.
13.	 No lo uses en ex terior ni en super ficies mojadas. No manipules ninguna par te del aparato ni lo 

enchufes con las manos mojadas.
14.	 Mantén el aparato alejado de líquidos inflamables, vapores, ambientadores y 

aceites esenciales.
15.	 Enchúfalo siempre directamente a una toma de corriente de pared. No utilices nunca un 

alargador, ya que una sobrecarga puede tener como resultado el recalentamiento del cable y 
que éste se incendie.

16.	 No uses este aparato si ha sido dañado o sumergido en agua.
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17.	 Mantén este aparato y su cable alejados de super ficies calientes. No pongas el cable debajo de 
muebles o de otros aparatos.

18.	 No introduzcas ningún objeto en ninguna aber tura, ya que esto podría provocar una descarga 
eléctrica, un incendio o podría dañar el aparato.

19.	 Mueve siempre este aparato por la base y no por el aro amplificador.
20.	Si hay una mala conexión entre el enchufe y la toma de corriente o el enchufe se calienta 

mucho, es posible que necesites reemplazar la toma. Consúltalo con un electricista cualificado 
para que reemplace la toma de corriente.

21.	 No uses este aparato en espacios pequeños cuando hay personas dentro que no pueden salir 
de la habitación por sí mismas, a no ser que exista una constante super visión.

22.	 Para reducir el riesgo de incendio, mantén alejados de la salida de aire tejidos, cor tinas o 
cualquier otro material inflamable, a 1 metro de distancia como mínimo.

23.	Desconecta la alimentación o desconéctalo antes de limpiar o realizar cualquier 
mantenimiento. Desenchufa el aparato siempre que no lo estés usando.

24.	 Riesgo de quemaduras por productos químicos y de asfixia. Mantén las pilas fuera del alcance 
de los niños. Este producto contiene una pila de litio de tipo botón/moneda. Si una pila de 
litio de tipo botón/moneda nueva o usada se ingiere o penetra en el cuerpo, puede causar 
graves quemaduras internas y producir la muer te en solo 2 horas. Cierra el compar timento 
de las pilas siempre de forma completamente segura. Si el compar timento de las pilas no se 
cierra de forma segura, deja de usar el producto, retira las pilas y mantenlo fuera del alcance 
de los niños. Si crees que las pilas pueden haberse ingerido o alojado dentro del cuerpo de la 
persona afectada, busca atención médica inmediata.

25.	PRECAUCIÓN: Con el fin de evitar un peligro debido a un restablecimiento for tuito de la 
protección térmica, este aparato no debe recibir la alimentación desde un dispositivo de 
conexión ex terna, como un temporizador, o conectarse a un circuito que se pueda encender 
o apagar por la empresa de ser vicio público, o enchufarse en cualquier toma cuyo suministro 
eléctrico sea inestable o susceptible de apagarse.

26.	 No utilices el producto en altitudes superiores a 30 0 0 metros.
LEE Y GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES
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Infor m a c ión a dic ion al

Co n t r ol s in m a n d o a di s t a n c ia
•	 L a m á quin a s e p u e d e con t rolar a t ra vé s d e la a p lica ción M y D y s on™.

Có m o m a n t e n e r t u m á quin a
•	 Para t e n e r sie mp re e l m e jor re n dimie n to d e t u m á quin a, e s imp or t an t e limpiar la y comp ro b ar si e x is t e n o bs t r u c cion e s re gular m e n t e.

L imp ieza d e l a m á quin a
•	 S i s e a cumula p ol vo e n la s up e r f icie d e la m á quin a, limpia e l p ol vo d e l aro amp li f ica d or, la s cubie r t a s y o t ra s p ar t e s únicam e n t e con un p año limpio y s e co.
•	 B us ca o bs t r u c cion e s e n la s e n t ra d a s d e aire d e la cubie r t a y e n la p e qu e ñ a a b e r t ura d e n t ro d e l aro amp li f ica d or.
•	 U s a un c e pillo s u a ve p ara e limin ar e l p ol vo y la s u cie d a d.
•	 N o u t ilic e s d e t e rg e n t e s o c e ra s p ulim e n t a d ora s p ara limpiar e l dis p osi t i vo.

S us tit uc ió n d e l a b a t e r ía

P R E C AU C I Ó N
•	 D e s a tor nilla e l comp ar t im e n to d e la b a t e r ía d e l m an d o a dis t an cia. A f loja la b a s e y t ira d e la b a t e r ía p ara e x t ra e r la.
•	 N o ins t al e s la s b a t e r ía s al revé s ni la s p on g a s e n cor to circui to.
•	 N o in t e n t e s d e s m on t ar o carg ar la s b a t e r ía s . M an t e nla s al e ja d a s d e l f u e g o.
•	 S igu e la s ins t r u c cion e s d e l f a b r ican t e d e la b a t e r ía an t e s d e m on t ar un a b a t e r ía nu eva (t ip o d e b a t e r ía C R 20 32).
•	 S us t i t u y e sie mp re e l tor nillo e n e l m an d o a dis t an cia y cons ul t a los r ie s g os p or b a t e r ía s e n la s e c ción d e a d ve r t e n cia s .

A p a g a do au tom á tic o
•	 Para t u s e gur id a d, e s t a m á quin a in clu y e in t e r r up tore s d e a p a g a d o au tom á t ico qu e s e a c t i van si e s t a s e v u e lca o s e re calie n t a. En e l ca s o d e qu e dichos in t e r r up tore s s e h a yan a c t i va d o 

d e s e n chu f a la m á quin a y d e ja qu e s e e n f r íe. A n t e s d e vol ve r a con e c t ar la, comp r u e b a qu e no h a ya o bs t r u c cion e s y a s e gúra t e d e qu e e s t é colo ca d a e n un a s up e r f icie s ólid a y ni ve la d a.
•	 En e l m o d o d e cal e f a c ción, e l a p ara to s e A PAGA R Á au tom á t icam e n t e d e s p u é s d e 9 hora s d e us o con t inu o. Para p on e r lo e n f un cion amie n to d e nu evo, p uls a e l b o tón d e re p os o O N /

O FF d e l m an d o a dis t an cia o d e la b a s e.

Co n e c ti v id a d c o n l a a p lic a c ió n M y D y s o n™
•	 Para qu e la a p lica ción M y D y s on™ f un cion e s e n e c e si t a un a con e x ión a I n t e r n e t a c t i va.
•	 L a m á quin a s e p u e d e con e c t ar a re d e s d e 2, 4 G H z o 5 G H z, ca t e g or ía e n la qu e s e in clu y e n la m a yor ía d e los ro u t e r s a c t u al e s . Comp r u e b a la comp a t ibilid a d d e t u ro u t e r consul t an d o 

la d o cum e n t a ción d e l mis m o.
•	 D y s on s e e s f u e r za p ara a s e gurar qu e s u t e cnolo gía s e a comp a t ib l e con e l sis t e m a o p e ra t i vo a c t u al p e ro no e s t á g aran t iza d o. S i t ie n e s algun a du d a o t e gus t ar ía comp ro b ar la úl t im a 

comp a t ibilid a d, p on t e e n con t a c to con e l S e r v icio d e A t e n ción al Clie n t e d e D y s on.
•	 Tu dis p osi t i vo m óv il d e b e s e r comp a t ib l e con la t e cnolo gía in alámb r ica B lu e to o t h® 4.0 (t e cnolo gía in alámb r ica B lu e to o t h® d e b ajo cons um o) p ara e s t a b l e c e r un a con e x ión con e l 

a p ara to. Comp r u e b a la s e s p e ci f ica cion e s d e t u dis p osi t i vo p ara cons ul t ar la comp a t ibilid a d.
•	 W i- F i y B lu e to o t h e s t án a c t i va d os d e f or m a p re d e t e r min a d a. Para a c t i var o d e s a c t i var la W i- F i y e l B lu e to o t h, m an t é n p uls a d o e l b o tón d e e n c e n did o/a p a g a d o d e l m o d o d e e s p e ra d e l 

e quip o duran t e 5 s e gun d os .

I N F O R M AC I Ó N S O B R E CO N F O R M I DA D
•	 Por la p re s e n t e, D y s on Te chnolo g y L t d d e clara qu e los e quip os d e ra dio d e t ip o A M15 cump l e n con la D ire c t i va 2014/5 3/ U E .
•	 L a d e clara ción d e con f or mid a d comp l e t a e s t á dis p onib l e e n e l siguie n t e e nla c e:  

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m á x .
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z y 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m á x .
•	 M o d o p re p ara d o e n re d:  < 2 W

I n fo r m a c ió n a c e r c a d e l a e limin a c ió n d e l p r o duc to
•	 L os p ro du c tos D y s on e s t án f a b r ica d os con m a t e r ial e s re cicla b l e s d e al t a calid a d. R e cicla e s t e p ro du c to e n la m e did a d e lo p osib l e.
•	 D e s e ch a o re cicla la b a t e r ía d e a cu e rd o con la s nor m a t i va s o los re glam e n tos lo cal e s .
•	 E s t a m arca in dica qu e e s t e p ro du c to no d e b e e limin ar s e jun to con o t ros re sidu os d om é s t icos e n la U E . Para ev i t ar p osib l e s d años al m e dio ambie n t e o a la s alu d hum an a d e bid o a 

la e limin a ción no con t rola d a d e re sidu os, re cíclalos a d e cu alid am e n t e p ara p rom ove r la re u t iliza ción s os t e nib l e d e re cur s os m a t e r ial e s . Para d evol ve r e l dis p osi t i vo u t iliza d o, u t iliza 
los sis t e m a s d e d evolu ción y re co gid a, o bie n p on t e e n con t a c to con e l e s t a b l e cimie n to e n e l qu e a d quir ió e l p ro du c to. Ellos p o drán e n carg ar s e d e l re ciclaje d e f or m a s e gura p ara e l 
m e dio ambie n t e.

•	 A n t e s d e d e s e ch ar e l p ro du c to, d e b e e x t ra e r s e la b a t e r ía d e l mis m o. 
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G a r a n t ía limi t a d a d e 3 a ñ o s
L os t é r minos y con dicion e s d e la g aran t ía limi t a d a d e 3 años d e D y s on s e e s t a b l e c e n a con t inu a ción. L os d e t all e s d e l nomb re y la dire c ción d e l g aran t e D y s on p ara ca d a p aís s e e n cu e n t ran 
e n e s t e d o cum e n to; cons ul t a la t a b la d on d e s e e s t a b l e c e n e s tos d e t all e s .

Q u é c ub r e
•	 To d a re p ara ción o s us t i t u ción (a dis cre ción d e D y s on) d e t u a p ara to si e s t e t ie n e un d e f e c to p or m a t e r ial d e f e c t u os o, d e m ano d e o b ra o d e f un cion amie n to d e n t ro d e los 3 años d e s d e 

la f e ch a d e comp ra o e n t re g a (si algun a pieza no e s t u v ie ra dis p onib l e o ya no s e f a b r icara, D y s on t e p ro p or t cion ará un a pieza d e s us t i t u ción con la mis m a f un ción).
•	 Cu an d o e s t e a p ara to s e ve n d a f u e ra d e la U nión Euro p e a o e l R e ino U nid o, e s t a g aran t ía s olo s e rá válid a si e l a p ara to s e us a e n e l p aís d on d e s e ve n dió.
•	 S i e s t a m á quin a s e ve n d e d e n t ro d e la U E o e l R e ino U nid o, la g aran t ía s olo t e n drá valid ez (i) si la m á quin a s e u t iliza e n e l p aís e n e l qu e s e ve n dió o (ii) si la m á quin a s e u t iliza e n 

A l e m ania, A us t r ia, B é lgica, D in am arca, E s p añ a, F inlan dia, Fran cia, I r lan d a, I t alia, N or u e g a, País e s B ajos, Polonia, R e ino U nid o, S u e cia o S uiza y e l mis m o m o d e lo y vol t aje nomin al d e 
e s t a m á quin a s e ve n d e e n e l p aís cor re s p on die n t e.

Q u é n o c ub r e
D y s on no g aran t iza la re p ara ción o e l cambio d e un p ro du c to cu an d o e l d e f e c to qu e p re s e n t a e s re s ul t a d o d e:
•	 D años caus a d os p or no re alizar la s t are a s d e m an t e nimie n to re com e n d a d a s .
•	 D años a c cid e n t al e s, f allos o ca sion a d os p or un us o o m an t e nimie n to n e glig e n t e s, m al us o, d e s cuid o y us o o m an e jo imp r u d e n t e s d e l dis p osi t i vo, sin re s p e t ar la s in dica cion e s d e l 

M anu al d e l us u ar io d e D y s on.
•	 U s o d e l a p ara to p ara f in e s qu e no s e an e l d om é s t ico.
•	 U s o d e la s pieza s no e ns amb la d a s o ins t ala d a s d e a cu e rd o con la s ins t r u c cion e s d e D y s on.
•	 U s o d e pieza s y a c c e s or ios qu e no s e an comp on e n t e s or igin al e s d e D y s on.
•	 I ns t ala ción d e f e c t u os a (e xc e p to si h a sid o ins t ala d a p or D y s on).
•	 R e p ara cion e s o m anip ula cion e s re aliza d a s p or p e r s on a s aje n a s a D y s on o s us a g e n t e s au tor iza d os . 
•	 O bs t r u c cion e s: cons ul t e e l M anu al d e us u ar io d e D y s on p ara o b t e n e r in f or m a ción s o b re cóm o d e t e c t ar y e limin ar o bs t r u c cion e s .
•	 D e s g a s t e nor m al (p or e je mp lo, f usib l e s, e t c .).
•	 R e du c ción e n e l t ie mp o d e d e s carg a d e la b a t e r ía d e bid o al us o o los años d e la b a t e r ía (si p ro c e d e).
S i d e s e a s re alizar cu alquie r cons ul t a s o b re la co b e r t ura d e t u g aran t ía, p ón t e e n con t a c to con la lín e a d e a t e n ción al clie n t e d e D y s on.

Re sum e n d e c o b e r t ur a s
•	 L a g aran t ía e n t ra e n v ig or e l día d e la comp ra (o d e la e n t re g a si e s p os t e r ior).
•	 Para p re s e n t ar un re clam o e n v ir t u d d e la G aran t ía D y s on u t iliza la in f or m a ción d e con t a c to d e t u p aís qu e s e in clu y e e n la con t ra p or t a d a d e e s t e d o cum e n to.  D e b e s p re s e n t ar 

t u comp ro b an t e d e comp ra y/o e n t re g a (co pia d e l or igin al y cu alquie r comp ro b an t e p os t e r ior) an t e s d e qu e s e re alic e cu alquie r t ip o d e s e r v icio e n t u dis p osi t i vo D y s on.  S in e s t e 
comp ro b an t e cu alquie r t ra b ajo re aliza d o s e co b rará.  Por f a vor gu ard a t u re cib o o no t a d e e n t re g a.

•	 To d a re p ara ción d e b e rá re alizar s e p or D y s on o s us s e r v icios t é cnicos au tor iza d os .
•	 Cu alquie r comp on e n t e sus t i t uid o p or D y s on s e rá p ro pie d a d d e D y s on.
•	 L a re p ara ción o s us t i t u ción d e t u dis p osi t i vo D y s on b ajo g aran t ía no e x t e n d e rá e l p e r ío d o d e g aran t ía a m e nos qu e a sí lo e x ija la l e gis la ción lo cal e n e l p aís d e comp ra.
•	 L a g aran t ía p re s t a b e n e f icios a dicion al e s qu e no a f e c t an a t us d e re chos l e g al e s (gra t ui tos) com o cons umid or (p or e je mp lo, con t ra e l ve n d e d or e n ca s o d e f al t a d e con f or mid a d d e los 

bie n e s) y s e a p licará t an to si comp ró t u p ro du c to dire c t am e n t e a D y s on com o a un a g e n t e e x t e r no.

I n fo r m a c ió n imp o r t a n t e d e p r o t e c c ió n d e d a t o s
N e c e si t ará s p ro p orcion ar nos in f or m a ción b á sica d e con t a c to cu an d o re gis t re s t u p ro du c to D y s on o la a p lica ción M y D y s on™.
A l re gis t rar t u p ro du c to D y s on:
•	 D e b e rá s p ro p orcion ar nos in f or m a ción d e con t a c to b á sica a c e rca d e t i p ara qu e p o d am os re gis t rar t u p ro du c to y p re s t ar l e g aran t ía.
A l re gis t rar s e con la a p lica ción M y D y s on™:
•	 N e c e si t ará s p ro p orcion ar nos in f or m a ción b á sica d e con t a c to p ara re gis t rar la a p lica ción M y D y s on™. E s to nos p e r mi t irá e nla zar con s e gur id a d t u p ro du c to a su ins t an cia d e 

la a plica ción.
•	 D uran t e e l re gis t ro, t e n drá s la o p or t unid a d d e a c e p t ar la re c e p ción d e comunica cion e s d e nos o t ros . S i a c c e d e s a re cibir comunica cion e s d e D y s on, t e e nv iare m os of e r t a s e s p e cial e s y 

no t icia s s o b re nu e s t ra s innova cion e s m á s re cie n t e s .
•	 N un ca ve n d e re m os a t e rc e ros la in f or m a ción qu e comp ar t a s con nos o t ros y la u t ilizare m os sie mp re s e gún lo e s t ip ula d o e n la s p olí t ica s d e p r i va cid a d p ub lica d a s e n nu e s t ro si t io we b, 

p r i va c y.d y s on.com

L a m arca d e nomin a t i va B lu e to o t h ® y los lo g o t ip os s on m arca s re gis t ra d a s p ro pie d a d d e B lu e to o t h S I G, I n c . y cu alquie r us o d e cu alquie ra d e e s t a s m arca s p or p ar t e d e D y s on e s t á s om e t id o a 
un a cu e rd o d e lic e n cia s .
A p p l e y e l lo g o t ip o d e A p p l e s on m arca s com e rcial e s d e A p p l e I n c . re gis t ra d a s e n los E E . U U. y e n o t ros p aís e s . A p p S tore e s un a m arca d e s e r v icio d e A p p l e I n c . re gis t ra d a e n los E E . U U. y e n 
o t ros p aís e s .
G o o gl e P la y y e l lo g o t ip o d e G o o gl e P la y s on m arca s com e rcial e s d e G o o gl e I n c .



25

Consignes importantes
Avertissement

L’appareil et la télécommande contiennent tous deux des aimants.
1.	 Les champs magnétiques impor tants peuvent per turber les dispositifs médicaux implantés, 

comme les pacemakers et les défibrillateurs. En cas de por t d’un dispositif médical implanté 
ou d’un défibrillateur au sein du foyer, éviter de placer la télécommande dans une poche ou à 
proximité de l’appareil en question.

2.	 Les car tes bancaires et les dispositifs de stockage électronique peuvent également être af fectés 
par les aimants. Il convient donc de les éloigner de la télécommande et de la par tie supérieure 
de l’appareil.

POUR LIMITER LE RISQUE D’INCENDIE, DE DÉCHARGE ÉLECTRIQUE OU DE BLESSURE :
3.	 Cer tains éléments de cet appareil peuvent devenir très chauds et provoquer des brûlures. Faites 

par ticulièrement at tention en présence d’enfants ou de personnes vulnérables.
4.	 Cet appareil peut être utilisé par les enfants à par tir de 8 ans et les personnes dont les 

capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou manquant d’expérience ou 
de connaissances, uniquement s’ils sont super visés ou qu’ils ont reçu des instructions de la 
par t d’une personne responsable concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité, et 
qu’ils comprennent les dangers associés. Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. 
Le net toyage et la maintenance par l’utilisateur ne doivent pas être réalisés par des enfants 
non super visés.

5.	 Les enfants âgés de 3 ans à moins de 8 ans ne peuvent allumer/éteindre l’appareil que s’il a été 
placé ou installé dans sa position normale d’utilisation et si les enfants sont super visés ou ont 
reçu des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité, et qu’ils comprennent 
les risques encourus. Les enfants âgés de 3 ans à moins de 8 ans ne doivent pas brancher 
l’appareil, le régler ou le net toyer, et ne doivent pas réaliser les opérations de maintenance à la 
charge de l’utilisateur.

6.	 Ne laissez pas l’appareil à proximité d’enfants de moins de 3 ans à moins qu’ils ne soient 
constamment sous sur veillance.

FR/BE/CH
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7.	 L’appareil ne doit pas être placé directement sous une prise de courant.
8.	 N’utilisez pas cet appareil à proximité immédiate d’une baignoire, d’une douche ou 

d’une piscine.
9.	 N’utilisez pas cet appareil s’il est tombé ou s’il présente des signes visibles de dommages.
10.	 Utilisez toujours cet appareil sur une sur face horizontale et stable.
11.	 Pour éviter toute surchauf fe, ne couvrez pas l’appareil.
12.	 Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé ou réparé par le fabricant, son 

agent de ser vice ou toute autre personne qualifiée afin d’éviter tout danger.
13.	 N’utilisez pas l’appareil à l’ex térieur ou sur une sur face mouillée, et ne manipulez pas l’appareil 

ou la prise avec les mains mouillées.
14.	 Tenez l’appareil à distance des liquides inflammables, des vapeurs, des désodorisants et des 

huiles essentielles.
15.	 Branchez toujours l’appareil directement sur une prise murale. N’utilisez jamais de rallonge ; 

une surcharge risquerait d’entraîner une surchauf fe du cordon d’alimentation et l’embrasement 
de celui-ci.

16.	 N’utilisez pas cet appareil s’il a été endommagé ou plongé dans de l’eau.
17.	 Tenez cet appareil et le cordon à distance des sur faces chauf fées. Ne faites pas passer le 

cordon sous des meubles ou des appareils.
18.	 Ne placez aucun objet dans les ouver tures pour éviter de provoquer une décharge électrique ou 

un incendie, ou d’endommager l’appareil.
19.	 Por tez toujours l’appareil par la base et non pas par l’anneau amplificateur.
20.	En cas de jeu entre la fiche et la prise de courant ou si la fiche devient très chaude, il se peut que 

la prise de courant doive être remplacée. Consultez un électricien qualifié pour le remplacement 
de la prise de courant.

21.	 N’utilisez pas cet appareil dans des petites pièces dans lesquelles se trouvent des personnes 
incapables d’en sor tir par leurs propres moyens, à moins qu’elles ne soient constamment 
sous sur veillance.

22.	 Pour limiter le risque d’incendie, tenez les tex tiles, les rideaux ou tout autre matériau 
inflammable à une distance minimum d’un mètre de la sor tie d’air.

23.	Déconnectez ou débranchez l’alimentation électrique avant tout net toyage ou entretien. 
Débranchez toujours l’appareil lorsqu’il n’est pas utilisé.
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24.	 Risque de brûlure chimique et d’étouf fement. Conser vez les piles hors de por tée des enfants. 
Ce produit contient une pile bouton lithium. L’ingestion ou l’inser tion dans une par tie du 
corps d’une pile bouton lithium neuve ou usagée peut provoquer de graves brûlures internes 
et entraîner le décès en 2 heures à peine. Veillez toujours à bien sécuriser le compar timent à 
pile. S’il est impossible de le fermer correctement, arrêtez d’utiliser le produit, retirez la pile et 
conser vez-la hors de por tée des enfants. Si vous pensez qu’une pile a été ingérée ou placée 
dans une quelconque par tie du corps, consultez immédiatement un médecin.

25.	AT TENTION : pour éviter tout danger dû à une réinitialisation accidentelle du coupe-
circuit thermique, l’appareil ne doit pas être alimenté via un commutateur ex terne de t ype 
temporisateur, relié à un circuit qui est régulièrement allumé et éteint par la compagnie 
d’électricité, ou branché sur une prise sur laquelle l’alimentation électrique est instable ou risque 
d’être coupée.

26.	 Ne pas utiliser à des altitudes supérieures à 3 0 0 0 mètres.
LISEZ ATTENTIVEMENT CES CONSIGNES ET CONSERVEZ-LES

Infor m a tion s sup p lé m e nt air e s

U tili s a tio n s a n s l a t é l é c o m m a n d e
•	 Vo t re a p p are il p e u t ê t re con t rôl é à l’aid e d e l’a p p li M y D y s on™.

E n t r e tie n d e vo t r e a p p a r eil
•	 I l e s t imp or t an t d e n e t toy e r ré guliè re m e n t vo t re a p p are il e t d e vé r i f ie r s’il n e p ré s e n t e au cun e o bs t r u c t ion a f in d e to ujo ur s o b t e nir l e s m e ill e ure s p e r f or m an c e s .

N e t t oya g e d e vo t r e a p p a r eil
•	 S i d e la p o us siè re s’a c cumul e s ur la s ur f a c e d e vo t re a p p are il, n e t toy ez l’ann e au amp li f ica t e ur, l e s d é f l e c t e ur s e t l e s au t re s piè c e s à l’aid e d’un chi f f on p ro p re e t s e c .
•	 Vé r i f iez l’a bs e n c e d’o bs t r u c t ions d ans l e s e n t ré e s d’air du d é f l e c t e ur e t la p e t i t e o u ve r t ure si t u é e d ans l’ann e a u amp li f ica t e ur.
•	 Élimin ez l e s d é b r is e t la p o us siè re à l’aid e d’un e b ros s e d o u c e.
•	 N ’u t ilis ez p a s d e d é t e rg e n t o u d e p ro dui t s d e p olis s a g e p o ur n e t toy e r vo t re a p p are il.

Re mp l a c e m e n t d e l a p il e

AT T E N T I O N
•	 D év is s ez l e comp ar t im e n t à pil e d e la t é l é comm an d e. D é t a ch ez la b a s e e t t irez d e s s us p o ur re t ire r la pil e.
•	 N ’ins t all ez p a s l e s pil e s à l’e nve r s e t n e p rovo qu ez p a s d e co ur t- circui t.
•	 N e t e n t ez p a s d’o u v r ir o u d e re ch arg e r l e s pil e s . Te n ez- l e s à l’é car t d e to u t e f lamm e.
•	 S ui vez l e s ins t r u c t ions du f a b r ican t d e s pil e s lor s d e l’ins t alla t ion d e no u ve ll e s pil e s (t y p e C R 20 32).
•	 R e p la c ez to ujo ur s la v is d e la t é l é comm an d e e t re p or t ez-vo us au x d an g e r s lié s à la pil e à la s e c t ion Ave r t is s e m e n t.

A r r ê t a u t o m a tiqu e
•	 Po ur d e s rais ons d e s é cur i t é, vo t re a p p are il e s t é quip é d e co up e - circui t au tom a t iqu e s qui s’a c t i ve n t si c e d e r nie r e s t re nve r s é o u surch au f f e. S i l e s co up e - circui t s on t a c t i vé s, d é b ran ch ez 

vo t re a p p are il e t lais s ez- l e re f roidir. Avan t d e re d é m ar re r vo t re a p p are il, é limin ez l e s éve n t u e ll e s o bs t r u c t ions e t a s s urez-vo us qu’il e s t p os é sur un e s ur f a c e dure e t p lan e.
•	 En m o d e ch au f f a g e, l’a p p are il s’é t e in t au tom a t iqu e m e n t au b o u t d e 9 h e ure s d e f on c t ionn e m e n t con t inu. Po ur re d é m ar re r l’a p p are il, a p p u y ez sur l e b o u ton Ve ill e M A R C H E /A R RÊT d e 

la t é l é comm an d e o u à la b a s e d e l’a p p are il.
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Co nn e c ti v i t é d e l ’a p p li M y D y s o n™
•	 Po ur qu e l’a p p lica t ion M y D y s on™ f on c t ionn e, vo us d evez dis p os e r d’un e conn e x ion à I n t e r n e t.
•	 Vo t re a p p are il p e u t s e conn e c t e r au x ré s e au x 2, 4 G H z o u 5 G H z, qui in clu e n t la p lup ar t d e s ro u t e ur s a c t u e ls . Vé r i f iez s a comp a t ibili t é d ans la d o cum e n t a t ion d e vo t re ro u t e ur.
•	 D y s on s’e f f orc e d e s’a s s ure r d e la comp a t ibili t é d e s a t e chnolo gie a ve c l e s s y s t è m e s d’e x p loi t a t ion, m ais n e p e u t l e g aran t ir. S i vo us a vez d e s qu e s t ions o u s o uh ai t ez vé r i f ie r l e s 

comp a t ibili t é s l e s p lus ré c e n t e s, con t a c t ez no t re S e r v ic e cons omm a t e ur s D y s on.
•	 Vo t re dis p osi t i f m o bil e d oi t ê t re comp a t ib l e a ve c la t e chnolo gie s ans f il B lu e to o t h® 4.0 (t e chnolo gie s ans f il B lu e to o t h® L ow En e rg y) p o ur p o u voir é t a b lir un e conn e x ion a ve c l’a p p are il. 

Vé r i f iez s a comp a t ibili t é d ans l e s s p é ci f ica t ions d e vo t re dis p osi t i f.
•	 L e W i- F i e t l e B lu e to o t h s on t a c t i vé s p ar d é f au t. Po ur a c t i ve r o u d é s a c t i ve r l e W i- F i e t l e B lu e to o t h, m ain t e n ez e n f on c é l e b o u ton Ve ill e M arch e/A r rê t d e vo t re a p p are il p e n d an t 

5 s e con d e s .

I n fo r m a tio n s r e l a ti ve s à l a c o n fo r mi t é
•	 Par la p ré s e n t e, D y s on Te chnolo g y L t d d é clare qu e c e m a t é r ie l ra dio d e t y p e A M15 e s t con f or m e à la dire c t i ve 2014/5 3/ U E .
•	 L e t e x t e in t é gral d e la d é clara t ion d e con f or mi t é e s t dis p onib l e à l’a dre s s e I n t e r n e t sui van t e : 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 2 4 0 0 M H z à 2 4 8 3, 5 M H z ; 10 0 mW P I R E m a x
•	 5 15 0 M H z à 5 35 0 M H z e t 5 470 M H z à 5 725 M H z ; 20 0 mW P I R E m a x
•	 En ve ill e a ve c m ain t ie n d e la conn e x ion au ré s e au : < 2 W

I n fo r m a tio n s d e mi s e a u r e b u t
•	 L e s p ro dui t s D y s on s on t f a b r iqu é s à p ar t ir d e m a t é r iau x h au t e m e n t re c ycla b l e s . R e c ycl ez- l e s si p os sib l e.
•	 M e t t ez au re b u t o u re c ycl ez la b a t t e r ie con f or m é m e n t à la ré gl e m e n t a t ion e t au x ar rê t é s lo cau x .
•	 C e m arqu a g e in diqu e qu e c e p ro dui t n e d oi t p a s ê t re je t é a ve c l e s d é ch e t s m é n a g e r s . Po ur év i t e r to u t e f f e t no ci f d’un e é limin a t ion non con t rôl é e d e s d é ch e t s s ur l’e nv ironn e m e n t e t la 

s an t é, re c ycl ez c e p ro dui t d e m aniè re re s p ons a b l e, d e s or t e à e n co ura g e r la ré u t ilis a t ion dura b l e d e s re s s o urc e s e n m a t é r iau x . Po ur re nvoy e r vo t re a p p are il us a g é, u t ilis ez l e s ré s e au x 
d e re to ur e t d e coll e c t e, o u con t a c t ez l e reve n d e ur du p ro dui t, qui s e ra e n m e s ure d e l e re c ycl e r d’un e m aniè re re s p e c t u e us e d e l’e nv ironn e m e n t.

•	 L a b a t t e r ie d oi t ê t re re t iré e d e l’a p p are il a van t la mis e au re b u t d e c e d e r nie r.

G a r a n tie limi t é e d e 2 a n s
L e s m o d ali t é s d e la g aran t ie limi t é e d e 2 ans D y s on s on t é non c é e s ci- d e s s o us . L e nom e t l’a dre s s e du g aran t D y s on p o ur vo t re p a y s s on t é non c é s aill e ur s d ans c e d o cum e n t (ve uill ez vo us 
re p or t e r au t a b l e au in diqu an t c e s in f or m a t ions).

Ce qui e s t c ou ve r t
•	 L a ré p ara t ion o u l e re mp la c e m e n t d e vo t re a p p are il D y s on (à l’e n t iè re dis cré t ion d e D y s on) s’il p ré s e n t e un d é f au t m a t é r ie l, d e f a b r ica t ion o u d e f on c t ionn e m e n t d ans l e s 2 ans à 

comp t e r d e la d a t e d’a ch a t o u d e li v rais on. ( S i un e piè c e n’e s t p lus dis p onib l e o u f a b r iqu é e, D y s on la re mp la c e ra p ar un e piè c e f on c t ionn e ll e é qui val e n t e.)
•	 L or s qu e l’a p p are il e s t ve n du e n d e hor s d e l’ U E o u du Royaum e - U ni, c e t t e g aran t ie n’e s t vala b l e qu e si l’a p p are il e s t u t ilis é d ans l e p a y s d ans l e qu e l il a é t é ve n du.
•	 L or s qu e c e t a p p are il e s t ve n du au s e in d e l’ U E o u du Royaum e - U ni, c e t t e g aran t ie n’e s t vala b l e qu e (i) si l’a p p are il e s t u t ilis é d ans l e p a y s d ans l e qu e l il a é t é ve n du o u (ii) si l’a p p are il e s t 

u t ilis é e n A ll e m a gn e, e n A u t r ich e, e n B e lgiqu e, au D an e m ar k , e n E s p a gn e, e n F inlan d e, e n Fran c e, e n I r lan d e, e n I t alie, e n N or vè g e, au x Pa y s - B a s, e n Polo gn e, au Royaum e - U ni, e n 
S u è d e o u e n S uis s e e t si l e m ê m e m o d è l e e s t ve n du à la m ê m e t e nsion nomin al e d ans c e p a y s .

Ce qui n ’e s t p a s c ou ve r t
D y s on n e g aran t i t p a s la ré p ara t ion ni l e re mp la c e m e n t d’un p ro dui t si l e d é f au t e s t dû à :
•	 D e s d omm a g e s caus é s p ar la non - ré alis a t ion d e s e n t re t ie ns re comm an d é s d e l’a p p are il
•	 D e s d omm a g e s a c cid e n t e ls o u d e s d é f au t s caus é s p ar un e m au vais e u t ilis a t ion, un e n t re t ie n in cor re c t, un e u t ilis a t ion a b usi ve, un e n é glig e n c e, un e u t ilis a t ion d an g e re us e o u un e 

m anip ula t ion d e l’a p p are il non con f or m e au x ins t r u c t ions du m anu e l d e l’u t ilis a t e ur D y s on
•	 L’u t ilis a t ion d e l’a p p are il à un e f in au t re qu’un e f in d om e s t iqu e ordin aire
•	 l’u t ilis a t ion d e piè c e s non a s s e mb l é e s o u ins t all é e s con f or m é m e n t au x ins t r u c t ions d e D y s on
•	 L’u t ilis a t ion d e piè c e s e t d’a c c e s s oire s au t re s qu e D y s on
•	 U n e e r re ur d’ins t alla t ion (s au f e n ca s d’ins t alla t ion p ar D y s on)
•	 D e s ré p ara t ions o u m o di f ica t ions e f f e c t u é e s p ar d e s p e r s onn e s au t re s qu e D y s on o u s e s a g e n t s a gré é s
•	 D e s o bs t r u c t ions : re p or t ez-vo us à vo t re m anu e l d e l’u t ilis a t e ur D y s on p o ur s a voir comm e n t vé r i f ie r l’a bs e n c e d’o bs t r u c t ions e t l e s é limin e r.
•	 l’us ure nor m al e (p ar e xe mp l e, f usib l e, e t c .)
•	 U n e b ais s e d e l’au tonomie d e la b a t t e r ie lié e à s on â g e o u à s on u t ilis a t ion (l e ca s é ch é an t)
En ca s d e d o u t e s ur l e s é l é m e n t s co u ve r t s p ar vo t re g aran t ie, ve uill ez con t a c t e r l e S e r v ic e cons omm a t e ur s D y s on.

Ré sum é d e l a g a r a n tie
•	 L a g aran t ie p re n d e f f e t à la d a t e d’a ch a t (o u à la d a t e d e li v rais on si c e ll e - ci e s t p os t é r ie ure à la d a t e d’a ch a t).
•	 Po ur f aire un e ré clam a t ion d ans l e ca dre d e la g aran t ie D y s on, ve uill ez u t ilis e r l e s co ord onn é e s f o ur nie s a ve c l e s d é t ails du g aran t au ve r s o d e c e d o cum e n t. Po ur qu’un e in t e r ve n t ion 

p uis s e ê t re ré alis é e s ur vo t re a p p are il D y s on, vo us d evez f o ur nir la p re u ve d’a ch a t/d e li v rais on (d o cum e n t or igin al e t to u t d o cum e n t ul t é r ie ur). S ans c e t t e p re u ve, to u t e in t e r ve n t ion s e ra 
à vo t re ch arg e. Ve uill ez cons e r ve r vo t re re çu o u b on d e li v rais on.

•	 To u t e s l e s piè c e s re mp la c é e s p ar D y s on d ev ie nn e n t la p ro p r ié t é d e D y s on.
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L a m arqu e ve r b al e e t l e s lo g os B lu e to o t h® s on t d e s m arqu e s d é p os é e s a p p ar t e n an t à B lu e to o t h S I G, I n c . e t to u t e u t ilis a t ion d e c e s m arqu e s p ar D y s on e s t s o us lic e n c e.
A p p l e e t l e lo g o A p p l e s on t d e s m arqu e s d é p os é e s d’A p p l e I n c ., d é p os é e s au x É t a t s - U nis e t d ans d’au t re s p a y s . A p p S tore e s t un e m arqu e d e s e r v ic e d’A p p l e I n c ., d é p os é e au x É t a t s - U nis e t 
d ans d’au t re s p a y s .
G o o gl e P la y e t l e lo g o G o o gl e P la y s on t d e s m arqu e s d é p os é e s d e G o o gl e I n c .

•	 L a ré p ara t ion o u l e re mp la c e m e n t s o us g aran t ie d e vo t re a p p are il D y s on n e p rolon g e p a s la p é r io d e d e g aran t ie, à m oins qu e c e la n e s oi t e x ig é p ar la l é gis la t ion lo cal e du p a y s 
d’a ch a t.

•	 L a g aran t ie of f re d e s a van t a g e s qui v ie nn e n t s’ajo u t e r à vos droi t s l é g au x (s ans f rais) e n t an t qu e cons omm a t e ur, s ans a f f e c t e r c e u x- ci (p. e x . con t re l e ve n d e ur e n ca s d e d é f au t d e 
con f or mi t é d e s m arch an dis e s). En o u t re, c e t t e g aran t ie s’a p p liqu e ra qu e vo us a y ez a ch e t é vo t re p ro dui t dire c t e m e n t aup rè s d e D y s on o u aup rè s d’un t ie r s .

I n fo r m a tio n s imp o r t a n t e s c o n c e r n a n t l a p r o t e c tio n d e s d o nn é e s
Vo us d evez no us f o ur nir d e s co ord onn é e s d e b a s e p o ur p o u voir e nre gis t re r vo t re a p p are il D y s on o u vo us ins cr ire s ur l’a p p lica t ion M y D y s on™.
L or s d e l’e nre gis t re m e n t d e vo t re a p p are il D y s on :
•	 Vo us d evez no us f o ur nir d e s co ord onn é e s d e b a s e p o ur p o u voir e nre gis t re r vo t re a p p are il e t no us p e r m e t t re d e vo us of f r ir la g aran t ie.
L or s d e vo t re e nre gis t re m e n t s ur l’a p p lica t ion M y D y s on™:
•	 Vo us d evez no us f o ur nir d e s co ord onn é e s d e b a s e p o ur p o u voir vo us ins cr ire s ur l’a p p lica t ion M y D y s on™, a f in qu e no us p uis sions a s s o cie r vo t re a p p are il à vo t re a p p li e n to u t e s é cur i t é.
•	 L or s d e vo t re e nre gis t re m e n t, vo us aurez la p os sibili t é d’in diqu e r si vo us s o uh ai t ez o u non re c evoir d e s communica t ions d e no t re p ar t. S i vo us choisis s ez d e re c evoir d e s communica t ions 

d e la p ar t d e D y s on, no us vo us e nve r rons nos of f re s s p é cial e s d é t aill é e s e t d e s in f or m a t ions sur nos to u t e s d e r niè re s innova t ions .
•	 N o us n e ve n drons jam ais vos in f or m a t ions à d e s t ie r s e t no us u t ilis e rons l e s in f or m a t ions qu e vo us p ar t a g ez a ve c no us uniqu e m e n t comm e d é f ini d ans nos p oli t iqu e s d e con f id e n t iali t é, 

dis p onib l e s s ur no t re si t e We b, à la p a g e p r i va c y.d y s on.com.

IT/CH

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA
AVVERTENZA

SIA L’APPARECCHIO CHE  
IL TELECOMANDO CONTENGONO MAGNETI.
1.	 Intensi campi magnetici possono inter ferire con il funzionamento di dispositivi medici impiantati 

come pacemaker e defibrillatori. L’utente o altri componenti dell’unità abitativa, che siano 
por tatori di un dispositivo medico impiantato come un pacemaker o defibrillatore, non devono 
tenere il telecomando in tasca né collocarlo in prossimità di tale dispositivo.

2.	 Anche le car te di credito e i suppor ti di memoria elet tronici possono venire influenzati dai 
campi magnetici e devono essere tenuti a distanza dal telecomando e dalla par te superiore 
dell’apparecchio.

PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDI, SCOSSE ELETTRICHE  
O LESIONI:
3.	 Alcune par ti di questo prodot to possono diventare molto calde e causare ustioni. Prestare 

par ticolare cautela in presenza di bambini e persone vulnerabili.
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4.	 Questo apparecchio può essere utilizzato dai bambini con età minima di 8 anni e da persone 
con ridot te capacità fisiche, motorie o mentali, o da persone che non possiedono l’esperienza e 
le conoscenze necessarie, solo con super visione oppure se sono state fornite loro le necessarie 
istruzioni per l’uso sicuro dell’apparecchio da par te di una persona responsabile e se sono 
consapevoli dei rischi connessi. Evitare che i bambini giochino con l’apparecchio. Inter venti di 
manutenzione e pulizia non devono essere eseguiti da bambini senza super visione.

5.	 I bambini dai tre agli ot to anni possono accendere o spegnere l’apparecchio purché sia 
collocato o installato corret tamente nella normale posizione operativa e a condizione che 
ricevano super visione e istruzioni sull’uso sicuro dell’apparecchio e comprendano i pericoli a 
esso connessi. I bambini di età compresa fra tre e ot to anni non devono collegare l’apparecchio 
alla presa di corrente, regolarlo, pulirlo o eseguire inter venti di manutenzione.

6.	 Tenere i bambini minori di tre anni lontani dall’apparecchio a meno che non vi sia la 
super visione continua di un adulto.

7.	 L’apparecchio non deve essere collocato immediatamente al di sot to di una presa di corrente.
8.	 Non utilizzare l’apparecchio nell’immediata vicinanza di bagni, docce o piscine.
9.	 Non utilizzare l’apparecchio se è caduto o mostra evidenti segni di danneggiamento.
10.	 Utilizzare sempre l’apparecchio su una super ficie orizzontale e stabile.
11.	 Non coprire l’apparecchio per evitare il surriscaldamento.
12.	 Per evitare rischi, se il cavo di alimentazione si danneggia, deve essere sostituito o riparato dal 

produt tore, dal suo agente dell’assistenza o da persone ugualmente qualificate.
13.	 Non utilizzare all’aper to né su super fici bagnate e non toccare par ti dell’apparecchio o la spina 

con le mani bagnate.
14.	 Tenere l’apparecchio lontano da liquidi, vapori, deodoranti per ambienti e oli 

essenziali infiammabili.
15.	 L’apparecchio deve essere sempre collegato diret tamente a una presa elet trica a muro. 

Non utilizzare prolunghe: un eventuale sovraccarico potrebbe causare il surriscaldamento e 
l’incendio del cavo.

16.	 Non utilizzare l’apparecchio se è stato danneggiato o immerso nell’acqua.
17.	 Tenere l’apparecchio e il cavo lontani da super fici calde. Non far passare il cavo sot to mobili 

o elet trodomestici.
18.	 Non inserire ogget ti nelle aper ture, per evitare il rischio di scosse elet triche, incendi o danni 

all’apparecchio.
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19.	 Traspor tare l’apparecchio tenendolo sempre dalla base e non dall’amplificatore ad anello.
20.	Se l’accoppiamento tra la spina e la presa di corrente è allentata o se la presa si surriscalda, 

probabilmente è necessario sostituire la presa. Consultare un elet tricista qualificato per 
la sostituzione.

21.	 Non utilizzare l’apparecchio in ambienti ristret ti in presenza di persone incapaci di uscirne 
autonomamente, a meno che queste non siano sot toposte a costante super visione.

22.	 Per ridurre il rischio di incendio, tenere tessuti, tendaggi o altri materiali infiammabili a una 
distanza minima di 1 metro dall’area di uscita dell’aria.

23.	Scollegare l’alimentazione elet trica prima di ef fet tuare la pulizia o eseguire qualsiasi 
manutenzione. Scollegare sempre l’apparecchio quando non è in uso.

24.	 Pericolo di ustioni chimiche e sof focamento. Tenere le bat terie lontano dalla por tata dei 
bambini. Questo prodot to contiene una bat teria a bot tone al litio. Se una bat teria a bot tone 
al litio, nuova o usata, viene ingerita o inserita in qualche par te del corpo, può causare gravi 
ustioni interne e anche por tare alla mor te in sole 2 ore. Chiudere sempre completamente il 
vano bat terie. Se il vano bat terie non si chiude corret tamente, interrompere l’uso del prodot to, 
rimuovere le bat terie e tenerlo lontano dalla por tata dei bambini. Se si ritiene che le bat terie 
possano essere state ingerite o inserite in altre par ti del corpo, richiedere immediatamente 
l’inter vento di un medico.

25.	AT TENZIONE: per evitare rischi dovuti a una reimpostazione accidentale della protezione 
termica, questo apparecchio non deve essere alimentato con un dispositivo di commutazione 
esterno, come un timer, oppure connesso a un circuito che viene regolarmente at tivato e 
disat tivato dal fornitore di energia elet trica, oppure collegato a una qualsiasi presa in cui la 
fornitura elet trica sia instabile o potrebbe essere disat tivata.

26.	 Non utilizzare ad altitudini superiori a 3.0 0 0 metri.
LEGGERE E CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Infor m a zioni a g giunti ve

Co n t r oll o s e n za t e l e c o m a n d o
•	 È p os sibil e con t rollare l’a p p are c chio t rami t e l’a p p M y D y s on™.

M a nu t e n zio n e d e ll ’a p p a r e c c hio
•	 Pe r o t t e n e re s e mp re l e miglior i p re s t a zioni d all’a p p are c chio, è imp or t an t e p ulir lo p e r io dicam e n t e e ve r i f icare l’eve n t u al e p re s e n za di in t a s am e n t i.
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P uli zia d e ll ’a p p a r e c c hio
•	 S e si a c cumula p ol ve re sulla s up e r f icie d e ll’a p p are c chio, r imu ove r la d all’an e llo amp li f ica tore, d all e co p e r t ure e d a al t r i p un t i u t iliz zan d o s e mp lic e m e n t e un p anno a s ciu t to e p uli to.
•	 Con t rollare l’eve n t u al e p re s e n za di in t a s am e n t i n e i f or i d’a s pira zion e d e ll’ar ia sulla co p e r t ura e n e lla pic cola a p e r t ura all’in t e r no d e ll’amp li f ica tore d e l circui to d’ar ia.
•	 U t iliz zare un a s p a z zola m or bid a p e r r imu ove re p ol ve re e d e t r i t i.
•	 N on us are d e t e rg e n t i o lu cid an t i p e r p ulire l’a p p are c chio.

S o s ti t uzio n e d e ll a b a t t e r ia

A t t e n zio n e
•	 S v i t are il comp ar to b a t t e r ia d e l t e l e com an d o. A ll e n t are la b a s e e t irare p e r r imu ove re la b a t t e r ia.
•	 N on ins t allare l e b a t t e r ie al con t rar io e non cor to circui t ar l e.
•	 N on c e rcare di s m on t are o car icare l e b a t t e r ie. Te n e re lon t ano d al f u o co.
•	 S e guire l e is t r uzioni d e l p ro du t tore p e r l’ins t alla zion e d e ll e b a t t e r ie nu ove (t ip o di b a t t e r ia C R 20 32).
•	 R e ins e r ire s e mp re la v i t e n e l t e l e com an d o e cons ul t are la s ezion e con l e a v ve r t e n ze s ui r is chi l e g a t i alla b a t t e r ia.

S p e gnim e n t o a u t o m a tic o
•	 Pe r la m a s sim a sicurez za d e gli u t e n t i, l’a p p are c chio è d o t a to di in t e r r u t tor i au tom a t ici ch e s ca t t ano in ca s o di r ib al t am e n to o s ur r is cald am e n to. I n qu e s to ca s o, s coll e g are l’a p p are c chio 

d alla p re s a di cor re n t e e la s ciar lo ra f f re d d are. P r im a di r ia c c e n d e r lo, con t rollare ch e non siano p re s e n t i in t a s am e n t i e d eve n t u alm e n t e e limin ar li, p oi a s sicurar si ch e l’a p p are c chio sia 
collo ca to su un a s up e r f icie s t a bil e e pian a.

•	 I n m o d ali t à di r is cald am e n to l’a p p are c chio si s p e gn e rà (O FF ) au tom a t icam e n t e d o p o 9 ore di us o con t inu o. Pe r r ia v v iare l’a p p are c chio, p re m e re il p uls an t e s t an dby O N /O FF s ul 
t e l e com an d o o s ulla b a s e.

Co nn e t ti v i t à t r a mi t e a p p M y D y s o n™
•	 È n e c e s s ar io dis p or re di un a conn e s sion e I n t e r n e t a t t i va p e r p o t e r u t iliz zare l’a p p M y D y s on™.
•	 L’a p p are c chio p uò e s s e re coll e g a to all e re t i a 2, 4 G H z o 5 G H z, u t iliz za t e d ai ro u t e r più m o d e r ni. Pe r in f or m a zioni s ulla comp a t ibili t à, cons ul t are la d o cum e n t a zion e d e l ro u t e r.
•	 D y s on si imp e gn a a d a s sicurare ch e la s u a t e cnolo gia sia comp a t ibil e con gli a t t u ali sis t e mi o p e ra t i v i m a non lo g aran t is c e. I n ca s o di dub bi, o p e r ve r i f icare l e in f or m a zioni più re c e n t i 

s ulla comp a t ibili t à, con t a t t are il C e n t ro A s sis t e n za D y s on.
•	 I l dis p osi t i vo m o bil e d eve sup p or t are la t e cnolo gia w ire l e s s B lu e to o t h® 4.0 (t e cnolo gia w ire l e s s B lu e to o t h® L ow En e rg y) p e r con f igurare un a conn e s sion e con l’a p p are c chio. Pe r 

in f or m a zioni s ulla comp a t ibili t à, cons ul t are l e s p e ci f ich e d e l dis p osi t i vo.
•	 W i- F i e B lu e to o t h s ono a t t i v i p e r imp os t a zion e p re d e f ini t a. Pe r a t t i vare o dis a t t i vare il W i- F i e il B lu e to o t h, t e n e re p re mu to p e r 5 s e con di il p uls an t e S t an dby on/of f d e lla m a c chin a.

I N F O R M A ZI O N I S U L L A CO N F O R M I TÀ
•	 Con la p re s e n t e, D y s on Te chnolo g y L t d dichiara ch e l’a p p are c chio ra dio d e l t ip o A M15 è con f or m e alla dire t t i va 2014/5 3/ U E .
•	 I l t e s to in t e gral e d e lla dichiara zion e di con f or mi t à è dis p onibil e al s e gu e n t e in dir iz zo in t e r n e t: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 2. 4 0 0 M H z - 2. 4 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a s sim o
•	 5.15 0 M H z - 5. 35 0 M H z e 5. 470 M H z - 5.725 M H z; 20 0 mW E I R P m a s sim o
•	 Conn e s sion e in m o d ali t à di s t an dby : < 2 W

I n fo r m a zio ni sull o s m al tim e n t o
•	 I p ro d o t t i D y s on s ono re aliz za t i con m a t e r iali r icicla bili. R iciclare il p ro d o t to qu an d o p os sibil e.
•	 S m al t ire o r iciclare la b a t t e r ia s e con d o l e p ro c e dure p rev is t e d all e ordin an ze o nor m a t i ve lo cali.
•	 Q u e s to con t ra s s e gno in dica ch e il p ro d o t to non d eve e s s e re s m al t i to insie m e a d al t r i r i f iu t i d om e s t ici s ul t e r r i tor io d e ll’ U E . Pe r ev i t are d anni all’ambie n t e o alla s alu t e d e r i van t i d allo 

s m al t im e n to in con t rolla to, r iciclare re s p ons a bilm e n t e p e r p romu ove re il re cup e ro s os t e nibil e d e ll e r is or s e m a t e r iali. Pe r re s t i t uire il dis p osi t i vo us a to, s e r v ir si d e i sis t e mi di con f e r im e n to 
e ra c col t a o con t a t t are il comm e rcian t e p re s s o il qu al e è s t a to a cquis t a to il p ro d o t to, ch e p rov ve d e rà a d a f f id ar lo ai s e r v izi di r iciclo e co comp a t ibil e. L e au tor i t à o il r i ve n di tore lo cali 
s aranno in gra d o di in dicar v i l’impian to di r icicla g gio più v icino.

•	 L a b a t t e r ia d eve e s s e re r im os s a p r im a di s m al t ire l’a p p are c chio. 

G a r a n zia limi t a t a di 2 a nni
D i s e gui to s ono in dica t i t e r mini e con dizioni d e lla g aran zia limi t a t a D y s on con 2 anni di validi t à. I d e t t a gli re la t i v i a nom e e in dir iz zo d e l g aran t e D y s on p e r il p ro p r io Pa e s e s ono d e s cr i t t i in 
un’al t ra s ezion e d e l p re s e n t e d o cum e n to; f are r i f e r im e n to alla t a b e lla con t e n e n t e t ali d e t t a gli.
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L a d e nomin a zion e e i lo ghi B lu e to o t h® s ono m archi re gis t ra t i a p p ar t e n e n t i a B lu e to o t h S I G, I n c . Q u alsia si u t iliz zo di d e t t i m archi d a p ar t e di D y s on a v v ie n e s u lic e n za.
A p p l e e il lo g o A p p l e s ono m archi di A p p l e I n c . re gis t ra t i n e gli S t a t i U ni t i e in al t r i Pa e si. A p p S tore è un m archio di s e r v izio di A p p l e I n c . re gis t ra to n e gli S t a t i U ni t i e in al t r i Pa e si.
G o o gl e P la y e il lo g o G o o gl e P la y s ono m archi di G o o gl e I n c .

Co p e r t ur a d e ll a g a r a n zia
•	 S ono co p e r t e d a g aran zia la r ip ara zion e o la s os t i t uzion e d e ll’a p p are c chio (a dis crezion e di D y s on) in ca s o di di f e t t i re la t i v i a m a t e r iali, la vora zion e o f un zion am e n to e n t ro 2 anni 

d all’a cquis to o d alla cons e gn a (s e un p ez zo non è più dis p onibil e o f u or i p ro duzion e, D y s on lo s os t i t uirà con un al t ro p ez zo in gra d o di s volg e re la s t e s s a f un zion e).
•	 S e il p re s e n t e dis p osi t i vo v ie n e ve n du to al di f u or i d e ll’ U E o n e l R e gno U ni to: qu e s t a g aran zia r im an e valid a s e il dis p osi t i vo v ie n e u t iliz za to all’e s t e ro, m a p uò e s s e re e s e rci t a t a s olo n e l 

Pa e s e di a cquis to d e l dis p osi t i vo. Pe r ul t e r ior i in f or m a zioni, con t a t t are D y s on.
•	 N e l ca s o in cui la m a c chin a sia ve n du t a n e ll’ U E o n e l R e gno U ni to, la p re s e n t e g aran zia è consid e ra t a valid a s ol t an to (i) s e la m a c chin a v ie n e u t iliz za t a n e l Pa e s e in cui è s t a t a ve n du t a, 

o p p ure (ii) s e la s t e s s a v ie n e u t iliz za t a in A us t r ia, B e lgio, D anim arca, F inlan dia, Fran cia, G e r m ania, I r lan d a, I t alia, Pa e si B a s si, N or ve gia, Polonia, S p a gn a, S vezia, S v iz ze ra o R e gno 
U ni to e lo s t e s s o m o d e llo di m a c chin a è comm e rcializ za t a n e l Pa e s e in o g g e t to con la s t e s s a t e nsion e nomin al e.

E s c lu s io ni di g a r a n zia
D y s on non f or nis c e alcun a g aran zia in re la zion e alla r ip ara zion e o alla s os t i t uzion e di un p ro d o t to d ov u t a a:
•	 D anni caus a t i d alla m an ca t a m anu t e n zion e consiglia t a d e ll’a p p are c chio.
•	 D anni a c cid e n t ali, gu a s t i caus a t i d a us o o cura n e glig e n t e, imp e r izia, in cur ia, f un zion am e n to o m anov ra in cau t i d e ll’a p p are c chio non in lin e a con qu an to p rev is to d al m anu al e 

d’us o D y s on.
•	 U s o d e ll’a p p are c chio p e r qu alsia si s co p o di f f e re n t e d al nor m al e us o d om e s t ico.
•	 U s o di p ar t i non a s s e mb la t e o ins t alla t e in con f or mi t à all e is t r uzioni di D y s on.
•	 U s o di p ar t i e a c c e s s or i ch e non siano comp on e n t i or igin ali D y s on.
•	 I ns t alla zion e non cor re t t a (e c c e t to qu an d o il p ro d o t to è s t a to ins t alla to d a D y s on).
•	 R ip ara zioni o al t e ra zioni compiu t e d a s o g g e t t i di ve r si d a D y s on o d ai s u oi a g e n t i au tor iz za t i.
•	 I n t a s am e n t i: f are r i f e r im e n to al m anu al e d’us o D y s on p e r in f or m a zioni d e t t a glia t e s u com e in di v idu are e r imu ove re gli in t a s am e n t i.
•	 U s ura e di f e t t i caus a t i d a impie g o nor m al e (a d e s e mpio f usibili, e c c .).
•	 R iduzion e d e ll’au tonomia d e lla b a t t e r ia d ov u t a all’us o o al t e mp o (s e a p p lica bil e).
N e l ca s o di qu alun qu e dub bio circa ciò ch e è in clus o n e lla p ro p r ia g aran zia, con t a t t are il C e n t ro A s sis t e n za D y s on.

S in t e s i d e ll a c o p e r t ur a
•	 L a g aran zia e n t ra in v ig ore al m om e n to d e ll’a cquis to (o d alla d a t a di cons e gn a s e su c c e s si va).
•	 Pe r p re s e n t are un re clam o ai s e nsi d e lla g aran zia D y s on, u t iliz zare l e in f or m a zioni di con t a t to f or ni t e con i d e t t a gli d e l g aran t e s ul re t ro d e l p re s e n t e d o cum e n to. È n e c e s s ar io 

p re s e n t are la p rova (sia or igin al e ch e s u c c e s si va) di cons e gn a /a cquis to p r im a ch e p os s a e s s e re e f f e t t u a to qu alsia si in t e r ve n to s ul p ro p r io a p p are c chio D y s on. S e n za qu e s t a p rova, o gni 
in t e r ve n to s arà a p a g am e n to. S i p re g a di cons e r vare eve n t u ali r ic ev u t e d’a cquis to o p rove d e ll’a v ve nu t a cons e gn a.

•	 Tu t t i gli in t e r ve n t i s aranno e s e gui t i d a D y s on o d a s u oi a g e n t i au tor iz za t i.
•	 Q u alsia si p ar t e s os t i t ui t a di ve r rà di p ro p r ie t à di D y s on.
•	 L a r ip ara zion e o s os t i t uzion e d e ll’a p p are c chio D y s on, co p e r t a d a g aran zia, non p rolun g a il p e r io d o di g aran zia, a m e no ch e ciò non sia p rev is to d alla l e g g e lo cal e.
•	 L a g aran zia of f re van t a g gi a g giun t i v i e ch e non in f luis cono s ui dir i t t i l e g ali (gra t ui t i) in qu ali t à di cons um a tore (a d e s . n e i con f ron t i d e l ve n di tore in ca s o di m an can za di con f or mi t à d e lla 

m e rc e) e ve r rà e s e rci t a t a in dip e n d e n t e m e n t e d al f a t to ch e la m a c chin a sia s t a t a a cquis t a t a dire t t am e n t e d a D y s on o d a t e r zi.

I n fo r m a zio ni imp o r t a n ti sull a t u t e l a d ei d a ti
Pe r e f f e t t u are la re gis t ra zion e d e l p ro d o t to D y s on o d e ll’a p p M y D y s on™, è n e c e s s ar io ch e l’u t e n t e f or nis ca i d a t i di con t a t to p r in cip ali.
Q u an d o si re gis t ra l’a p p are c chio D y s on:
•	 È n e c e s s ar io f or nire i d a t i di con t a t to p r in cip ali p e r re gis t rare il p ro d o t to e cons e n t irci di f or nire a s sis t e n za duran t e il p e r io d o di g aran zia.
R e gis t ra zion e t rami t e l’a p p M y D y s on™:
•	 E n e c e s s ar io f or nire i d a t i di con t a t to p r in cip ali p e r e f f e t t u are la re gis t ra zion e d e ll’a p p D y s on e cons e n t irci di coll e g are il p ro d o t to all’a p p in t u t t a sicurez za.
•	 I n f a s e di re gis t ra zion e, si p uò s c e glie re di r ic eve re o m e no comunica zioni d a p ar t e nos t ra. S e si a c cons e n t e a r ic eve re comunica zioni d a p ar t e di D y s on, ve r ranno inv ia t e in f or m a zioni 

re la t i ve a p rom ozioni s p e ciali e no t izie sui nos t r i ul t imi p ro d o t t i.
•	 N on ve n d e re m o a t e r zi l e in f or m a zioni r ic ev u t e, ch e s aranno u t iliz za t e e s clusi vam e n t e in con f or mi t à con l’in f or m a t i va s ulla p r i va c y, cons ul t a bil e s ul nos t ro si to We b p r i va c y.d y s on.com
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Belangrijke instructies
WAARSCHUWING

HET APPARAAT EN DE AFSTANDSBEDIENING BEVATTEN BEIDE MAGNETEN.
1.	 Geïmplanteerde medische apparaten, zoals pacemakers en defibrillatoren, kunnen 

worden beïnvloed door sterke magnetische velden. Als u of iemand in uw huishouden een 
geïmplanteerd medisch apparaat of defibrillator heef t, voorkom dan dat de afstandsbediening 
in de zak van een kledingstuk wordt geplaatst of in de buur t van het apparaat wordt gehouden.

2.	 Creditcards en elek tronische opslagmedia kunnen ook worden beïnvloed door magneten 
en moeten uit de buur t worden gehouden van de afstandsbediening en de bovenkant van 
het apparaat.

NEEM DE VOLGENDE REGELS IN ACHT OM HET RISICO VAN BRAND, ELEKTRISCHE 
SCHOKKEN EN VERWONDINGEN TE VERKLEINEN:
3.	 Bepaalde onderdelen van dit apparaat kunnen erg heet worden en brandwonden veroor zaken. 

Er moet vooral goed opgelet worden als er kinderen en k wetsbare mensen aanwezig zijn.
4.	 Dit apparaat mag worden gebruik t door kinderen van 8 jaar en ouder, en personen met 

beperk te f ysieke, zintuiglijke of verstandelijke vermogens, indien onder toezicht of geïnstrueerd 
door een verant woordelijke persoon inzake het veilig gebruik van het apparaat en begrip 
hebben van de gevaren die het gebruik met zich meebrengt. Zorg er voor dat kinderen niet 
met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet zonder toezicht worden verricht 
door kinderen.

5.	 Kinderen tussen 3 en 8 jaar mogen het apparaat alleen in- en uitschakelen als het in de 
normale werkingsstand staat of is geïnstalleerd en als er toezicht is of instructies zijn gegeven 
over het veilige gebruik van het apparaat en ze de gevaren van het gebruik kennen. Kinderen 
tussen 3 en 8 jaar mogen de stekker van het apparaat niet in het stopcontact steken en mogen 
het apparaat instellen en reinigen of er onderhoud aan uit voeren.

6.	 Kinderen jonger dan 3 jaar moeten uit de buur t worden gehouden tenzij er constant toezicht op 
ze wordt gehouden.

7.	 Het apparaat mag niet direct onder een stopcontact worden geplaatst.
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8.	 Gebruik dit apparaat niet in de directe omgeving van een bad, een douche of een z wembad.
9.	 Gebruik dit apparaat niet als het is gevallen of zichtbaar beschadigd is.
10.	 Plaats dit apparaat altijd op een vlakke en stevige ondergrond.
11.	 Bedek het apparaat niet om over verhit ting te voorkomen.
12.	 Wanneer het netsnoer is beschadigd, moet het worden ver vangen of gerepareerd door de 

fabrikant, zijn reparatieser vice of andere gelijk waardig gek walificeerde personen om gevaar 
te vermijden.

13.	 Gebruik het apparaat niet buitenshuis of op nat te opper vlakken en pak geen enkel deel van het 
apparaat of de stekker vast met nat te handen.

14.	 Houd het apparaat uit de buur t van ont vlambare vloeistof fen, dampen, lucht ver frissers en 
etherische oliën.

15.	 Altijd direct aansluiten op een wandcontactdoos. Nooit gebruiken met een verlengkabel omdat 
dit tot overbelasting kan leiden, over verhit ting van de kabel en brand kan veroor zaken.

16.	 Gebruik dit apparaat niet als het is beschadigd of is ondergedompeld in water.
17.	 Houd dit apparaat en het netsnoer uit de buur t van ver warmde opper vlakken. Plaats het snoer 

niet onder meubels of huishoudelijke apparatuur.
18.	 Steek geen voor werpen in de openingen omdat dit tot brand, elek trische schokken of 

beschadiging van het apparaat kan leiden.
19.	 Draag dit apparaat altijd aan de voet en niet aan de blaasring.
20.	Als er ruimte is tussen de stekker en het stopcontact of als de stekker erg warm wordt, moet 

het stopcontact mogelijk ver vangen worden. Vraag een gek walificeerde elek tricien om te 
controleren of het stopcontact moet worden ver vangen.

21.	 Gebruik dit apparaat niet in kleine ruimtes waarin zich personen bevinden die niet in staat zijn 
om de ruimte zelfstandig te verlaten, tenzij er permanent  toezicht wordt gehouden.

22.	 Om het risico op brand te verminderen, dient u er voor te zorgen dat tex tiel, gordijnen en ander 
brandbaar materiaal minimaal 1 meter van de luchtuitlaat ver wijderd zijn.

23.	Schakel de stroom uit of haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat 
schoonmaak t of onderhoud aan het apparaat uit voer t. Haal de stekker uit het stopcontact 
wanneer het apparaat niet wordt gebruik t.
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24.	 Risico op chemische brandwonden en verstikking. Bat terijen uit de buur t van kinderen 
bewaren. Dit product bevat een lithium knoopcelbat terij. Als een nieuwe of gebruik te lithium 
knoopcelbat terij wordt ingeslik t of in het lichaam terechtkomt, kan dit ernstige interne 
brandwonden veroor zaken en in slechts 2 uur leiden tot de dood. Sluit het bat terijcompar timent 
altijd volledig. Als het bat terijcompar timent niet stevig sluit, stop dan met het gebruik van 
het product, ver wijder de bat terijen en houd deze uit de buur t van kinderen. Als u denk t dat 
bat terijen ingeslik t kunnen zijn of in enig deel van het lichaam terecht kunnen zijn gekomen, 
moet u direct medische hulp inroepen.

25.	OPGELET: om gevaar als gevolg van het onbedoeld reset ten van de thermische beveiliging te 
vermijden, mag dit apparaat niet van stroom worden voor zien via een ex tern schakelapparaat, 
zoals een timer, of worden aangesloten op een circuit dat regelmatig wordt in- of uitgeschakeld 
door een nutsbedrijf, of in een stopcontact worden gestoken met een onstabiele voeding of een 
voeding die waarschijnlijk wordt uitgeschakeld.

26.	 Niet gebruiken op hoogtes boven 3.0 0 0 meter.
LEES EN BEWAAR DEZE AANWIJZINGEN

A anv ulle n d e infor m a tie

B e die n e n zo n d e r a f s t a n d s b e die nin g
•	 U w a p p ara a t kan word e n b e s t uurd v ia d e a p p M y D y s on™.

U w a p p a r a a t o n d e r h ou d e n
•	 O m al t ijd d e b e s t e p re s t a t ie s van u w a p p ara a t t e k r ijg e n, is h e t b e lan gr ijk om h e t re g e lm a t ig s cho on t e m a ke n e n t e con t rol e re n o p ve r s to p pin g e n.

H e t a p p a r a a t s c h o o nm a ke n
•	 A ls e r s tof vor min g o p t re e d t o p h e t o p p e r v la k van u w a p p ara a t, ve r w ijd e r d an h e t s tof van d e b la a s r in g, m an t e ls e n ove r ig e on d e rd e l e n m e t all e e n e e n s chon e, dro g e d o e k .
•	 Con t rol e e r o p ve r s to p pin g e n in d e lu ch t inla a t g a t e n van d e m an t e l e n in d e o p e nin g in d e b la a s r in g.
•	 G e b r uik e e n za ch t e b or s t e l om s tof e n v uil t e ve r w ijd e re n.
•	 G e b r uik g e e n re inigin g s mid d e l e n of p o e t s mid d e l e n om u w a p p ara a t s cho on t e m a ke n.

D e b a t t e r ij ve r va n g e n

L E T O P
•	 S chro e f h e t b a t t e r ij va k o p d e a f s t an d s b e die nin g los . M a a k d e on d e r zijd e los e n t re k om d e b a t t e r ije n t e ve r w ijd e re n.
•	 P la a t s d e b a t t e r ije n nie t in om g e ke e rd e r ich t in g e n p ro b e e r ze nie t kor t t e s lui t e n.
•	 P ro b e e r d e b a t t e r ije n nie t t e d e m on t e re n of o p t e la d e n. Ui t d e b uur t van v uur ho u d e n.
•	 Volg d e ins t r u c t ie s van d e b a t t e r ij f a b r ikan t bij h e t p la a t s e n van nie u we b a t t e r ije n ( b a t t e r ij t y p e C R 20 32).
•	 P la a t s d e s chro e f al t ijd t e r u g in d e a f s t an d s b e die nin g e n ra a dp l e e g d e p ara gra a f ove r h e t g eva ar van b a t t e r ije n in h e t ho of d s t uk Wa ar s chu w in g e n.

Au t o m a ti s c h ui t s c h a ke l e n
•	 Vo or u w ve iligh e id is u w a p p ara a t ui t g e r us t m e t e e n au tom a t is ch e ui t s ch a ke l f un c t ie die in we r k in g t re e d t als h e t a p p ara a t omval t of ove r ve r hi t ra a k t. A ls d eze f un c t ie in we r k in g t re e d t, 

t re k d an d e s t e k ke r ui t h e t s to p con t a c t e n la a t u w a p p ara a t a f ko e l e n. Con t rol e e r vo ord a t u u w a p p ara a t we e r ins ch a ke l t o p eve n t u e l e ve r s to p pin g e n e n ve r w ijd e r die, e n zorg e r vo or d a t 
u w a p p ara a t o p e e n s t ev ig, v la k o p p e r v lak s t a a t.
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•	 Wann e e r h e t a p p ara a t in d e ve r war min g s m o dus s t a a t, zal d e au tom a t is ch e ui t s ch a ke l f un c t ie h e t a p p ara a t n a n e g e n g e b r uik s ure n ui t s ch a ke l e n. O m h e t a p p ara a t o p nie u w o p t e 
s t ar t e n, g e b r uik t u d e k no p S t an d - by A A N / U I T o p d e a f s t an d s b e die nin g of o p d e on d e r kan t van h e t a p p ara a t.

Co nn e c ti v i t ei t M y D y s o n™- a p p
•	 Ee n a c t ieve in t e r n e t ve r bin din g is no dig vo or h e t f un c t ion e re n van d e M y D y s on™- a p p.
•	 U w a p p ara a t kan ve r bin din g m a ke n m e t n e t we r ke n van 2, 4 G H z of 5 G H z, wa aron d e r d e m e e s t e m o d e r n e ro u t e r s . Con t rol e e r d e d o cum e n t a t ie van u w ro u t e r o p comp a t ibili t e i t.
•	 D y s on s p an t zich in om t e g aran d e re n d a t on ze t e chnolo gie comp a t ib e l is m e t a c t u e l e b e s t ur in g s s y s t e m e n, m a ar di t word t nie t g e g aran d e e rd. M o ch t u v ra g e n h e b b e n of w il t u d e m e e s t 

re c e n t e comp a t ibili t e i t con t rol e re n, n e e m d an con t a c t o p m e t d e D y s on B e n e lu x H e lp d e s k .
•	 U w m o bie l e a p p ara a t m o e t B lu e to o t h ® dra a dloze t e chnolo gie 4.0 on d e r s t e un e n ( B lu e to o t h ® dra a dloze t e chnolo gie L ow En e rg y) om ve r bin din g t e k unn e n m a ke n m e t h e t a p p ara a t. 

Con t rol e e r d e s p e ci f ica t ie s van u w a p p ara a t o p comp a t ibili t e i t.
•	 W i f i e n B lu e to o t h zijn s t an d a ard in g e s ch a ke ld. Vo or h e t ins ch a ke l e n of ui t s ch a ke l e n van w i f i of B lu e to o t h ho u d t u d e k no p s t an d - by a an/ui t o p u w a p p ara a t 5 s e con d e n in g e dr uk t.

CO N F O R M I T E I T S I N F O R M AT I E
•	 H ie r bij ve r k la ar t D y s on Te chnolo g y L t d d a t h e t t y p e ra dio a p p ara t uur A M15 in ove re e ns t e mmin g zijn m e t R ich t lijn 2014/5 3/ E U.
•	 D e voll e dig e t e k s t van d e con f or mi t e i t s ve r k lar in g is b e s chik b a ar o p h e t volg e n d e we b a dre s: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a x
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z e n 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m a x
•	 N e t we r k in s t an d - by : < 2 W

I n fo r m a tie ove r we g g o oie n
•	 D y s on - p ro du c t e n word e n g e m a a k t van ho o g wa ardig e re c ycl e b are m a t e r ial e n. R e c ycl e di t p ro du c t in die n m o g e lijk .
•	 R e c ycl e of g o oi d e b a t t e r ij we g in ove re e ns t e mmin g m e t d e we t t e lijke vo or s chr i f t e n e n b e p alin g e n.
•	 D eze m ar ke r in g g e e f t a an d a t di t p ro du c t in d e E U nie t m e t an d e r huis ho u d e lijk a f val we g g e g o oid m a g word e n. O m m o g e lijke s ch a d e a an h e t milie u e n d e alg e m e n e volk s g ezon dh e id 

d o or h e t onb e h e e rd we g g o oie n van a f val t e vo or kom e n, ho or t u t e re c ycl e n o p e e n ve ran t wo ord e m anie r om duur za am h e rg e b r uik van m a t e r ia alb ronn e n t e b evord e re n. O m u w 
g e b r uik t e a p p ara a t in t e l eve re n, k un t u g e b r uik m a ke n van d e inl eve r- e n o p h a als e r v ic e s of con t a c t o p n e m e n m e t d e w inke l wa ar h e t p ro du c t is g e ko ch t. Z ij k unn e n di t p ro du c t inn e m e n 
vo or milie u v r ie n d e lijke re c yclin g.

•	 D e a c cu m o e t ve r w ijd e rd word e n vo or a f zon d e r lijke re c yclin g.
•	 Ve r w ijd e r d e b a t t e r ij ui t h e t a p p ara a t vo ord a t u h e t we g g o oi t.

B e p e r k t e g a r a n tie va n 2 ja a r
A lg e m e n e g aran t ievo or wa ard e n van d e b e p e r k t e D y s on - g aran t ie van 2 ja ar word e n hie ron d e r ui t e e n g eze t. D e n a am e n a dre s g e g eve ns van d e D y s on - g aran t ie g eve r vo or u w lan d word e n 
e ld e r s in di t d o cum e n t ui t e e n g eze t – ra a dp l e e g d e t a b e l die d eze d e t ails ui t e e n ze t.

Wa t wo r d t g e d e k t d o o r d e g a r a n tie
•	 D e re p ara t ie of ve r van gin g (t e r b e o ord e lin g d o or D y s on) als b lijk t d a t u w a p p ara a t d e f e c t is g e ra a k t als g evolg van on d e u g d e lijke m a t e r ial e n, f a b r ica g e - of f un c t ion e r in g s f o u t e n 

binn e n t we e ja ar n a a anko o p of l eve r in g. ( A ls e e n on d e rd e e l nie t lan g e r b e s chik b a ar is of nie t m e e r word t g e p ro du c e e rd, zal D y s on h e t on d e rd e e l ve r van g e n d o or e e n d o e lm a t ig 
al t e r n a t ie f.)

•	 I n die n di t a p p ara a t b ui t e n d e E U word t ve r ko ch t, is d e g aran t ie all e e n van k ra ch t als h e t a p p ara a t word t g e b r uik t in h e t lan d wa ar in h e t we rd ve r ko ch t.
•	 I n die n di t a p p ara a t binn e n d e E U of h e t Ve re nig d Konink r ijk word t ve r ko ch t, g e ld t d eze g aran t ie ui t s lui t e n d (i) als h e t a p p ara a t word t g e b r uik t in h e t lan d wa ar in h e t we rd ve r ko ch t, of (ii) 

als h e t a p p ara a t word t g e b r uik t in B e lgië, D e n e m ar ke n, D ui t s lan d, F inlan d, Frank r ijk , I e r lan d, I t alië, N e d e r lan d, N o or we g e n, O os t e nr ijk , Pol e n, S p anje, Ve re nig d Konink r ijk , Zwe d e n 
of Zw i t s e r lan d e n als h e t ze l f d e m o d e l als di t a p p ara a t e n m e t h e t ze l f d e ve r m o g e n in h e t b e t re f f e n d e lan d word t ve r ko ch t.

Wa t wo r d t nie t g e d e k t d o o r d e g a r a n tie
D y s on g e e f t g e e n g aran t ie o p re p ara t ie s of ve r van gin g van p ro du c t e n wann e e r e e n d e f e c t is ve ro or za a k t d o or.
•	 S ch a d e die is ve ro or za a k t d o or h e t nie t ui t vo e re n van h e t a anb evol e n a p p ara a ton d e r ho u d.
•	 S ch a d e d o or on g e luk ke n of s tor in g e n ve ro or za a k t d o or ve r wa ar lozin g, ve r ke e rd of onvo or zich t ig g e b r uik of g e b r uik van h e t a p p ara a t d a t nie t g e s chie d t in ove re e ns t e mmin g m e t d e 

D y s on - g e b r uik s h an dl e idin g.
•	 G e b r uik van h e t a p p ara a t vo or e e n an d e r d o e l d an nor m a al huis ho u d e lijk g e b r uik .
•	 G e b r uik van on d e rd e l e n die nie t in ove re e ns t e mmin g m e t d e ins t r u c t ie s van D y s on zijn g e m on t e e rd of g e p la a t s t.
•	 G e b r uik van an d e re d an or igin e l e D y s on - on d e rd e l e n e n a c c e s s oire s .
•	 Fo u t ieve ins t alla t ie ( b e h al ve ins t alla t ie die d o or D y s on ze l f ve r r ich t is).
•	 R e p ara t ie s of a anp a s sin g e n die d o or d e rd e n an d e r s d an D y s on of h a ar g e c e r t i f ic e e rd e a g e n t e n zijn ui t g evo e rd.
•	 Ve r s to p pin g e n – w ij ve r w ijze n u n a ar h e t ho of d s t uk ‘U w a p p ara a t on d e r ho u d e n’ in d e D y s on - g e b r uik s h an dl e idin g vo or d e t ails b e t re f f e n d e h e t zo e ke n n a ar e n h e t ve r w ijd e re n 

van ve r s to p pin g e n.
•	 N or m al e s lij t a g e ( bij v. ze ke r in g, e t c .).
•	 Kor t e r word e n d e l eve ns duur van d e b a t t e r ij ve ro or za a k t d o or ve ro u d e r in g of g e b r uik van d e b a t t e r ij (in die n van to e p a s sin g).
A ls u nie t ze ke r we e t wa t d o or d eze g aran t ie word t g e d e k t, n e e m d an con t a c t o p m e t d e D y s on H e lp d e s k .
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H e t B lu e to o t h® wo ordm e r k e n lo g o’s zijn g e re gis t re e rd e h an d e ls m e r ke n in b ezi t van d e B lu e to o t h S I G, I n c . e n e lk g e b r uik van d e rg e lijke m e r ke n d o or D y s on v in d t p la a t s on d e r lic e n t ie.
A p p l e e n h e t A p p l e - lo g o zijn h an d e ls m e r ke n van A p p l e I n c ., g e re gis t re e rd in d e V S e n an d e re lan d e n. A p p S tore is e e n s e r v ic e m e r k van A p p l e I n c ., g e re gis t re e rd in d e V S e n an d e re lan d e n.
G o o gl e P la y e n h e t G o o gl e P la y- lo g o zijn h an d e ls m e r ke n van G o o gl e I n c .

O ve r zic h t va n d e k k in g
•	 D e g aran t ie g a a t in o p d e d a t um van a anko o p (of e e n eve n t u e e l la t e re l eve rd a t um).
•	 Vo or h e t in die n e n van e e n claim on d e r d e D y s on - g aran t ie g e b r uik t u d e con t a c t g e g eve ns die word e n ve r s t re k t bij d e g e g eve ns van d e g aran t ie g eve r o p d e a ch t e r p a gin a van di t 

d o cum e n t. U die n t u w b e w ijs van (o or s p ronke lijke e n eve n t u e l e la t e re) a anko o p/ l eve r in g t e ove r l e g g e n vo ord a t e r e nig on d e r ho u d a an u w a p p ara a t kan word e n ve r r ich t. Zon d e r di t 
b e w ijs z ull e n w ij kos t e n in re ke nin g b re n g e n vo or ve r r ich t e we r k za amh e d e n. B e wa ar u w a anko o p - of l eve r in g s b e w ijs g o e d.

•	 R e p ara t ie s z ull e n word e n ui t g evo e rd d o or D y s on of g e c e r t i f ic e e rd e p ar t n e r s .
•	 O n d e rd e l e n die zijn ve r van g e n d o or D y s on word e n e ig e n d om van D y s on.
•	 D o or re p ara t ie of ve r van gin g van u w D y s on - a p p ara a t word t d e g aran t ie p e r io d e nie t ve r l e n g d t e n zij di t we t t e lijk ve r p lich t is in h e t lan d van a ans ch a f.
•	 D e g aran t ie is e e n a anv ullin g o p u w ( kos t e loze) re ch t e n als cons um e n t ( bij v. je g e ns d e ve r ko p e r in g eval van g e b re k a an con f or mi t e i t van d e g o e d e re n) e n b e ïnv lo e d t d eze nie t, e n is van 

to e p a s sin g on g e a ch t of u u w p ro du c t dire c t bij D y s on of bij e e n d e rd e h e b t a an g e s ch a f t.

B e l a n gr ijke in fo r m a tie ove r g e g eve n s b eveiligin g
U m o e t ons s t an d a ard con t a c t g e g eve ns ve r s t re k ke n bij h e t re gis t re re n van u w D y s on - p ro du c t o p d e M y D y s on™ a p p.
B ij h e t re gis t re re n van u w D y s on a p p ara a t:
•	 O m u w a p p ara a t t e re gis t e re n ve r s t re k t u u w s t an d a ard g e g eve ns om ons in s t a a t t e s t e ll e n u w g aran t ie t e on d e r s t e un e n.
B ij h e t re gis t re re n v ia d e M y D y s on™ a p p:
•	 U m o e t ons s t an d a ard con t a c t g e g eve ns ve r s t re k ke n vo or h e t re gis t re re n van d e M y D y s on™ a p p; hie rd o or k unn e n w ij u w p ro du c t ve ilig ko p p e l e n a an u w p ro du c t.
•	 B ij h e t re gis t re re n h e e f t u d e m o g e lijk h e id om t e k ieze n of u we l of nie t e - m ails van ons w il t on t van g e n. A ls u k ie s t vo or h e t on t van g e n van e - m ails van D y s on, s t ure n w ij u in f or m a t ie ove r 

s p e cial e a anbie din g e n e n nie u w s ove r on ze innova t ie s .
•	 W ij ve r ko p e n u w g e g eve ns no oi t a an d e rd e p ar t ije n e n w ij g e b r uike n all e e n g e g eve ns die u m e t ons d e e l t zo als g e d e f inie e rd in ons p r i va c y b e l e id d a t b e s chik b a ar is o p on ze we bsi t e 

p r i va c y.d y s on.com
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ВАЖНИ ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

УРЕДЪТ И ДИСТАНЦИОННОТО УПРАВЛЕНИЕ СЪДЪРЖАТ МАГНИТИ.
1.	 Имплантирани медицински ус тройс тва като пейсмейк ъри и дефибрилатори могат да 

бъдат засегнати от силни магнитни полета. Ако Вие или някой от семейс твото Ви има 
имплантирано медицинско ус тройс тво или дефибрилатор, избягвайте пос тавянето на 
дис танционното управление в д жоба или в близос т до пациентското ус тройс тво.

2.	 Кредитните карти и средс твата за с ъхранение на файлове с ъщо могат да бъдат 
засегнати от магнити и трябва да се държат далеч от дис танционното управление и 
горната час т на уреда.

ЗА ДА НАМАЛИТЕ РИСКА ОТ ПОЖАР, ТОКОВ УДАР ИЛИ ТЕЛЕСНА ПОВРЕДА:
3.	 Някои час ти на този уред могат да с танат много горещи и да причинят изгаряния. 

Особено внимание трябва да се обърне, когато прис ъс тват деца и уязвими хора.
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4.	 Този уред може да се използва от деца, навършили 8 или повече години, как то и от лица 
с ограничени физически, сетивни или умс твени способнос ти или от такива с липса на 
опит и знания само ако са под надзор или са полу чили инс трукция от отговорно лице 
относно използването на уреда по безопасен начин и в с лу чай, че разбират възможните 
опаснос ти. Не позволявайте на деца да си играят с уреда. Под дръжката от потребителя 
и почис тването не с ледва да се ос ъщес твяват от деца без наблюдение.

5.	 Този уред може само да се вк лючва и изк лючва от деца на възрас т от 3 до 8 години, 
ако е пос тавен или монтиран в нормалната си позиция за работа и ако децата бъдат 
наблюдавани или инс трук тирани във връзка с използването на уреда по безопасен 
начин и при ос ъзнаване на рисковете. Забранено е деца меж ду 3 и 8 години да 
вк лючват в контак та, нас тройват и почис тват уреда, как то и да извършват под дръжка.

6.	 Деца на по-малко от 3 години трябва да са далеч от уреда освен ако не ги 
наблюдавате непрек ъснато.

7.	 Този уред не трябва да се монтира непосредс твено под контак т.
8.	 Не използвайте този елек трически уред в непосредс твена близос т до вана, душ 

или басейн.
9.	 Не използвайте уреда, ако с те го изпускали или ако по него има видими признаци 

на повреда.
10.	 Винаги използвайте този уред на хоризонтална и с табилна повърхнос т.
11.	 За да избегнете прегряване, не покривайте уреда.
12.	Ако захранващият кабел е повреден, той трябва да се подмени или поправи от 

производителя, негов сервизен предс тавител или лице с подобна квалификация, за да 
се избегнат рискове.

13.	 Не използвайте на открито или върх у мокри повърхнос ти и не докосвайте нито една час т 
на уреда или щепсела с мокри ръце.

14.	 Дръж те уреда далеч от запалими течнос ти, изпарения, освежители за възду х и 
етерични мас ла.

15.	 Винаги го вк лючвайте направо в контак т на с тената. Никога не го използвайте с 
удължителен кабел, т ъй като претоварването може да доведе до прегряване на кабела 
и запалване.

16.	 Не използвайте уреда, ако е прет ърпял повреда или е потапян във вода.
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17.	 Пазете уреда и кабела му от нагряти повърхнос ти. Не прокарвайте кабела под мебели 
и уреди.

18.	 Не пос тавяйте предмети в отворите, т ъй като това може да причини токов удар, пожар 
или повреда на уреда.

19.	 Винаги хващайте уреда в основата и не го хващайте за цик личния усилвател.
20.	Ако щепселът седи х лабаво в контак та или се нагрява, може да се наложи смяна на 

контак та. Тази подмяна трябва да се извърши от специалис т.
21.	 Не използвайте този уред в малки помещения, когато в тях има лица, които не могат да 

напуснат помещението самос тоятелно освен ако не е осиг урен пос тоянен надзор.
22.	 За да се намали риска от пожар, изделията от текс тил, завеси или други запалими 

материали трябва да се държат на разс тояние най-малко 1 мет ър от изхода за възду х.
23.	Изк лючете захранването или извадете щепсела преди почис тване или извършване на 

под дръжка. Винаги изк лючвайте уреда от контак та, когато не се използва.
24.	Опаснос т от химическо изгаряне и задушаване. Пазете батериите от деца. Батерията в 

този продук т е литиева тип копче, с форма на монета. Ако нова или използвана литиева 
батерия тип копче/монета бъде пог ълната или влезе в тялото по друг начин, тя може да 
причини тежки вътрешни изгаряния и да доведе до смърт до 2 часа. Винаги затваряйте 
добре капака на батерията. Ако капак ът не се затваря плътно, спрете използването 
на уреда, махнете батериите и пазете уреда от деца. Ако подозирате, че някой може 
да е глътнал батерия или тя да е влязла в тялото по друг начин, веднага пот ърсете 
медицинска помощ.

25.	ВНИМАНИЕ: За да се избегне риск за здравето, дължащ се на неволно нулиране на 
термичното изк лючване, този уред не трябва да се захранва чрез външно превк лючващо 
ус тройс тво, като например таймер, или да бъде свързван к ъм елек трическа верига, 
която е редовно вк лючвана и изк лючвана от дру жес твото за комунални ус луги, или да 
бъде вк лючен в който и да е контак т, к ъдето елек троснабд яването е нес табилно или е 
вероятно да бъде изк лючено.

26.	 Да не се използва на височина над 30 0 0 метра.
ПРОЧЕТЕТЕ И ЗАПАЗЕТЕ ТЕЗИ ИНСТРУКЦИИ
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Д о п ъ л н и т е л н а и н ф о р м а ц и я

Уп р а в л е н и е б е з д о с т а н ц и о н н о т о
•	 Та з и м а ш и н а м оже д а б ъ д е ко н т р о л и р а н а ч р е з В а ш е т о п р и л оже н и е M y D y s on™.

П о д дъ р ж а н е н а В а ш а т а м а ш и н а
•	 З а д а м оже В а ш а т а м а ш и н а в и н а г и д а и м а н а й -д о б р и т е е кс п л о а т а ц и о н н и х а р а к т е р и с т и к и, е в а ж н о р е д о в н о д а я п о ч и с т в а т е и д а п р о в е р я в а т е з а з а п у ш в а н и я.

П о ч и с т в а н е н а у р е д а В и
•	 Ако п о п о в ъ р х н о с т т а н а у р е д а с е н а т р у п а п р а х , и з б ъ р ш е т е п р а х т а о т ц и к л и ч н и я у с и л в а т е л, ко р п у с а и о с т а н а л и т е ч а с т и с а м о с ч и с т а и с у х а к ъ р п а.
•	 Огл е д а й т е з а з а п у ш в а н и я в о т в о р и т е з а в х о д н а в ъ з д у х в ъ р х у п р а г а и в м а л к и я о т в о р в ът р е в ц и к л и ч н и я у с и л в а т е л.
•	 И з ч и с т е т е о т п а д ъ ц и т е и о с т а т ъ ц и т е с м е ка ч е т ка.
•	 Н е и з п о л з в а й т е п о ч и с т в а щ и и л и п о л и р а щ и п р е п а р а т и з а п о ч и с т в а н е н а у р е д а.

С м я н а н а б а т е р и я т а

В НИ М А НИЕ
•	 Ра з в и й т е г н е з д о т о н а б а т е р и я т а н а д и с т а н ц и о н н о т о. Ра з х л а б е т е в о с н о в а т а и д р ъ п н е т е, з а д а м а х н е т е б а т е р и я т а.
•	 Н е п о с т а в я й т е б а т е р и и т е н а о б р а т н о и в н и м а в а й т е д а н е п р е д и з в и ка т е к ъ с о с ъ е д и н е н и е.
•	 Н е с е о п и т в а й т е д а р а з гл о б и т е и л и з а р е д и т е б а т е р и и т е. П а з е т е г и о т о г ъ н.
•	 С л е д в а й т е и н с т р у к ц и и т е н а п р о и з в о д и т е л я н а б а т е р и и т е, ко г а т о п о с т а в я т е н о в и б а т е р и и (т и п C R 20 32).
•	 В и н а г и п о с т а в я й т е о б р а т н о в и н т а в ъ р х у д и с т а н ц и о н н о т о у п р а в л е н и е и п р а в е т е с п р а в ка р а з д е л а з а п р е д у п р е ж д е н и я з а о п а с н о с т и т е, с в ъ р з а н и с б а т е р и я т а.

А В ТОМ АТ ИЧНО И З К ЛЮ ЧВ А НЕ
•	 З а п о в е ч е б е з о п а с н о с т у р е д ът е с н а б д е н с и з к л ю ч в а щ и м е х а н и з м и, ко и т о с е з а д е й с т в а т, а ко у р е д ът п а д н е и л и п р е г р е е. Ако и з к л ю ч в а щ и т е м е х а н и з м и с е з а д е й с т в а т, 

и з к л ю ч е т е у р е д а о т ко н т а к т а и г о о с т а в е т е д а и з с т и н е. П р е д и д а в к л ю ч и т е у р е д а о т н о в о, п р о в е р е т е и п р о ч и с т е т е з а п у ш в а н и я т а – у в е р е т е с е и ч е у р е д ът е н а т в ъ р д а, 
р а в н а п о в ъ р х н о с т.

•	 В р е ж и м з а т о п л я н е у р е д ът а в т о м а т и ч н о щ е с е и з к л ю ч и с л е д д е в е т ч а с а р а б о т а б е з п р е к ъ с в а н е. З а д а р е с т а р т и р а т е у р е д а, н а т и с н е т е б у т о н а „ S t an dby on/of f “ 
н а д и с т а н ц и о н н о т о.

С в ъ р з а н о с т н а п р и л оже н и е т о M y D y s o n™
•	 З а д а м оже п р и л оже н и е т о M y D y s on™ д а р а б о т и, е н е о б х о д и м о д а р а з п о л а г а т е с и н т е р н е т в р ъ з ка и у с т р о й с т в о, ко е т о д а п о д д ъ ржа и н с т а л и р а н е н а п р и л оже н и я.
•	 То з и у р е д м оже д а с е с в ъ р з в а к ъ м м р е ж и о т 2, 4 G H z и л и 5 G H z, ко и т о р а б о т я т с н а й - с ъ в р е м е н н и т е м а р ш р у т и з а т о р и. П р о в е р е т е с ъ в м е с т и м о с т т а н а с в о я м а р ш р у т и з а т о р в 

с ъ п ът с т в а щ а т а г о д о к у м е н т а ц и я.
•	 D y s on с е с т р е м и д а г а р а н т и р а, ч е и з п о л з в а н а т а о т ко м п а н и я т а т е х н о л о г и я е с ъ в м е с т и м а с т е к у щ и т е о п е р а ц и о н н и с и с т е м и, н о т о в а н е м оже д а с е г а р а н т и р а в ъ в в с и ч к и 

с л у ч а и. Ако и м а т е в ъ п р о с и и л и б и х т е и с ка л и д а п р о в е р и т е с ъ в м е с т и м о с т т а с н а й - н о в и т е м о д е л и, м о л я, с в ъ рже т е с е с н а с ч р е з т е л е ф о н н а т а л и н и я з а о б с л у ж в а н е н а 
к л и е н т и н а D y s on.

•	 В а ш е т о м о б и л н о у с т р о й с т в о т р я б в а д а п о д д ъ ржа б е з ж и ч н а т е х н о л о г и я B lu e to o t h® 4.0 ( B lu e to o t h с н и с ка е н е р г и я), з а д а м оже д а у с т а н о в и в р ъ з ка с у р е д а. П р о в е р е т е 
с ъ в м е с т и м о с т т а н а В а ш и я у р е д в с ъ п ът с т в а щ а т а г о с п е ц и ф и ка ц и я.

•	 W i- F i и B lu e to o t h с а в к л ю ч е н и п о п о д р а з б и р а н е. З а д а в к л ю ч и т е и л и и з к л ю ч и т е W i- F i и B lu e to o t h, н а т и с н е т е и з а д р ъ ж т е б у т о н а з а в к л ю ч в а н е /и з к л ю ч в а н е в р е ж и м н а 
г о т о в н о с т н а у с т р о й с т в о т о з а 5 с е к у н д и.

И н ф о р м а ц и я з а с ъ о т в е т с т в и е
•	 С н а с т о я щ о т о D y s on Te chnolo g y L t d д е к л а р и р а, ч е р а д и о с ъ о р ъ же н и я т а т и п A M15 с а в с ъ о т в е т с т в и е с Д и р е к т и в а 2014/5 3/ Е С.
•	 П ъ л н и я т т е кс т о т Д е к л а р а ц и я т а з а с ъ о т в е т с т в и е с и з и с к в а н и я т а е н а л и ч е н н а с л е д н и я и н т е р н е т а д р е с: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P м а кс
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z и 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P м а кс
•	 Го т о в н о с т н а м р е жа т а: < 2 W

И н ф о р м а ц и я о т н о с н о и з х в ъ р л я н е
•	 П р о д у к т и т е н а D y s on с а п р о и з в е д е н и о т в и с о ко ка ч е с т в е н и м а т е р и а л и, ко и т о м о г а т д а с е р е ц и к л и р а т. Ре ц и к л и р а й т е п р и в ъ з м ож н о с т.
•	 И з х в ъ р л е т е и л и р е ц и к л и р а й т е б а т е р и я т а в с ъ о т в е т с т в и е с м е с т н и т е з а ко н и и р а з п о р е д б и.
•	 Та з и м а р к и р о в ка о з н а ч а в а, ч е п р о д у к т ът н е т р я б в а д а с е и з х в ъ р л я з а е д н о с д р у г и б и т о в и о т п а д ъ ц и н а т е р и т о р и я т а н а Е С. З а д а п р е д о т в р а т и т е е в е н т у а л н о н а н а с я н е н а 

в р е д а н а о ко л н а т а с р е д а и л и н а ч о в е ш ко т о з д р а в е о т н е ко н т р о л и р а н о и з х в ъ р л я н е н а о т п а д ъ ц и, р е ц и к л и р а й т е г и о т г о в о р н о с ц е л н а с ъ р ч а в а н е н а у с т о й ч и в о т о п о в т о р н о 
и з п о л з в а н е н а м а т е р и а л н и т е р е с у р с и. З а д а в ъ р н е т е В а ш и я у п о т р е б я в а н у р е д , и з п о л з в а й т е с и с т е м и т е з а в р ъ щ а н е и с ъ б и р а н е и л и с е с в ъ рже т е с т ъ р г о в е ц а, о т ко г о т о е б и л 
з а к у п е н п р о д у к т ът. То й м оже д а п р е д о с т а в и п р о д у к т а з а б е з о п а с н о и п р и р о д о с ъ о б р а з н о р е ц и к л и р а н е.

•	 П р е д и и з х в ъ р л я н е н а п р о д у к т а б а т е р и и т е т р я б в а д а с е и з в а д я т.
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О г р а н и ч е н а 2- г о д и ш н а г а р а н ц и я
Об щ и т е у с л о в и я н а о г р а н и ч е н а т а г а р а н ц и я о т 2 г о д и н и н а D y s on с а п р е д с т а в е н и п о -д о л у. И м е т о и а д р е с а н а п о р ъ ч и т е л я н а D y s on з а В а ш а т а с т р а н а с а н а п и с а н и н а д р у г о м я с т о 
в т о з и д о к у м е н т – в и ж т е т а б л и ц а т а, в ко я т о с а п р е д с т а в е н и т е з и д е т а й л и.

Ка к в о п о к р и в а г а р а н ц и я т а
•	 Ре м о н т ът и л и п о д м я н а т а н а В а ш и я у р е д н а D y s on (п о п р е ц е н ка н а D y s on), в с л у ч а й ч е е д е ф е к т е н п о р а д и п о в р е д е н и м а т е р и а л и, и з р а б о т ка и л и ф у н к ц и о н и р а н е в р а м к и т е 

н а 2 г о д и н и с л е д п о к у п ка т а и л и д о с т а в ка т а (а ко н я ко я ч а с т в е ч е н е с е п р о и з в е ж д а, D y s on щ е я с м е н и с д р у г а п о д х о д я щ а.)
•	 В с л у ч а и т е, ко г а т о т о в а у с т р о й с т в о с е п р о д а в а и з в ъ н Е С, т а з и г а р а н ц и я щ е б ъ д е в а л и д н а с а м о а ко у с т р о й с т в о т о с е и з п о л з в а в д ъ ржа в а т а, в ко я т о е з а к у п е н о.
•	 В с л у ч а и т е, в ко и т о т а з и м а ш и н а с е п р о д а в а в Е С и л и Об е д и н е н о т о к р а л с т в о, г а р а н ц и я т а щ е б ъ д е в а л и д н а с а м о (i) а ко м а ш и н а т а с е и з п о л з в а в д ъ ржа в а т а, в ко я т о 

е з а к у п е н а, и л и, (ii) а ко м а ш и н а т а с е и з п о л з в а в Ав с т р и я, Бе л г и я, Д а н и я, Фи н л а н д и я, Фр а н ц и я, Ге р м а н и я, И р л а н д и я, И т а л и я, Хо л а н д и я, Н о р в е г и я, П о л ш а, И с п а н и я, 
Шв е ц и я, Шв е й ц а р и я и л и Об е д и н е н о т о к р а л с т в о и с ъ щ и я т м о д е л ка т о т а з и м а ш и н а с е п р о д а в а с ъ с с ъ щ и т е с п е ц и ф и ка ц и и з а н а п р е же н и е в с ъ о т в е т н а т а д ъ ржа в а.

Ка к в о н е п о к р и в а г а р а н ц и я т а
•	 Ре з е р в н и ф и л т р и. Фи л т ъ р ът н а у р е д а н е с е п о к р и в а о т г а р а н ц и я т а.
D y s on н е г а р а н т и р а р е м о н т а и л и п о д м я н а т а н а у р е д а в с л у ч а й н а д е ф е к т п о р а д и:
•	 щ е т и, п р и ч и н е н и о т н е и з в ъ р ш в а н а п о д д р ъ ж ка;
•	 с л у ч а й н а п о в р е д а, д е ф е к т и, п р е д и з в и ка н и о т н е б р е ж н о и з п о л з в а н е и л и л и п с а н а г р и ж и; н е п р а в и л н а е кс п л о а т а ц и я, з а н е м а р я в а н е, н е д о б р о с ъ в е с т н о и з п о л з в а н е и л и 

р а б о т а с у р е д а, ко я т о н е с ъ о т в е т с т в а н а р ъ ко в о д с т в о т о з а  кс п л о а т а ц и я н а D y s on;
•	 и з п о л з в а н е н а у р е д а з а ц е л, р а з л и ч н а о т н о р м а л н а т а у п о т р е б а у д о м а;
•	 и з п о л з в а н е н а ч а с т и, ко и т о н е с а с гл о б е н и и л и м о н т и р а н и в с ъ о т в е т с т в и е с и н с т р у к ц и и т е н а D y s on;
•	 и з п о л з в а н е н а ч а с т и и п р и н а д л е ж н о с т и, ко и т о н е с а о р и г и н а л н и ко м п о н е н т и н а D y s on;
•	 н е п р а в и л е н м о н т а ж (о с в е н в с л у ч а и т е, ко г а т о м о н т а ж ът е и з в ъ р ш е н о т D y s on);
•	 р е м о н т и и л и м о д и ф и ка ц и и, и з в ъ р ш е н и о т т р е т и с т р а н и, р а з л и ч н и о т D y s on и л и н е й н и у п ъ л н о м о щ е н и а г е н т и;
•	 З а п у ш в а н и я – в и ж т е р ъ ко в о д с т в о т о н а D y s on з а п о д р о б н о с т и ка к д а н а м е р и т е з а п у ш в а н и я т а и д а г и п р о ч и с т и т е;
•	 н о р м а л н о и з н о с в а н е (н а п р. п р е д п а з и т е л и и д р.);
•	 н а м а л я в а н е н а в р е м е т о з а р а з р е ж д а н е н а б а т е р и я т а п о р а д и в ъ з р а с т т а н а б а т е р и я т а и л и и з н о с в а н е (к ъ д е т о е п р и л ож и м о).
Ако н е с т е с и г у р е н (- н а) ка к в о т о ч н о с е п о к р и в а о т г а р а н ц и я т а В и, с в ъ рже т е с е с D y s on.

О б о б щ е н и е н а г а р а н ц и о н н о т о п о к р и т и е
•	 Га р а н ц и я т а в л и з а в с и л а о т д а т а т а н а п о к у п ка т а (и л и о т д а т а т а н а д о с т а в ка т а, в с л у ч а й ч е е и з в ъ р ш е н а п о - к ъ с н о).
•	 З а д а п р е д я в и т е и с к п о г а р а н ц и я т а н а D y s on, м о л я, и з п о л з в а й т е и н ф о р м а ц и я т а з а ко н т а к т, п р е д о с т а в е н а с д а н н и т е н а г а р а н т а н а г ъ р б а н а т о з и д о к у м е н т. Тр я б в а д а 

п р е д о с т а в и т е д о ка з а т е л с т в о з а д о с т а в ка т а /п о к у п ка т а (ка к т о з а п ъ р в о н а ч а л н а п о к у п ка, т а ка и з а в с я кa с л е д в а щ a), п р е д и д а м оже д а с е и з в ъ р ш и ка к в а т о и д а е р а б о т а п о 
у р е д а, п р о и з в е д е н о т D y s on. Бе з т а ко в а д о ка з а т е л с т в о в с я ка и з в ъ р ш е н а р а б о т а щ е с е з а п л а щ а. П а з е т е ка с о в а т а б е л е ж ка и л и ф а к т у р а т а з а д о с т а в ка.

•	 В с и ч к и р а б о т н и д е й н о с т и щ е с е и з в ъ р ш в а т о т D y s on и н е г о в и т е у п ъ л н о м о щ е н и т е а г е н т и.
•	 В с и ч к и ч а с т и, ко и т о с а з а м е н е н и о т D y s on, щ е с т а н а т с о б с т в е н о с т н а D y s on.
•	 Га р а н ц и о н н а т а п о п р а в ка и л и п о д м я н а н а В а ш а т а м а ш и н а, п р о и з в е д е н а о т D y s on, н е у д ъ л жа в а п е р и о д а н а г а р а н ц и я т а, о с в е н а ко т о в а н е с е и з и с к в а о т м е с т н и я з а ко н в 

с т р а н а т а, в ко я т о е з а к у п е н а.
•	 Га р а н ц и я т а о с и г у р я в а п о л з и, ко и т о с а д о п ъ л н и т е л н и и н е з а с я г а т з а ко н н и т е В и (с в о б о д н и) п р а в а ка т о п о т р е б и т е л (н а п р. с р е щ у п р о д а в а ч а в с л у ч а й н а н е с ъ о т в е т с т в и е н а 

с т о к и т е), ка т о с е п р и л а г а н е з а в и с и м о д а л и с т е з а к у п и л и п р о д у к т а д и р е к т н о о т D y s on и л и о т т р е т а с т р а н а.

В а ж н а и н ф о р м а ц и я з а з а щ и т а н а л и ч н и т е д а н н и
Тр я б в а д а н и п р е д о с т а в и т е о с н о в н а и н ф о р м а ц и я з а ко н т а к т с В а с, ко г а т о р е г и с т р и р а т е с в о я т а м а ш и н а D y s on и л и п р и л оже н и е т о M y D y s on™.
П р и р е г и с т р и р а н е н а В а ш и я п р о д у к т н а D y s on:
•	 Щ е н и е н у ж н а и н ф о р м а ц и я з а ко н т а к т с В а с, з а д а м оже м д а р е г и с т р и р а м е п р о д у к т а В и и д а о б с л у ж в а м е г а р а н ц и я т а.
Ко г а т о с е р е г и с т р и р а т е ч р е з п р и л оже н и е т о M y D y s on™:
•	 Тр я б в а д а н и п р е д о с т а в и т е о с н о в н а и н ф о р м а ц и я з а ко н т а к т с В а с, з а д а р е г и с т р и р а т е п р и л оже н и е т о M y D y s on™. То в а н и п о з в о л я в а д а с в ъ рже м м а ш и н а т а В и с В а ш а т а 

в е р с и я н а п р и л оже н и е т о.
•	 Ко г а т о с е р е г и с т р и р а т е, м оже т е д а и з б е р е т е д а л и д а п о л у ч а в а т е с ъ о б щ е н и я о т н а с. Ако с е с ъ гл а с и т е д а п о л у ч а в а т е с ъ о б щ е н и я о т D y s on, щ е В и и з п р а щ а м е и н ф о р м а ц и я з а 

с п е ц и а л н и о ф е р т и и н о в и н и з а н о в а т о р с к и т е н и п р о д у к т и.
•	 Н и ко г а н я м а д а п р о д а д е м д а н н и т е В и н а т р е т и с т р а н и и щ е и з п о л з в а м е и н ф о р м а ц и я т а, ко я т о с т е н и п р е д о с т а в и л и, с п о р е д н а ш а т а п о л и т и ка з а п о в е р и т е л н о с т н а л и ч н и т е 

д а н н и, п у б л и к у в а н а н а у е б с а й т а н и p r i va c y.d y s on.com.

С л о в н а т а м а р ка и е м б л е м и т е B lu e to o t h® с а р е г и с т р и р а н и т ъ р г о в с к и м а р к и, с о б с т в е н о с т н а B lu e to o t h S I G, I n c . и в с я ко и з п о л з в а н е н а т е з и м а р к и о т D y s on с е и з в ъ р ш в а с ъ гл а с н о 
л и ц е н з.
A p p l e и л о г о т о н а A p p l e с а т ъ р г о в с к и м а р к и н а A p p l e I n c ., р е г и с т р и р а н и в САЩ и д р у г и с т р а н и. A p p S tore е м а р ка з а у с л у г а н а A p p l e I n c ., р е г и с т р и р а н а в САЩ и д р у г и с т р а н и.
G o o gl e P la y и л о г о т о н а G o o gl e P la y с а т ъ р г о в с к и м а р к и н а G o o gl e I n c .
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
PELIGRO

EL APARATO Y EL CONTROL REMOTO CONTIENEN IMANES.
1.	 Los dispositivos médicos implantados como marcapasos y desfibriladores pueden resultar 

afectados por campos magnéticos potentes. Si usted o alguien en su hogar tiene un dispositivo 
médico implantado o un desfibrilador, evite colocarse el control remoto en el bolsillo o cerca 
del dispositivo.

2.	 Es posible que los imanes también dañen las tarjetas de crédito y los medios de 
almacenamiento electrónico, por lo que deben mantenerse alejados del control remoto y de la 
par te superior de la máquina.

PARA DISMINUIR EL RIESGO DE PROVOCAR UN INCENDIO, RECIBIR UNA DESCARGA 
ELÉCTRICA O LESIONES:
3.	 Algunas par tes de este aparato pueden alcanzar temperaturas elevadas y provocar 

quemaduras. Se debe prestar especial atención cuando estén presentes niños y 
personas vulnerables.

4.	 Este aparato puede ser utilizado por niños y por personas con capacidades físicas, sensoriales 
o de razonamiento reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, únicamente con 
super visión o instrucciones de una persona responsable sobre el uso del aparato en una 
manera segura y entender los peligros involucrados. La limpieza y el mantenimiento no deben 
ser realizados por niños sin super visión.

5.	 Solamente permita que los niños enciendan o apaguen el equipo si este ha sido colocado o 
instalado en la posición de funcionamiento normal recomendada. Además, los niños de esta 
edad deben ser super visados y recibir las instrucciones correspondiente sobre el uso adecuado 
del equipo y los peligros que conlleva. No permita que los niños enchufen, regulen o limpien el 
equipo ni realicen actividades de mantenimiento.

6.	 Los niños pequeños deben mantenerse alejados a menos que estén bajo continua super visión.
7.	 Esta máquina no debe colocarse pegada al tomacorriente.
8.	 No almacene esta máquina donde pueda mojarse o cerca de una bañera, ducha o piscina.

CL/PE
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9.	 No use esta máquina si ha caído al suelo o tiene signos de daños visibles.
10.	 Siempre use esta máquina sobre una super ficie horizontal y estable.
11.	 Para evitar el sobrecalentamiento, no cubra el aparato.
12.	 Si el cable de alimentación está dañado, deberá ser reemplazado o reparado por el fabricante, 

su agente autorizado u otra persona con capacitación similar, a fin de evitar cualquier peligro.
13.	 No lo use al aire libre o en super ficies mojadas y no manipule ninguna par te del aparato ni el 

enchufe con las manos mojadas.
14.	 Mantenga el aparato alejado de líquidos inflamables, vapores, ambientadores y 

aceites esenciales.
15.	 Siempre conéctelo directamente a la toma de corriente principal. Nunca lo use con una 

ex tensión de cable, ya que se puede producir una sobrecarga que sobrecaliente el cable y 
provocar un incendio.

16.	 No use este aparato si está dañado o ha sido sumergido en agua.
17.	 Mantenga este aparato y el cable alejados de super ficies calientes. No pase el cable por 

debajo de muebles o electrodomésticos.
18.	 No coloque ningún objeto en ninguna aber tura, porque esto puede producir una descarga 

eléctrica o un incendio, o bien dañar la máquina. 
19.	 Para el traslado, sujete el equipo por la base; nunca por el bucle amplificador.
20.	Si el enchufe no encaja correctamente en la toma de corriente o se sobrecalienta, es posible 

que deba reemplazarse la toma de corriente. Consulte a un electricista capacitado para 
reemplazar la toma de corriente.

21.	 No use este aparato en espacios pequeños cuando hay personas dentro que no pueden salir 
de la habitación por sí mismas, a no ser que exista una constante super visión. 

22.	 Para reducir el riesgo de incendio, mantenga alejados de la salida de aire tejidos, cor tinas o 
cualquier otro material inflamable, a 1 metro de distancia como mínimo.

23.	Desconecte la energía o desenchufe el aparato antes de realizar cualquier mantenimiento. 
Desenchufe siempre el aparato cuando no esté en uso.

24.	 PELIGRO. Peligro de quemadura química y atragantamiento. Mantenga las baterías lejos de 
los niños. Este producto contiene una batería de litio tipo botón/moneda. Si una batería de litio 
tipo botón/moneda se traga o ingresa en el cuerpo, puede causar quemaduras internas graves 
y conducir a la muer te en menos de 2 horas. Siempre cierre de manera segura y por completo 
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el compar timento de baterías. Si el compar timento de baterías no cierra de manera segura, 
deje de utilizar el producto, quite las baterías y manténgalas lejos de los niños. Si cree que una 
batería ha sido tragada o introducida en cualquier par te del cuerpo, busque atención médica 
de inmediato. Incluso las baterías usadas pueden causar lesiones. Deseche inmediatamente y 
de forma segura las baterías usadas. Asegúrese de que otros conozcan los riesgos asociados 
con estas baterías.

25.	PRECAUCIÓN: Para evitar un riesgo debido al reinicio del interruptor térmico, este aparato no 
se debe alimentar mediante un dispositivo de interrupción ex terno, como un temporizador, ni 
conectarse a un circuito que sea encendido y apagado en forma sistemática por la compañía 
de energía eléctrica, ni se debe conectar a un enchufe con suministro eléctrico inestable o con 
posibilidades de cor tarse.

26.	 No lo use en altitudes superiores a 3.0 0 0 metros.
LEE Y GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES

Infor m a c ión a dic ion al

S in c o n t r ol r e m o t o
•	 L a m á quin a p u e d e s e r con t rola d a m e dian t e la a p lica ción M y D y s on™.

M a n t e nimie n t o d e l a m á quin a
•	 Para o b t e n e r sie mp re e l m e jor re n dimie n to d e la m á quin a, e s imp or t an t e limpiar la re gular m e n t e y a s e gurar s e d e qu e no h a ya o bs t r u c cion e s .

L imp ieza d e l a m á quin a
•	 S i s e a cumula p ol vo e n la s up e r f icie d e la m á quin a, qui t e e l p ol vo a cumula d o d e l b u cl e amp li f ica d or, d e la s t a p a s y d e o t ra s p ar t e s únicam e n t e con un p año s e co y limpio.
•	 B us qu e o bs t r u c cion e s e n los or i f icios d e e n t ra d a d e aire d e la t a p a y e n la p e qu e ñ a a b e r t ura ubica d a d e n t ro d e l b u cl e amp li f ica d or.
•	 U t ilic e un c e pillo s u a ve p ara e limin ar p ol vo y d e s e chos .
•	 N o u t ilic e d e t e rg e n t e s ni p ulid ore s p ara limpiar la m á quin a.

Re e mp l a zo d e b a t e r ía

Pr e c a uc ió n
•	 D e s a tor nill e e l comp ar t im e n to d e la b a t e r ía d e l con t rol re m o to. D e s ajus t e la b a s e y t ire p ara qui t ar la b a t e r ía.
•	 N o ins t al e al revé s ni p on g a e n cor to circui to la s b a t e r ía s .
•	 N o in t e n t e d e s m on t ar o carg ar la s b a t e r ía s . M an t e n g a al e ja d o d e l f u e g o.
•	 S ig a la s ins t r u c cion e s d e l f a b r ican t e d e la s b a t e r ía s al ins t alar nu eva s b a t e r ía s ( b a t e r ía t ip o C R 20 32).
•	 Vu e l va a colo car sie mp re e l tor nillo e n e l con t rol re m o to y cons ul t e los p e ligros re la cion a d os con la b a t e r ía e n la s e c ción d e a d ve r t e n cia s .

D e sc on ex ión au tom á tic a
•	 Por su s e gur id a d, e s t a m á quin a cu e n t a con in t e r r up tore s d e a p a g a d o au tom á t ico qu e f un cion an si e l e quip o s e ca e o s o b re calie n t a. S i los in t e r r up tore s comie n zan a f un cion ar, 

d e s con e c t e la m á quin a y d e je qu e s e e n f r íe. A n t e s d e p on e r nu evam e n t e e n f un cion amie n to la m á quin a, ins p e c cion e y e limin e cu alquie r o bs t r u c ción y comp r u e b e qu e e s t é colo ca d a 
s o b re un a s up e r f icie f ir m e y ni ve la d a.

•	 Cu an d o la m á quin a e s t á e n m o d o d e cal e f a c ción, s e a p a g ará au tom á t icam e n t e d e s p u é s d e f un cion ar duran t e nu eve hora s s e guid a s . Para re iniciar e l e quip o, p uls e e l b o tón d e 
e n c e n did o/a p a g a d o e n e s p e ra e n e l con t rol re m o to o e n la b a s e.
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Co n e c ti v id a d d e l a a p lic a c ió n M y D y s o n™
•	 D e b e t e n e r un a con e x ión f un cion al a I n t e r n e t p ara qu e f un cion e la a p lica ción M y D y s on™.
•	 El a p ara to p u e d e con e c t ar s e a re d e s d e 2. 4 G H z o d e 5 G H z, qu e in clu y e n la m a yor ía d e los ro u t e r s m o d e r nos . R ev is e la d o cum e n t a ción d e s u ro u t e r p ara d e t e r min ar si e s comp a t ib l e.
•	 D y s on h a c e to d o lo p osib l e p ara g aran t izar qu e nu e s t ra t e cnolo gía s e a comp a t ib l e con los sis t e m a s o p e ra t i vos a c t u al e s, p e ro e s to no e s t á g aran t iza d o comp l e t am e n t e. S i t ie n e 

p re gun t a s o d e s e a o b t e n e r in f or m a ción a c e rca d e la s comp a t ibilid a d e s m á s re cie n t e s, comuníqu e s e con la L ín e a D ire c t a d e A sis t e n cia al Clie n t e d e D y s on.
•	 S u dis p osi t i vo m óv il d e b e s e r comp a t ib l e con B lu e to o t h® 4.0 ( B lu e to o t h® d e b aja e n e rgía) a f in d e con f igurar un a con e x ión con la a p lica ción. R ev is e la s e s p e ci f ica cion e s d e s u 

dis p osi t i vo p ara d e t e r min ar si e s comp a t ib l e.

I n fo r m a c ió n d e e limin a c ió n d e r e s iduo s
•	 L os p ro du c tos D y s on e s t án h e chos a p ar t ir d e m a t e r ial e s re cicla b l e s d e al t a calid a d. R e cícl e los sie mp re qu e s e a p osib l e.
•	 D e s e ch e o re cicl e la b a t e r ía d e a cu e rd o a ord e n an za s o re gula cion e s lo cal e s .
•	 E s t e símb olo in dica qu e e s t a m á quin a no d e b e d e s e ch ar s e con la b a s ura re sid e n cial g e n e ral. Para ev i t ar p osib l e s d años al m e dio ambie n t e o la s alu d hum an a d e bid o a la e limin a ción 

d e re sidu os no con t rola d a, re cicl e e s t e p ro du c to d e f or m a re s p ons a b l e a f in d e cola b orar con la re u t iliza ción s os t e nib l e d e los re cur s os m a t e r ial e s .

G a r a n t ía limi t a d a d e 2 a ñ o s
Para ve r los t é r minos y con dicion e s d e la g aran t ía d e s u m á quin a, v isi t a: Té r minos d e g aran t ía e n w w w.d y s on.cl

I n fo r m a c ió n imp o r t a n t e p a r a l a p r o t e c c ió n d e d a t o s
•	 N e c e si t ará p ro p orcion ar nos in f or m a ción d e con t a c to b á sica cu an d o re gis t re s u p ro du c to D y s on o la a p lica ción M y D y s on™.
Cu an d o re gis t re s u m á quin a D y s on:
•	 D e b e rá suminis t rar nos in f or m a ción b á sica d e con t a c to p ara re gis t rar s u m á quin a y p ara qu e p o d am os re s p ald ar s u g aran t ía.
Cu an d o s e re gis t re a t ra vé s d e la a p lica ción M y D y s on™
•	 D e b e rá s uminis t rar nos in f or m a ción b á sica d e con t a c to p ara re gis t rar la a p lica ción M y D y s on™. E s to nos p e r mi t e v in cular su p ro du c to d e m an e ra s e gura con s u dis t an cia d e 

la a plica ción.
•	 Cu an d o s e re gis t re, t e n drá la p osibilid a d d e e l e gir si quie re re cibir comunica cion e s d e nos o t ros . S i a c e p t a re cibir comunica cion e s d e D y s on, l e e nv iare m os d e t all e s d e of e r t a s 

e s p e cial e s y no t icia s d e nu e s t ra s úl t im a s innova cion e s .
•	 N un ca ve n d e re m os s u in f or m a ción a t e rc e ros . U s are m os la in f or m a ción qu e comp ar t a con nos o t ros únicam e n t e d e la m an e ra qu e s e d e f in e e n nu e s t ra s p olí t ica s d e p r i va cid a d, qu e 

e s t án dis p onib l e s e n nu e s t ro si t io we b p r i va c y.d y s on.com

L a p ala b ra B lu e to o t h® y s us lo g o t ip os s on m arca s com e rcial e s re gis t ra d a s p ro pie d a d d e B lu e to o t h S I G, I n c . y cu alquie r us o d e dich a s m arca s p or p ar t e d e D y s on s e e f e c t ú a b ajo lic e n cia.
A p p l e, e l lo g o t ip o d e A p p l e y S ir i® s on m arca s com e rcial e s d e A p p l e I n c ., re gis t ra d a s e n E s t a d os U nid os y o t ros p aís e s . A p p S tore e s un a m arca d e s e r v icio d e A p p l e I n c ., re gis t ra d a e n
E s t a d os U nid os y o t ros p aís e s .
G o o gl e P la y y e l lo g o t ip o d e G o o gl e P la y s on m arca s com e rcial e s d e G o o gl e I n c .

CZ

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
VAROVÁNÍ

SPOTŘEBIČ I DÁLKOVÝ OVLADAČ OBSAHUJÍ MAGNETY.
1.	 Kardiostimulátor y a defibrilátor y mohou bý t ovlivněny silným magnetick ým polem. Pokud máte 

v y nebo někdo ve vaší domácnosti kardiostimulátor nebo defibrilátor, nenoste dálkov ý ovladač 
v kapse a nezdr žujte se delší dobu v blízkosti spotřebiče.

2.	 Kreditní kar t y a elek tronická paměťová média mohou bý t ovlivněny magnet y a měly by bý t 
uchovávány mimo dosah dálkového ovladače a spotřebiče.



47

OMEZTE NEBEZPEČÍ VZNIKU POŽÁRU, ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM NEBO ZRANĚNÍ:
3.	 Něk teré součásti tohoto spotřebiče mohou bý t velmi horké a způsobit popálení. Zvláštní 

pozornost je třeba věnovat tam, kde jsou přítomny děti a zranitelné osoby.
4.	 Tento spotřebič mohou používat děti ve věku od 8 let a osoby se sníženými f y zick ými, 

smyslov ými a rozumov ými schopnostmi nebo s nedostatkem znalostí a zkušeností, pouze pokud 
jsou pod dozorem odpovědné osoby nebo byly poučeny odpovědnou osobou o bezpečném 
používání a možných rizicích. Děti si nesmí se spotřebičem hrát. Čištění a uživatelská údr žba 
spotřebiče nesmí bý t prováděna dětmi bez dozoru.

5.	 Děti ve věku od 3 do 8 let mohou zapínat/v ypínat spotřebič, pouze pokud je umístěn nebo 
nainstalován v zamýšlené normální provozní poloze a děti jsou pod dohledem nebo byly 
poučeny o jeho bezpečném použití a pochopily možná rizika. Děti ve věku od 3 do 8 let nesmí 
spotřebič zapojovat, regulovat a čistit ani provádět uživatelskou údr žbu.

6.	 Děti mladší 3 let se nesmí přiblížit ke spotřebiči, pokud nejsou pod neustálým dohledem.
7.	 Tento spotřebič nesmí bý t umístěn těsně před elek trickou zásuvkou.
8.	 Nepoužívejte spotřebič v bezprostřední blízkosti vany, sprchy ani bazénu.
9.	 Spotřebič nepoužívejte, pokud upadl nebo jeví viditelné známk y poškození.
10.	 Spotřebič v ždy postav te a používejte na pevném vodorovném povrchu.
11.	 Spotřebič nezakr ý vejte, aby se nepřehřál.
12.	 Je-li napájecí kabel poškozen, musí jej v yměnit nebo opravit v ýrobce, jeho ser visní zástupce 

nebo osoby se stejnou k valifikací, aby se zabránilo nebezpečí.
13.	 Nepoužívejte venku nebo na mokr ých površích a nedot ýkejte se žádné části spotřebiče nebo 

zástrčk y mokr ýma rukama.
14.	 Udr žujte spotřebič mimo dosah hořlav ých kapalin, v ýparů, osvěžovačů vzduchu a 

éterick ých olejů.
15.	 Vždy připojujte přímo do zásuvk y ve zdi. Nikdy nepoužívejte s prodlužovacím kabelem, přetížení 

kabelu může mít za následek přehřátí a vznícení kabelu.
16.	 Nepoužívejte tento spotřebič, pokud byl poškozen nebo ponořen do vody.
17.	 Udr žujte tento spotřebič a kabel mimo v yhřívané povrchy. Neumisťujte kabel pod náby tek nebo 

jiné spotřebiče.
18.	 Nevkládejte žádné předmět y do žádných ot vorů, mohlo by dojít k úrazu elek trick ým proudem, k 

požáru nebo k poškození spotřebiče.
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19.	 Při přenášení dr ž te spotřebič v ždy za základnu, nikoli za ventilační prstenec.
20.	Je-li mezi zástrčkou a zásuvkou vůle nebo je zástrčka velmi horká, může bý t zapotřebí v ýměna 

zásuvk y. Ověř te potřebu v ýměny zásuvk y s k valifikovaným elek trikářem.
21.	 Nepoužívejte spotřebič v malých místnostech, v nichž se nachází osoby, k teré nejsou schopny 

místnost samy opustit, pokud není zajištěn tr valý dohled.
22.	 Aby se snížilo riziko požáru, udr žujte tex tilie, závěsy či jiný hořlav ý materiál ve vzdálenosti 

minimálně 1 metr od v ýstupu vzduchu.
23.	Před čištěním nebo prováděním jakékoli údr žby odpojte napájení nebo odpojte spotřebič z 

elek trické sítě. Pokud spotřebič nepoužíváte, v ždy jej odpojte z elek trické sítě.
24.	 Nebezpečí poleptání chemickou látkou a udušení. Baterie uchovávejte mimo dosah dětí. Tento 

spotřebič obsahuje lithiovou knoflíkovou/mincovou baterii. Nová či použitá lithiová knoflíková/
mincová baterie může po spolknutí či vniknutí do těla způsobit vážné poleptání vnitřních orgánů 
a do 2 hodin přivodit smr t. Vždy pevně zajistěte přihrádku na baterii. Pokud přihrádku na baterii 
nelze pevně zajistit, přestaňte spotřebič používat, v yjměte baterii a uchovávejte ji mimo dosah 
dětí. Pokud se domníváte, že mohlo dojít ke spolknutí baterie nebo jejímu vložení do něk teré 
části těla, ihned v yhledejte lékařskou pomoc.

25.	UPOZORNĚNÍ: Aby nevzniklo nebezpečí v důsledku neúmyslného resetování tepelné pojistk y, 
tento spotřebič nesmí bý t napájen z ex terního spínacího zařízení, například časovače, ani 
připojen k obvodu, k ter ý dodavatel energie pravidelně zapíná a v ypíná, ani zapojen do zásuvk y 
s napájením, k teré je nestabilní nebo by mohlo bý t v ypnuto.

26.	 Nepoužívejte v nadmořsk ých v ýškách nad 3 0 0 0 metrů.
TYTO POKYNY SI PŘEČTĚTE A USCHOVEJTE.

D o d a te č n é infor m a c e

O v l á d á ní b ez d álkové h o ov l a d a č e
•	 S p o t ř e bi č je m ož n é ov lá d a t p ro p oje ním s a p lika cí M y D y s on™.

Ú dr ž b a va š e h o s p o t ř e b i č e
•	 A by s t e ze s vé ho s p o t ř e bi č e zís kali v žd y n e jl e p š í v ý kon, je d ů l e ž i t é je j p ra v id e ln ě č is t i t a kon t rolova t, zd a n e d o š lo k je ho u cp ání.

Či š t ě ní s p o t ř e b i č e
•	 J a k mil e s e n a p ov rchu s p o t ř e bi č e n ahrom a dí p ra ch, s e t ř e t e je j p o uze su cho u u t ě r ko u z ve n t ila č ní ho p r s t e n c e, k r y t ů a d al š ích č á s t í.
•	 V ě nuj t e p ozor nos t n e č is to t ám, k t e ré m oho u u cp a t s a cí o t vor y v k r y t u a úz ko u š t ě r binu p o o bvo du ve n t ila č ní ho p r s t e n c e.
•	 N e č is to t y a p ra ch o d s t ra ň t e m ě k k ý m kar t á č e m.
•	 K č i š t ě ní s p o t ř e bi č e n e p o u ž í ve j t e č is t icí a l e š t icí p ros t ř e dk y.
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V ý m ě n a b a t e r ie

P OZO R
•	 O d š ro ub uj t e š ro ub e k k r y t k y b a t e r ie n a d álkové m ov la d a č i. U voln ě t e zá k la dnu a v y jm ě t e b a t e r ii.
•	 B a t e r ii n ev k lá d e j t e o b rá c e n ě ani ji n ez k ra t uj t e.
•	 B a t e r ii s e n e p o ko u š e j t e roze bíra t ani ji n e n a bí je j t e. B a t e r ii n ev h a z uj t e d o ohn ě.
•	 P ř i ins t ala ci nové b a t e r ie p os t up uj t e p o dl e p o k y n ů v ý ro b c e b a t e r ie (t y p b a t e r ie C R 20 32).
•	 Š ro ub e k n a d álkové m ov la d a č i p o ka žd é n a š ro ub uj t e z p ě t. V č á s t i s v ý s t rah ami si t a ké p ř e č t ě t e in f or m a c e o n e b ez p e č ích s p oje ných s p o u ž í váním b a t e r ií.

Au to m a tic ké p oji s t k y
•	 Te n to s p o t ř e bi č je p ro va š i b ez p e č nos t v y b a ve n au tom a t ick ý mi p ojis t kami, k t e ré s e a k t i v ují p ř i p ř ev r hnu t í n e b o p ř e hř á t í s p o t ř e bi č e. V t a kové m p ř íp a d ě o dp oj t e s p o t ř e bi č o d e l e k t r ické 

sí t ě a n e ch t e je j v ychla dno u t. N e ž s p o t ř e bi č o p ě t za p n e t e, z kon t roluj t e a u voln ě t e u cp an é o t vor y a ujis t ě t e s e, že je p os t a ve n n a p ev n é m a rov n é m p ov rchu.
•	 V re ž imu to p e ní s e s p o t ř e bi č au tom a t ick y v y p n e p o 9 ho din á ch n e p ř e t r ž i t é ho p rovoz u. Ch c e t e - li s p o t ř e bi č o p ě t s p us t i t, s t is k n ě t e t la č í t ko „ Za p nu t í/v y p nu t í ús p or n é ho re ž imu“ ( „ S t an dby 

O N /O FF “ ) n a d álkové m ov la d a č i n e b o p ř ím o n a s p o t ř e bi č i.

P ř ip oje ní a p lika c e M y D y s o n™
•	 K tomu, a by s p oje ní s a p lika cí M y D y s on™ f un g ovalo, musí t e mí t a k t i v ní p ř ip oje ní k in t e r n e t u a m o bilní za ř íze ní s e s p u š t ě no u aplika cí.
•	 S p o t ř e bi č s e m ů ž e p ř ip oji t k 2, 4G H z n e b o 5G H z W i F i sí t ím, což zahr nuje n e jm o d e r n ě j š í s m ě rova č e. Z kon t roluj t e komp a t ibili t u v d o k um e n t a ci ke s m ě rova č i.
•	 S p ol e č nos t D y s on s e sic e s n a ž í zajis t i t, a by n a š e t e chnolo gie by la komp a t ibilní s e s o u č a s ný mi o p e ra č ními s y s t é my, al e n ezar u č uje to. V p ř íp a d ě, ž e m á t e ja ké koli d o t a z y n e b o ch c e t e 

z kon t rolova t a k t u ální komp a t ibili t u, o b ra ť t e s e n a zá ka znicko u link u s p ol e č nos t i D y s on.
•	 A by m ohlo va š e m o bilní za ř íze ní n a vá za t s p oje ní s e s p o t ř e bi č e m, musí p o dp orova t b ezdrá tovo u t e chnolo gii B lu e to o t h® 4.0 ( b ezdrá tová t e chnolo gie B lu e to o t h® L ow En e rg y). 

Z kon t roluj t e komp a t ibili t u p o dl e s p e ci f ika cí m o bilní ho za ř íze ní.
•	 W i- F i a B lu e to o t h js o u ve v ýchozím n a s t a ve ní za p nu t é. Po k u d ch c e t e za p no u t n e b o v y p no u t W i- F i a B lu e to o t h, s t is k n ě t e a 5 s e k un d p o dr ž t e s t la č e n é t la č í t ko za p nu t í/v y p nu t í 

p oho tovos t ní ho re ž imu n a s p o t ř e bi č i.

I n fo r m a c e o s h o d ě
•	 S p ol e č nos t D y s on Te chnolo g y L t d t ím to p rohla š uje, ž e rá diová za ř íze ní t y p u A M15 js o u v s o ula du s e s m ě r nicí 2014/5 3/ E U.
•	 C e l ý t e x t P rohlá š e ní o s ho d ě je k dis p ozici n a n á s l e dující in t e r n e tové a dre s e: w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 2 4 0 0 M H z – 2 4 8 3, 5 M H z; m a x . 10 0 mW E I R P
•	 5 15 0 M H z – 5 35 0 M H z a 5 470 M H z – 5 725 M H z; m a x . 20 0 mW E I R P
•	 P ř í kon v p oho tovos t ním re ž imu: < 2 W

I n fo r m a c e k lik v id a c i
•	 El e k t ros p o t ř e bi č e s p ol e č nos t i D y s on js o u v y ro b e ny z ve lmi d o b ř e re c y k lova t e lných m a t e r iál ů. Po k u d je to m ož n é, zajis t ě t e re c y k la ci e l e k t ros p o t ř e bi č e.
•	 B a t e r ii zlik v iduj t e n e b o re c y k luj t e v s o ula du s mís t ními p ř e dpis y č i n a ř íze ními.
•	 To to ozn a č e ní zn am e n á, že by t e n to e l e k t ros p o t ř e bi č n e m ě l bý t v ze mích E U lik v id ován s b ě ž ný m d om ov ním o dp a d e m. A by n e d o ch á ze lo k m ož n é mu p o š koze ní ž i vo t ní ho p ros t ř e dí 

n e b o zdra v í lidí n e kon t rolovano u lik v id a cí o dp a d ů, o dp ov ě dn ě e l e k t ros p o t ř e bi č e re c y k luj t e a p o dp o ř t e t a k u dr ž i t e ln é o p a kovan é v y u ž í vání s urov inov ých zdrojů. K v rá c e ní p o u ž i t é ho 
e l e k t ros p o t ř e bi č e  p o s kon č e ní je ho ž i vo t nos t i v y u ž ij t e s y s t é my v rá c e ní a s b ě r u n e b o s e s p oj t e s p ro d e jc e m, u k t e ré ho js t e e l e k t ros p o t ř e bi č za ko upili. Ta to mís t a m oho u e l e k t ros p o t ř e bi č 
o d e b ra t k e kolo gick y b ez p e č n é re c y k la ci.

•	 P ř e d lik v id a cí e l e k t ros p o t ř e bi č e z n ě j v y jm ě t e b a t e r ii.

L imi t ova n á d voul e t á zá r uka
N í ž e js o u u ve d e n é p o dmínk y limi tovan é d vo ul e t é zár uk y s p ol e č nos t i D y s on. N á zev a a dre s a p os k y tova t e l e zár uk y s p ol e č nos t i D y s on p ro va š i ze mi js o u u ve d e ny v jin é č á s t i d o k um e n t u – t y to 
ú d aje n ajd e t e v t a b ulc e.

N a c o s e v z t a huje zá r uka
•	 O p ra va n e b o v ý m ě n a s p o t ř e bi č e D y s on (p o dl e u vá ž e ní s p ol e č nos t i D y s on), b u d e - li s hl e d án va dný m v d ů s l e dk u va d y m a t e r iálu, p rove d e ní n e b o f unkc e d o 2 l e t o d d a t a n á k up u n e b o 

d o d ání (n e b u d e - li n ě k t e r ý dí l k dis p ozici n e b o s e ji ž n e b u d e v y rá b ě t, s p ol e č nos t D y s on je j v y m ě ní za f unkč ní n áhra dní dí l).
•	 Po k u d by l s p o t ř e bi č za ko up e n v ze mi mim o E U, p la t í t a to zár uka p o uze v ze mi, kd e by l s p o t ř e bi č za ko up e n. V p ř íp a d ě d o t a z ů kon t a k t uje zá ka znicko u link u s p ol e č nos t i D y s on.
•	 Po k u d by l t e n to s p o t ř e bi č za ko up e n v E U n e b o ve Ve lké B r i t ánii, p la t í t a to zár uka p o uze, (i) v ze mi, ve k t e ré by l za ko up e n, n e b o (ii) v R a ko us k u, B e lgii, D áns k u, F ins k u, Fran cii, 

N ě m e ck u, I r s k u, I t álii, N izoze ms k u, N or s k u, Pols k u, Š p an ě ls k u, Švé d s k u, Šv ýcar s k u n e b o ve Ve lké B r i t ánii a v p ř ís lu š n é ze mi s e p ro d á vá s t e jný m o d e l ja ko t e n to s p o t ř e bi č s e s t e jný m 
jm e nov i t ý m n a p ě t ím.

N a c o s e zá r uka n ev z t a huje
S p ol e č nos t D y s on n e p os k y t uje zár uk u n a o p ra v u n e b o v ý m ě nu za ř íze ní, p o k u d k zá va d ě d o š lo v d ů s l e dk u n á s l e dujících si t u a cí:
•	 Po š koze ní z p ů s o b e n é t ím, ž e n e by la p rová d ě n a d o p or u č e n á ú dr ž b a za ř íze ní.
•	 N áho dn é p o š koze ní, zá va d y z p ů s o b e n é n e db al ý m p o u ž í váním č i p é č í, n e s p rá v ný m č i n e o p a t r ný m p o u ž i t ím n e b o m anip ula cí s e za ř íze ním, k t e rá n e ní v s o ula du s u ž i va t e ls ko u 

p ř ír u č ko u p ro za ř íze ní D y s on.
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S lov ní zn ámka a lo g a B lu e to o t h® js o u re gis t rovan é o b cho dní zn a č k y s p ol e č nos t i B lu e to o t h S I G, I n c . a ja ké koli p o u ž i t í t ě ch to zn a č e k ze s t rany s p ol e č nos t i D y s on je lic e n cováno.
A p p l e a lo g o A p p l e js o u o b cho dní zn a č k y s p ol e č nos t i A p p l e I n c ., re gis t rovan é v U S A a jiných ze mích. A p p S tore je zn a č ka s lu ž by s p ol e č nos t i A p p l e I n c ., re gis t rovan á v U S A a jiných ze mích.
G o o gl e P la y a lo g o G o o gl e P la y js o u o b cho dní zn a č k y s p ol e č nos t i G o o gl e I n c .

•	 Po u ž i t í s p o t ř e bi č e p ro jin é ú č e l y n e ž p ro b ě ž n é p o u ž i t í v d om á cnos t i.
•	 Po u ž i t í s o u č á s t í n e s m on tovaných n e b o n e ins t alovaných v s o ula du s p o k y ny s p ol e č nos t i D y s on.
•	 Po u ž i t í jiných n e ž or igin álních s o u č á s t í a p ř ís lu š e ns t v í zn a č k y D y s on.
•	 N e s p rá v n é m on t á ž e (s v ý jimko u m on t á ž e p ra cov ní ke m s p ol e č nos t i D y s on).
•	 O p ra v y č i úp ra v y n e p rove d e n é s p ol e č nos t í D y s on n e b o je jími au tor izovaný mi p os k y tova t e li s lu že b.
•	 U cp ání - p o dro b nos t i o tom, ja k hl e d a t a o d s t ra ň ova t b lo ka c e, n ajd e t e ve s vé u ž i va t e ls ké p ř ír u č c e D y s on.
•	 B ě ž n é o p o t ř e b e ní (n a p ř. p ojis t k y a t p.).
•	 S ní ž e ní ka p a ci t y b a t e r ie z d ů vo du je jí ho s t á ř í n e b o o p o t ř e b e ní (p o k u d p ř ich á zí v ú vahu).
M á t e - li ja ké koli p o chy b nos t i ohl e dn ě toho, n a co s e va š e zár uka v z t ahuje, kon t a k t uj t e zá ka znicko u link u s p ol e č nos t i D y s on.

Z á r u č ní p o dmínk y
•	 Zár uka n a bý vá p la t nos t i v d e n n á k up u (n e b o v d e n d o d ání, p o k u d k n ě mu d o š lo p ozd ě ji).
•	 Ch c e t e - li up la t ni t re k lam a ci v rám ci zár uk y D y s on, p o u ž ij t e kon t a k t ní ú d aje u ve d e n é u in f or m a cí o p os k y tova t e li zár uk y s p ol e č nos t i D y s on n a za dní s t ran ě toho to d o k um e n t u. P ř e d 

za p o č e t ím zár u č ní o p ra v y za ř íze ní s p ol e č nos t i D y s on je nu t no p ř e dlož i t or igin ál p ro d e jní ho d o k la du. B ez p ř e dlož e ní toho to d o k la du b u d e o p ra va ú č tován a ja ko mim ozár u č ní. P ro to si 
p ro d e jní d o k la d p e č li v ě us chove j t e.

•	 V š e chny p rá c e s mí p rová d ě t p o uze s p ol e č nos t D y s on n e b o je jí au tor izovaní p os k y tova t e l é s lu že b.
•	 Ve š ke ré v y m ě n ě n é s o u č á s t i v rám ci zár u č ní o p ra v y s e s t á vají m aje t ke m s p ol e č nos t i D y s on.
•	 O p ra va n e b o v ý m ě n a za ř íze ní D y s on p ro dlu ž uje p la t nos t zár uk y o d o b u, p o k t e ro u by lo za ř íze ní v zár u č ní o pra vě.
•	 Zár uka zahr nuje d o p lň kové v ý ho d y, k t e ré n e m ají v li v n a va š e zá konn á ( b ez p la t n á) p rá va s p o t ř e bi t e l e (n a p ř. s ohl e d e m n a p ro d e jc e v p ř íp a d ě n e s o ula du z b ož í ) a b u d o u p la t i t b ez 

ohl e du n a to, zd a js t e za ř íze ní za ko upili p ř ím o o d s p ol e č nos t i D y s on n e b o o d jin é ho au tor izovan é ho p ro d e jc e.

O c hr a n a s ouk r o mí a o s o b níc h ú d a jů
P ř i re gis t ra ci za ř íze ní zn a č k y D y s on n e b o a p lika c e M y D y s on™ b u d e nu t n é, a by s t e n ám p os k y t li zá k la dní kon t a k t ní ú d aje.
P ř i re gis t ra ci za ř íze ní D y s on:
•	 B u d e t ř e b a, a by s t e n ám p os k y t li zá k la dní kon t a k t ní ú d aje, a bychom m ohli re gis t rova t va š e za ř íze ní a p o dp orova t t ím je ho zár uk u.
P ř i re gis t ra ci p ros t ř e dnic t v ím a p lika c e M y D y s on™:
•	 P ř i re gis t ra ci a p lika c e M y D y s on™ b u d e nu t n é, a by s t e n ám p os k y t li zá k la dní kon t a k t ní ú d aje. B u d e m e t a k m o ci b ez p e č n ě s p árova t va š e za ř íze ní s p ř ís lu š no u ve r zí t é to ap lika c e.
•	 Po re gis t ra ci b u d e t e mí t m ož nos t si v y b ra t, zd a o d n á s ch c e t e d os t á va t r ů zn á s d ě l e ní. Po k u d s e p ř ihlá sí t e k o db ě r u s d ě l e ní o d s p ol e č nos t i D y s on, b u d e m e vám za sí la t p o dro b nos t i 

o s p e ciálních n a bídká ch a z p rá v y o n a š ich nov inká ch.
•	 Ú d aje, k t e ré n ám s d ě lí t e, nikd y n e p ro d ám e t ř e t ím s t ran ám a b u d e m e je p o u ž í va t p o uze v s o ula du s n a š imi zá s a d ami o chrany os o b ních ú d ajů, k t e ré js o u k dis p ozici n a n a š e m we b u 

p r i va c y.d y s on.com

Vigtige sikkerhedsanvisninger
ADVARSEL

BÅDE APPARATET OG FJERNBETJENINGEN INDEHOLDER MAGNETER.
1.	 Pacemakere og defibrillatorer kan påvirkes af stærke magnet felter. Hvis nogen i din 

husholdning har en pacemaker eller en defibrillator, må fjernbetjeningen ikke placeres i 
lommen eller nær apparatet.

2.	 Kreditkor t og elek troniske lagringsenheder kan også påvirkes af magneter og skal der for 
holdes væk fra fjernbetjeningen og apparatets øverste del.

DK
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FOR AT MINDSKE RISIKOEN FOR BRAND, ELEKTRISK STØD ELLER PERSONSKADE:
3.	 Dele af det te apparat kan blive meget varme og forårsage forbrændinger. Der kræves særlig 

opmærksomhed, hvis børn og sårbare personer er tilstede.
4.	 Det te apparat bør kun beny t tes af børn fra 8 ar og op samt personer med nedsat te f ysiske eller 

mentale evner eller manglende er faring eller viden, hvis en ansvarlig person over våger eller 
instruerer dem i sikker brug af apparatet og i de farer, der er kny t tet til brugen. Børn må ikke 
lege med apparatet. Børn bør ikke rengøre og vedligeholde apparatet uden over vågning.

5.	 Børn mellem 3 og 8 år må kun tænde og slukke for apparatet forudsat, at det er placeret 
eller monteret på dets normale brugssted, og at de over våges eller har fået anvisninger 
om sikker brug af apparatet og hvilke farer, der er involveret. Børn mellem 3 og 8 år må 
ikke sæt te apparatet i stikkontrak ten, indstille og rengøre det eller foretage nogen form 
for vedligeholdelse.

6.	 Børn under tre år skal holdes væk fra apparatet, medmindre de er under konstant opsyn.
7.	 Apparatet må ikke placeres umiddelbar t under en stikkontak t.
8.	 Apparatet må ikke bruges i umiddelbar nærhed af et badekar, en bruser eller et svømmebassin.
9.	 Brug ikke det te apparat, hvis det har været tabt, eller hvis der er synlige tegn på beskadigelse.
10.	 Brug altid det te apparat på en vandret, stabil over flade.
11.	 Undlad at dække apparatet til for at undgå overophedning.
12.	 Hvis ledningen er beskadiget, skal den udskif tes eller repareres af producenten, dennes 

ser vicerepræsentant eller lignende k valificeret person for at undgå farer.
13.	 Brug ikke apparatet udendørs eller på våde over flader og undgå at håndtere dele af apparatet 

eller stikket med våde hænder.
14.	 Hold apparatet væk fra antændelige væsker, dampe, luf t friskere og æteriske olier.
15.	 Sæt altid apparatet direk te i en stikkontak t. Brug aldrig en forlængerledning, da overbelastning 

kan resultere i overophedning af ledningen, og apparatet kan br yde i brand.
16.	 Brug ikke apparatet, hvis det er beskadiget eller er blevet nedsænket i vand.
17.	 Hold apparatet og kablet væk fra opvarmede over flader. Placer ikke ledningen under møbler 

eller husholdningsapparater.
18.	 Læg ikke genstande i luf t forstærkeråbningen, da det te kan forårsage elek trisk stød.
19.	 Bær altid det te apparat ved at løf te i bunden og ikke i blæserenheden.
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20.	Hvis stikket sidder løst i kontak ten eller stikket bliver meget varmt, kan det være nødvendigt at 
udskif te det. Få en elek triker til at udskif te stikket.

21.	 Brug ikke det te apparat i små rum, når der er personer til stede, som ikke kan forlade værelset 
selv, medmindre der er konstant opsyn.

22.	 Hold tekstiler, gardiner eller andre brændbare materialer mindst én meter fra luf tudtaget for at 
reducere risikoen for brand.

23.	Afbr yd strømmen, eller tag stikket ud, før du rengør eller udfører vedligeholdelse. Tag altid 
apparatets ledning ud af stikkontak ten, når det ikke er i brug.

24.	 Risiko for kemisk forbrænding og k vælningsfare. Hold bat terierne væk fra børn. Det te produk t 
indeholder et litium knap-/møntcellebat teri. Hvis et ny t eller brugt litium knap-/møntcellebat teri 
sluges eller kommer ind i kroppen, kan det medføre alvorlige indre forbrændinger og dødsfald 
ef ter kun 2 timer. Sørg altid for at lukke bat teribeholderen fuldstændigt. Hvis bat teribeholderen 
ikke er lukket forsvarligt, skal du stoppe med at bruge produk tet, fjerne bat terierne og holde 
dem væk fra børn. Hvis du mener, at bat terierne er blevet slugt eller er kommet ind i en del af 
kroppen, skal du straks søge lægehjælp.

25.	FORSIGTIG: For at undgå fare som følge af utilsigtet varmeblokering må det te apparat ikke 
få strøm fra en ekstern kontak tenhed, som en timer, eller være slut tet til et kredsløb, som 
regelmæssigt tændes og slukkes af den of fentlige el-forsyning, eller sæt tes til et stik, hvor el-
forsyningen er ustabil eller kan blive slukket.

26.	 Må ikke anvendes i højder over 3.0 0 0 meter.
LÆS OG GEM DISSE ANVISNINGER

Yd er lig er e op l y snin g e r

B e tje nin g u d e n f je r nb e tje nin g
•	 D e t t e a p p ara t kan kon t roll e re s v ia M y D y s on™- a p p e n.

Ve dlig e h ol d din m a s k in e
•	 For al t id a t f å d e n b e d s t e yd e ev n e f ra din m a s k in e, e r d e t v ig t ig t re g e lm æ s sig t a t re n g ø re d e n o g t je k ke f or b lo ke r in g e r

Re n g ø r in g a f din m a s k in e
•	 H v is d e r s aml e s s tø v p å ove r f la d e n a f din m a s k in e, s kal du k un f je r n e d e t m e d e n re n tø r k lu d.
•	 S e e f t e r b lo ke r in g e r i lu f t in d g an g s hull e r n e o g d e n lill e b l æ n d e in d e i.
•	 B r u g e n b l ø d b ø r s t e t il a t f je r n e s tø v o g s n a v s .
•	 B r u g ik ke re n g ø r in g s - e ll e r p u d s e midl e r t il a t re n g ø re a p p ara t e t.



53

U d s k if t nin g a f b a t t e r i

F O R S I G T I G
•	 S k r u b a t t e r ir umm e t p å f je r nb e t je nin g e n a f. L ø s n b un d e n, o g t r æ k u d f or a t f je r n e b a t t e r ie t.
•	 S æ t ik ke b a t t e r ie r n e omve n d t i, o g kor t s lu t ik ke b a t t e r ie r n e.
•	 For s ø g ik ke p å a t s k ill e b a t t e r ie r n e a d e ll e r a t o p la d e d e m. M å ik ke u d s æ t t e s f or ild.
•	 Fø lg b a t t e r ip ro du c e n t e ns anv is nin g e r ve d ins t alla t ion a f ny e b a t t e r ie r ( b a t t e r i t y p e C R 20 32).
•	 S k r u al t id s k r u e n t ilb a g e p å p la d s i f je r nb e t je nin g e n, o g l æ s om b a t t e r i f are i a d var s e ls a f s ni t t e t.

Au to m a ti s k a f b r yd e r
•	 A f h e ns y n t il din sik ke r h e d e r var m e a p p ara t e t u d s t y re t m e d au tom a t is ke a f b r yd e re, d e r a k t i ve re s, hv is a p p ara t e t v æ l t e r e ll e r ove ro p h e d e r. H v is a f b r yd e r n e a k t i ve re s, s kal 

var m e a p p ara t e t s s t ik t a g e s u d, s å d e t kan k ø l e a f. Fø r a p p ara t e t g e ns t ar t e s, s kal du s e e f t e r o g f je r n e ev t. b lo ke r in g e r s am t s ø rg e f or, a t a p p ara t e t s t år p å e n f a s t, p lan ove r f la d e.
•	 I t ils t an d e n o pvar mnin g v il e nh e d e n au tom a t is k s lå “ FR A” e f t e r 9 t im e r s ve d vare n d e b r u g. For a t g e ns t ar t e e nh e d e n s kal du t r y k ke p å k n a p p e n S t an dby T I L / FR A e n t e n 

p å f je r nb e t je nin g e n.

F o r b in d e l s e til M y D y s o n™- a p p e n
•	 D u s kal h a ve e n dire k t e in t e r n e t f or bin d e ls e f ø r M y D y s on™- a p p e n kan f un g e re.
•	 A p p ara t e t kan o p re t t e f or bin d e ls e t il n e t v æ r k p å b å d e 2, 4 G H z o g 5 G H z, hv ilke t om f a t t e r d e f l e s t e m o d e r n e ro u t e re. S e d o k um e n t a t ion e n t il ro u t e re n f or a t f å o p l y s nin g e r 

om komp a t ibili t e t.
•	 D y s on s t r æ b e r e f t e r a t sik re, a t vore s t e k nolo gi e r komp a t ib e l m e d a k t u e ll e o p e ra t i v s y s t e m e r, m e n d e t t e kan ik ke g aran t e re s . H v is du h ar s p ø rg s m ål e ll e r ø ns ke r a t kon t roll e re d e n 

s e n e s t e komp a t ibili t e t, s kal du kon t a k t e D y s ons hj æ lp e linje.
•	 D in m o bil e e nh e d s kal un d e r s tø t t e t rå dl ø s B lu e to o t h ® -t e k nolo gi 4.0 ( B lu e to o t h ® L ow En e rg y) f or a t k unn e o p re t t e f or bin d e ls e t il a p p ara t e t. S e din e nh e d s s p e ci f ika t ion e r f or a t f å 

o p l y s nin g e r om komp a t ibili t e t.
•	 W i- F i o g B lu e to o t h e r s lå e t t il s om s t an d ard. For a t s lå W i- F i t il e ll e r B lu e to o t h f ra s kal du t r y k ke p å o g hold e S t an dby t æ n d/s luk- k n a p p e n p å din m a s k in e n e d e i 5 s e k un d e r.

OV E R E N S S T E M M E L S E S O P LYS N I N G E R
•	 D y s on Te chnolo g y L t d e r k l æ re r h e r m e d, a t ra dio u d s t y r s t y p e r n e A M15 e r i ove re ns s t e mm e ls e m e d dire k t i v 2014/5 3/ E U.
•	 D e n f uld e ordl yd a f ove re ns s t e mm e ls e s e r k l æ r in g e n e r t ilg æ n g e lig p å f ø lg e n d e in t e r n e t a dre s s e: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 2. 4 0 0 M h z - 2. 4 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a k s .
•	 5.15 0 M H z - 5. 35 0 M H z & 5. 470 M H z - 5.725 M H z; 20 0 mW E I R P m a k s .
•	 S t an dby t ils lu t t e t n e t v æ r k : < 2 W

O p l y s nin g e r o m b o r t s ka f f e l s e
•	 D y s ons p ro duk t e r e r f re ms t ill e t a f g e n anve n d e lig e m a t e r ial e r a f e n h ø j k vali t e t. G e nb r u g d e m, hvor d e t e r mulig t.
•	 B or t s ka f e ll e r g e nb r u g b a t t e r ie t i h e nhold t il d e lo kal e miljø b e s t e mm e ls e r e ll e r f or s k r i f t e r.
•	 D e nn e m æ r ka t an gi ve r, a t d e t t e a p p ara t ik ke b ø r b or t s ka f f e s s amm e n m e d an d e t hus holdnin g s a f f ald. For a t f or hin dre mulig s ka d e p å miljø e t e ll e r s un dh e d s f are r ve d ukon t roll e re t 

a f f ald s h ån d t e r in g s kal d e t a f l eve re s t il g e nb r u g m e d h e nb lik p å b æ re d yg t ig g e nb r u g a f m a t e r ial e r n e. D u kan a f l eve re di t b r u g t e a p p ara t v ia g e nb r u g s s y s t e m e t e ll e r ve d a t kon t a k t e din 
lo kal e my n digh e d e ll e r d e n f or h an dl e r, hvor a p p ara t e t e r k ø b t. D e kan o p l y s e dig om d e n n æ r m e s t e g e nb r u g s f a cili t e t.

•	 F je r n b a t t e r ie t, f ø r a p p ara t e t b or t s ka f f e s .

B e gr æ n s e t 2 å r s g a r a n ti
V ilkår o g b e t in g e ls e r f or D y s ons 2 år s b e gr æ ns e t g aran t i e r b e s k reve t n e d e n f or. N a v n o g a dre s s e o p l y s nin g e r f or D y s on - g aran t ie n f or di t lan d e r an gi ve t an d e t s t e d s i d e t t e d o k um e n t.

H va d d æ k ke r g a r a n tie n
•	 R e p ara t ion e ll e r u d s k i f t nin g a f di t D y s on - a p p ara t (e f t e r D y s ons v urd e r in g), hv is di t a p p ara t e r d e f e k t p å gr un d a f m a t e r ial e f e jl, f a b r ika t ions f e jl e ll e r f e jl f unk t ion in d e n f or 2 år f ra 

k ø bs d a to e n e ll e r l eve r in g (hv is e n re s e r ve d e l ik ke l æ n g e re p ro du c e re s, u d s k i f t e r D y s on d e n m e d e n t ils vare n d e d e l).
•	 H vor d e t t e a p p ara t s æ lg e s u d e n f or E U, v il d e nn e g aran t i k un g æ ld e, hv is a p p ara t e t anve n d e s i d e t lan d, hvor d e t e r s olg t.
•	 H v is d e nn e m a s k in e s æ lg e s in d e n f or E U e ll e r S tor b r i t annie n, g æ ld e r d e nn e g aran t i k un, (i) hv is m a s k in e n b r u g e s i d e t lan d, hvor d e n b l ev s olg t, e ll e r (ii) hv is m a s k in e n b r u g e s i Øs t r ig, 

B e lgie n, D anm ar k , F inlan d, Frank r ig, Ty s k lan d, I r lan d, I t alie n, H ollan d, N org e, Pol e n, S p anie n, S ve r ig e, S chwe iz e ll e r S tor b r i t annie n, o g d e n s amm e m o d e l s om d e nn e m a s k in e s æ lg e s 
m e d s amm e s p æ n din g s k la s si f ic e r in g i d e t p å g æ ld e n d e lan d.

H va d d æ k ke r g a r a n tie n ik ke
D y s on g aran t e re r ik ke re p ara t ion e ll e r u d s k i f t nin g a f e t p ro duk t m e d d e f e k t e r, d e r s k y ld e s:
•	 S ka d e f orår s a g e t ve d ik ke a t f ore t a g e d e n anb e f al e d e ve dlig e hold e ls e a f a p p ara t e t.
•	 H æ n d e lig e s ka d e r, f e jl o ps t å e t s om f ø lg e a f f e jla g t ig b r u g e ll e r ve dlig e hold e ls e, mis b r u g o g f or s ø mm e ls e e ll e r s k ø d e s l ø s b e t je nin g e ll e r h ån d t e r in g a f a p p ara t e t, s om ik ke e r i 

ove re ns s t e mm e ls e m e d d e t i D y s on - b r u g e r ve jl e dnin g e n b e s k rev n e.
•	 B r u g a f a p p ara t e t t il no g e t an d e t e n d nor m al e hus holdnin g s f or m ål.
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B lu e to o t h®- ordm æ r ke t o g - lo g o e r e r re gis t re re d e vare m æ r ke r t ilh ø re n d e B lu e to o t h S I G, I n c ., o g e nhve r b r u g a f s å d ann e m æ r ke r f ra D y s ons sid e s ke r un d e r lic e ns .
A p p l e o g A p p l e - lo g o e t e r vare m æ r ke r t ilh ø re n d e A p p l e I n c ., re gis t re re t i U S A o g an dre lan d e. A p p S tore e r e t vare m æ r ke f or t je n e s t eyd e ls e r t ilh ø re n d e A p p l e I n c ., 
re gis t re re t i U S A o g an dre lan d e.
G o o gl e P la y o g G o o gl e P la y- lo g o e t e r vare m æ r ke r t ilh ø re n d e G o o gl e I n c .

•	 B r u g a f d e l e, d e r ik ke e r s aml e t e ll e r ins t all e re t i h e nhold t il D y s ons anv is nin g e r.
•	 B r u g a f d e l e o g t ilb e h ø r, s om ik ke e r or igin al e D y s on - komp on e n t e r.
•	 Fe jla g t ig m on t e r in g (un d t a g e n, hv is D y s on h ar f ore t a g e t m on t e r in g e n).
•	 R e p ara t ion e r e ll e r æ n dr in g e r, d e r e r u d f ø r t a f an dre e n d D y s on e ll e r d e t s au tor is e re d e a g e n t e r.
•	 B lo ke r in g e r – s e a f s ni t t e t “ Ve dlig e hold e ls e a f a p p ara t e t” o g illus t ra t ion e r n e i d e nn e D y s on - b r u g e r ve jl e dnin g f or n æ r m e re o p l y s nin g e r om, hvord an m an kon t roll e re r f or o g 

f je r n e r b lo ke r in g e r.
•	 N or m al s li t a g e (f.e k s . sik r in g os v.).
•	 R e duk t ion i b a t t e r ie t s a f la dnin g s t id s om f ø lg e a f b a t t e r ie t s ald e r e ll e r b r u g (hvor d e t e r re l evan t).
Kon t a k t D y s ons k un d e s e r v ic e, hv is du e r i t v i v l om, hva d d e r d æ k ke s a f din g aran t i.

O p sum m e r in g a f d æ k nin g e n
•	 G aran t ie n t r æ d e r i k ra f t f ra o g m e d k ø bs d a to e n (e ll e r l eve r in g s d a to e n, hv is d e nn e lig g e r s e n e re).
•	 For a t g ø re k ra v g æ ld e n d e i h e nhold t il D y s on - g aran t ie n s kal du b r u g e d e kon t a k to p l y s nin g e r, d e r e r an gi ve t s amm e n m e d g aran t io p l y s nin g e r n e p å b a g sid e n a f d e t t e d o k um e n t. D u 

s kal f re mv is e l eve r in g s -/ k ø bs d o k um e n t a t ion ( b å d e or igin al o g e f t e r f ø lg e n d e), f ø r d e r kan u d f ø re s no g e n f or m e r f or ar b e jd e p å di t D y s on - a p p ara t. U d e n d e t t e b ev is v il d e t u d f ø r t e 
ar b e jd e b li ve f a k t ure re t. O p b evar omhyg g e lig t k v i t t e r in g e n e ll e r f ø lg e s e dl e n.

•	 A l t ar b e jd e u d f ø re s a f D y s on e ll e r d e t s au tor is e re d e a g e n t e r.
•	 Eje r s ka b e t a f all e u d s k i f t e d e d e l e ove rg år t il D y s on.
•	 R e p ara t ion e ll e r u d s k i f t nin g a f di t D y s on - a p p ara t un d e r g aran t i f or l æ n g e r ik ke g aran t ip e r io d e n, m e dmin dre d e t t e e r k r æve t a f lo kal lovgi v nin g i k ø bs lan d e t.
•	 G aran t ie n gi ve r f ord e l e, d e r s up p l e re r o g ik ke p å v ir ke r din e lov b e s t e m t e (gra t is) re t t igh e d e r s om f or b r u g e r (f.e k s . ove r f or s æ lg e re n i t il f æ ld e a f vare ns m an gl e n d e ove re ns s t e mm e ls e) 

o g g æ ld e r, u ans e t om du h ar k ø b t di t p ro duk t dire k t e f ra D y s on e ll e r f ra e n t re dje p ar t.

F o r t r oligh e d o g p e r s o n d a t a
N år du re gis t re re r di t D y s on - p ro duk t e ll e r M y D y s on™- a p p e n, b e d e s du an gi ve din e gr un dl æ g g e n d e kon t a k to p l y s nin g e r.
N år du re gis t re re r di t D y s on - a p p ara t:
•	 D u s kal gi ve os gr un dl æ g g e n d e kon t a k to p l y s nin g e r f or a t k unn e re gis t re re di t a p p ara t o g gi ve os muligh e d f or a t un d e r s tø t t e din g aran t i.
N år du re gis t re re r dig v ia M y D y s on™- a p p e n:
•	 For a t k unn e re gis t re re M y D y s on™- a p p e n b e d e s du an gi ve din e gr un dl æ g g e n d e kon t a k to p l y s nin g e r. D e t t e g ø r d e t mulig t f or os p å sik ke r v is a t f or bin d e di t p ro duk t t il din ve r sion 

a f a p p e n.
•	 N år du re gis t re re r dig, v il du f å muligh e d f or a t v æ lg e, om du v il m o d t a g e kommunika t ion f ra os . H v is du v æ lg e r a t m o d t a g e kommunika t ion f ra D y s on, v il v i s e n d e dig o p l y s nin g e r om 

s æ r lig e t ilb u d o g p ro duk t ny h e d e r.
•	 V i v il aldr ig v id e re s æ lg e din e o p l y s nin g e r t il t re dje p ar t e r, o g v i anve n d e r u d e luk ke n d e d e o p l y s nin g e r, du d e l e r m e d os, s om d e t e r d e f in e re t i vore s f or t roligh e d s p oli t ik , s om kan f in d e s 

p å vore s hje mm e sid e: p r i va c y.d y s on.com

ET

OLULISED OHUTUSNÕUDED
HOIATUS!

NII SEADE KUI KAUGJUHTIMISPULT SISALDAVAD MAGNETEID.
1.	 Tugevad magnet väljad võivad mõjutada südamestimulaatorite ja defibrillaatorite tööd. 

Kui teil või mõnel teie kodus viibival isikul on südamestimulaator või defibrillaator, vältige 
kaugjuhtimispuldi hoidmist taskus või selle seadme läheduses.
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2.	 Magnetid võivad mõjuda ka krediitkaar tidele või elek troonilistele salvestusseadmetele ning neid 
tuleks kaugjuhtimispuldist ja seadme pealispinnast eemal hoida.

TULEKAHJU, ELEKTRILÖÖGI VÕI VIGASTUSTE VÄLTIMISEKS TOIMIGE JÄRGMISELT.
3.	 Selle seadme mõni osa võib muutuda väga kuumaks ja põhjustada põletushaavu. Eriti 

et tevaatlik tuleb olla, kui seadme läheduses on lapsi või kaitsetuid isikuid.
4.	 Seda seadet võivad kasutada lapsed alates 8. eluaastast ning füüsiliste puuete ja 

vaimuhäiretega isikud või isikud, kellel puuduvad kogemused ja teadmised, kui neid valvatakse 
vastutusvõimelise isiku poolt või neile on antud juhendid seadme ohutu kasutamise kohta ja nad 
mõistavad sellega seotud ohte. Lapsed ei tohi seadmega mängida. Lapsed ei tohi seadet ilma 
järelevalveta puhastada ega hooldada.

5.	 Vähemalt 3 aasta vanused ja nooremad kui 8-aastased lapsed võivad seadet sisse/välja 
lülitada vaid siis, kui see on paigutatud või paigaldatud et tenähtud tööasendisse ja kui neid 
valvatakse või neile on antud juhendid seadme ohutu kasutamise kohta ja nad mõistavad 
sellega seotud ohte. Vähemalt 3 aasta vanused ja nooremad kui 8-aastased lapsed ei tohi 
seadet vooluvõrku ühendada, seda reguleerida, puhastada ega hooldada.

6.	 Alla 3-aastased lapsed tuleb seadmest eemal hoida või neid pidevalt jälgida.
7.	 This appliance must not be located immediately below a socket outlet.
8.	 Ärge kasutage seadet vanni, duši või basseini vahetus läheduses.
9.	 Ärge kasutage seadet, kui see on maha kukkunud või omab nähtavaid kahjustusi.
10.	 Kasutage seadet alati lamedal stabiilsel pinnal.
11.	 Ülekuumenemise vältimiseks ärge katke seadet ühegi esemega.
12.	Õnnetuste vältimiseks tohib kahjustunud toitejuhet vahetada või remontida ainult tootja, tootja 

hooldustehnik või sarnase k valifikatsiooniga isik.
13.	 Ärge kasutage välistingimustes, märgadel pindadel ja ärge käsitsege seadme mingeid osi ega 

pistikut märgade kätega.
14.	 Hoidke seade eemal süt tivatest vedelikest, aurudest, õhuvärskendajatest ja eeterlikest õlidest.
15.	 Ühendage seade alati otse seinapistikupessa. Ärge kasutage pikendusjuhet, sest ülekoormus 

võib põhjustada juhtme ülekuumenemise ja tulekahju.
16.	 Ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud või on kastetud vet te.
17.	 Hoidke seade ja kaabel eemal köetavatest pindadest. Ärge vedage kaablit mööbli ega 

seadmete alt.



56

18.	 Ärge pange ühtegi eset ühtegi avadesse, sest see võib põhjustada elek trilöögi-, tulekahju- või 
seadme kahjustamise ohu.

19.	 Seadme liigutamisel hoidke seda alati alusest mit te õhusuunajast.
20.	Kui pistik ei sobitu korralikult pistikupessa või kui pistik muutub väga kuumaks, võib olla vajalik 

pistikupesa välja vahetada. Paluge väljaõppinud elek trikul pistikupesa välja vahetada.
21.	 Ärge kasutage seadet väikses ruumis, kus on inimene, kes ei saa ruumist ise lahkuda, v.a kui 

seda inimest pidevalt jälgitakse.
22.	 Tulekahjuohu vähendamises hoidke tekstiilesemed, kardinad või muud tuleohtlikud materjalid 

vähemalt 1 meetri kaugusel seadme õhuavast.
23.	Enne puhastamist või hooldamist ühendage toide lahti või eraldage vooluvõrgust. Kui seadet ei 

kasutata, eraldage seade alati vooluvõrgust.
24.	 Keemilise põletuse ja lämbumise oht. Hoidke patareid laste käeulatusest eemal. Toode sisaldab 

mündikujulist liitiumpatareid. Kui uus või kasutatud mündikujuline patarei neelatakse alla või see 
satub kuidagi kehasse, võib see põhjustada raskeid sisemisi põletushaavu ja põhjustada surma 
vaid 2 tunni jooksul. Sulgege patareipesa alati täielikult. Kui patareipesa ei sulgu korralikult, 
lõpetage toote kasutamine, eemaldage patareid ja hoidke see laste käeulatusest eemal. Kui 
ar vate, et patareid võidi alla neelata või on need kehasse sat tunud, pöörduge viivitamatult 
arsti poole.

25.	ET TE VA ATUST: vältimaks termilise väljalülituse tahtmatust lähtestamisest tulenevat ohtu ei tohi 
seadet kasutada koos eraldiseisva lülitusseadmega, nagu taimer, ega ühendada ahelasse, 
mida kommunaalet tevõte regulaarselt sisse ja välja lülitab, või pistikupessa, kus elek trivarustus 
on ebastabiilne või võib katkeda.

26.	 Mit te kasutada kõrgemal kui 30 0 0 meetrit.
LUGEGE JUHISED LÄBI JA HOIDKE NEED ALLES

Lis a te a ve

J U H T I M I N E I L M A K AU G J U H T I M I S P U L D I TA
•	 S e a d e t s a a b juh t id a m o biilira ke n dus e M y D y s on™ kau du.

S e a dm e h o ol d a min e
•	 S e a d e t t ul e b re gula ar s e l t p uh a s t a d a ja ummis t us t e suh t e s kon t rollid a.

M a s in a p uh a s t a min e
•	 Kui m a sin a pinn al e ko gun e b tolmu, p ühk ig e s e e õhu vo o s uun ajal t, ka t t e l t ja muu d e l t os a d e l t, ka s u t a d e s ainul t p uh a s t k ui va la p pi.
•	 O t sig e ummis t usi õhu sis s e la s ke a va d e s t ja ka t t e l t nin g väike s e s t a va s t õhu vo o s uun aja s .
•	 Ka s u t a g e p e hm e t h ar ja p rahi e e m ald amis e k s .
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•	 Ä rg e ka s u t a g e m a sin a p uh a s t amis e k s p uh a s t us - või p ol e e r imis vah e n d e id.

Pa t a r ei va h e t a min e

E t t eva a t u s t
•	 Ava g e kau gjuh t imis p uldi p a t are ip e s a. Pa t are i e e m ald amis e k s va b a s t a g e alus ja tõmm a ke.
•	 Ä rg e p aig ald a g e p a t are isid val e pidi e g a lühis t a g e n e id.
•	 Ä rg e p ro ov ig e p a t are isid lah t i võ t t a e g a la a did a. H oidke n e e d t ul e s t e e m al.
•	 J ärgig e uu t e p a t are id e p aig ald amis e l ala t i to o t ja juhis e id (p a t are i t üüp: C R 20 32).
•	 Paig ald a g e ka u gjuh t imis p uldi k r u v i ala t i t a g a si ja järgig e ohu t us nõ u e t e os a s to o du d juhis e id s e os e s p a t are id e ohu t u käi t l e mis e g a.

AU TO M A AT N E K A I T S E LÜ L IT I
•	 Te ie ohu t us e t a g amis e k s on s e a dm e l au tom a a t s e d kai t s e lüli t id, mis ra ke n du va d s e a dm e ümb e r min e k u või ül e k uum e n e mis e kor ral. Kui kai t s e lüli t id ra ke n du va d, e rald a g e s e a d e 

vo olu võrgus t ja la s ke jah t u d a. Enn e s e a dm e t a a s käi v i t amis t kon t rollig e ummis t us t e p uu dumis t ja e e m ald a g e kõik ummis t us e d nin g ve e n du g e, e t s e a d e ol e k s k in dlal t a s a s e l pinn al.
•	 S o oje n dus re ž iimis lüli t ub s e a d e p ära s t 9-t unnis t tö ö t amis t au tom a a t s e l t välja. S e a dm e t a a s käi v i t amis e k s vaju t a g e ka s kau gjuh t imis p uldil või alus e l ol eva t o o t e re ž iimi sis s e/

välja lüli t amis e.

M y D y s o n™ m o b iilir a ke n du s e üh e n du v u s
•	 R a ke n dus e M y D y s on™ tö ö t amis e k s p e a b t e il ol e m a toimi v in t e r n e t iüh e n dus ja a k t i ve e r i t u d ra ke n dus e g a s e a d e.
•	 S e ll e s e a dm e s a a b üh e n d a d a ka s 2, 4 G H z või 5 G H z võrgu g a, mill e s tö ö t a b e n amik r uu t e re id. Kon t rollig e ühildu v us t om a r uu t e r i d o k um e n t a t sio onis t.
•	 D y s on p üü a b t a g a d a, e t m e ie t e hnolo o gia on ühildu v p ra e gus t e o p e ra t sio onis üs t e e mid e g a, k uid s e e e i ol e g aran t e e r i t u d. Kui t e il on k üsimusi või k ui s o ov i t e kon t rollid a uusim a t 

ühildu v us t, võ t ke üh e n dus t D y s oni a biliinig a.
•	 Ü h e n dus e lo omis e k s m a sin a g a p e a b t e ie m o biils e a dm e l ol e m a juh t m eva b a t e hnolo o gia B lu e to o t h® 4.0 t u gi ( B lu e to o t h L ow En e rg y). Kon t rollig e om a s e a dm e 

ühildu v us t s p e t si f ika t sio onis t.
•	 W i- F i ja B lu e to o t h on vaik imisi sis s e lüli t a t u d. W i- F i ja B lu e to o t hi sis s e - või väljalüli t amis e k s vaju t a g e ja hoidke om a m a sin a s 5 s e k un di t o o t e re ž iimi sis s e -/väljalüli t us nup p u.

Va s t a v u s t e a ve
•	 Kä e s ol eva g a d e k lare e r ib D y s on Te chnolo g y L t d, e t A M15 t üüpi ra a dios e a dm e d va s t a va d dire k t ii v i 2014/5 3/ E L nõ u e t e l e.
•	 Va s t a v us d e k lara t sio onid e t äis t e k s t id on kä t t e s a a d a va d järgmis e l in t e r n e t ia a dre s sil: w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 –24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a x
•	 515 0 – 5 35 0 M H z ja 5 470 – 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m a x
•	 Võrguüh e n dus e g a o o t e re ž iim: <2 W

U tili s e e r imi s t e a ve
•	 D y s oni to o t e d on s uure s os a s m ä äral kõrg e k vali t e e dilis t e s t t a a s ka s u t a t a va t e s t m a t e r jalid e s t. Kui võim alik , la s ke n e e d r in glus s e võ t t a.
•	 U t ilis e e r ig e a k u va s t a val t a s ukoh ar iigis ke h t i va t e l e re e gli t e l e või nõ u e t e l e.
•	 S e e s ümb ol t äh e n d a b, e t s e a d e t e i tohi olm e jä ä t m e t e hulka v is a t a. H o ol e t u jä ä t m e käi t lus e t a g ajär je l ke s k konn a - või t e r v is e kahjus t us t e väl t imis e k s an dke to o d e va s t u t us t un dlik ul t 

r in glus s e. Kui s e a dm e ka s u t usig a on lõ p p e nu d, v iig e s e e am e t lik k u e l e k t r i- ja e l e k t ro onika s e a dm e t e jä ä t m e t e ( W E E E ) ko gumis koh t a, n t koh alik k u jä ä t m e ja am a. L ähim a jä ä t m e ja am a 
a s ukoh a koh t a ann a b t e a ve t koh alik om a vali t s us või ja e müüja.

•	 A k u t ul e b e raldi u t ilis e e r imis e k s välja võ t t a.
•	 Enn e to o t e u t ilis e e r imis t t ul e b a k u s e ll e s t välja võ t t a.

Ka h e a a s t a n e p iir a t u d g a r a n tii
A llp o ol on to o du d D y s oni 2- a a s t a s e piira t u d g aran t ii t in gimus e d. Te ie r iigi D y s oni g aran di nimi ja a a dre s s on to o du d s e ll e s d o k um e n dis mujal – va a d a ke n e n d e an dm e t e t a b e li t.

M i s k uulub g a r a n tii all a
•	 Te ie D y s oni s e a dm e p aran d amin e või välja vah e t amin e ( D y s oni valik ul), k ui s e ll e l e sin ev r ike on t in gi t u d m a t e r jali, tö ö k vali t e e di või f unk t sio onid e v ig a d e s t, k ui os t us t või t ar nimis e s t on 

m ö ö dunu d k uni ka k s a a s t a t ( k ui m õni var u os a e i ol e e n am s a a d a val või to o t mis e s, a s e n d a b D y s on s e ll e f unk t sion a als e a s e n dus os a g a).
•	 Kui s e e s e a d e müü a k s e välja s p o ol E L-i, ke h t ib g aran t ii vaid juhul, k ui s e a d e t ka s u t a t a k s e r iigis, mill e s s e e müü di.
•	 Kui s e d a s e a d e t müü a k s e E L is või Ü h e n dk unin gr iigis, ke h t ib s e e g aran t ii i) ainul t juhul, k ui s e a d e t ka s u t a t a k s e r iigis, k us s e e müü di, või ii) k ui s e a d e t ka s u t a t a k s e A us t r ia s, B e lgia s, 

Ta anis, S o om e s, P ran t s us m a al, S a k s am a al, I ir im a al, I t a alia s, H ollan dis, N or ra s, Po ola s, H is p a ania s, Ro o t sis, Šve i t sis või Ü h e n dk unin gr iigis nin g s e a d e on s am a mu d e lig a ja tö ö t a b 
s am al pin g e l n a gu va s t a va s r iigis ka su t a t ak s e.

M i s ei k uulu g a r a n tii all a
D y s on e i g aran t e e r i to o t e p aran d amis t või a s e n d amis t, k ui d e f e k t on p õhjus t a t u d alljärgn eva s t.
•	 Kahjus t us e d on t in gi t u d s e a dm e e t t e n äh t u d ho oldus tö ö d e t e g e m a t a jä t mis e s t.
•	 Õnn e t us t e s t t in gi t u d kahju d; ve a d, mis on t in gi t u d ho olim a t us t ka s u t amis e s t või ho oldus e s t, vä är ka s u t amis e s t, ho ol e t us s e jä t mis e s t, ho ol e t us t ka s u t amis e s t või kä si t s e mis e s t, mis e i ol e 

ko os kõla s D y s oni ka s u t usjuh e n dis e si t a t u g a.
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B lu e to o t h® m är k ja lo g o d on B lu e to o t h S I G, I n c . re gis t re e r i t u d kaub am ärgid ja D y s on ka s u t a b n e id li t s e n t si alus e l.
A p p l e ja A p p l e´i lo g o on e t t evõ t t e A p p l e I n c . kaub am ärgid, re gis t re e r i t u d U S A s ja t e is t e s r iik id e s . A p p S tore on e t t evõ t t e A p p l e I n c . kaub am är k , re gis t re e r i t u d U S A s ja t e is t e s r iik id e s .
G o o gl e P la y ja G o o gl e P la y lo g o on e t t evõ t t e G o o gl e I n c . kaub am ärgid.

•	 S e a dm e ka s u t amin e e e s m är k id e l, mis e i k uulu t a va p ära s e ko dum aja pid amis e s ka s u t amis e alla.
•	 Var u os a d e ka s u t amin e, mis e i ol e komp l e k t e e r i t u d või p aig ald a t u d D y s oni juhis t e koh a s e l t.
•	 Var u os a d e ja lis a t ar v ik u t e ka su t amin e, mis e i ol e e h t s a d D y s oni komp on e n did.
•	 Vä är p aig ald amin e (välja ar va t u d juh t u d e l, k ui p aig ald a s D y s on).
•	 Paran dus tö ö d või muu d a t us e d, mid a e i t e inu d D y s on või s e ll e voli t a t u d e sin d aja d.
•	 U mmis t us e d: va a d a ke t e a ve t ummis t us t e o t simis e ja kõr vald amis e koh t a D y s oni ka s u t usjuh e n dis t.
•	 N or m a aln e k ulumin e (n t kai t s m e d jn e).
•	 A k u van an e mis e s t või ka s u t us t ih e dus e s t t in gi t u d t ühje n e mis aja k iire n e min e ( k ui on koh ald a t a v).
Kui t e il on kah t lusi, mis k uulub g aran t ii alla, võ t ke p alun D y s onig a üh e n dus t.

G a r a n tii ko k k u võ t e
•	 G aran t ii h a k ka b ke h t im a os t uk uup ä eval (või kä t t e toim e t amis e k uup ä eval, k ui s e e on hilis e m).
•	 D y s oni g aran t ii alus e l nõ u d e e si t amis e k s ka s u t a g e s e ll e d o k um e n di t a g a k ülje l ol eva t e g aran di an dm e t e juure s e si t a t u d kon t a k t an dm e id. Enn e, k ui t e ie D y s oni s e a dm e juure s 

s a a b min g e id töid t e h a, p e a t e e si t am a os t u -/t ar n e k v ii t un gi (nii alg s e k ui ka kõik järgn eva d). I lm a s e ll e k v ii t un gi t a on kõik t e h t a va d tö ö d t a s ulis e d. H oidke om a os t u t š e k k või 
t ar n e k v ii t un g all e s .

•	 Kõik tö ö d v iia k s e lä bi D y s oni või s e ll e voli t a t u d e sin d aja t e p o ol t.
•	 Kõik D y s oni a s e n d a t u d d e t ailid muu t u va d D y s oni om an dik s .
•	 D y s oni s e a dm e p aran d amin e või a s e n d amin e g aran t ii alus e l e i pike n d a g aran t iip e r io o di, välja ar va t u d juhul, k ui s e d a nõ u a va d os t ur iigi koh alik u d s e a dus e d.
•	 S e e g aran t ii ann a b hü ve d, mis t äie n d a va d t e ie s e a dus lik ke (t a s u t a) õigusi k lie n din a (n t müüja va s t u kaup a d e mi t t eva s t a v us e kor ral) e g a m õju t a n e id nin g ke h t i va d ol e n e m a t a s e ll e s t, 

ka s os t si t e om a to o t e o t s e D y s onil t või kolm an d al t isik ul t.

Tä h ti s a n dm e ka i t s e t e a ve
O m a D y s oni s e a dm e või m o biilira ke n dus e M y D y s on™ re gis t re e r imis e l p e a t e m e il e an dm a om a p e amis e d kon t a k t an dm e d.
D y s oni to o t e re gis t re e r imis e l p e a t e ar ve s t am a alljärgn eva g a.
•	 O m a to o t e re gis t re e r imis e k s ja g aran t ii to e t amis e k s p e a t e m e il e e si t am a om a p õhilis e d kon t a k t an dm e d.
R e gis t re e r imis e l m o biilira ke n dus e M y D y s on™ kau du:
•	 M o biilira ke n dus e M y D y s on™ re gis t re e r imis e k s p e a t e m e il e an dm a om a p e amis e d kon t a k t an dm e d. S e e võim ald a b m e il t e ie s e a dm e koh e m o biilira ke n dus e g a üh e n d a d a.
•	 R e gis t re e r imis e l on t e il võim alik valid a, ka s s o ov i t e s a a d a m e il t t e a t e id. Kui nõ us t u t e D y s onil t t e a t e id s a am a, e d a s t am e t e il e e r ip a k k umis t e ük sika sju ja uu dis e id m e ie 

vär s ke im a t e s t uu e n dus t e s t.
•	 M e e i müü t e ie t e a ve t k un a gi kolm an d a t e l e p o ol t e l e ja ka s u t am e t e a ve t, mid a t e m e ie g a ja g a t e, va s t a val t m e ie p r i va a t s us p olii t ika s k in dla k s m ä ära t u d p õhim õ t e t e l e, mill e l e ia t e m e ie 

ve e bis aidil koh a s t p r i va c y.d y s on.com.

FI

Tärkeitä ohjeita
VAROITUS

LAITE JA KAUKOSÄÄDIN SISÄLTÄVÄT MAGNEETIN.
1.	 Jos sinulla tai samassa taloudessa asuvalla henkilöllä on sydämentahdistin tai defibrillaat tori, 

vahvat magneet tikentät saat tavat vaikut taa sydämentahdistimiin tai defibrilaat toreihin. Vältä 
sijoit tamasta kaukosäädintä k yseisten lait teiden läheisy y teen.

2.	 Magneetit saat tavat vaikut taa myös luot tokor t teihin ja elek tronisiin tallennuslait teisiin. Pidä ne 
poissa lait teen kaukosäätimen ja yläosan lähet t y viltä.
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TULIPALON, SÄHKÖISKUN JA VAHINKOJEN VÄLTTÄMISEKSI:
3.	 Jotkin lait teen osista voivat lämmetä hy vin kuumiksi ja aiheut taa palovammoja. Erit yistä 

varovaisuut ta on noudatet tava, kun paikalla on lapsia tai muita haavoit tuvia henkilöitä.
4.	 Alle 8-vuotiaat lapset ja henkilöt, joilla on heikent yneet f y ysiset, aistilliset tai henkiset k y v y t tai 

kokemuksen ja tiedon puutet ta, saavat käy t tää tätä laitet ta vain, jos vastuussa oleva henkilö 
valvoo ja opastaa heitä lait teen tur vallisessa käy tössä ja he ymmär tävät lait teen käy t töön 
liit t y vät riskit. Lapset eivät saa leikkiä lait teella. Lapset eivät saa suorit taa puhdistusta eivätkä 
käy t täjän ylläpitotoimia ilman valvontaa.

5.	 3 – 8-vuotiaat lapset saavat ainoastaan k y tkeä lait teen päälle ja pois päältä edelly t täen, et tä 
laite on sijoitet tu ja asennet tu käy t tötarkoituksen mukaiseen normaaliin käy t töpaikkaan ja 
-asentoon ja et tä lapsia valvotaan tai heille on neuvot tu, kuinka laitet ta käy tetään tur vallisesti, 
ja he ymmär tävät käy t töön liit t y vät vaarat. 3 – 8-vuotiaat lapset eivät saa k y tkeä laitet ta 
verkkovir taan, säätää tai puhdistaa laitet ta eivätkä suorit taa käy t täjän ylläpitotoimia.

6.	 Alle 3-vuotiaat lapset tulee pitää poissa lait teen ulot tuvilta tai jatkuvassa valvonnassa.
7.	 Laitet ta ei saa sijoit taa välit tömästi pistorasian alapuolelle.
8.	 Älä käy tä laitet ta k ylpyammeen, suihkun tai uima-altaan välit tömässä läheisy ydessä.
9.	 Älä käy tä laitet ta, jos se on pudonnut tai jos siinä on näk y viä vahingoit tumisen merkkejä.
10.	 Käy tä laitet ta aina vaakasuoralla ja vakaalla alustalla.
11.	 Älä peitä laitet ta, jot ta se ei ylikuumene.
12.	 Vaurioituneen vir tajohdon saa vaihtaa tai korjata ainoastaan valmistaja, valtuutet tu huoltoliike 

tai asianmukaisesti koulutet tu henkilö vaaratilanteen vält tämiseksi.
13.	 Älä käy tä laitet ta ulkona tai märillä pinnoilla äläkä kosketa mitään lait teen tai pistokkeen osaa 

märillä käsillä.
14.	 Pidä laite etäällä sy t t y vistä nesteistä, kaasuista, ilmanraikastimista ja eteerisistä öljyistä.
15.	 Liitä laite aina suoraan seinäpistorasiaan. Älä koskaan liitä laitet ta jatkojohtoon, sillä 

ylikuormitus voi johtaa ylikuumenemiseen ja tulipalon vaaraan.
16.	 Älä käy tä laitet ta, jos se on vahingoit tunut tai uponnut veteen.
17.	 Pidä laite ja vir tajohto poissa kuumilta pinnoilta. Älä aseta johtoa huonekalujen tai muiden 

lait teiden alle.
18.	 Älä laita mitään esineitä lait teen aukkoihin, sillä tämä voi aiheut taa sähköiskun tai tulipalon tai 

vaurioit taa laitet ta.
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19.	 Kanna laitet ta aina pohjasta, ei silmukkavahvistimesta.
20.	Jos pistokkeen ja pistorasian välinen liitos on väljä tai pistoke kuumenee voimakkaasti, 

pistorasia voi olla tarpeen vaihtaa. Neuvot tele pistorasian vaihtamisesta pätevän 
sähkömiehen kanssa.

21.	 Älä käy tä laitet ta ilman jatkuvaa valvontaa pienissä huoneissa, jos niissä on henkilöitä, jotka 
eivät k ykene poistumaan huoneesta itse.

22.	 Tulipalovaaran vähentämiseksi tekstiilit, verhot ja muut sy t t y vät materiaalit on pidet tävä 
vähintään yhden metrin etäisy ydellä ilmanpoistoaukosta.

23.	Katkaise vir ta tai vedä pistoke pistorasiasta ennen puhdistusta tai huoltoa. Irrota laite 
verkkovirrasta aina, kun laite ei ole käy tössä.

24.	 Kemiallisten palovammojen vaara ja tukehtumisvaara. Pidä paristot poissa lasten ulot tuvilta. 
Tämä tuote sisältää litium-nappipariston. Jos uusi tai käy tet t y litium-nappiparisto niellään tai jos 
se joutuu kehoon, se saat taa aiheut taa vakavia sisäisiä palovammoja ja johtaa kuolemaan vain 
kahden tunnin kuluessa. Suojaa paristolokero aina täysin. Jos paristolokeroa ei voida sulkea 
tiukasti, keskey tä tuot teen käy t tö, poista paristot ja pidä ne poissa lasten ulot tuvilta. Jos uskot, 
et tä paristoja on saatet tu niellä tai lait taa kehon osien sisään, hakeudu välit tömästi lääkäriin.

25.	HUOMIO: Lämpökatkaisijan tahat toman palautuksen aiheut taman vaaran vält tämiseksi 
lait teeseen ei saa syöt tää vir taa ulkoisen katkaisijan, kuten ajastimen, kaut ta. Sitä ei saa 
myöskään k y tkeä piiriin, jonka sähköyhtiö k y tkee päälle ja pois päältä säännöllisesti, eikä 
pistorasiaan, jonka sähkövir ta on epävakaa tai jonka vir ta todennäköisesti katkeaa.

26.	 Älä käy tä yli 3 0 0 0 metrin korkeudella merenpinnasta.
LUE JA SÄILYTÄ NÄMÄ OHJEET

Lis ä tie toja

Kä y t t ö ilm a n ka uko s ä ä din t ä
•	 L ai t e t t a void a an h alli t a M y D y s on™ -s ove lluk s e lla.

L a i t t e e n y ll ä p i t ä min e n
•	 Par h a an s u or i t us k y v y n t a ka amis e k si on t är ke ä ä p uh dis t a a lai t e s ä ännöllis e s t i s e kä t ar ka s t a a m ah d ollis e t t uko k s e t.

L a i t t e e n p uh di s t a min e n
•	 J os lai t t e e n pin t a p öl y y n t y y, py y hi p öl y silmuk ka vahv is t im e s t a, ko t e lois t a ja muis t a osis t a aino a s t a an p uh t a alla, k ui valla liin alla.
•	 Tar k is t a, onko ko t e lon ilm ano t to aukois s a ja silmuk ka vahv is t im e n sis ällä ol eva s s a pie n e s s ä aukos s a t uko k sia.
•	 I r ro t a p öl y ja lika p e hm e ällä h ar jalla.
•	 Ä lä kä y t ä p uh dis t us - t ai k iillo t us ain e i t a lai t t e e n p uh dis t amis e e n.
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Pa r i s t oje n va ih t o

H U O M AU T U S
•	 I r ro t a r uu v i t kaukos ä ä t im e n p ar is to ko t e los t a. I r ro t a p ohja ja ve d ä auk i ir ro t t a a k s e si p ar is ton.
•	 Ä lä a s e nn a p ar is toja vä är in p äin t ai aih e u t a niihin oikosulk u a.
•	 Par is toja e i s a a y r i t t ä ä p ur ka a t ai la d a t a. Ä lä s äil y t ä p ar is toja a vo t ul e n läh e llä.
•	 N o u d a t a p ar is ton valmis t ajan ohje i t a a s e n t a e s s a si uusia p ar is toja (p ar is to t y y p pi C R 20 32).
•	 Vaih d a ain a ka ukos ä ä t im e n r uu v i ja ka t s o varoi t us osios t a lis ä t ie toja p ar is toje n va ara t e k ijöis t ä.

Au to m a a t tin e n ka t ka i su
•	 Kä y t t äjän t ur vallisuu d e n v u o k si lai t t e e s e e n on a s e nn e t t u au tom a a t t is e t v ir ranka t kaisim e t, jo t ka ka t kais eva t v ir ran, mikäli lai t e ka a t uu t ai y lik uum e n e e. M ikäli v ir t a ka t ke a a, ir ro t a lai t e 

ve r k kov ir ra s t a ja ann a s e n jä äh t yä. Enn e n k uin kä y nnis t ä t lai t t e e n uu d e ll e e n, t ar k is t a ja p ois t a m ah d ollis e t t uko k s e t ja var mis t a, e t t ä lai t e on sijoi t e t t u t a s ais e ll e pinn all e.
•	 L ämmi t y s t ila s s a lai t e s ammuu au tom a a t t is e s t i 9 t unnin ja t k u van kä y tön jälke e n. Voi t kä y nnis t ä ä lai t t e e n uu d e ll e e n kaukos ä ä t im e n.

M y D y s o n™ -s ove lluk s e n y h t ey s
•	 M y D y s on™ -s ove lluk s e n kä y t t ämin e n e d e ll y t t ä ä toimi va a I n t e r n e t-y h t ey t t ä.
•	 L ai t e void a an y h dis t ä ä 2, 4 G H z:n t ai 5 G H z:n ve r k koihin, joi t a t ar jo a va t us e imm a t ny k y is e t re i t i t t im e t. Tar k is t a y h t e e ns o pi v uus re i t i t t im e n ohje is t a.
•	 D y s on py r k ii var mis t am a an, e t t ä s e n kä y t t äm ä t e k nolo gia on y h t e e ns o pi va ny k y is t e n kä y t töjär je s t e lmie n kans s a, mu t t a t ä t ä e i void a t a a t a. J os sinulla on k y s y t t ä vä ä t ai h alu a t t ar k is t a a 

v iim e isimm ä t y h t e e ns o pi v uus t ie d o t, o t a y h t ey t t ä D y s onin a sia ka s p al ve luun.
•	 M o biililai t t e e s s a on ol t a va lan g a t tom an B lu e to o t h 4.0 -t e k nolo gian t uk i ( B lu e to o t h® L ow En e rg y), jo t t a lai t t e e s e e n void a an mu o d os t a a y h t ey s . Tar k is t a y h t e e ns o pi v uus lai t t e e n 

t e k nisis t ä t ie d ois t a.
•	 W i- F i ja B lu e to o t h ova t ol e t us ar vois e s t i kä y tös s ä. Voi t o t t a a W i- F in ja B lu e to o t hin kä y t tö ön t ai p ois t a a n e kä y tös t ä pi t äm ällä lai t t e e n valmius t ilan v ir t a p ainike t t a p ain e t t un a 5 

s e k unnin ajan.

T I E TOA VA AT I M U S T E N M U K A I S U U D E S TA
•	 D y s on Te chnolo g y L t d va k uu t t a a, e t t ä t y y pin A M15 ra diolai t t e e t ova t dire k t ii v in 2014/5 3/ E U mukaisia.
•	 Va a t imus t e nmukais uus va k uu t uk s e n ko ko t e k s t i on s a a t a v is s a s e ura a va s t a I n t e r n e t- os oi t t e e s t a:  

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 2 4 0 0 M H z – 2 4 8 3, 5 M H z; E I R P e nin t ä än 10 0 mW
•	 5 15 0 M H z – 5 35 0 M H z & 5 470 M H z – 5 725 M H z; E I R P e nin t ä än 20 0 mW
•	 Ve r k ko on lii t e t t y n ä l e p o t ila s s a: < 2 W

L a i t t e e n h ä v i t t ä min e n
•	 D y s onin t u o t t e e t valmis t e t a an hy väla a t uisis t a, k ie r rä t e t t ä v is t ä m a t e r ia al e is t a. K ie r rä t ä s e m ah d ollis uuk sie n muka an.
•	 H ä v i t ä t ai k ie r rä t ä a k k u p aikallis t e n m ä ärä y s t e n mukais e lla t a valla.
•	 Täm ä m e r k in t ä os oi t t a a, e t t ä t ä t ä t u o t e t t a e i s a a h ä v i t t ä ä ko t i t alo usjä t t e e n ä. E s t ä m ah d ollis e t h alli t s e m a t tom a s t a jä t t e id e n h ä v i t t ämis e s t ä aih e u t u va t y mp är is tö - ja t e r vey s h ai t a t 

k ie r rä t t äm ällä t u o t e va s t uullis e s t i, mikä e dis t ä ä m a t e r ia alire s ur s sie n ke s t ä vä ä uu d e ll e e nkä y t tö ä. J os h alu a t p alau t t a a kä y t e t y n lai t t e e n, kä y t ä p alau t us - ja ke rä y sjär je s t e lmiä t ai o t a 
y h t ey t t ä jäll e e nmy y jä än, jol t a ol e t os t anu t t u o t t e e n. V iranom ais e t t ai jäll e e nmy y jä si voi va t n e u vo a lähimm än k ie r rä t y s pis t e e n löy t ämis e s s ä.

•	 A k k u on ir ro t e t t a va lai t t e e s t a e nn e n lai t t e e n h ä v i t t ämis t ä. 

R a joi t e t t u 2 v uo d e n t a k uu
D y s onin 2 v u o d e n rajoi t e t un t a k uun e h d o t on e si t e t t y alla. M a a si D y s on -t a ka ajan nimi ja os oi t e t ie d o t on e si t e t t y muu alla t ä s s ä a sia k ir ja s s a. Ka t s o n äm ä t ie d o t va s t a a va s t a t aulukos t a.

M i t ä t a k uu ka t t a a
•	 S e llais e n D y s on - lai t t e e n kor jauk s e n t ai vaih d on ( D y s onin h ar k inn an muka an), jos s a on to d e t t u m a t e r ia ali v ika, valmis t us - t ai toimin t a v ika 2 v u o d e n sis ällä os to - t ai toimi t us p äi vä s t ä (jos 

t ar v i t t a va a os a a e i e n ä ä ol e s a a t a v illa, D y s on vaih t a a s e n toimi va an vara os a an).
•	 M y y t ä e s s ä t ä t ä lai t e t t a E U:n ulko p u ol e lla t a k uu on voim a s s a vain, jos lai t e t t a kä y t e t ä än s e n my y n t im a a s s a.
•	 J os t äm ä lai t e my yd ä än E U:n t ai Y h dis t y n e e n k unin g a s k unn an alu e e lla, t a k uu on voim a s s a vain, (i) jos lai t e t t a kä y t e t ä än s e n my y n t im a a s s a t ai (ii) jos lai t e t t a kä y t e t ä än A lankom ais s a, 

B e lgia s s a, E s p anja s s a, I r lannis s a, I t alia s s a, I t ä valla s s a, N or ja s s a, P u ola s s a, R ans ka s s a, Ru o t sis s a, S a k s a s s a, S u om e s s a, S ve i t sis s ä, Tans ka s s a t ai Y h dis t y n e e s s ä k unin g a s k unn a s s a ja 
s am a a lai t e m allia my yd ä än s am alla jänni t e ar volla k y s e is e s s ä m a a s s a.

M i t ä t a k uu ei ka t a
D y s onin myön t äm ä t a k uu e i ka t a t u o t t e e n kor jaus t a t ai vaih to a silloin, k un v ika joh t uu s e ura a v is t a s y is t ä:
•	 S u osi t e l t uje n hu ol to toim e npi t e id e n laiminl yönnis t ä aih e u t u va t vahin g o t.
•	 Vahin g o t, hu olim a t tomuu d e s t a t ai vä är inkä y tös t ä aih e u t un e e t vaur io t t ai vaur io t, jo t ka ova t s y n t y n e e t D y s onin kä y t tö ohje id e n va s t ais e s t a kä y tös t ä t a i kä si t t e l y s t ä.
•	 L ai t t e e n kä y t tö muus s a k uin nor m a alis s a ko t ikä y tös s ä.
•	 D y s onin ohje id e n va s t ais e s t i ko o t t uje n t ai a s e nn e t t uje n osie n kä y tös t ä aih e u t un e e t vaur io t.
•	 M uid e n k uin D y s onin osie n ja lis älai t t e id e n kä y tös t ä aih e u t un e e t vaur io t.
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B lu e to o t h®-s an am e r k k i ja - lo g o t ova t B lu e to o t h S I G, I n c:n omis t amia re k is t e röi t y jä t a varam e r k ke jä, ja D y s on kä y t t ä ä nii t ä lis e ns sin nojalla.
A p p l e ja A p p l e - lo g o ova t A p p l e I n c:n re k is t e röi t y jä t a varam e r k ke jä Y h d y s vallois s a ja muis s a m ais s a. A p p S tore on A p p l e I n c:n re k is t e röi t y p al ve lum e r k k i Y h d y s vallois s a ja muis s a m ais s a.
G o o gl e P la y ja G o o gl e P la y - lo g o ova t G o o gl e I n c:n t a varam e r k ke jä.

•	 V ir h e e llin e n a s e nnus (p ai t si jos D y s onin su or i t t am a).
•	 M uun k uin D y s onin val t uu t t am an hu ol toliik ke e n s u or i t t amie n kor jaus t e n t ai muu tos t e n aih e u t t am a t vaur io t.
•	 Tuko k s e t – ka t s o D y s onin kä y t tö o p p a a s t a ohje e t t ukos t e n löy t ämis e k si ja p ois t amis e k si.
•	 N or m a ali k ulumin e n ( k u t e n s ula ke y m.).
•	 A k un varauk s e n p ur kaus ajan l y h e n e min e n a k un iä s t ä t ai kä y tös t ä joh t u e n (s ove l t u v in osin).
J os e t ol e var m a sii t ä, mi t ä t a k uusi ka t t a a, o t a y h t ey s D y s onin a sia ka s p al ve luun.

Ta k uun y h t e e nve t o
•	 Ta k uu a s t uu voim a an os to p äi vä s t ä alka e n (t ai toimi t us p äi vä s t ä, jos s e on myöh e mpi k uin os to p äi vä).
•	 J os h alu a t t e h d ä t a k uu va a t imuk s e n D y s onin t a k uun nojalla, kä y t ä t äm än a sia k ir jan t a ka si v ulla m aini t t uja t a ka ajie n y h t ey s t ie toja. Enn e n D y s on - lai t t e e s e e n su or i t e t t a v ia 

hu ol to toim e npi t e i t ä t ul e e e si t t ä ä toimi t us vahv is t us /os to k ui t t i (alk up e räin e n ja m ah d ollis e t muu t k ui t i t). I lm an t ä t ä tosi t e t t a s u or i t e t t a va hu ol to t yö on m a k s ullin e n. P id ä k ui t t isi ja 
toimi t us vahv is t uk s e si t all e s s a.

•	 Kaik k i hu ol to toim e npi t e e t s u or i t e t a an D y s on - hu ollos s a t ai s e n val t uu t t am a s s a hu ol toliik ke e s s ä.
•	 Kaik k i vaih d e t u t os a t siir t y vä t D y s onin omis t uk s e e n.
•	 D y s on - lai t t e e n t a k uu aikan a t a p ah t u va kor jaus t ai vaih to e i pid e nn ä t a k uun voim a s s a olo aika a, e ll e i os tom a an p aikallis e s s a lais s a e d e ll y t e t ä si t ä.
•	 Ta k uu t ar jo a a lis ä e t uja, jo t ka e i vä t vaik u t a la k is ä ä t e isiin (m a k s u t tomiin) k ulu t t ajan oike uk siin (e sim. my y jä ä va s t a an, jos t a varois s a on v ikoja) ja jo t ka p ä t evä t r iip p um a t t a sii t ä, onko 

t u o t e os t e t t u s u ora an D y s onil t a vai kolm ann e l t a os a p u ol e l t a.

Tä r kei t ä tie t o suoja tie t oja
S inun on ilm oi t e t t a va p e r us y h t ey s t ie tosi, k un re k is t e röi t D y s on -t u o t t e e n t ai M y D y s on™ -s ove lluk s e n:
D y s on -t u o t t e e n re k is t e röinnin y h t eyd e s s ä:
•	 Tar v i t s e mm e p e r us y h t ey s t ie tosi t u o t t e e n re k is t e röimis t ä ja t a k uun t ar jo amis t a var t e n.
M y D y s on™ -s ove lluk s e n a v ulla t e h t ä vän re k is t e röinnin y h t eyd e s s ä:
•	 Tar v i t s e mm e p e r us y h t ey s t ie tosi M y D y s on™ -s ove lluk s e n re k is t e röimis t ä var t e n. N äin voimm e y h dis t ä ä t u o t t e e si t ur vallis e s t i s ove lluk s e e n.
•	 Voi t vali t a re k is t e röi t y mis e n y h t eyd e s s ä, h alu a t ko s a a d a D y s onil t a t ie d o t t e i t a. J os s alli t D y s onin läh e t t ä ä t ie d o t t e i t a, s a a t t ie toja e r ikois t ar jo uk sis t a s e kä uusimmis t a innova a t iois t a.
•	 D y s on e i kos ka an my y t ie toja si kolm ansill e os a p u olill e ja kä y t t ä ä an t amia si t ie toja aino a s t a an D y s onin si v us tolla ol ev ie n y k si t y is y yd e nsu oja kä y t än töje n mukais e s t i. (p r i va c y.d y s on.com)

GR

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΤΟ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΕΧΟΥΝ ΜΑΓΝΗΤΕΣ.
1.	 Οι εμφυτευμένες ιατρικές συσκευές όπως βηματοδότες και απινιδωτές μπορεί να επηρεασ τούν 

από ισ χυρά μαγ νητικά πεδία. Εάν εσείς ή κάποιος σ το σπίτι σας έχει εμφυτευμένη ιατρική 
συσκευή, βηματοδότη ή απινιδωτή, αποφύγετε να τοποθετήσετε το τηλεχειρισ τήριο σε μια 
τσέπη ή κον τά σ τη συσκευή.

2.	 Οι πισ τωτικές κάρτες και τα μέσα ηλεκ τρονικής αποθήκευσης μπορούν επίσης να επηρεασ τούν 
από μαγ νήτες και θα πρέπει να παραμένουν μακριά από το τηλεχειρισ τήριο και από το πάνω 
μέρος της συσκευής.
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ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΙΩΘΕΙ Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ Ή ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ:
3.	 Μερικά μέρη αυτού του προϊόν τος ενδέχεται να γίνουν ιδιαίτερα θερμά και να προκαλέσουν 

εγκαύματα. Επιδείξτε ιδιαίτερη προσοχή σε χώρους όπου υπάρχει παρουσία παιδιών και 
ευπαθών ατόμων.

4.	 Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και πάνω και από άτομα 
με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή νοητικές ικανότητες ή χωρίς εμπειρία και γ νώσεις, 
μόνο εφόσον επιτηρούν ται ή τους έχουν δοθεί οδηγίες από κάποιο υπεύθυνο πρόσωπο 
σ χετικά με την ασφαλή χρήση της συσκευής και κατανοούν τους ενδεχόμενους κινδύνους. Μην 
αφήνετε τα παιδιά να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συν τήρηση δεν πρέπει να 
πραγματοποιούν ται από παιδιά, χωρίς επιτήρηση.

5.	 Παιδιά ηλικίας άνω των 3 ετών και κάτω των 8 ετών επιτρέπεται να ενεργοποιούν/
απενεργοποιούν τη συσκευή μόνον εφόσον έχει τοποθετηθεί ή εγκατασ ταθεί σ την 
ενδεδειγμένη κανονική θέση λειτουργίας της και βρίσκον ται υπό εποπτεία ή έχουν λάβει 
οδηγίες αναφορικά με την ασφαλή χρήση της συσκευής και κατανοούν τους εμπλεκόμενους 
κινδύνους. Παιδιά ηλικίας άνω των 3 ετών και κάτω των 8 ετών δεν επιτρέπεται να συνδέουν 
σ την πρίζα, να ρυθμίζουν και καθαρίζουν τη συσκευή ή να εκ τε λούν εργασίες συν τήρησης που 
μπορεί να γίνουν από τον χρήσ τη.

6.	 Κ ρατήσ τε μακριά παιδιά κάτω των 3 ετών, εκ τός και εάν βρίσκον ται υπό συνεχή εποπτεία.
7.	 Αυτή η συσκευή δεν πρέπει να βρίσκεται ακριβώς κάτω από την πρίζα.
8.	 Μη χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή σε άμεση γειτ νίαση με μπανιέρα, ν τουζιέρα ή πισίνα.
9.	 Μη χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή, εάν έχει πέσει κάτω ή εάν έχει ορατές ενδείξεις ζημιάς.
10.	Να χρησιμοποιείτε πάν τα αυτή τη συσκευή σε οριζόν τια και σ ταθερή επιφάνεια.
11.	 Για να αποφύγετε την υπερθέρμανση, μην καλύπτετε τη συσκευή.
12.	 Σε περίπτωση που το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποσ τεί ζημιά, πρέπει να αν τικατασ ταθεί ή 

επισκευασ τεί από τον κατασκευασ τή, τους εξουσιοδοτημένους αν τιπροσώπους συν τήρησης ή 
κατάλ ληλο τεχ νικό προσωπικό για την αποφυγή κινδύνων.

13.	 Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε εξωτερικό χώρο ή σε υγρές επιφάνειες και μη χειρίζεσ τε 
οποιοδήποτε μέρος της συσκευής ή του φις με βρεγμένα χέρια.

14.	Η συσκευή θα πρέπει να παραμένει μακριά από εύφλεκ τα υγρά, ατμούς, αποσμητικά χώρου και 
αιθέρια έ λαια.
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15.	Η συσκευή πρέπει να συνδέεται απευθείας σε ηλεκ τρική πρίζα. Μην χρησιμοποιείτε ποτέ 
προέκ ταση καλωδίου, καθώς η υπερφόρτωση ενδέχεται να προκαλέσει υπερθέρμανση του 
καλωδίου και εκδήλωση πυρκαγιάς.

16.	 Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν έχει υποσ τεί ζημιά ή έχει βυθισ τεί σε νερό.
17.	 Φυλάσσετε τη συσκευή και το καλώδιο μακριά από επιφάνειες με υψηλή θερμοκρασία. Μην 

τοποθετείτε το καλώδιο κάτω από έπιπλα ή συσκευές.
18.	 Μην τοποθετείτε αν τικείμενα σε τυχόν ανοίγματα, διότι αυτό μπορεί να προκαλέσει 

ηλεκ τροπληξία ή πυρκαγιά ή ζημιά σ τη συσκευή.
19.	 Να μεταφέρετε πάν τα τη συσκευή πιάνον τάς την από τη βάση και όχι από τον κυκ λικό 

ενισ χυτή αέρα.
20.	Εάν υπάρχει χαλαρή σύνδεση μεταξύ του φις και της πρίζας τοίχου ή εάν το φις υπερθερμαν θεί, 

μπορεί να απαιτείται αν τικατάσ ταση της πρίζας. Συμβουλευτείτε έναν έμπειρο ηλεκ τρολόγο για 
την αν τικατάσ ταση της πρίζας.

21.	 Μη χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή σε μικρά δωμάτια όταν σε αυτά υπάρχουν άτομα που δεν 
μπορούν να εγκαταλείψουν το δωμάτιο μόνα τους, εκ τός εάν παρέχεται συνεχής επίβλεψη.

22.	 Για να μειώσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς, φρον τίσ τε τα τυχόν υφάσματα, κουρτίνες ή 
οποιοδήποτε άλ λο εύφλεκ το υλικό να απέχουν τουλάχισ τον 1 μέτρο από την έξοδο αέρα.

23.	Nα αποσυνδέετε την παροχή ρεύματος ή τη συσκευή από την πρίζα πριν από τον καθαρισμό ή 
την εκ τέ λεση οποιαδήποτε εργασίας συν τήρησης. Nα αποσυνδέετε πάν τα τη συσκευή από την 
πρίζα όταν δεν τη χρησιμοποιείτε.

24.	 Κίνδυνος χημικών εγκαυμάτων και πνιγμού. Κ ρατήσ τε τις μπαταρίες μακριά από παιδιά. 
Αυτό το προϊόν περιέχει μια σ τρογ γυλή μπαταρία λιθίου/κουμπί. Σε περίπτωση κατάποσης ή 
εισόδου σ τον οργανισμό μίας νέας ή χρησιμοποιημένης σ τρογ γυλής μπαταρίας λιθίου/κουμπί 
μπορούν να προκ ληθούν σοβαρά εσωτερικά εγκαύματα και μπορεί να προκ ληθεί θάνατος σε 
διάσ τημα μόλις 2 ωρών. Να ασφαλίζετε πάν τα πλήρως το θάλαμο μπαταριών. Εάν ο θάλαμος 
μπαταριών δεν ασφαλίζει πλήρως, διακόψτε τη χρήση του προϊόν τος, αφαιρέσ τε τις μπαταρίες 
και κρατήσ τε τις μακριά από παιδιά. Εάν υποπτεύεσ τε κατάποση των μπαταριών ή τοποθέτησή 
τους μέσα σε οποιοδήποτε σημείο του σώματος, ζητήσ τε άμεσα ιατρική βοήθεια.

25.	ΠΡΟΣΟΧΗ: Για να αποφευχθεί ο κίνδυνος λόγω ακούσιας επαναφοράς της θερμικής 
ασφάλειας, η συσκευή αυτή δεν πρέπει να τροφοδοτείται μέσω εξωτερικής διάταξης ε λέγ χου 
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τροφοδοσίας, π.χ. χρονοδιακόπτη ή να συνδέεται με κύκ λωμα που ενεργοποιείται και 
απενεργοποιείται τακ τικά από την εταιρεία ηλεκ τρισμού ή να συνδέεται σε πρίζα με ασ ταθή 
παροχή ρεύματος ή με πιθανότητα απενεργοποίησης.

26.	 Μην χρησιμοποιείτε σε υψόμετρο πάνω από 3.0 0 0 μέτρα.
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΚΑΙ ΦΥΛΑΞΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Π ρ ό σ θ ε τ ε ς π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς

Χ ε ι ρ ι σ μ ό ς χω ρ ί ς τ η λ ε χ ε ι ρ ι σ τ ή ρ ι ο
•	 Μ π ο ρ ε ί τ ε ν α ε λ έ γ ξ ε τ ε τ η σ υ σ κ ε υ ή μ έ σ ω τ η ς ε φ α ρ μ ο γ ή ς M y D y s on™.

Σ υ ν τ ή ρ η σ η σ υ σ κ ε υ ή ς
•	 Γι α ν α α π ο λ α μ β ά ν ε τ ε π ά ν τ α β έ λτ ι σ τ ε ς ε π ι δ ό σ ε ι ς α π ό τ η σ υ σ κ ε υ ή σ α ς , ε ί ν α ι σ η μ α ν τ ι κό ν α τ η ν κα θ α ρ ί ζ ε τ ε κα ι ν α τ η ν ε λ έ γ χ ε τ ε τ α κ τ ι κά γ ι α τ υ χό ν ε μ φ ρ ά ξ ε ι ς.

Κα θ α ρ ι σ μ ό ς τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς σ α ς
•	 Εά ν σ υ σ σ ω ρ ε ύ ε τ α ι σ κό ν η σ τ η ν ε π ι φ ά ν ε ι α τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς σ α ς , ν α σ κο υ π ί ζ ε τ ε τ η σ κό ν η α π ό τ ο ν ε ν ι σ χ υ τ ή β ρ όχο υ, τ α π ε ρ ι β λ ή μ α τ α κα ι τ α ά λ λ α ε ξα ρ τ ή μ α τ α μ ό ν ο μ ε κα θ α ρ ό, σ τ ε γ ν ό π α ν ί.
•	 Ε λ έ γ ξ τ ε γ ι α ε μ φ ρ ά ξ ε ι ς σ τ ι ς ο π έ ς ε ι σ ό δ ο υ α έ ρ α σ τ ο π ε ρ ί β λ η μ α κα ι σ τ ο μ ι κ ρ ό ά ν ο ι γ μ α σ τ ο ε σ ω τ ε ρ ι κό τ ο υ ε ν ι σ χ υ τ ή β ρ όχο υ.
•	 Χρ η σ ι μ ο π ο ι ή σ τ ε μ ι α μ α λ α κ ή β ο ύ ρ τ σ α γ ι α ν α α φ α ι ρ έ σ ε τ ε τ η σ κό ν η κα ι τ α υ π ο λ ε ί μ μ α τ α.
•	 Μ η ν χ ρ η σ ι μ ο π ο ι ε ί τ ε α π ο ρ ρ υ π α ν τ ι κά ή γ υ α λ ι σ τ ι κά γ ι α ν α κα θ α ρ ί σ ε τ ε τ η σ υ σ κ ε υ ή.

Αν τ ι κα τ ά σ τ α σ η τ ω ν μ π α τ α ρ ι ώ ν

ΠΡ ΟΣΟΧ Η
•	 Ξε β ι δ ώ σ τ ε τ η θ ή κ η μ π α τ α ρ ι ώ ν σ τ ο τ η λ ε χ ε ι ρ ι σ τ ή ρ ι ο. Χα λ α ρ ώ σ τ ε τ η β ά σ η κα ι τ ρ α β ή ξ τ ε γ ι α ν α α φ α ι ρ έ σ ε τ ε τ η μ π α τ α ρ ί α.
•	 Μ η ν τ ο π ο θ ε τ ή σ ε τ ε τ ι ς μ π α τ α ρ ί ε ς α ν ά π ο δ α κα ι μ η ν τ ι ς β ρ α χ υ κ υ κ λ ώ σ ε τ ε.
•	 Μ η ν ε π ι χ ε ι ρ ή σ ε τ ε ν α α π ο σ υ ν α ρ μ ο λ ο γ ή σ ε τ ε ή ν α φ ο ρ τ ί σ ε τ ε τ ι ς μ π α τ α ρ ί ε ς. Κ ρ α τ ή σ τ ε τ ι ς μ α κ ρ ι ά α π ό τ η φ ω τ ι ά.
•	 Α κο λ ο υ θ ή σ τ ε τ ι ς ο δ η γ ί ε ς τ ο υ κα τ α σ κ ε υ α σ τ ή τ ω ν μ π α τ α ρ ι ώ ν κα τ ά τ η ν ε γ κα τ ά σ τ α σ η τ ω ν ν έ ω ν μ π α τ α ρ ι ώ ν (τ ύ π ο ς μ π α τ α ρ ί α ς C R 20 32).
•	 Επ α ν α τ ο π ο θ ε τ ε ί τ ε π ά ν τ α τ η β ί δ α σ τ ο τ η λ ε χ ε ι ρ ι σ τ ή ρ ι ο κα ι α ν α τ ρ έ χ ε τ ε σ τ ο υ ς κ ι ν δ ύ ν ο υ ς π ο υ σ χ ε τ ί ζο ν τ α ι μ ε τ η ν μ π α τ α ρ ί α κα ι ο ι ο π ο ί ο ι α ν α φ έ ρ ο ν τ α ι σ τ η ν ε ν ό τ η τ α «Πρ ο ε ι δ ο π ο ί η σ η».

Α υ τ ό μ α τ η π α ύ σ η λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α ς
•	 Γι α τ η ν α σ φ ά λ ε ι ά σ α ς , η σ υ σ κ ε υ ή δ ι α θ έ τ ε ι δ ι α κό π τ ε ς α υ τ ό μ α τ η ς π α ύ σ η ς λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α ς , ο ι ο π ο ί ο ι ε ν ε ρ γ ο π ο ι ο ύ ν τ α ι σ ε π ε ρ ί π τ ω σ η π τ ώ σ η ς ή υ π ε ρ θ έ ρ μ α ν σ η ς τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς. Εά ν 

ε ν ε ρ γ ο π ο ι η θ ο ύ ν ο ι σ υ γ κ ε κ ρ ι μ έ ν ο ι δ ι α κό π τ ε ς , α π ο σ υ ν δ έ σ τ ε τ η σ υ σ κ ε υ ή α π ό τ η ν π ρ ί ζα κα ι α φ ή σ τ ε τ η ν α κ ρ υ ώ σ ε ι. Πρ ι ν θ έ σ ε τ ε ξα ν ά τ η σ υ σ κ ε υ ή σ ε λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α, β ε β α ι ω θ ε ί τ ε ό τ ι δ ε ν 
υ π ά ρχο υ ν ε μ π ό δ ι α κο ν τ ά τ η ς κα ι ό τ ι η σ υ σ κ ε υ ή ε ί ν α ι τ ο π ο θ ε τ η μ έ ν η σ ε σ τ α θ ε ρ ή , ε π ί π ε δ η ε π ι φ ά ν ε ι α.

•	 Ε ν ό σ ω β ρ ί σ κ ε τ α ι σ ε λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α θ έ ρ μ α ν σ η ς , η σ υ σ κ ε υ ή α π ε ν ε ρ γ ο π ο ι ε ί τ α ι α υ τ ό μ α τ α μ ε τ ά α π ό ε ν ν έ α ώ ρ ε ς σ υ ν ε χο ύ ς χ ρ ή σ η ς. Γι α ν α ε π α ν ε κ κ ι ν ή σ ε τ ε τ η σ υ σ κ ε υ ή , π α τ ή σ τ ε τ ο κο υ μ π ί 
ε ν ε ρ γ ο π ο ί η σ η ς /α π ε ν ε ρ γ ο π ο ί η σ η ς α ν α μ ο ν ή ς σ τ η β ά σ η τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς ε ί τ ε σ τ ο τ η λ ε χ ε ι ρ ι σ τ ή ρ ι ο.

Σ υ ν δ ε σ ι μ ό τ η τ α ε φ α ρ μ ο γ ή ς M y D y s o n™
•	 Γι α ν α λ ε ι τ ο υ ρ γ ή σ ε ι η ε φ α ρ μ ο γ ή M y D y s on™ α π α ι τ ε ί τ α ι ε ν ε ρ γ ή σ ύ ν δ ε σ η σ τ ο δ ι α δ ί κ τ υ ο κα ι σ υ σ κ ε υ ή μ ε δ υ ν α τ ό τ η τ α χ ρ ή σ η ς τ η ς ε φ α ρ μ ο γ ή ς.
•	 Η σ υ σ κ ε υ ή σ α ς μ π ο ρ ε ί ν α σ υ ν δ ε θ ε ί ε ί τ ε σ ε δ ί κ τ υ ο 2, 4G H z ε ί τ ε σ ε δ ί κ τ υ ο 5G H z, π ο υ π ε ρ ι λ α μ β ά ν ο υ ν ο ι π ε ρ ι σ σ ό τ ε ρ ο ι σ ύ γ χ ρ ο ν ο ι δ ρ ο μ ο λ ο γ η τ έ ς. Γι α ν α ε λ έ γ ξ ε τ ε τ η σ υ μ β α τ ό τ η τ α, 

σ υ μ β ο υ λ ε υ τ ε ί τ ε τ η ν τ ε κ μ η ρ ί ω σ η τ ο υ δ ρ ο μ ο λ ο γ η τ ή σ α ς.
•	 Η D y s on κα τ α β ά λ λ ε ι κά θ ε π ρ ο σ π ά θ ε ι α ν α δ ι α σ φ α λ ί σ ε ι ό τ ι η τ ε χ ν ο λ ο γ ί α μ α ς ε ί ν α ι σ υ μ β α τ ή μ ε τ α τ ρ έ χο ν τ α λ ε ι τ ο υ ρ γ ι κά σ υ σ τ ή μ α τ α, α λ λ ά α υ τ ό δ ε ν ε ί ν α ι ε γ γ υ η μ έ ν ο. Αν έ χ ε τ ε τ υ χό ν 

α π ο ρ ί ε ς ή θ έ λ ε τ ε ν α ε λ έ γ ξ ε τ ε τ η ν π ι ο π ρ ό σ φ α τ η σ υ μ β α τ ό τ η τ α, π α ρ α κα λ ο ύ μ ε ε π ι κο ι ν ω ν ή σ τ ε μ ε τ η γρ α μ μ ή β ο ή θ ε ι α ς τ η ς D y s on.
•	 Η κ ι ν η τ ή σ υ σ κ ε υ ή σ α ς π ρ έ π ε ι ν α δ ι α θ έ τ ε ι υ π ο σ τ ή ρ ι ξ η B lu e to o t h 4.0 ( B lu e to o t h χα μ η λ ή ς κα τ α ν ά λ ω σ η ς ε ν έ ρ γ ε ι α ς ) π ρ ο κ ε ι μ έ ν ο υ ν α ρ υ θ μ ί σ ε τ ε μ ι α σ ύ ν δ ε σ η μ ε τ η σ υ σ κ ε υ ή. Γι α ν α 

ε λ έ γ ξ ε τ ε τ η σ υ μ β α τ ό τ η τ α, σ υ μ β ο υ λ ε υ τ ε ί τ ε τ ι ς π ρ ο δ ι α γρ α φ έ ς τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς σ α ς.
•	 Το W i- F i κα ι τ ο B lu e to o t h ε ί ν α ι ε ν ε ρ γ ο π ο ι η μ έ ν α α π ό π ρ ο ε π ι λ ο γ ή. Γι α ν α ε ν ε ρ γ ο π ο ι ή σ ε τ ε ή ν α α π ε ν ε ρ γ ο π ο ι ή σ ε τ ε τ ο W i- F i κα ι τ ο B lu e to o t h, π ι έ σ τ ε π α ρ α τ ε τ α μ έ ν α τ ο κο υ μ π ί 

ε ν ε ρ γ ο π ο ί η σ η ς /α π ε ν ε ρ γ ο π ο ί η σ η ς α ν α μ ο ν ή ς σ τ η σ υ σ κ ε υ ή σ α ς γ ι α 5 δ ε υ τ ε ρ ό λ ε π τ α.

Π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς γ ι α τ η σ υ μ μ ό ρ φ ω σ η
•	 Μ ε τ ο π α ρ ό ν, η D y s on Te chnolo g y L t d δ η λ ώ ν ε ι ό τ ι ο ρ α δ ι ο ε ξο π λ ι σ μ ό ς τ ύ π ο υ A M15 σ υ μ μ ο ρ φ ώ ν ε τ α ι μ ε τ η ν Ο δ η γ ί α 2014/5 3/ ΕΕ.
•	 Το π λ ή ρ ε ς κ ε ί μ ε ν ο τ η ς δ ή λ ω σ η ς σ υ μ μ ό ρ φ ω σ η ς ε ί ν α ι δ ι α θ έ σ ι μ ο σ τ η ν α κό λ ο υ θ η η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή δ ι ε ύ θ υ ν σ η: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
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•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P μ έ γ ι σ τ ο
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z &; 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P μ έ γ ι σ τ ο
•	 Αν α μ ο ν ή σ ε δ ί κ τ υ ο: < 2 W

Π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς α π ό ρ ρ ι ψη ς
•	 Τα π ρ ο ϊό ν τ α τ η ς D y s on κα τ α σ κ ε υ ά ζο ν τ α ι α π ό υψη λ ή ς π ο ι ό τ η τ α ς α ν α κ υ κ λ ώ σ ι μ α υ λ ι κά. Να α ν α κ υ κ λ ώ ν ε τ ε ό π ο υ α υ τ ό ε ί ν α ι δ υ ν α τ ό.
•	 Η α π ό ρ ρ ιψη ή η α ν α κ ύ κ λ ω σ η τ η ς μ π α τ α ρ ί α ς π ρ έ π ε ι ν α γ ί ν ε τ α ι μ ε β ά σ η τ ι ς τ ο π ι κ έ ς ο δ η γ ί ε ς ή κα ν ο ν ι σ μ ο ύ ς.
•	 Το σ ύ μ β ο λ ο α υ τ ό υ π ο δ ε ι κ ν ύ ε ι ό τ ι η σ υ σ κ ε υ ή α υ τ ή δ ε ν θ α π ρ έ π ε ι ν α α π ο ρ ρ ί π τ ε τ α ι μ α ζ ί μ ε τ α υ π ό λ ο ι π α ο ι κ ι α κά α π ό β λ η τ α. Γι α τ η ν α π ο τ ρ ο π ή π ι θ α ν ή ς μ ό λ υ ν σ η ς τ ο υ π ε ρ ι β ά λ λ ο ν τ ο ς ή 

β λ ά β η ς τ η ς α ν θ ρ ώ π ι ν η ς υ γ ε ί α ς α π ό τ η μ η ε λ ε γ χό μ ε ν η α π ό ρ ρ ιψη τ ω ν α π ο β λ ή τ ω ν, α ν α κ υ κ λ ώ σ τ ε τ η σ υ σ κ ε υ ή μ ε υ π ε ύ θ υ ν ο τ ρ ό π ο π ρ ο ά γ ο ν τ α ς τ η β ι ώ σ ι μ η ε π α ν α χ ρ η σ ι μ ο π ο ί η σ η τ ω ν 
υ λ ι κ ώ ν π ό ρ ω ν. Ότ α ν η σ υ σ κ ε υ ή α υ τ ή φ τ ά σ ε ι σ τ ο τ έ λ ο ς τ η ς ω φ έ λ ι μ η ς ζω ή ς τ η ς , μ ε τ α φ έ ρ ε τ έ τ η σ ε α ν α γ ν ω ρ ι σ μ ε ν η ε γ κα τ ά σ τ α σ η σ υ λ λ ο γ ή ς α π ο β λ ή τ ω ν η λ ε κ τ ρ ι κο ύ κα ι η λ ε κ τ ρ ο ν ι κο ύ 
ε ξο π λ ι σ μ ο ύ ( ΑΗΗΕ ), ό π ω ς τ ο τ ο π ι κό κ έ ν τ ρ ο α ν α κ ύ κ λ ω σ η ς , γ ι α α ν α κ ύ κ λ ω σ η. Γι α ν α β ρ ε ί τ ε τ η ν π λ η σ ι έ σ τ ε ρ η ε γ κα τ ά σ τ α σ η α ν α κ ύ κ λ ω σ η ς , α π ε υ θ υ ν θ ε ί τ ε σ τ η ν α ν τ ί σ τ ο ι χ η δ η μ ο τ ι κ ή α ρχ ή 
ή τ ο ν μ ε τ α π ω λ η τ ή σ τ η ν π ε ρ ι οχ ή σ α ς.

•	 Η μ π α τ α ρ ί α θ α π ρ έ π ε ι ν α α φ α ι ρ ε ί τ α ι α π ό τ η σ υ σ κ ε υ ή π ρ ι ν α π ό τ η ν α π ό ρ ρ ιψή τ η ς.

Π ε ρ ι ο ρ ι σ μ έ ν η ε γ γ ύ η σ η 2 ε τ ώ ν
Ο ι ό ρ ο ι κα ι ο ι π ρ ο ϋ π ο θ έ σ ε ι ς τ η ς π ε ρ ι ο ρ ι σ μ έ ν η ς ε γ γ ύ η σ η ς 2 ε τ ώ ν τ η ς D y s on κα θ ο ρ ί ζο ν τ α ι π α ρ α κά τ ω. Το ό ν ο μ α κα ι η δ ι ε ύ θ υ ν σ η τ ο υ ε γ γ υ η τ ή τ η ς D y s on γ ι α τ η χώ ρ α σ α ς κα θ ο ρ ί ζο ν τ α ι σ ε 
ά λ λ ο σ η μ ε ί ο τ ο υ π α ρ ό ν τ ο ς ε γ γρ ά φ ο υ – α ν α τ ρ έ ξ τ ε σ τ ο ν π ί ν α κα π ο υ α ν α φ έ ρ ε ι τ α ε ν λ ό γ ω σ τ ο ι χ ε ί α. 

Τι κα λ ύ π τ ε ι η ε γ γ ύ η σ η
•	 Τη ν ε π ι σ κ ε υ ή ή α ν τ ι κα τ ά σ τ α σ η τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς σ α ς D y s on (κα τ ά τ η ν κ ρ ί σ η τ η ς D y s on) ε ά ν δ ι α π ι σ τ ω θ ε ί ό τ ι ε ί ν α ι ε λ α τ τ ω μ α τ ι κ ή λ ό γ ω ε λ α τ τ ω μ α τ ι κ ώ ν υ λ ι κ ώ ν, κα τ α σ κ ε υ ή ς ή λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α ς π ο υ 

ι σ χ ύ ε ι γ ι α 2 χ ρ ό ν ι α α π ό τ η ν η μ ε ρ ο μ η ν ί α α γ ο ρ ά ς ή π α ρ ά δ ο σ η ς (σ ε π ε ρ ί π τ ω σ η π ο υ κά π ο ι ο α ν τ α λ λ α κ τ ι κό έ χ ε ι κα τ α ρ γ η θ ε ί ή ε ί ν α ι ε κ τ ό ς π α ρ α γ ω γ ή ς , η D y s on θ α τ ο α ν τ ι κα τ α σ τ ή σ ε ι μ ε έ ν α 
λ ε ι τ ο υ ρ γ ι κό α ν τ α λ λ α κ τ ι κό).

•	 Στ ι ς π ε ρ ι π τ ώ σ ε ι ς ό π ο υ η π α ρ ο ύ σ α σ υ σ κ ε υ ή π ω λ ε ί τ α ι ε κ τ ό ς ΕΕ ή Ην ω μ έ ν ο υ Βα σ ι λ ε ί ο υ, η π α ρ ο ύ σ α ε γ γ ύ η σ η ι σ χ ύ ε ι μ ό ν ο ε φ ό σ ο ν η σ υ σ κ ε υ ή χ ρ η σ ι μ ο π ο ι ε ί τ α ι ε ν τ ό ς τ η ς χώ ρ α ς σ τ η ν 
ο π ο ί α π ω λ ή θ η κ ε.

•	 Στ ι ς π ε ρ ι π τ ώ σ ε ι ς ό π ο υ η π α ρ ο ύ σ α σ υ σ κ ε υ ή π ω λ ε ί τ α ι ε ν τ ό ς τ η ς ΕΕ ή τ ο υ Ην ω μ έ ν ο υ Βα σ ι λ ε ί ο υ, η π α ρ ο ύ σ α ε γ γ ύ η σ η θ α ι σ χ ύ ε ι μ ό ν ο (i) ε ά ν η σ υ σ κ ε υ ή χ ρ η σ ι μ ο π ο ι ε ί τ α ι σ τ η χώ ρ α σ τ η ν 
ο π ο ί α π ω λ ή θ η κ ε ή (ii) ε ά ν η σ υ σ κ ε υ ή χ ρ η σ ι μ ο π ο ι ε ί τ α ι σ τ η ν Α υ σ τ ρ ί α, τ ο Βέ λγ ι ο, τ η Δα ν ί α, τ η Φι νλ α ν δ ί α, τ η Γα λ λ ί α, τ η Γε ρ μ α ν ί α, τ η ν Ιρ λ α ν δ ί α, τ η ν Ιτ α λ ί α, τ η ν Ολ λ α ν δ ί α, τ η Νο ρ β η γ ί α, τ η ν 
Πο λ ω ν ί α, τ η ν Ισ π α ν ί α, τ η Σο υ η δ ί α, τ η ν Ε λ β ε τ ί α ή τ ο Ην ω μ έ ν ο Βα σ ί λ ε ι ο κα ι τ ο ί δ ι ο μ ο ν τ έ λ ο μ ε α υ τ ή τ η σ υ σ κ ε υ ή π ω λ ε ί τ α ι σ τ η ν ί δ ι α ο ν ο μ α σ τ ι κ ή τ ά σ η σ τ η σ χ ε τ ι κ ή χώ ρ α.

Tι δ ε ν κα λ ύ π τ ε ι η ε γ γ ύ η σ η
Η D y s on δ ε ν ε γ γ υ ά τ α ι τ η ν ε π ι σ κ ε υ ή ή α ν τ ι κα τ ά σ τ α σ η ε ν ό ς π ρ ο ϊό ν τ ο ς , ό τ α ν τ ο ε λ ά τ τ ω μ α ο φ ε ί λ ε τ α ι σ ε:
•	 Ζη μ ι έ ς π ο υ π ρ ο κα λ ο ύ ν τ α ι α π ό τ η μ η ε κ τ έ λ ε σ η τ η ς σ υ ν ι σ τ ώ μ ε ν η ς σ υ ν τ ή ρ η σ η ς τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς.
•	 Τυ χα ί α ζ η μ ι ά, β λ ά β ε ς π ο υ π ρ ο κα λ ο ύ ν τ α ι α π ό α μ ε λ ή χ ρ ή σ η ή φ ρ ο ν τ ί δ α, ε σ φ α λ μ έ ν η χ ρ ή σ η , α μ έ λ ε ι α, α π ρ ό σ ε κ τ η χ ρ ή σ η ή χ ε ι ρ ι σ μ ό τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς π ο υ δ ε ν σ υ ν ά δ ε ι μ ε τ ο ε γ χ ε ι ρ ί δ ι ο 

χ ρ ή σ η ς τ η ς D y s on.
•	 Χρ ή σ η τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς γ ι α ά λ λ ο σ κο π ό π έ ρ α ν τ η ς σ υ ν ή θ ο υ ς ο ι κ ι α κ ή ς χ ρ ή σ η ς.
•	 Χρ ή σ η ε ξα ρ τ η μ ά τ ω ν π ο υ δ ε ν έ χο υ ν σ υ ν α ρ μ ο λ ο γ η θ ε ί ή τ ο π ο θ ε τ η θ ε ί σ ύ μ φ ω ν α μ ε τ ι ς ο δ η γ ί ε ς τ η ς D y s on.
•	 Χρ ή σ η α ν τ α λ λ α κ τ ι κ ώ ν κα ι ε ξα ρ τ η μ ά τ ω ν π ο υ δ ε ν ε ί ν α ι γ ν ή σ ι α ε ξα ρ τ ή μ α τ α τ η ς D y s on.
•	 Ε λ α τ τ ω μ α τ ι κ ή ε γ κα τ ά σ τ α σ η (ε ξα ι ρ ο ύ ν τ α ι ο ι ε γ κα τ α σ τ ά σ ε ι ς π ο υ π ρ α γ μ α τ ο π ο ι ή θ η κα ν α π ό τ η ν D y s on).
•	 Επ ι σ κ ε υ έ ς κα ι μ ε τ α τ ρ ο π έ ς π ο υ π ρ α γ μ α τ ο π ο ι ή θ η κα ν α π ό τ ρ ί τ ο υ ς κα ι όχ ι α π ό τ η ν D y s on ή τ ο υ ς ε ξο υ σ ι ο δ ο τ η μ έ ν ο υ ς α ν τ ι π ρ ο σ ώ π ο υ ς τ η ς.
•	 Εμ φ ρ ά ξ ε ι ς – δ ε ί τ ε π ε ρ ι σ σ ό τ ε ρ ε ς λ ε π τ ο μ έ ρ ε ι ε ς σ χ ε τ ι κά μ ε τ η ν α ν α ζ ή τ η σ η κα ι τ ο ν κα θ α ρ ι σ μ ό ε μ φ ρ ά ξ ε ω ν σ τ ο Ε γ χ ε ι ρ ί δ ι ο χ ρ ή σ η ς τ η ς D y s on.
•	 Φυ σ ι ο λ ο γ ι κ ή φ θ ο ρ ά α π ό τ η χ ρ ή σ η (π.χ. η λ ε κ τ ρ ι κ ή α σ φ ά λ ε ι α κ . λ .π.).
•	 Μ ε ί ω σ η τ ο υ χ ρ ό ν ο υ α π ο φ ό ρ τ ι σ η ς τ η ς μ π α τ α ρ ί α ς λ ό γ ω π α λ α ι ό τ η τ α ς ή χ ρ ή σ η ς (ό π ο υ α υ τ ό ε φ α ρ μ ό ζ ε τ α ι).
Αν έ χ ε τ ε α μ φ ι β ο λ ί ε ς σ χ ε τ ι κά μ ε τ ο τ ι κα λ ύ π τ ε τ α ι α π ό τ η ν ε γ γ ύ η σ ή σ α ς , ε π ι κο ι ν ω ν ή σ τ ε μ ε τ η ν γρ α μ μ ή β ο ή θ ε ι α ς τ η ς D y s on.

Ο ι ό ρ ο ι κά λ υ ψη ς σ υ ν ο π τ ι κά
•	 Η ε γ γ ύ η σ η τ ί θ ε τ α ι σ ε ι σ χ ύ α π ό τ η ν η μ ε ρ ο μ η ν ί α α γ ο ρ ά ς (ή τ η ν η μ ε ρ ο μ η ν ί α π α ρ ά δ ο σ η ς τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς , ό τ α ν η τ ε λ ε υ τ α ί α γ ί ν ε ι σ ε δ ε ύ τ ε ρ ο χ ρ ό ν ο).
•	 Γι α ν α υ π ο β ά λ ε τ ε α ξ ί ω σ η σ τ ο π λ α ί σ ι ο τ η ς ε γ γ ύ η σ η ς τ η ς D y s on, χ ρ η σ ι μ ο π ο ι ή σ τ ε τ α σ τ ο ι χ ε ί α ε π ι κο ι ν ω ν ί α ς π ο υ π α ρ έ χο ν τ α ι μ α ζ ί μ ε τ α σ τ ο ι χ ε ί α τ ο υ ε γ γ υ η τ ή σ τ η ν π ί σ ω σ ε λ ί δ α τ ο υ 

π α ρ ό ν τ ο ς ε γ γρ ά φ ο υ. Πρ έ π ε ι ν α π ρ ο σ κο μ ί σ ε τ ε α π ό δ ε ι ξ η (τ ό σ ο τ η ς α ρχ ι κ ή ς ό σ ο κα ι ο π ο ι α σ δ ή π ο τ ε μ ε τ α γ ε ν έ σ τ ε ρ η ς ) π α ρ ά δ ο σ η ς /α γ ο ρ ά ς π ρ ο τ ο ύ π ρ α γ μ α τ ο π ο ι η θ ε ί ο π ο ι α δ ή π ο τ ε 
ε ρ γ α σ ί α σ τ η σ υ σ κ ε ύ η σ α ς D y s on. Χω ρ ί ς α υ τ ή τ η ν α π ό δ ε ι ξ η , ο π ο ι α δ ή π ο τ ε ε ρ γ α σ ί α ε κ τ ε λ ε ί τ α ι θ α χ ρ ε ώ ν ε τ α ι. Κ ρ α τ ή σ τ ε τ η ν α π ό δ ε ι ξ η ή τ ο δ ε λτ ί ο π α ρ ά δ ο σ η ς. 

•	 Όλ ε ς ο ι ε ρ γ α σ ί ε ς /ε π ι δ ι ο ρ θ ώ σ ε ι ς π ρ α γ μ α τ ο π ο ι ο ύ ν τ α ι α π ο κ λ ε ι σ τ ι κά α π ό τ η ν D y s on ή τ ο υ ς ε ξο υ σ ι ο δ ο τ η μ έ ν ο υ ς α ν τ ι π ρ ο σ ώ π ο υ ς τ η ς.
•	 Κά θ ε ε ξά ρ τ η μ α π ο υ α ν τ ι κα θ ί σ τ α τ α ι α π ό τ η ν D y s on π ε ρ ι έ ρχ ε τ α ι σ τ η ν ι δ ι ο κ τ η σ ί α τ η ς D y s on.
•	 Η ε π ι σ κ ε υ ή ή η α ν τ ι κα τ ά σ τ α σ η τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς σ α ς D y s on υ π ό ε γ γ ύ η σ η δ ε ν ε π ε κ τ ε ί ν ε ι τ η ν π ε ρ ί ο δ ο τ η ς ε γ γ ύ η σ η ς , ε κ τ ό ς ε ά ν α υ τ ό π ρ ο β λ έ π ε τ α ι α π ό τ η ν τ ο π ι κ ή ν ο μ ο θ ε σ ί α τ η ς 

χώ ρ α ς α γ ο ρ ά ς.
•	 Η ε γ γ ύ η σ η π α ρ έ χ ε ι ε π ι π λ έ ο ν π ρ ο ν ό μ ι α κα ι δ ε ν ε π η ρ ε ά ζ ε ι τ α ν ο μ ο θ ε τ η μ έ ν α (α τ ε λ ή ) δ ι κα ι ώ μ α τ ά σ α ς ω ς κα τ α ν α λ ω τ ή (π.χ. έ ν α ν τ ι τ ο υ π ω λ η τ ή σ ε π ε ρ ί π τ ω σ η έ λ λ ε ιψη ς σ υ μ μ ό ρ φ ω σ η ς τ ω ν 

α γ α θ ώ ν) κα ι θ α ι σ χ ύ ε ι ε ί τ ε α γ ο ρ ά σ α τ ε τ ο π ρ ο ϊό ν σ α ς α π ε υ θ ε ί α ς α π ό τ η ν D y s on ε ί τ ε α π ό τ ρ ί τ ο μ έ ρ ο ς.

Ση μ α ν τ ι κ έ ς π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς γ ι α τ η ν π ρ ο σ τ α σ ί α δ ε δ ο μ έ ν ω ν 
Θ α χ ρ ε ι α σ τ ε ί ν α μ α ς π α ρ έ χ ε τ ε β α σ ι κά σ τ ο ι χ ε ί α ε π ι κο ι ν ω ν ί α ς κα τ ά τ η ν ε γ γρ α φ ή τ η ς σ υ σ κ ε υ ή ς D y s on ή μ έ σ ω τ η ς ε φ α ρ μ ο γ ή ς M y D y s on™.
Κα τ ά τ η ν ε γ γρ α φ ή τ ο υ π ρ ο ϊό ν τ ο ς D y s on:
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•	 Θ α χ ρ ε ι α σ τ ε ί ν α μ α ς π α ρ έ χ ε τ ε β α σ ι κά σ τ ο ι χ ε ί α ε π ι κο ι ν ω ν ί α ς γ ι α τ η ν ε γ γρ α φ ή τ ο υ π ρ ο ϊό ν τ ο ς σ α ς κα ι γ ι α ν α μ α ς ε π ι τ ρ έψε τ ε ν α υ π ο σ τ η ρ ί ξο υ μ ε τ η ν ε γ γ ύ η σ ή σ α ς.
Κα τ ά τ η ν ε γ γρ α φ ή μ έ σ ω τ η ς ε φ α ρ μ ο γ ή ς M y D y s on™
•	 Γι α τ η ν ε γ γρ α φ ή τ η ς ε φ α ρ μ ο γ ή ς M y D y s on™ θ α χ ρ ε ι α σ τ ε ί ν α μ α ς π α ρ έ χ ε τ ε β α σ ι κά σ τ ο ι χ ε ί α ε π ι κο ι ν ω ν ί α ς. Α υ τ ό μ α ς ε π ι τ ρ έ π ε ι ν α σ υ ν δ έ σ ο υ μ ε μ ε α σ φ ά λ ε ι α τ ο π ρ ο ϊό ν σ α ς μ ε τ η 

σ υ γ κ ε κ ρ ι μ έ ν η ε φ α ρ μ ο γ ή.
•	 Κα τ ά τ η ν ε γ γρ α φ ή σ α ς , θ α έ χ ε τ ε τ η δ υ ν α τ ό τ η τ α ν α ε π ι λ έ ξ ε τ ε κα τ ά π ό σ ο θ α λ α μ β ά ν ε τ ε μ η ν ύ μ α τ α ε π ι κο ι ν ω ν ί α ς α π ό ε μ ά ς. Εά ν ε π ι λ έ ξ ε τ ε ν α λ α μ β ά ν ε τ ε μ η ν ύ μ α τ α ε π ι κο ι ν ω ν ί α ς α π ό τ η ν 

D y s on, θ α λ α μ β ά ν ε τ ε λ ε π τ ο μ έ ρ ε ι ε ς ε ι δ ι κ ώ ν π ρ ο σ φ ο ρ ώ ν κα ι ε ι δ ή σ ε ι ς τ ω ν τ ε λ ε υ τ α ί ω ν κα ι ν ο τ ο μ ι ώ ν μ α ς.
•	 Πο τ έ δ ε ν π ο υ λ ά μ ε τ ι ς π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς σ α ς σ ε τ ρ ί τ ο υ ς κα ι χ ρ η σ ι μ ο π ο ι ο ύ μ ε μ ό ν ο τ ι ς π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς π ο υ μ ο ι ρ ά ζ ε σ τ ε μ α ζ ί μ α ς ό π ω ς ο ρ ί ζ ε τ α ι α π ό τ ι ς π ο λ ι τ ι κ έ ς α π ο ρ ρ ή τ ο υ μ α ς π ο υ ε ί ν α ι 

δ ι α θ έ σ ι μ ε ς σ τ ο ν ι σ τ ό τ ο π ό μ α ς σ τ η δ ι ε ύ θ υ ν σ η p r i va c y.d y s on.com.

Το λ ε κ τ ι κό σ ή μ α κα ι τ α λ ο γ ό τ υ π α B lu e to o t h® ε ί ν α ι σ ή μ α τ α κα τ α τ ε θ έ ν τ α υ π ό τ η ν κα τ οχ ή τ η ς B lu e to o t h S I G, I n c . κα ι ο π ο ι α δ ή π ο τ ε χ ρ ή σ η α υ τ ώ ν τ ω ν σ η μ ά τ ω ν α π ό τ η ν D y s on γ ί ν ε τ α ι 
κα τ ό π ι ν α δ ε ί α ς.
Η ο ν ο μ α σ ί α A p p l e κα ι τ ο λ ο γ ό τ υ π ο τ η ς A p p l e ε ί ν α ι ε μ π ο ρ ι κά σ ή μ α τ α τ η ς A p p l e I n c ., κα τ α χω ρ η μ έ ν α σ τ ι ς ΗΠΑ κα ι ά λ λ ε ς χώ ρ ε ς. Το A p p S tore ε ί ν α ι σ ή μ α υ π η ρ ε σ ι ώ ν τ η ς A p p l e I n c ., 
ε γ γ ε γρ α μ μ έ ν ο σ τ ι ς ΗΠΑ κα ι ά λ λ ε ς χώ ρ ε ς.
Η ο ν ο μ α σ ί α G o o gl e P la y κα ι τ ο λ ο γ ό τ υ π ο τ η ς G o o gl e P la y ε ί ν α ι ε μ π ο ρ ι κά σ ή μ α τ α τ η ς G o o gl e I n c .

HR

Važne sigurnosne upute
UPOZORENJE

UREĐAJ I DALJINSKI UPRAVLJAČ SADRŽE MAGNETE.
1.	 Snažna magnetska polja mogu utjecati na elek trostimulatore srca i defibrilatore. Ako vi ili netko 

u vašem kućanst vu ima elek trostimulator srca ili defibrilator, izbjegavajte postavljanje daljinskog 
upravljača u džep ili blizu uređaja.

2.	 Magneti mogu utjecati i na kreditne kar tice i elek troničke medije za pohranu te ih treba dr žati 
podalje od daljinskog upravljača i vrha uređaja.

KAKO BISTE SMANJILI RIZIK OD POŽARA, ELEKTRIČNOG UDARA ILI OZLJEDE:
3.	 Neki dijelovi ovog uređaja mogu postati vrlo vrući i uzrokovati opekline. Posebnu pažnju treba 

obratiti ako su prisutna djeca i osjetljivi ljudi.
4.	 Ovaj uređaj mogu upotrebljavati djeca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizičkim, 

osjetilnim sposobnostima ili sposobnostima rasuđivanja ili nedostatkom iskust va i znanja samo 
ako su pod nadzorom ili su dobili upute odgovorne osobe u vezi sa sigurnom upotrebom 
uređaja te ako shvaćaju pripadajuće opasnosti. Djeca se ne smiju igrati uređajem. Djeca bez 
nadzora ne smiju čistiti i obavljati postupke odr žavanja uređaja.

5.	 Djeca od 3 godine i mlađa od 8 godina smiju samo uključiti/isključiti uređaj uz uvjet da je 
postavljen u uobičajeni položaj za rad koji je za njega namijenjen te da ih se nadgleda ili su 
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upućeni kako se koristiti uređajem na siguran način te razumiju opasnosti s tim povezane. 
Djeca od 3 do 8 godina ne smiju uključivati u utičnicu, regulirati ili čistiti uređaj niti obavljati 
korisničko odr žavanje.

6.	 Djecu mlađu od 3 godine treba dr žati podalje ako nisu pod stalnim nadzorom.
7.	 Ovaj se uređaj ne smije nalaziti neposredno ispod utičnice.
8.	 Ne upotrebljavajte ovaj uređaj u neposrednoj blizini kade, tuša ili bazena za kupanje.
9.	 Ne upotrebljavajte ovaj uređaj ako je zadobio udarac uslijed pada ili ako ima vidljiva oštećenja.
10.	 Uređaj uvijek upotrebljavajte na vodoravnoj i stabilnoj površini.
11.	 Radi izbjegavanja pregrijavanja, ne pokrivajte uređaj.
12.	 Ako je kabel za napajanje oštećen, mora biti zamijenjen ili popravljen od strane proiz vođača, 

njegovog ser visera ili jednako k valificirane osobe kako bi se izbjegla opasnost.
13.	 Ne upotrebljavajte na ot vorenim prostorima, na mokrim površinama i ne rukujte nijednim 

dijelom uređaja ili utikačem mokrim rukama.
14.	 Uređaj dr žite podalje od zapaljivih tekućina, para, osvježivača zraka i eteričnih ulja.
15.	 Uvijek ga uključite izravno u zidnu utičnicu. Nikada ga ne upotrebljavajte s produžnim kabelom 

jer zbog preopterećenja može doći do pregrijavanja kabela i zapaljenja.
16.	 Ne upotrebljavajte ovaj uređaj ako je bio oštećen ili uronjen u vodu.
17.	 Dr žite ovaj uređaj i kabel podalje od zagrijanih površina. Ne postavljajte kabel ispod 

namještaja ili uređaja.
18.	 Ne postavljajte nikak ve predmete ni u koje ot vore jer bi to moglo uzrokovati strujni udar ili požar 

ili oštetiti uređaj.
19.	 Kod premještanja uvijek dr žite uređaj za podnožje, a ne za kolut pojačivača.
20.	Ako je spoj između utikača i utičnice labav ili se utikač jako zagrije, možda će biti potrebno 

zamijeniti utičnicu. Neka k valificirani elek tričar zamijeni utičnicu.
21.	 Ne upotrebljavajte ovaj uređaj u malim prostorijama kada se unutra nalaze osobe koje ne 

mogu samostalno napustiti prostoriju, osim u slučaju stalnog nadzora.
22.	 Radi smanjenja rizika od požara, dr žite tkanine, zavjese ili bilo koji drugi zapaljivi materijal 

udaljen najmanje 1 metar od ispusta zraka.
23.	Isključite napajanje ili iskopčajte utikač prije čišćenja ili bilo kak vog odr žavanja. Uvijek iskopčajte 

uređaj kada ga ne upotrebljavate.
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24.	 Opasnost od kemijskih opeklina i od gušenja. Dr žite baterije podalje od djece. Ovaj proiz vod 
sadr žava litijsku gumbastu/okruglu bateriju. Ako se nova ili korištena litijska gumbasta/okrugla 
baterija proguta ili uđe u organizam, može prouzročiti ozbiljne unutarnje opekline i prouzročiti 
smr t za čak 2 sata. Uvijek u potpunosti osigurajte pretinac za baterije. Ako se pretinac za 
baterije ne zat vori do kraja, prekinite upotrebu proiz voda, uklonite baterije i dr žite ih podalje od 
djece. Ako mislite da su baterije možda progutane ili stavljene unutar nekog dijela tijela, odmah 
potražite liječničku pomoć.

25.	OPRE Z: Kako bi se izbjegla opasnost zbog nenamjernog resetiranja uslijed nestanka struje, ovaj 
se uređaj ne smije napajati putem vanjskog napajanja, poput tajmera, niti priključiti na krug 
koji distributer elek trične energije redovito uključuje i isključuje, ili priključen u bilo koju utičnicu u 
kojoj je napajanje nestabilno ili bi moglo biti isključeno.

26.	 Ne koristiti na visinama iznad 3.0 0 0 metara.
PROČITAJTE I SPREMITE OVE UPUTE

D o d a t n e infor m a c ije

U P R AV L JA N J E B E Z DA L J I N S KO G U P R AV L JAČ A 
•	 U ređaje m s e m ož e up ra v lja t i p u t e m M y D y s on™ a p lika cije

O dr ž a va nje ur e đ a ja
•	 Ka ko bi u v ije k im ali n ajb olje rez ul t a t e ra d a uređaja va ž no je re d ov i to č i š ć e nje i p rov je ra za za č e p lje nja.

Či š ć e nje ur e đ a ja
•	 A ko s e n a p ov r š ini uređaja n a k upi p ra š in a, o b r i š i t e p ra š inu s p oja č i va č a k r u ž e nja zra ka, p o k rova i dr u gih dije lova is k lju č i vo č is tom, s uhom k r p om.
•	 Po t ra ž i t e p re p re ke u o t vor im a za ula z zra ka n a p o k rov u i u m alom o t vor u unu t ar p oja č i va č a k r u ž e nja zra ka.
•	 M e kanom č e t kom uk loni t e p ra š inu i n e č is to ć e.
•	 Za č i š ć e nje uređaja n e m oj t e up o t re b lja va t i d e t e rd ž e n t e ili s re d s t va za p oliranje.

Z a mje n a b a t e r ije

O P R E Z
•	 O d v ij t e p re t in a c za b a t e r ije n a d aljins kom up ra v lja č u. O la b a v i t e dno i p ov u ci t e ka ko bis t e uk lonili b a t e r iju.
•	 B a t e r ije n e m oj t e p os t a v i t i n a o p a ko ni t i iza zi va t i k ra t k i s p oj.
•	 N e p o k u š a vaj t e ra s t a v i t i ili n a p uni t i b a t e r ije. D r ž i t e p o d alje o d va t re.
•	 S lije di t e up u t e p roiz vođa č a b a t e r ije ka d p os t a v lja t e nove b a t e r ije (v r s t a b a t e r ije C R 20 32).
•	 U v ije k v ra t i t e v ija k u d aljins k i up ra v lja č i p ro č i t aj t e in f or m a cije o o p a s nos t im a vezanim za b a t e r iju u o dje ljk u s up ozore njim a.

AU TO M AT S KO I S K L J U Č I VA N J E
•	 R a di va š e sigur nos t i va š je uređaj o p re mlje n au tom a t s k im p re k id a č im a za p re k id n a p ajanja koji s e a k t i v iraju a ko s e uređaj p rev r n e ili p re gr ije. A ko s e p re k id a č i a k t i v iraju, is k lju č i t e 

uređaj iz u t i č nic e i os t a v i t e g a d a s e ohla di. P r ije p onov no g p o k re t anja uređaja p rov je r i t e im a li za č e p lje nja i uk loni t e ih t e s e p o b r ini t e d a je uređaj n a č v r s toj ra v noj p ov r š ini.
•	 Ko d n a č in a za gr ijanje, uređaj s e au tom a t s k i is k lju č uje n a kon 9 s a t i s t aln e up o t re b e. Za p onov no p o k re t anje uređaja p r i t is ni t e t ip k u O N /O FF za s t anje mirovanja n a d aljins kom 

up ra v lja č u ili p o dnož ju.
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Povezi vo s t M y D y s o n™ a p lika c ije
•	 Po t re b n a je in t e r n e t s ka veza i uređaj n a koje m je om o gu ć e n a a p lika cija ka ko bi a p lika cija M y D y s on™ ra dila.
•	 Va š s e uređaj m ože p oveza t i n a mre ž e o d 2, 4 G H z ili 5 G H z, š to uk lju č uje ve ć inu su v re m e nih r u t e ra. P rov je r i t e komp a t ibilnos t r u t e ra u nje g ovoj d o k um e n t a ciji.
•	 D y s on n a s toji osigura t i d a je n a š a t e hnolo gija komp a t ibiln a s a k t u alnim o p e ra t i v nim s us t a v im a, ali to nije zajam č e no. A ko im a t e bilo ka k v ih pi t anja ili bis t e h t je li p rov je r i t i n ajnov iju 

komp a t ibilnos t, o b ra t i t e s e kor is ni č koj p o dr š ci p o duze ć a D y s on.
•	 M o bilni uređaj m ora p o dr ža va t i B lu e to o t h® b e ž i č nu t e hnolo giju 4.0 ( B lu e to o t h® L ow En e rg y b e ž i č n a t e hnolo gija) ka ko bi s e us p os t a v ila veza s uređaje m. P rov je r i t e komp a t ibilnos t u 

s p e ci f ika cijam a uređaja.
•	 W i- F i i B lu e to o t h uk lju č e ni s u p re m a za d anim p os t a v kam a. D a bis t e uk lju č ili ili is k lju č ili W i- F i i B lu e to o t h, p r i t is ni t e i dr ž i t e t ip k u za uk lju č i vanje/ is k lju č i vanje s t anja p r ip ra v nos t i n a 

uređaju 5 s e k un di.

I N F O R M AC I J E O S U K L A D N OS T I
•	 O v im e t v r t ka D y s on Te chnolo g y L t d izja v ljuje d a je ra dio o p re m a t ip a A M15 u s k la du s D ire k t i vom 2014/5 3/ E U.
•	 Po t p un t e k s t izja ve o suk la dnos t i d os t up an je n a s lje d e ć oj in t e r n e t s koj a dre si: w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a x
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z i 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m a x
•	 S t anje mirovanja n a mre ž i: < 2 W

I n fo r m a c ije o o dl a g a nju
•	 D y s on p roiz vo di izrađe ni s u o d re cik liranih m a t e r ijala v is o ke k vali t e t e. R e cik liraj t e a ko je to m o gu ć e.
•	 B a t e r iju o dlož i t e ili re cik liraj t e u s k la du s lo kalnim p ro pisim a.
•	 O va ozn a ka zn a č i d a s e p roiz vo d n e s mije o dla g a t i s dr u gim o t p a d om iz k u ć ans t va. Ka ko bis t e s p r ije č ili m o gu ć e š t e t e za o koli š ili lju d s ko zdra v lje z b o g n e kon t rolirano g o dla g anja 

o t p a d a, re cik liraj t e uređaj n a o d g ovoran n a č in ka ko bis t e p romicali p onov nu up ora b u m a t e r ijalnih re s ur s a. N a kon is t e ka v ije ka t rajanja ovo g uređaja, o dlož i t e g a n a o dla g ali š t e u 
s k la du s dire k t i vom O E E O (dire k t i va o o t p a dnoj e l e k t r i č noj i e l e k t roni č koj o p re mi), p r imje r ic e u lo kalno re cik la ž no d vor i š t e. L o kaln e v la s t i ili m alo p ro d ajni c e n t ar m o gu vam s a v je tova t i 
koje je n ajb li ž e mje s to za re cik liranje.

•	 B a t e r iju t re b a iz va di t i iz p roiz vo d a p r ije o dla g anja.

O gr a ni č e n o d vo g o di š nje ja m s t vo
U v je t i i o dre db e 2- g o di š nje g o grani č e no g jams t va p o duze ć a D y s on n a ve d e ni s u u n a s t a v k u. N a zi v i a dre s a jam ca p o duze ć a D y s on za va š u dr ža v u n ala ze s e n a dr u g om mje s t u u ovom 
d o k um e n t u – p o gl e d aj t e t a b licu u kojoj s u n a ve d e ni t i p o d a ci. 

Što je obuhva ć e no
•	 Po p ra va k ili zamje n a uređaja D y s on (p re m a n ahođe nju t v r t ke D y s on) a ko s e u t v rdi d a je n e is p ra van z b o g n e is p ra v nih m a t e r ijala, izra d e ili f unkcioniranja u ro k u o d 2 g o din e o d k up nje 

ili is p or uke (a ko o dređe ni dio v i š e nije d os t up an ili s e v i š e n e p roiz vo di, t v r t ka D y s on zamije ni t ć e g a f unkcion alnim zamje ns k im dije lom).
•	 Ka d a s e ovaj uređaj p ro d aje iz van Euro ps ke unije, ovo jams t vo v r ije di s am o a ko s e on ins t alira i kor is t i u dr ža v i u kojoj je p ro d an.
•	 A ko s e t aj s t roj p ro d aje unu t ar E U - a ili Uje dinje no g K raljev s t va, ovo jams t vo v r ije di t ć e (i) s am o a ko s e s t roj up o t re b lja va u ze mlji u kojoj je p ro d an ili (ii) a ko s e s t roj kor is t i u A us t r iji, 

B e lgiji, D ans koj, F ins koj, Fran cus koj, N je m a č koj, I r s koj, I t aliji, N izoze ms koj, N or ve š koj, Poljs koj, Š p anjols koj, Šve d s koj, Šv icar s koj ili Uje dinje nom K raljev s t v u, a is t i m o d e l ka o i ovaj s t roj 
p ro d aje s e s is t im n a zi v nim n a p onom u o d g ovaraju ć oj ze mlji.

Št o nije o b uhva ć e n o
D y s on n e jam č i p o p ra va k ni zamje nu p roiz vo d a a ko su uzro ci k vara s lje d e ć i:
•	 O š t e ć e nje p ro uzro č e no n e p rovođe nje m p re p or u č e no g o dr ža vanja uređaja;
•	 S lu č ajno o š t e ć i vanje, n e is p ra v nos t i iza z van e n e m ar nom up o t re b om ili o dr ža vanje m, n e m ar, n e o p rezno r ukovanje ili up ra v ljanje uređaje m koje nije u s k la du s p r ir u č nikom za up o t re b u 

t v r t ke D y s on;
•	 U p o t re b a uređaja za bilo š to osim u o bi č aje nih p r imje n a u k u ć ans t v u;
•	 U p ora b a dije lova koji nis u s a s t a v lje ni ili ins t alirani u s k la du s up u t am a t v r t ke D y s on;
•	 U p ora b a dije lova i p r ib ora koji nis u or igin aln e komp on e n t e t v r t ke D y s on;
•	 N e is p ra v n a ins t ala cija (osim a ko je nije p rove la t v r t ka D y s on);
•	 Po p ra vci ili izmje n e p rove d e ni o d os o b a koje nis u t v r t ka D y s on ili njezini ov la š t e ni za s t up nici;
•	 Za č e p lje nja – p oje dinos t i o tom e ka ko p re p ozn a t i i uk loni t i za č e p lje nja p o t ra ž i t e u Kor is ni č kom p r ir u č nik u p o duze ć a D y s on.
•	 U o bi č aje no t ro š e nje i h a b anje (np r. osigura č i i t d.);
•	 S k ra ć i vanje v re m e n a t ro š e nja b a t e r ije z b o g v ije ka ili up o t re b e b a t e r ije (a ko je p r imje nji vo).
A ko nis t e sigur ni š to je p o k r i ve no jams t vom, o b ra t i t e s e kor is ni č koj p o dr š ci p o duze ć a D y s on.

S a ž e t ak infor m a c ija o p ok r i ć u jam s t vom
•	 J ams t vo s t up a n a s n a gu n a d a t um k up nje (ili d a t um is p or uke a ko je to ka s nije).
•	 D a bis t e p o dnije li zah t jev p re m a D y s on jams t v u, up o t r ije bi t e p o d a t ke za kon t a k t n a ve d e n e uz p o d a t ke o jams t v u n a za dnjoj s t ranici ovo g d o k um e n t a. M ora t e osigura t i d o ka z o 

(or igin alnoj i s va koj n a k n a dnoj) is p or u ci/ k up nji p r ije n e g o š to b u d e m o gu ć e iz vođe nje bilo ka k v ih ra d ova n a uređaju D y s on. B ez t ih d o ka za n a p la t i t ć e s e s v i o b a v lje ni ra d ov i. Ču vaj t e 
p o t v rdu ili o b a v ije s t o is p or u ci.
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•	 Tv r t ka D y s on ili njezini ov la š t e ni a g e n t i o b a v i t ć e s ve ra d ove.
•	 S v i dije lov i v ra ć e ni t v r t k i D y s on ra di zamje n e p os t aju v la s ni š t vo t v r t ke D y s on.
•	 Po p ra va k ili zamje n a uređaja D y s on p o d jams t vom n e p ro duljuje ro k jams t va, osim a ko to n e zah t ijeva lo kalni za kon dr ža ve u kojoj je uređaj k up lje n.
•	 J ams t vo p r u ža p o g o dnos t i koje s u d o d a t n e i n e u t je č u n a va š a za kons ka ( b e s p la t n a) p ra va ka o p o t ro š a č a (np r. p ro t i v p ro d a va t e lja u s lu č aju n e us k lađe nos t i ro b e) i p r imje nji va t ć e s e 

b ez o bzira je s t e li p roiz vo d k upili izra v no o d t v r t ke D y s on ili o d t re ć e s t ran e.

Va ž n e in fo r m a c ije o za š ti ti p o d a t a ka
P r i re gis t ra ciji s vo g D y s on uređaja ili a p lika cije M y D y s on™ m ora t ć e t e n am n a ve s t i os nov n e in f or m a cije.
P r i re gis t ra ciji s vo g D y s on uređaja:
•	 M ora t ć e t e n am n a ve s t i os nov n e in f or m a cije ka ko bis t e re gis t r irali s voj uređaj i om o gu ć ili n am d a p o dr ž im o va š e jams t vo.
P r i re gis t ra ciji p om o ć u a p lika cije M y D y s on™:
•	 M ora t ć e t e n am n a ve s t i os nov n e in f or m a cije za kon t a k t za re gis t ra ciju a p lika cije M y D y s on™; to n am om o gu ć a va sigur no p ovezi vanje Va š e g uređaja s Va š om ko pijom a p lika cije.
•	 N a kon re gis t ra cije im a t ć e t e m o gu ć nos t o d a b ra t i že li t e li p r im a t i o b a v ije s t i o d n a s . A ko o dlu č i t e d a ž e li t e p r im a t i o b a v ije s t i o d t v r t ke D y s on, s la t ć e m o vam p oje dinos t i p os e b nih p onu d a 

i novos t i o n a š im n ajnov ijim inova cijam a.
•	 M i nika d a va š e in f or m a cije n e p ro d aje m o t re ć im s t ran am a i up o t re b lja vam o s am o in f or m a cije koje s t e n am v i d os t a v ili, ka ko je d e f inirano u n a š im p ra v ilim a o p r i va t nos t i d os t up nim a 

n a we b - mje s t u: p r i va c y.d y s on.com

R ije č i lo g o t ipi B lu e to o t h® re gis t r irani s u za š t i t ni zn a kov i u v la s ni š t v u t v r t ke B lu e to o t h S I G, I n c . i s va ka up o t re b a t ih zn a kova o d s t ran e t v r t ke D y s on lic e n ciran a je.
A p p l e i A p p l e lo g o t ip za š t i t ni s u zn a kov i A p p l e I n c ., re gis t r iran e u S A D - u i os t alim dr ža vam a. A p p S tore je ozn a ka us lu g e t v r t ke A p p l e I n c ., re gis t r iran e u S A D - u i os t alim dr ža vam a.
G o o gl e P la y i G o o gl e P la y lo g o t ip za š t i t ni s u zn a kov i t v r t ke G o o gl e I n c .

FONTOS BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK
FIGYELMEZTETÉS

A KÉSZÜLÉK ÉS A TÁVIRÁNYÍTÓ MÁGNEST TARTALMAZ.
1.	 A szívritmus-szabályozók és defibrillátorok működését zavarhatja az erős mágneses mező. Ha 

Ön vagy valaki az Ön környezetében szívritmus-szabályozóval vagy defibrillátorral rendelkezik, 
ne tegye a távirányítót a zsebébe vagy a készülék közelébe.

2.	 A mágnesek a bankkár t yákra és az elek tronikus adathordozókra is hatással lehetnek, ezér t az 
ilyen tárgyakat tar tsa távol a távirányítótól és a készülék tetejétől.

A TŰZVESZÉLY, ÁRAMÜTÉS VAGY SÉRÜLÉS KOCKÁZATÁNAK CSÖKKENTÉSE ÉRDEKÉBEN 
ÜGYELJEN A KÖVETKEZŐKRE:
3.	 A készülék bizonyos részei jelentős mér tékben felforrósodhatnak, és égési sérülést okozhatnak. 

Különös óvatossággal kell használni a készüléket akkor, ha a közelében gyermekek vagy 
kiszolgáltatot t hely zetben lévő személyek tar tózkodnak.

4.	 Ez t a készüléket 8 éven felüli gyermekek, illet ve csökkent fizikai, ér zékelési vagy szellemi 
képességekkel rendelkező, vagy a készülék működtetésében járatlan személyek is 

HU
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használhatják, amennyiben ez t felügyelet mellet t teszik, illet ve – egy felelős személy 
tájékoz tatása révén – ismerik a készülék biz tonságos működtetésének módját és az azzal járó 
veszélyeket. A készülékkel a gyermekek nem játszhatnak. Gyermekek felügyelet nélkül nem 
tisz títhatják a készüléket, és nem végezhetnek rajta felhasználói karbantar tást.

5.	 A 3 és 8 év közöt ti korú gyermekek kizárólag abban az esetben kapcsolhatják be vagy ki a 
készüléket, ha az a rendeltetésszerű használatának megfelelő módon van elhelyez ve vagy 
üzembe helyez ve, a gyermekek felügyelete pedig biz tosítot t, illet ve a gyermekeket megtanítot ták 
a készülék biz tonságos használatára, továbbá tisz tában vannak a készülék használatával járó 
veszélyekkel. A készülék hálózati csatlakozóaljzathoz csatlakoz tatását, vezérlését és tisz títását, 
illet ve felhasználó általi karbantar tását 3 és 8 év közöt ti korú gyermek nem végezheti el.

6.	 3 évnél fiatalabb gyermekek kizárólag folyamatos felügyelet mellet t tar tózkodhatnak a 
készülék közelében.

7.	 A készüléket tilos köz vetlenül tápcsatlakozó aljzat (konnek tor) alat t elhelyezni.
8.	 Ne használja a készüléket fürdőkád, zuhany zó vagy úszómedence köz vetlen környezetében.
9.	 Ne használja a készüléket, ha leeset t, vagy sérülés nyomai láthatók rajta.
10.	 A készüléket használja vízszintes, stabil felületen.
11.	 A túlhevülés elkerülése érdekében ne takarja le a készüléket.
12.	 Ha a tápkábel sérült, a veszély elkerülése érdekében cseréltesse ki a gyár tó vagy 

márkaszer vizének munkatársával vagy más hasonló képzet tségű szakemberrel.
13.	 Ne használja kültéren vagy nedves felületeken, és ne érjen hozzá a készülék egyetlen részéhez 

se, valamint ne dugja be/húzza ki vizes kézzel.
14.	 A készüléket gyúlékony folyadékok tól, gőzők től, légfrissítők től és illóolajok tól távol kell tar tani.
15.	 Mindig köz vetlenül a fali csatlakozóaljzathoz csatlakoz tassa. Soha ne használja hosszabbító 

kábellel, mer t a túlterhelt kábel túlhevülhet és meggyulladhat.
16.	 Ne használja a készüléket, ha sérülés ér te, vagy vízbe volt merít ve.
17.	 Tar tsa távol a készüléket és a kábelt a forró felületek től. Ne helyezze a kábelt bútordarabok 

vagy elek tromos készülékek alá.
18.	 Hagyja szabadon az összes nyílást az áramütés, a tűz és a készülék sérülésének 

megelőzése érdekében.
19.	 A készüléket mindig az alapjánál, ne az erősítő gyűrűnél fogva vigye.
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20.	Ha a dugvilla és a csatlakozóaljzat illeszkedése nem megfelelő, vagy ha a dugvilla nagyon 
felforrósodik, szükséges lehet a csatlakozóaljzat cseréje. A csatlakozóaljzat cseréjével 
kapcsolatban forduljon villanyszerelőhöz.

21.	 A készülék csak folyamatos felügyelet mellet t használható szűk helyiségben, ha ot t olyan 
személyek tar tózkodnak, akik saját erejükből nem képesek az t elhagyni.

22.	 A tűz veszély elkerülése érdekében minden szövet, függöny és egyéb éghető anyag legyen 
legalább 1 méter távolságra a levegőkimenet től.

23.	Tisz títás vagy bármilyen karbantar tás előt t áramtalanítani kell, vagy ki kell húzni a konnek torból. 
Használaton kívül minden esetben ki kell húzni a készüléket a konnek torból.

24.	 Vegyi anyag okoz ta égési sérülés és fulladásveszély. A z elemeket tar tsa távol a gyermekek től. 
Ez a termék lítium gombelemet tar talmaz. Ha akár egy új, akár egy használt gombelemet 
valaki lenyel, vagy az más módon bekerül a szer vezetébe, az súlyos belső égési sérüléseket 
eredményezhet, és akár 2 órán belül halált okozhat! Mindig biz tonságosan zárja le az 
elemtar tó rekesz t. Ha az elemtar tó rekesz t nem lehet biz tonságosan lezárni, ne használja 
tovább a terméket, vegye ki az elemeket, és tar tsa őket távol a gyermekek től. Ha úgy gondolja, 
hogy valaki lenyelt vagy más módon a szer vezetébe jut tatot t egy elemet, azonnal kérjen 
or vosi segítséget!

25.	VIGYÁ Z AT! A túlmelegedés elleni megszakító véletlen alaphely zetbe való visszaállításából 
fakadó veszély elkerülése érdekében a készüléket nem szabad külső kapcsolón (pl. időzítős 
vagy távirányítot t aljzaton) keresz tül csatlakoz tatni, olyan áramkörre kapcsolni, amelyet a 
közműszolgáltató rendszeresen be- és kikapcsol, illet ve olyan aljzathoz csatlakoz tatni, amelyben 
nem stabil a tápellátás és esetleg megszakadhat az áram.

26.	 Ne használja 30 0 0 méter felet ti magasságban.
OLVASSA EL ÉS ŐRIZZE MEG AZ ÚTMUTATÓT

Továb bi infor m á c iók

I r á ny ít á s t á v vezé r l ő n é lk ül
•	 A ké s z ül é k a M y D y s on™ alkalm a zá s on ke re s z t ül vezé re lh e t ő.

A ké s z ül é k ka r b a n t a r t á s a
•	 A hhoz, ho g y min dig a l e gjo b b t e lje sí t m é ny t é r je e l a ké s z ül é ke, f on tos ho g y re n d s ze re s e n t is z t í t s a m e g é s e ll e n ő r iz ze a z e l töm ő d é s e ke t.
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A ké s z ül é k ti s z t ít á s a
•	 H a a ké s z ül é k f e lül e t é n p or g y ül e mlik f e l, k izáróla g e g y t is z t a é s s zára z r uh á val törölje l e a z e rő sí t ő g y ű r ű t, a b ur kola to t, valamin t a z e g y é b alka t ré s ze ke t.
•	 Ell e n ő r iz ze, ho g y a b ur kola t l e m ezé n e lh e l y ez ke d ő l é gb e öml ő l y uka k , ill e t ve a z e rő sí t ő g y ű r ű b e ls e jé b e n l évő k is ny í lá s nin c s e n e k- e e l töm ő d ve. 
•	 H a s zn áljon e g y p uh a ke f é t a p or é s a s ze nny ező d é s e k e l t á volí t á s ához.
•	 N e h a s zn áljon t is z t í tós ze r t va g y súrolós ze r t a ké s z ül é k t is z t í t á s ára.

A z e l e m c s e r éje

V ig yá za t
•	 C s a var ja k i a t á v irány í tó e l e m t ar tó re ke s zé n e k c s a var já t. M ozg a s s a m e g é s húz za k i a t ar tó t a z e l e m e l t á volí t á s ához.
•	 N e h e l y ez ze b e f ordí t va, é s n e zár ja röv idre a z e l e m e ke t.
•	 N e p ró b álja s zé t s ze dni va g y f e l töl t e ni a z e l e m e ke t. Tar t s a t á vol a ny í l t lán g tól.
•	 Új e l e m b e h e l y ezé s e kor köve s s e a g yár tó u t a sí t á s ai t (C R 20 32 t íp us ú e l e m).
•	 A t á v irány í tó c s a var já t min d e n e s e t b e n c s a varoz za v is s za, é s köve s s e a f ig y e lm ez t e t é s e k s za ka s z b ól a z e l e m e k je l e n t e t t e ve s zé l y e k re von a t kozó l e írá s t.

Au to m a tik us b i z to n s á gi ka p c s oló
•	 A z Ö n ké s z ül é ke a biz tons á g os h a s zn ála t é rd e ké b e n au tom a t ik us biz tons á gi ka p c s olóval re n d e lkezik , am e l y a k kor l é p m ű kö d é s b e, h a a ké s z ül é k f e lb or ul va g y t úlm e l e g s zik . H a a 

ka p c s oló m ű kö d é s b e l é p, áram t alaní t s a a ké s z ül é ke t, é s h a g y ja l e h űlni. I s m é t e l t b e ka p c s olá s e l ő t t e ll e n ő r iz ze a g é p e t, s z ün t e s s e m e g a z e s e t l e g e s e l töm ő d é s e ke t, é s ü g y e lje n ar ra, 
ho g y a g é p e t e g y s t a bil, v íz s zin t e s f e lül e t re h e l y ez ze.

•	 F ű t é s üze mm ó db an a ké s z ül é k 9 óra f ol yam a tos h a s zn ála t u t án au tom a t ik us an k ika p c s ol. A ké s z ül é k újrain dí t á s ához nyomja m e g a t á v irány í tón va g y a t alp on l évő Ké s ze nl é t B E /
K I g omb o t.

A M y D y s o n™ alkalm a zá s c s a t l a koz t a t á s a
•	 A M y D y s on™ alkalm a zá s m ű kö d é s é h ez in t e r n e t ka p c s ola t s z ük s é g e s .
•	 A ké s z ül é k k izáróla g 2, 4 va g y 5 G H z- e s h álóza to k hoz t u d c s a t la kozni; a l e g tö b b m ai ú t vála s z tó (ro u t e r) il y e n t íp us ú. Ell e n ő r iz ze a komp a t ibili t á s t a z ú t vála s z tó l e írá s á b an.
•	 A D y s on töre k s zik ar ra, ho g y t e chnoló giája komp a t ibilis l e g y e n a je l e nl e gi o p e rá ciós re n d s ze re k ke l, d e ez n e m g aran t álh a tó. H a ké rd é s e i l e nn é n e k , e s e t l e g e ll e n ő r izni s ze re t n é a 

l e g f r is s e b b komp a t ibili t á s t, f orduljon a D y s on ü g y f é ls zolg ála t ához.
•	 A ké s z ül é k h ez való ka p c s oló d á s hoz a m o bil e s z közn e k t ám o g a t nia ke ll a B lu e to o t h® 4.0 veze t é k n é lk üli t e chnoló giá t ( B lu e to o t h L ow En e rg y). Ell e n ő r iz ze a komp a t ibili t á s t a z 

e s z köze s p e ci f iká cióib an.
•	 A W i- F i é s a B lu e to o t h ala p é r t e lm ezé s s ze r in t b e van ka p c s ol va. A W i- F i é s a B lu e to o t h b e - va g y k ika p c s olá s ához nyomja m e g é s t ar t s a l e nyomva 5 m á s o dp e rcig a ké s z ül é k ké s ze nl é t i 

b e - é s k ika p c s oló g ombjá t.

M e g f e l e l ő s é gi in fo r m á c ió k
•	 A D y s on Te chnolo g y L t d eze nn e l k ije l e n t i, ho g y a z A M15 t íp us ú rá dió b e re n d ezé s m e g f e l e l a 2014/5 3/ E U irány e l v n e k .
•	 A m e g f e l e l ő s é gi ny ila t koza t t e lje s s zöve g e eze n a cím e n m e g t alálh a tó: w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z – 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW m a x im ális E I R P (izo t ro pik us an su g ár zo t t e g y e n é r t é k ű t e lje sí t m é ny)
•	 515 0 M H z – 5 35 0 M H z é s 5 470 M H z – 5725 M H z; 20 0 mW m a x im ális E I R P (izo t ro pik us an s u g ár zo t t e g y e n é r t é k ű t e lje sí t m é ny)
•	 H álóza t i ké s ze nl é t: < 2 W

A z á r t alm a t l a nít á s r a vo n a t kozó t u dni val ó k
•	 A D y s on t e r m é ke i k i váló min ő s é g ű, újrah a s znosí t h a tó anya g o k b ól ké s z üln e k . Ké r jük kör ül t e k in t ő e n g on d os ko djon a ké s z ül é k újrah a s znosí t á s áról.
•	 A z e l e m e ke t a h e l y i s za b ál yozá s o k n a k va g y e l ő írá s o k n a k m e g f e l e l ő e n ár t alm a t laní t s a va g y h a s znosí t s a újra.
•	 E z a je lzé s a z t mu t a t ja, ho g y a t e r m é ke t a z E U - b an n e m s za b a d m á s h á z t ar t á si hulla d é k kal e g y ü t t k id o b ni. A z e ll e n ő r ize t l e n hulla d é kár t alm a t laní t á s n a k a kör ny eze t re va g y  

a z e mb e r i e g é s z s é gre e s e t l e g e s e n g ya korol t n e g a t í v h a t á s o k m e g e l őzé s e é rd e ké b e n f e l e l ő s s é g t e lje s e n g on d os ko djon a l e s e l e j t ezé s rő l, ho g y e l ő s e gí t s e a z anya gi f or rá s o k f e nn t ar t h a tó 
újrah a s znosí t á s á t. A mikor a ké s z ül é k e l é r i üze mi é l e t t ar t am án a k a vé g é t, újrah a s znosí t á s ához v ig y e e l e g y hi va t alos e l e k t rom os é s e l e k t ronik us b e re n d ezé s e k ( W E E E ) s zám ára 
k ije löl t hulla d é kg y űj t ő l é t e sí t m é ny b e, p é ld ául e g y h e l y i la kos s á gi hulla d é k l e ra kó h e l y re. Ké r je n ú t mu t a t á s t a h e l y i h a tós á g tól va g y ke re s ke d ő t ő l a l e gköze l e b bi újrah a s znosí tó 
p on t t al ka p c s ola tos an.

•	 M ie l ő t t a t e r m é ke t l e s e l e j t ezi, t á volí t s a e l b e l ő l e a z e l e m e t.

2 éve s ko r l á t ozo t t g a r a n c ia
A D y s on 2 éve s kor lá tozo t t g aran ciáján a k f e l t é t e l e i a z alá b bia k . A z Ö n or s zá g a s ze r in t ill e t é ke s D y s on g aran cia vállaló n eve é s cím é n e k a d a t ai a je l e n d o k um e n t um m á s ré s zé b e n t alálh a tó k . 
Ké r jük , ho g y eze ke t a z in f or m á ció ka t a z o t t t alálh a tó t á b lá za t b an ol va s s a e l.
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A mir e k i t e r je d
•	 A D y s on ké s z ül é k ja v í t á s ára va g y c s e ré jé re (a D y s on vállala t d ön t é s e s ze r in t), am e nny ib e n hib á s anya g o k , k i v i t e l ezé s va g y f unkció mia t t n e m m ű kö dik m e g f e l e l ő e n a vá s ár lá s t va g y 

k is zállí t á s t köve t ő 2 éve n b e lül (h a valam e l y alka t ré s z m ár n e m ka p h a tó, a k kor a D y s on e g y f unkciójá b an m e g f e l e l ő c s e re alka t ré s s ze l p ó tolja a z t).
•	 H a a ké s z ül é ke t a z E U - n va g y a z Eg y e s ül t K irál y s á g on k í v ül é r t é ke sí t ik , a k kor a g aran cia c s a k a k kor é r vé ny e s, h a a z t a z é r t é ke sí t é s or s zá g á b an h a s zn áljá k .
•	 H a a ké s z ül é ke t a z E U - n va g y a z Eg y e s ül t K irál y s á g on b e lül é r t é ke sí t ik , a k kor a jó t állá s c s a k a k kor é r vé ny e s, h a a ké s z ül é ke t (i) a z é r t é ke sí t é s h e l y e s ze r in t i or s zá gb an h a s zn áljá k , 

va g y h a a z t (ii) A us z t r iá b an, B e lgiumb an, D ániá b an, a z Eg y e sül t K irál y s á gb an, F innor s zá gb an, Fran cia or s zá gb an, H ollan diá b an, Íror s zá gb an, L e n g y e lor s zá gb an, N é m e tor s zá gb an, 
N or vé giá b an, O la s zor s zá gb an, S vájcb an, S p anyolor s zá gb an va g y S vé d or s zá gb an h a s zn áljá k , é s a z a d o t t or s zá gb an f org alm a z unk a z ez ze l a t e r m é k ke l m e g e g y ező, a zonos 
t á p f e s z ül t s é g ű t e r m é ke t.

A mir e n e m t e r je d k i
A D y s on ál t al vállal t t e r m é k ja v í t á si va g y c s e re g aran cia n e m von a t kozik ol yan t e r m é ke k e s e t é re, am e l y e k n é l a m e ghib á s o d á s a köve t kező k b ő l f a ka d:
•	 A ké s z ül é k ja va s ol t kar b an t ar t á s án a k e lmula s z t á s á b ól e re d ő káro k .
•	 Vé l e t l e nül b e köve t kező s é r ül é s e k , g on d a t lan h a s zn ála t va g y keze l é s, n e m re n d e l t e t é s s ze r ű h a s zn ála t, h anya g s á g, ill e t ve a D y s on f e lh a s zn álói kéziköny v b e n l e ír t a k n a k n e m m e g f e l e l ő 

f ig y e lm e t l e n üze m e l t e t é s va g y keze l é s mia t t b e köve t keze t t m e ghib á s o d á s o k .
•	 H a a ké s z ül é ke t n e m ál t alános h á z t ar t á si c é lo k ra h a s zn ál t á k .
•	 N e m a D y s on u t a sí t á s ain a k m e g f e l e l ő e n ös s ze s ze re l t va g y b e s ze re l t alka t ré s ze k h a s zn ála t á b ól e re d ő m e ghib á s o d á s .
•	 O l yan alka t ré s ze k é s k ie g é s zí t ő k h a s zn ála t á b ól a d ó d ó káros o d á s o k , am e l y e k n e m e re d e t i D y s on t e r m é ke k .
•	 H ib á s b e s ze re l é s mia t t i m e ghib á s o d á s ( k i véve, h a a z t a D y s on hi va t alos m ár ka s ze r v ize vé g ez t e).
•	 N e m a D y s on va g y a D y s on hi va t alos m ár ka s ze r v ize ál t al vé g ze t t ja v í t á s o k é s m ó d osí t á s o k .
•	 El töm ő d é s e k – A z e l töm ő d é s e k m e gke re s é s éve l é s m e g s z ün t e t é s éve l ka p c s ola tos t u dni való ké r t t anulm ányoz za a D y s on f e lh a s zn álói kéziköny ve t.
•	 N or m ál e lh a s zn áló d á s é s ko p á s mia t t i m e ghib á s o d á s (p l. biz tosí t é k s t b.).
•	 A z a k k umulá tor l e m e r ül é si id e jé n e k a z a k k umulá tor korá b ól va g y h a s zn ála t á b ól a d ó d ó c s ö k ke n é s e mia t t i m e ghib á s o d á s (a d o t t e s e t b e n).
H a ké t s é g e i vann a k a z zal ka p c s ola t b an, ho g y mire t e r je d k i a g aran cia, f orduljon a D y s on ü g y f é ls zolg ála t ához.

A g a r a n c ia ö s s ze fo gl al á s a
•	 A g aran cia a vá s ár lá s n a pján é l e t b e l é p (am e nny ib e n a z ár u á t vé t e l e a m e gre n d e l é s t köve t ő ké s ő b bi id ő p on t b an tör t é nik , ú g y a z á t vé t e l id ő p on t já t ke ll f ig y e l e mb e ve nni).
•	 A D y s on g aran ciális ig é ny b e ny új t á s ához, ké r jük , h a s zn álja a g aran cia vállaló a d a t ai val e g y ü t t m e g a d o t t e l é r h e t ő s é g e ke t a d o k um e n t um h á told alán. A D y s on ké s z ül é ke ja v í t á s án a k 

m e gkezd é s e e l ő t t b e ke ll mu t a t ni min d e n (e re d e t i, ill e t ve b ár m e l y ké s ő b bi) vá s ár lá s t/á t vé t e l t ig a zoló bizony la to t. E bizony la to k b e mu t a t á s án a k e lmula s z t á s a e s e t é n a ja v í t á s é r t a s ze r v iz 
munka dí ja t s zám olh a t f e l. Őr iz ze m e g a vá s ár lá s t é s a z á t vé t e l t ig a zoló bizony la to ka t.

•	 M in d e n ja v í t á si munká t a D y s on va g y a D y s on hi va t alos m ár ka s ze r v ize f o g e l vé g ezni a z Ö n ké s z ül é ké n.
•	 M in d e n, a ja v í t á s ala t t k ic s e ré l t alka t ré s z a D y s on t ulajd on á b a ke r ül.
•	 A D y s on ké s z ül é ke n e l vé g ze t t g aran ciális ja v í t á s o k va g y c s e ré k c s a k a k kor jár n a k a g aran cia id ő t ar t am án a k m e ghos s za b bí t á s á val, h a a z t a vá s ár lá s h e l y e s ze r in t i or s zá gb an é r vé ny e s 

jo g s za b ál yo k m e gköve t e lik .
•	 A jó t állá s a z Ö n f o g ya s z tóvé d e lmi jo g s za b ál yo k b an biz tosí to t t (dí jm e n t e s, p l. n e m m e g f e l e l ő ár u e s e t é n a z e la d óval s ze mb e n g ya korol t) jo g ain f e lüli tová b bi e l ő nyö ke t je l e n t, am e l y e k 

n e m b e f ol yá s oljá k eze n jo g o ka t, é s a t tól f ü g g e t l e nül é r vé ny e s e k , ho g y Ö n a t e r m é ke t köz ve t l e nül a D y s on tól va g y e g y h ar m a dik f é l t ő l vá s árol t a.

F o n t o s a d a t vé d e lmi in fo r m á c ió k
A D y s on t e r m é k va g y a M y D y s on™ alkalm a zá s re gis z t rálá s a kor m e g ke ll a dnia a z ala pve t ő ka p c s ola t t ar t á si a d a t ai t.
A m e g vá s árol t D y s on t e r m é k re gis z t rálá s a kor:
•	 M e g ke ll a dnia a z ala pve t ő ka p c s ola t t ar t á si a d a t ai t, ho g y re gis z t rálh a s s a a t e r m é ke t, é s l e h e t ővé t e g y e s zámunk ra a g aran cia vállalá s t.
A M y D y s on™ alkalm a zá s on ke re s z t üli re gis z t rálá s kor:
•	 A M y D y s on™ alkalm a zá s re gis z t rálá s a kor m e g ke ll a dnia a z ala pve t ő ka p c s ola t t ar t á si a d a t ai t, ho g y biz tons á g os an ös s ze ka p c s olh a s s uk a t e r m é ké t é s a z alkalm a zá s p é ld ányá t.
•	 R e gis z t rálá s kor vála s z t h a t, ho g y s ze re t n e - e hír l eve l e ke t ka p ni t ő lünk . H a f e lira t kozik a D y s on hír l eve l e ire, e l f o gjuk k üld e ni Ö nn e k a k ülönl e g e s ajánla t aink kal é s a l e gúja b b 

innová cióink kal ka p c s ola tos ré s zl e t e s t ájé koz t a t á s o ka t é s híre ke t.
•	 A d a t ai t s oh a n e m é r t é ke sí t jük h ar m a dik f e l e k n e k , é s a z Ö n ál t al m e g a d o t t a d a to ka t k izáróla g a we b h e l y ünkön e l é r h e t ő a d a t vé d e lmi s za b ál y za t b an f o glal t a k n a k m e g f e l e l ő e n 

h a s zn áljuk : p r i va c y.d y s on.com

A B lu e to o t h® s zóvé dje g y é s lo g ó k a B lu e to o t h S I G, I n c . b e je g y ze t t vé dje g y e i, m e l y e ke t a D y s on e n g e d é ll y e l h a s zn ál.
A z A p p l e é s a z A p p l e lo g ó a z A p p l e I n c . Eg y e s ül t Á llam o k b an é s e g y é b or s zá g o k b an b e je g y ze t t vé dje g y e i. A z A p p S tore a z A p p l e I n c . Eg y e s ül t Á llam o k b an é s e g y é b or s zá g o k b an b e je g y ze t t 
s zolg ál t a t á si n eve.
A G o o gl e P la y é s a G o o gl e P la y lo g ó a G o o gl e I n c . vé dje g y e i.
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MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
VIÐVÖRUN

TÆKIÐ OG FJARSTÝRINGIN INNIHALDA BÆÐI SEGLAR.
1.	 Ígrædd lækningatæki eins og gangráðar og hjar tastuðtæki geta orðið f yrir áhrifum af sterku 

segulsviði. Ef þú eða einhver á heimili þínu er t með ígrædd lækningatæki eða hjar tastuðtæki 
skaltu forðast að setja fjarst ýringuna í vasa eða nálægt tækinu.

2.	 Kreditkor t og rafræn geymslumiðlar geta einnig orðið f yrir áhrifum af seglum og æt ti að halda 
þeim fjarri fjarst ýringunni og efst á heimilistækinu.

TIL AÐ FORÐAST ELDHÆTTU, RAFLOST EÐA MEIÐSLI:
3.	 Sumir hlutar þessa tækis geta orðið mjög heitir og valdið bruna. Sérstakrar varúðar skal gæt t 

þegar börn og viðk væmir einstaklingar eru nálægt.
4.	 Börn frá 8 ára aldri, einstaklingar með sker ta líkamlega getu, sker ta sk ynjun eða sker ta 

rökhugsun, sem og einstaklingar með litla reynslu eða þekkingu, geta notað tækið svo 
framarlega sem ábyrgur aðili hefur veit t þeim leiðsögn eða leiðbeiningar um örugga notkun 
tækisins og viðkomandi hefur fullan skilning á þeim hæt tum sem notkuninni kunna að f ylgja. 
Börn eiga ekki að leika sér með tækið. Börn skulu ekki sjá um hreinsun og viðhald tækisins 
án ef tirlits.

5.	 Börn frá 3ja ára aldri og yngri en 8 ára mega aðeins k veikja/slökk va á tækinu hafi það verið 
set t eða uppset t í tilætlaða og eðlilega vinnslustöðu og að viðkomandi hafi fengið handleiðslu 
eða leiðbeiningar varðandi örugga notkun tækisins og skilji þær hæt tur sem notkuninni kunna 
að f ylgja. Börn frá 3ja ára aldri og yngri en 8 ára mega ekki stinga tækinu í samband, stjórna 
því, þrífa það eða sinna viðhaldi á því.

6.	 Börnum yngri 3ja ára skal haldið fjarri tækinu nema undir stöðugu ef tirliti.
7.	 Þet ta tæki má ekki vera beint undir rafmagnsinnstungu.
8.	 Ekki nota þet ta tæki nálægt baðkari, stur tu eða sundlaug.
9.	 Ekki nota þet ta tæki ef það hefur dot tið eða skemmdir eru sýnilegar.
10.	 Notið þet ta tæki ávallt á lárét tu og stöðugu y firborði.
11.	 Hyljið tækið ekki, til að forðast að það ofhitni.

IS
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12.	 Sé rafmagnssnúran skemmd skal framleiðandinn, þjónustuaðili hans eða einstaklingar með 
sambærilega menntun og hæfi skipta um hana eða gera við hana til að koma í veg f yrir hæt tu.

13.	 Ekki nota utandyra eða á blautu y firborði og ekki meðhöndla neina hluti tækisins eða klóna 
með blautar hendur.

14.	 Haldið tækinu frá eldfimum vök va, gufum, lof t frískurum og ilmkjarnaolíum.
15.	 Ávallt skal stinga tækinu beint í vegginnstungu. Aldrei skal nota framlengingarsnúru þar sem 

snúran getur ofhitnað og k viknað í henni við of mikið álag.
16.	 Ekki nota tækið ef það hefur skemmst eða farið á kaf í vatn.
17.	 Halda skal tækinu og snúrunum fjarri heitum flötum. Ekki setja snúruna undir húsgögn 

eða tæki.
18.	 Ekki setja neina hluti í nein göt þar sem það getur valdið raflosti, eldsvoða eða skemmt tækið.
19.	 Haltu heimilistækinu alltaf við undirstöðuna, ekki bera það í lykkjumagnaranum.
20.	Ef klóin er laus í innstungunni eða klóin verður mjög heit gæti þur f t að skipta um innstunguna. 

Leita skal ráða hjá viðurkenndum raf virkja ef það á að skipta um innstungu.
21.	 Notið þet ta tæki ekki í litlum r ýmum þegar þar eru einstaklingar sem geta ekki y firgefið r ýmið af 

eigin rammleik, nema að stöðugt ef tirlit sé haf t með þeim.
22.	 Til að draga úr eldhæt tu skal vefnaðar vörum, gluggatjöldum eða öðru eldfimu efni haldið 

a.m.k. 1 meter frá lof tút takinu.
23.	Rjúfið strauminn eða takið tækið úr sambandi áður en tækið er þrifið, skipt er um síu eða öðru 

viðhaldi sinnt. Takið tækið ávallt úr sambandi þegar það er ekki í notkun.
24.	 Efnafræðileg bruna- og köfnunarhæt ta. Geymið rafhlöður fjarri börnum. Þessi vara inniheldur 

litíum hnappa/myntafrumu rafhlöðu. Ef ný eða notuð litíumhnappar/myntafrumurafhlaða er 
gleypt eða fer í líkamann getur það valdið alvarlegum innvor tis bruna og getur leit t til dauða 
á allt að 2 klukkustundum. Tr yggðu alltaf rafhlöðuhólfið alveg. Ef rafhlöðuhólfið lokast ekki 
vel skaltu hæt ta að nota vöruna, fjarlægja rafhlöðurnar og halda henni fjarri börnum. Ef þú 
heldur að rafhlöður gætu hafa verið gleypt eða komið f yrir inni í einhverjum líkamshluta, leitaðu 
tafarlaust til læknis.

25.	VARÚÐ: Til að forðast hæt tu vegna endurstillingar á af tengingarbúnaðinum f yrir slysni skal ekki 
tengja tækið við y tri rofa, t.d. tímastilli, tengja það við rafrás sem rafmagnsveitan slekkur og 
k veikir reglulega á eða tengja það við innstungu þar sem rafmagn er óstöðugt eða líklegt er að 
slökk t verði á því.
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26.	Notið ekki í meira en 3000 metra hæð yfir sjávarmáli.
LESIÐ OG GEYMIÐ ÞESSAR LEIÐBEININGAR

V iðb ót ar up p l ý sin g ar

S tjó r n a á n f ja r s t ý r in g a r inn a r
•	 H æ g t e r a ð s t jór n a vé linni í g e gnum M y D y s on™- a p pið.

U m ö nnun vé l a r inn a r
•	 M ik il v æ g t e r a ð þr í f a D y s on hre insira ka v i f t un a re glul e g a o g l e i t a e f t ir s t í f lum s vo a f kös t in s é u á vall t e ins o g b e s t ve rð ur á kosið.

H R E I N S U N
•	 E f r y k s a f n a s t f y r ir á y f ir b orð i t æ k isins s kal t u a ð e ins no t a hre in an o g þur ran k lú t t il a ð s t r júka a f síuhlí f um hr in grá s ar m a gn arans o g ö ð r um hlu t um.
•	 A t hu g a ð u hvor t lof t inn t a k s g ö t in á síuhlí f inni o g li t la o pið inn an í hr in grá s ar m a gn aranum s é u s t í f luð.
•	 N o t a ð u mjúkan b ur s t a t il a ð f jar l æ gja r y k o g óhre inin di.
•	 E k k i no t a þvo t t a e f ni e ð a b ón t il a ð þr í f a t æ k ið.

S k ip t um r a f hl ö ðu

Va r úð
•	 L os a ð u s k r ú f un a á ra f hlö ð uhól f inu á f jar s t ý r in gunni. L os a ð u b o t ninn o g to g a ð u t il a ð f jar l æ gja ra f hlö ð un a.
•	 L os a ð u s k r ú f un a á ra f hlö ð uhól f inu á f jar s t ý r in gunni. L os a ð u b o t ninn o g to g a ð u t il a ð f jar l æ gja ra f hlö ð un a.
•	 E k k i rey n a a ð t a ka ra f hlö ð ur n ar í s un dur e ð a hla ð a þæ r. H al t u þe im f rá e ldi.
•	 F y lg du l e ið b e inin gum ra f hlö ð u f raml e ið e n d a þe g ar ný jar ra f hlö ð ur e r u s e t t ar í (ra f hlö ð u g e rð C R 20 32).
•	 S k r ú f a ð u s k r ú f un a all t a f a f t ur í f jar s t ý r in gun a o g rá ð f æ rð u þig v ið hlu t ann um h æ t t u ve gn a ra f hla ð n a í v ið vör un ar hlu t anum.

S jál f v ir k ur s t r a umr of i
•	 A f ör yg gis á s t æ ð um e r vé lin þín b úin sjál f v ir k um s t raumrof um s e m v ir k ja s t e f hún ve l t ur e ð a of hi t n ar. E f rof ar nir v ir k ja s t s kal vé lin t e k in úr s amb an di o g h e nni l ey f t a ð kóln a. Á ð ur e n 

vé lin e r e n dur r æ s t s kal l e i t a ð e f t ir s t í f lum o g g e n gið úr s k u g g a um a ð hún s é á s tö ð u gu o g f lö t u y f ir b orð i.
•	 Í hi t un ar s t illin gu s l e k k ur vé lin sjál f k ra f a á s é r e f t ir níu k luk k us t un d a s am f e lld a no t k un. T il a ð e n dur r æ s a vé lin a s kal t u ý t a á S t an dby k ve ik ja /s lö k k va hn a p pinn, ann a ð hvor t á 

f jar s t ý r in gunni e ð a f æ t inum.

Te n gin g a r v ið M y D y s o n™ fo r r i tið
•	 Þ ú ve rð ur a ð h a f a v ir ka n e t t e n gin gu t il a ð M y D y s on™-f or r i t ið v ir k i.
•	 Vé lin þín g e t ur b æ ð i t e n g s t 2, 4 G H z- o g 5 G H z- n e t ke r f um e n un dir þa ð f alla f l e s t ir n e t b e in ar. Kann a ð u í f y lgis k jölum b e inisins hvor t h ann e r s amh æ f ur.
•	 D y s on l e i t a s t v ið a ð t r yg gja a ð t æ k ni o k kar s amr ý mis t nú ve ran di s t æ r ike r f um e n e k k i e r h æ g t a ð á by rgja s t þe t t a. V ins aml e g a s t h a fð u s amb an d v ið þjónus t u ve r D y s on e f þú h e f ur 

e inhve r jar s p ur nin g ar e ð a v il t kann a up p f æ r t s amh æ f i.
•	 Far t æ k i þi t t ve rð ur a ð ve ra m e ð s t uð nin gi f y r ir B lu e to o t h® 4.0 þrá ð laus a t æ k ni ( B lu e to o t h L ow En e rg y) t il a ð h æ g t s é a ð kom a á t e n gin gu v ið vé lin a. A t hu g a ð u s amh æ f i í t æ k nil ý sin gu 

f y r ir t æ k ið.
•	 S jál f g e f ið e r k ve ik t á W i- F i o g B lu e to o t h. T il a ð k ve ik ja e ð a s lö k k va á W i- F i o g B lu e to o t h s kal t u h ald a hn a p pinum t il a ð k ve ik ja /s lö k k va á bið s tö ð u á vé linni inni í 5 s e k ún dur.

S a mr æ mi sup p l ý s in g a r
•	 D y s on l ý sir þv í h é r m e ð y f ir a ð þe s si f jar s k ip t a b ún a ð ur t il umhve r f is s t ý r in g ar e r í s amr æ mi v ið t ils k ip un 2014/5 3/ E S B .
•	 F inn a m á allan t e x t a E S B -s amr æ mis y f ir l ý sin g ar inn ar á e f t ir f aran di ve f s ló ð: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 4 0 0 M H z - 24 8 3. 5 M H z; 10 0 mW E I R P h ám ar k
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z & 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P h ám ar k
•	 N e t t e n g dur bið t ími: < 2 W

U p p l ý s in g a r um fö r gun
•	 Vör ur f rá D y s on e r u g e rð ar úr h á g æ ð a e n dur v inn anl e gum e f num. En dur v innið e f nin e f kos t ur e r.
•	 Förgun e ð a e n dur v inns la ra f hlö ð unn ar s kal ve ra í s amr æ mi v ið s t a ð b un dn ar t ils k ip anir e ð a re glu g e rð ir.
•	 Þ e t t a t á k n g e f ur t il k y nn a a ð e k k i s k uli f arg a þe s s ar i vé l m e ð alm e nnu h e imilis s or pi. T il a ð kom a í ve g f y r ir s ka ð l e g áhr i f á umhve r f ið e ð a h e ils u f ólk s ve gn a e f t ir li t s laus rar f örgun ar 

úrg an g s s kal e n dur v inn a vör un a t il a ð ý t a un dir sjál f b æ ra e n dur ný t in gu e f n a. Þ e g ar e n din g ar t ími vé lar inn ar e r á e n d a, s kal f ar ið m e ð h an a á v ið ur ke nn d an m ó t tö k us t a ð f y r ir ra f- o g 
ra f e in d a t æ k jaúrg an g ( W E E E ), e ins o g á v ið ur ke nn d a e n dur v inns lus tö ð á s v æ ð inu. Y f ir völd e ð a s ölu a ð ili á s t a ð num g e t ur g e f ið þé r up p l ý sin g ar um n æ s t u e n dur v inns lus tö ð.

•	 F jar l æ gja s kal ra f hlö ð un a úr t æ k inu f y r ir f örgun.
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Ta k m ö r k uð 2 á r a á by r gð
S k ilm álar o g s k il y rð i 2 ára t a k m ar ka ð rar á by rg ð ar D y s on e r u t ilgre in d h é r a ð n e ð an. F inn a m á up p l ý sin g ar um n a f n o g h e imilis f an g á by rg ð ara ð ila D y s on f y r ir lan d þi t t ann ar s s t a ð ar í þe s s u 
s k jali - v ins aml e g a s t sjá ð u töf lun a þar s e m þe s s ar up p l ý sin g ar e r u t ilgre in d ar.

U mf a n g á by r gð a r
•	 V ið g e rð e ð a s k ip t i á D y s on -t æ k inu (s amk v æ m t á k vörð un D y s on), t e ljis t þa ð g alla ð ve gn a g alla ð ra í hlu t a, v innub ra g ð a e ð a v ir k ni, inn an t ve g gja ára f rá kaup um e ð a a f h e n din gu (e f 

e inhve r hlu t i e r e k k i l e n gur t il e ð a f raml e ið s lu h ans h e f ur ve r ið h æ t t s k ip t ir D y s on honum ú t f y r ir varahlu t m e ð s amb æ r il e g a v ir k ni).
•	 E f þe t t a t æ k i e r s e l t u t an E v ró p us amb an d sins ve rð ur þa ð a ð ve ra no t a ð í s ölulan dinu t il a ð á by rg ð in h aldi gildi sínu.
•	 E f t æ k ið e r s e l t inn an E v ró p us amb an d sins e ð a B re t lan d s h e ldur á by rg ð in a ð e ins gildi sínu (i) e f t æ k ið e r no t a ð í s ölulan dinu e ð a (ii) e f t æ k ið e r no t a ð í A us t ur r í k i, B e lgíu, D anm ör k u, 

F innlan di, Fra k k lan di, Þ ý s kalan di, Ír lan di, Ít alíu, H ollan di, N ore gi, Póllan di, S p áni, S v íþjó ð, S v is s e ð a B re t lan di o g s am a g e rð t æ k isins e r s e ld m e ð s ömu m áls p e nnu í v ið kom an di lan di.

U t a n á by r gð a r
D y s on á by rgis t e k k i v ið g e rð ir e ð a s k ip t i á vör u þar s e m bilunin e r ve gn a:
•	 S ke mm d a a f völdum þe s s a ð v ið h ald á vé linni var e k k i s amk v æ m t rá ð l e g gin gum.
•	 S ke mm d a f y r ir s l y s ni, g alla a f völdum vanr æ k s lu e ð a ónó grar um önnun ar, mis no t k un ar, vanr æ k s lu, k æ r ul ey sis l e grar no t k un ar e ð a m e ð hön dlun ar á vé linni s e m e r e k k i í s amr æ mi v ið 

no t e n d ah an db ó k D y s on.
•	 N o t k un vé lar inn ar t il ann ar s e n ve njul e g a h e imilis no t a.
•	 N o t k un ar varahlu t a s e m e k k i e r u s e t t ir s am an e ð a s e t t ir up p í s amr æ mi v ið f y r ir m æ li f rá D y s on.
•	 N o t k un ar varahlu t a o g auka b ún a ð ar s e m e r u e k k i ós v ik nir varahlu t ir f rá D y s on.
•	 G alla ð rar up ps e t nin g ar (n e m a þar s e m D y s on h e f ur s e t t up p).
•	 V ið g e rð a e ð a b rey t in g a s e m a ð r ir a ð ilar e n D y s on e ð a v ið ur ke nn dir umb o ð s a ð ilar D y s on f ramk v æ m a.
•	 S t í f lur – Í D y s on - h an db ó k inni m á f inn a up p l ý sin g ar um þa ð hve r nig e r h æ g t a ð f inn a o g los a s t í f lur.
•	 Ve njul e g s s li t s (t.d. ör yg gi o.s .f r v.).
•	 M inni e n din g ar á hl e ð s lu ra f hlö ð u ve gn a aldur s ra f hlö ð unn ar e ð a no t k un ar (þar s e m v ið á).
E f þú e r t í e inhve r jum va f a um hva ð f e llur un dir á by rg ð þín a, v ins aml e g a s t h a fð u s amb an d v ið þjónus t u ve r D y s on.

S a m a n t e k t á um f a n gi á by r gð a r
•	 Á by rg ð in t e k ur gildi f rá kaup d a g s e t nin gu (e ð a a f h e n din g ard a g s e t nin gu e f hún e r síð ar).
•	 E f g e ra þar f k röf u í s amr æ mi v ið á by rg ð D y s on s kal no t a s ams k ip t aup p l ý sin g ar s e m f y lgja up p l ý sin gum um á by rg ð ara ð ila á b a k hlið þe s s a s k jals . L e g gja s kal f ram s önnun á 

a f h e n din gu/ kaup um ( b æ ð i up p r un al e gum o g síð ar i) á ð ur e n v inn a g e t ur h a f is t v ið D y s on -vé lin a. Á n s önnun ar inn ar ( k v i t t un ar) ve rð ur h æ g t a ð s e n d a re ik nin g f y r ir allr i v innu s e m g e rð 
e r. H ald a s kal t il h a g a k v i t t un e ð a a f h e n din g ar s k jali.

•	 D y s on e ð a v ið ur ke nn dir umb o ð s a ð ilar þe s s munu ann a s t alla v innu.
•	 A llir hlu t ir s e m e r s k ip t ú t a f D y s on ve rð a e ign D y s on.
•	 V ið g e rð e ð a s k ip t i á D y s on -vé linni þinni á m e ð an hún e r í á by rg ð f raml e n gja e k k i á by rg ð ar t ím a bilið, n e m a gild an di lö g í kaup lan dinu k ve ð i á um s lí k t.
•	 Á by rg ð in f e lur í s é r á v innin g s e m e r t il v ið b ó t ar v ið o g h e f ur e k k i áhr i f á lö gb un din ré t t in di þín (s e m e k k i þar f a ð gre ið a s é r s t a k l e g a f y r ir) s e m n ey t an d a (þ.e. g a gnvar t s e ljan d a e f s kor t ur 

e r á s amr æ mi) o g mun gild a hvor t s e m þú h e f ur key p t vör un a b e in t f rá D y s on e ð a f rá þr ið ja a ð ila.

M ik il v æ g a r up p l ý s in g a r um g a gn a ve r n d
Þ ú þar f t a ð ve i t a o k k ur h e ls t u s ams k ip t aup p l ý sin g ar þe g ar þú s k ráir D y s on -vé lin a þín a e ð a í g e gnum M y D y s on -f or r i t ið.
Þ e g ar D y s on -vé lin e r s k rá ð:
•	 Þ ú þar f t a ð ve i t a o k k ur h e ls t u s ams k ip t aup p l ý sin g ar t il a ð s k rá vé lin a þín a o g g e ra o k k ur k l e i f t a ð s t an d a v ið á by rg ð in a.
Þ e g ar þú s k ráir þig í g e gnum M y D y s on™:
•	 Þ ú þar f t a ð ve i t a o k k ur h e ls t u s ams k ip t aup p l ý sin g ar t il a ð s k rá M y D y s on™ . Þ e t t a g e r ir o k k ur k l e i f t a ð t e n gja vé lin a þín a á ör u g g an h á t t v ið e in t a k f or r i t sins .
•	 Þ e t t a g e r ir o k k ur k l e i f t a ð t e n gja vé lin a þín a á ör u g g an h á t t v ið e in t a k f or r i t sins . E f þú ve lur a ð f á up p l ý sin g ar f rá D y s on munum v ið s e n d a þé r up p l ý sin g ar um s é r t ilb o ð o g f ré t t ir s e m 

t e n gja s t ný jus t u t æ k niný jun gunum o k kar. V ið s e ljum aldre i up p l ý sin g ar n ar þín ar t il þr ið ja a ð ila o g no t um a ð e ins þæ r up p l ý sin g ar s e m þú d e ilir m e ð o k k ur e ins o g þæ r e r u s k ilgre in d ar í 
p e r s ónu ve r n d ar s t e f nu o k kar s e m e r a ð f inn a á h e im a síð u o k kar: p r i va c y.d y s on.com

•	 V ið s e ljum aldre i up p l ý sin g ar n ar þín ar t il þr ið ja a ð ila o g no t um a ð e ins þæ r up p l ý sin g ar s e m þú d e ilir m e ð o k k ur e ins o g þæ r e r u s k ilgre in d ar í p e r s ónu ve r n d ar s t e f nu o k kar s e m e r a ð 
f inn a á h e im a síð u o k kar á p r i va c y.d y s on.com.

B lu e to o t h® orð m e r k ið o g ló g ó e r u s k rá ð vör um e r k i í e igu B lu e to o t h S I G, I n c . o g öll no t k un s lí k ra m e r k ja D y s ons e r m e ð l ey f i þe s s a ð ila.
A p p l e o g A p p l e - ló g óið e r u vör um e r k i A p p l e I n c ., s k rá ð í B an d ar í k junum o g ö ð r um lön dum. A p p S tore e r þjónus t um e r k i A p p l e I n c ., s k rá ð í B an d ar í k junum o g ö ð r um lön dum.
G o o gl e P la y o g G o o gl e P la y- ló g óið e r u vör um e r k i G o o gl e I n c . 
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Svarbios instrukcijos
PERSPĖJIMAS

PRIETAISE IR NUOTOLINIO VALDYMO PULTE YRA MAGNETŲ.
1.	 Širdies stimuliatoriai ir defibriliatoriai gali būti veikiami stiprių magnetinių laukų. Jeigu jūs arba 

kitas jūsų šeimos nar ys turi širdies stimuliatorių arba defibriliatorių, nedėkite nuotolinio valdymo 
pulto į kišenę arba šalia šių įtaisų.

2.	 Magnetas taip pat gali paveik ti kreditines kor teles ir elek tronines saugojimo laikmenas, todėl jos 
turi būti laikomos atokiau nuo nuotolinio valdymo pulto ir prietaiso viršaus.

GAISRO, ELEKTROS SMŪGIO AR SUŽALOJIMO PAVOJAUS MAŽINIMAS
3.	 Kai kurios šio prietaiso dalys gali labai įkaisti ir nudeginti. Jeigu šalia yra vaikų arba 

pažeidžiamų žmonių, būtina atidi priežiūra.
4.	 Vaikai nuo 8 m. amžiaus ir asmenys, kurių fiziniai, jutiminiai arba samprotavimo gebėjimai yra 

nepakankami, arba žmonės, neturint ys pakankamos patir ties bei žinių, šį „Dyson“ prietaisą 
gali naudoti tik atsakingo asmens prižiūrimi arba apmok y ti saugaus prietaiso naudojimo 
ir suvokdami susijusius pavojus. Vaikai negali žaisti su prietaisu. Vaikai negali valy ti ir atlik ti 
prietaiso techninės priežiūros darbų be priežiūros.

5.	 Jeigu prietaisas pastat y tas arba parengtas naudoti pagal numat y tąją paskir tį, 3 – 8 m. amžiaus 
vaikai jį gali tik įjungti arba išjungti. Vaikai turi būti prižiūrimi arba jiems turi būti išaiškinta, kaip 
prietaisą saugiai naudoti, ir jie turi suvok ti susijusius pavojus. 3 – 8 m. amžiaus vaikai negali 
prietaiso jungti į elek tros tinklą, reguliuoti, valy ti arba atlik ti jo techninės priežiūros darbųs.

6.	 Prietaisas turėtų būti nepasiekiamas jaunesniems nei 3 m. amžiaus vaikams, nebent jie 
nuolat prižiūrimi.

7.	 Šio prietaiso negalima laik y ti tiesiai po kištukiniu lizdu.
8.	 Nenaudokite šio pritaiso šalia vonios, dušo kabinos ar baseino.
9.	 Nenaudokite šio prietaiso, jei jis buvo numestas arba turi pastebimų pažeidimų.
10.	 Visada prietaisą stat ykite ant horizontalaus ir lygaus paviršiaus.
11.	 Kad prietaisas neperkaistų, jo neuždenkite.

LT
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12.	 Jei maitinimo laidas pažeistas, jį turi sutaisy ti arba pakeisti gamintojas, gamintojo techninės 
priežiūros atstovas arba k valifikuotas asmuo, kad būtų išvengta pavojaus.

13.	 Nenaudokite lauke arba ant drėgnų paviršių ir drėgnomis rankomis nelieskite jokios prietaiso 
dalies ar kištuko.

14.	 Laik ykite prietaisą atokiai nuo degių sk ysčių, garų, oro gaiviklių ir eterinių aliejų.
15.	 Visada junkite tiesiai į sieninį lizdą. Niekada nenaudokite su ilgintuvu, nes dėl perkrovos kabelis 

gali perkaisti ir užsidegti.
16.	 Nenaudokite šio prietaiso, jei jis buvo sugadintas arba panardintas į vandenį.
17.	 Laik ykite šį prietaisą ir kabelį atokiai nuo šildomų paviršių. Nedėkite kabelio po baldais 

arba prietaisais.
18.	 Nedėkite jokių daik tų į oro stiprintuvo angą, nes galite patir ti elek tros smūgį.
19.	 Visada prietaisą laik ykite už pagrindo, o ne už uždaro ciklo stiprintuvo.
20.	Jei kištukas yra laisvas lizde arba labai įkaista, lizdą gali tek ti pakeisti. Dėl lizdo keitimo 

pasikonsultuokite su k valifikuotu elek triku.
21.	 Nenaudokite šio prietaiso mažose patalpose, kai jose yra žmonių, negalinčių savarankiškai išeiti 

iš patalpos, nebent būtų teikiama nuolatinė priežiūra.
22.	 Siekdami sumažinti gaisro riziką, audeklus, užuolaidas ar kitas degias medžiagas laik ykite bent 

1 metro atstumu nuo oro išleidimo angos.
23.	Prieš valydami ar atlikdami bet kokią techninę priežiūrą, išjunkite maitinimą arba atjunkite nuo 

elek tros tinklo. Nenaudojamą prietaisą visada atjunkite nuo elek tros tinklo.
24.	 PERSPĖJIM AS. Cheminio nudegimo ir užspringimo pavojus. Laik ykite baterijas vaikams 

nepasiekiamoje vietoje. Šiame gaminyje yra diskinė ličio baterija. Jeigu nauja arba naudota 
diskinė ličio baterija prar yjama arba patenka į organizmą, ji gali sukelti sunkių nudegimų ir 
žmogus gali mir ti vos per 2 valandas. Visada saugiai uždar ykite baterijų sk yrių. Jeigu baterijų 
sk yriaus negalima saugiai uždar y ti, nenaudokite gaminio, išimkite baterijas ir laik ykite jį 
vaikams nepasiekiamoje vietoje. Jeigu manote, kad baterijos galėjo būti prar y tos arba patek ti į 
bet kurią kūno dalį, nedelsdami kreipkitės į gydy toją.

25.	ATSARGIAI: Siekiant išvengti pavojaus dėl net yčinio termo relės atgalinio įsijungimo, šio 
prietaiso negalima jungti nuo išorinio perjungimo įtaiso, pvz., laikmačio, arba prijungti prie 
elek tros linijos, kurią reguliariai įjungia ir išjungia komunalinių paslaugų įmonė, arba prijungti 
prie bet kokio lizdo, kuriame elek tros tiekimas yra nestabilus arba gali būti išjungtas.
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Papil dom a infor m a c ija

VA L DYM A S B E N U OTO L I N I O VA L DYM O P U LTO
•	 P r ie t ais a s g ali b ū t i vald om a s „ M y D y s on™“ p ro gram ė l e. 

Įr e n ginio p r ie ž iū r a
•	 N or in t, ka d J ū s ų įre n giny s v is a d a ve ik t ų p uik iai, s var b u re guliar iai j į val y t i ir t ik r in t i, ar n ė ra u ž sik im š im ų. 

J ū s ų p r ie t a i s o val y m a s
•	 J e i an t jū s ų p r ie t ais o p a v ir š iaus kaupia si dulkė s, nu val y k i t e dulke s nu o k ilpinio s t ip r in t u vo, g aub t ų ir k i t ų d alių t ik š var iu, s ausu s k u dur ė liu.
•	 Pa t ik r ink i t e, ar n e u ž sik im š usios an t g aub to e s an č ios oro į siur bim o an g os ir n e did e l ė an g a, e s an t i cik lo s t ip r in t u vo v iduje.
•	 N au d o k i t e mink š t ą š e p e t į, ka d nu val y t um ė t e dulke s ir nu os ė d a s .
•	 N e n a u d o k i t e plov ik lių ar b a blizginimo pr ie monių pr ie t aisui val y t i.

B a t e r ijo s kei tim a s

Į S P Ė J I M A S
•	 A t s uk i t e nu o tolinio vald y m o p ul to b a t e r ijų s k y r iaus d an g t e lį. A t lais v ink i t e p a gr in d ą ir p a t rauk i t e, ka d i š im t um ė t e b a t e r ij ą.
•	 B a t e r ijų n e g alim a s u d ė t i a t v ir k š č iai. Ve nk i t e jų t r ump ojo jun gim o.
•	 N e b an d y k i t e b a t e r ijų i š m on t u o t i ar b a įk rau t i. L aik y k i t e a to k iau nu o u gnie s .
•	 Ke is d ami b a t e r ija s v y kd y k i t e b a t e r ijų g amin tojo nuro d y mus ( b a t e r ijos t ip a s C R 20 32).
•	 V is a d a p a ke is k i t e nu o tolinio vald y m o p ul to var ž t ą ir ž r. p ran e š im ą a pie b a t e r ijos p a vojų į s p ė jim ų s k il t y je.

AU TO M AT I N I S I Š J U N G I K L I S
•	 S ie k ian t u ž t ik r in t i s au gum ą , š iam e p r ie t ais e įm on t u o t a s au tom a t inis i š jun gik lis . J is su ve ik ia p r ie t ais ui a psi ve r t us ar b a p e r kai t us . S u ve ik us i š jun gik liui a t junk i t e p r ie t ais ą ir l e is k i t e jam 

a t v ė s t i. P r ie š įjun g d ami p r ie t ais ą i š n aujo, p a t ik r ink i t e ir i š val y k i t e v isus oro s rau t ą s t a b d an č ius n e š var umus; į si t ik ink i t e, ka d p r ie t ais a s p a s t a t y t a s an t k ie to l yg aus p a v ir š iaus .
•	 Kai p r ie t ais a s ve ik ia š ild y m o re ž imu, jis au tom a t i š kai i š sijun g s p o 9 valan d ų t ę s t inio n au d ojim o. N or ė d ami i š n aujo p al e is t i p r ie t ais ą , p a s p aus k i t e myg t uką „ S t an dby O N /O FF “ 

( b u d ė jim o re ž im o įjun gim a s / i š jun gim a s) ar b a nu o tolinio vald y m o p ul t e.

„ M y D y s o n™“ p r o gr a m o s r y š y s
•	 N or in t, ka d „ M y D y s on™“ p ro gram a ve ik t ų, re ik ia u ž t ik r in t i in t e r n e to r y š į ir įjun g t i įre n ginį, k ur iam e į die g t a p ro gram a.
•	 J ū s ų įre n giny s g ali p r isijun g t i p r ie 2, 4 G H z ar b a 5 G H z t ink l ų, k ur iu os p alaiko n aujausi m ar š r u t iza tor iai. Pa t ik r ink i t e s u d e r in amum ą p a g al m ar š r u t iza tor iaus d o k um e n t us .
•	 „ D y s on“ s t e n gia si u ž t ik r in t i, ka d m ū s ų t e chnolo gija b ū t ų su d e r in am a s u d a b ar t in ė mis o p e ra cin ė mis sis t e m omis, t a č iau t ai n e g aran t u ojam a. J e i t ur i t e k lausim ų ar b a nor ė t um ė t e 

p a t ik r in t i n aujausi ą s u d e r in amum ą , s usisie k i t e s u „ D y s on“ p a g alb os linija.
•	 N or in t nus t a t y t i r y š į su p r ie t aisu, m o biliajam e įre n giny je t ur i b ū t i į die g t a s „ B lu e to o t h ® “ b e laid ė s t e chnolo gijos 4.0 p alaik y m a s ( „ B lu e to o t h ® “ b e laid ė t e chnolo gija „ L ow En e rg y “ ). D ė l 

s u d e r in amum o p a t ik r ink i t e s a vo įre n ginio s p e ci f ika cij ą.
•	 Pa g al num a t y t u osius nus t a t y mus „W i- F i“ ir „ B lu e to o t h“ f unkcijos y ra įjun g tos . N or ė d ami įjun g t i ar b a i š jun g t i „W i- F i“ ir „ B lu e to o t h“ f unkcija s, p a s p aus k i t e ir 5 s e k un d e s p alaik y k i t e 

a p ara to b u d ė jim o re ž im o įjun gim o / i š jun gimo myg t uką.

AT I T I K T I E S I N F O R M AC I JA
•	 „ D y s on Te chnolo g y L t d“ p are i š k ia, ka d A M15 t ip o ra dijo įre n giniai a t i t inka D ire k t y vą 2014/5 3/ E S .
•	 V is ą a t i t ik t ie s d e k lara cijos t e k s t ą g alim a ra s t i a dre s u:  

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a k s .
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z ir 5 470 M H z - 5725 M H z; n e d au giau kaip 20 0 mW E I R P
•	 T ink lo b u d ė jim o re ž im a s: < 2 W

26.	 Nenaudokite didesniame nei 30 0 0 metrų aukšt yje.
PERSKAITYKITE IR IŠSAUGOKITE ŠIAS INSTRUKCIJAS
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I n fo r m a c ija a p ie š alinim ą
•	 „ D y s on“ g aminiai g amin ami i š auk š tos ko k y b ė s p e rdir b am ų m e d ž ia g ų. Pe rdir b k i t e, je i įm anom a.
•	 B a t e r ija s š alink i t e ar b a p e rdir b k i t e p a g al v ie tos p o t var k ius ar t ais y k l e s .
•	 Š is ž e nk la s ro d o, ka d š is g aminy s n e t ur ė t ų b ū t i š alin am a s su k i tomis b ui t in ė mis a t lie komis v is oje E S . S ie k ian t i š ve n g t i g alim os žalos a p linkai ar ž m onių s ve ika t ai d ė l n e kon t roliu ojam o 

a t lie k ų š alinim o, p e rdu o k i t e j į p e rdir b t i, ka d s ka t in t um ė t e t var ų m a t e r ialiųjų i š t e k lių p a kar to t inį n au d ojim ą. N or ė d ami gr ą ž in t i p an au d o t ą įre n ginį, p a sin au d o k i t e gr ą ž inim o ar 
s ur ink im o sis t e m a ar b a k re ip k i t ė s į p ardu o t u v ę, k ur ioje g aminy s b u vo į sig y t a s . J ie g ali p e rdu o t i š į g aminį p e rdir b t i a p linkai n e ke nk s min gu b ū du.

•	 P r ie š š alin an t, re ik ia i š g aminio i š im t i b a t e r ij ą.

„ D y s o n “ r ib o t o s io s 2 m e t ų g a r a n tijo s s ą l yg o s
„ D y s on“ r ib o tosios 2 m e t ų g aran t ijos s ą l yg os i š d ė s t y tos toliau. J ū s ų š aliai p a s k ir to „ D y s on“ g aran to p a va dinim a s ir t ik s lus a dre s a s nuro d y t i k i toje š io d o k um e n to v ie toje – ž iū r ė k i t e l e n t e l ę, 
k ur ioje p a t e ik t a š i in f or m a cija. 

Ka m su t eik ia m a g a r a n tija
•	 „ D y s on“ p r ie t ais o re m on to d ar b ams ar b a ke i t imui ( „ D y s on“ nu ož iū ra) s u t e ik iam a 2 m e t ų g aran t ija nu o pir k im o ar p r is t a t y m o d a tos, je i nus t a tom a, ka d p r ie t ais a s t ur i d e f e k t ų d ė l 

n e ko k y bi š k ų m e d ž ia g ų, d ar b o ko k y b ė s ar f unkcijos (je i b e t k ur i p r ie t ais o d alis y ra n e b e p r ie in am a ar b a n e b e g amin am a, „ D y s on“ j ą p a ke is ve ik ian č ia a t s argin e d alimi).
•	 J e igu p r ie t ais a s p ardu o d am a s n e E S vals t y b ė s e, š i g aran t ija g alioja t ik t a d a, kai p r ie t ais a s n au d ojam a s š al y je, k ur ioje jis b u vo p ardu o t a s .
•	 J e i š is įre n giny s p ardu o d am a s E S ar b a J un g t in ė je Karal y s t ė je, š i g aran t ija g alioja t ik t a d a, je i i) įre n giny s n au d ojam a s toje š al y je, k ur ioje jis b u vo p ardu o t a s, ar b a ii) įre n giny s 

n au d ojam a s A us t r ijoje, B e lgijoje, D anijoje, S u omijoje, P ran cū zijoje, Vo k ie t ijoje, A ir ijoje, I t alijoje, N yd e r lan du os e, N or ve gijoje, L e nk ijoje, I s p anijoje, Šve dijoje, Šve icar ijoje ar b a 
J un g t in ė je Karal y s t ė je, b e to, a t i t inkam oje š al y je p ardu o d am a s to k io p a t ie s m o d e lio, kaip š is, įre n giny s, n au d ojan t is t ą p a č i ą nomin ali ą į t amp ą.

Ka m n e su t eik ia m a g a r a n tija
„ D y s on“ n e į sip are ig oja re m on t u o t i ar b a ke is t i g aminio, je igu d e f e k t a s a t sira d o d ė l:
•	 žalos, p a t ir tos n ev y kd an t re kom e n du ojam ų p r ie t ais o p r ie ž iū ros d ar b ų;
•	 a t si t ik t inio s u g a dinimo, g e dimo d ė l n e a t s argus n au d ojimo ar n e ap d air umo, n e t inkamo n au d ojimo, aplaidumo, n e a t s arg aus pr ie t ais o e k s plo a t a v imo ar b a pr ie t ais o n au d ojimo 

n e silaikan t „ D y s on“ n au d ojim o ins t r ukcijos;
•	 p r ie t ais o n au d ojim o k i t ais, n e įp ra s t ais t aik y m o b ui t y j e t ik s lais;
•	 n au d ojim o n e s ur ink us ar b a n e s um on t a v us d alių p a g al „ D y s on“ nuro d y mus;
•	 n e or igin alių „ D y s on“ d alių ar p r ie d ų n au d ojim o;
•	 n e t ais y k lin g o m on t a v im o (i š s k y r us a t ve jus, kai t ai a t lie ka „ D y s on“ );
•	 n e „ D y s on“ ar b a jos į g alio t ųjų a t s tov ų š alių a t lik t ų re m on to d ar b ų ar b a p a ke i t im ų;
•	 u ž sik im š im ų. D ė l u ž sik im š im ų ž r. š ios „ D y s on“ n au d ojim o ins t r ukcijos s k y r ių „ P r ie ž iū ra ir t e chnin ė p r ie ž iū ra“ ir ilius t ra cija s, k ur ios e p a t e ik iam a i š s ami in f or m a cija, kaip ie š ko t i ir 

val y t i u ž sik im š imus;
•	 įp ra s t inio d ė v ė jim osi (p a v y zd ž iui, s au gik lio ir p an).
•	 S u t r ump ė jusio b a t e r ijos i š sik rov im o laiko d ė l b a t e r ijos am ž iaus ar b a n au d ojim o ( kai t aikom a).
J e igu k y la a b e jonių, kam s u t e ik iam a g aran t ija, k re ip k i t ė s į „ D y s on“.

G a r a n tijo s s ą l yg ų s a n t r a uka
•	 G aran t ija į sig alioja nu o pir k im o d a tos (ar b a p r is t a t y m o d a tos, je i t ai į v y k s t a v ė liau).
•	 N or ė d ami p a t e ik t i p re t e n zij ą re m d amie si D y s on g aran t in ė mis s ą l yg omis, n au d o k i t ė s g aran t inio s e r v is o du om e nimis, nuro d y t ais š io d o k um e n to p a s k u t iniam e p us la py je. „ D y s on“ 

p r ie t ais o re m on to d ar b ai p ra d e d ami t ik p a t e ik us p r is t a t y m o (pir k im o) įro d y mus (or igin alius). B e š ių įro d y m ų v isi a t lik t i d ar b ai b us a p m o ke s t in t i. S au g o k i t e k v i t ą ar b a va ž t ara š t į.
•	 V is us d ar b us a t lie ka „ D y s on“ ar b a jos į g alio t ie ji a t s tovai.
•	 V is os „ D y s on“ p a ke is tos d al y s t amp a „ D y s on“ nu os a v y b e.
•	 J e igu „ D y s on“ p r ie t ais a s re m on t u ojam a s ar b a p a ke i č iam a s p a g al g aran t ij ą , g aran t ijos laiko t ar pis n e p ra t ę siam a s, i š s k y r us a t ve jus, kai to re ikalauja pir k im o š alie s v ie tos į s t a t y m ai.
•	 G aran t ija s u t e ik ia p a pild om ą n au d ą ir n e t ur i į t a kos jū s ų, kaip var to tojo, į s t a t y min ė ms (n e a p m o ke s t in am omis) t e is ė ms (pv z., p r ie š p ard a v ė j ą p re k ių n e a t i t ik im o a t ve ju), t aip p a t t aikom a 

n e p r ik laus om ai nu o to, ar g aminį į sigijo t e t ie sio giai i š „ D y s on“ ar i š t re č iosios š alie s .

Sva r b i in fo r m a c ija a p ie duo m e n ų a p s a u g ą
Tur ė si t e p a t e ik t i p a gr in din ę kon t a k t in ę in f or m a cij ą , kai re gis t r u osi t e „ D y s on“ p r ie t ais ą ar b a „ M y D y s on™“ p ro gram ą.
R e gis t r u o d ami „ D y s on“ g aminį, jū s:
•	 Tur ė si t e p a t e ik t i p a gr in din ę kon t a k t in ę in f or m a cij ą , ka d g aminy s b ū t ų u ž re gis t r u o t a s ir m e s g al ė t um e u ž t ik r in t i g aran t ijos t e ik im ą ;
R e gis t ra cija n a u d ojan t M y D y s on™ p ro gram ą
•	 Tur ė si t e p a t e ik t i p a gr in din ę kon t a k t in ę in f or m a cij ą , ka d g al ė t um ė t e u ž re gis t r u o t i M y D y s on™ p ro gram ą ; t ai s u t e ik s g alimy b ę s au giai s usie t i p r ie t ais ą s u p ro gram a.
•	 R e gis t r u o d ami g al ė si t e p a sir ink t i, ar nor ė t um ė t e g au t i m ū s ų p ran e š imus . J e igu s u t ik si t e g au t i „ D y s on“ p ran e š imus, jums sių sim e in f or m a cij ą a pie s p e cialius p a siū l y mus ir m ū s ų 

n aujove s . 
•	 M e s nie ka d a n e p ardu osim e jū s ų du om e n ų t re č iosioms š alims ir n au d osim e t ik t ą in f or m a cij ą , k ur ia p a sid alinsi t e s u mumis, kaip a pib r ė ž t a m ū s ų p r i va t um o p oli t ikoje, k ur i ą g alim a ra s t i 

m ū s ų in t e r n e to s ve t ain ė je p r i va c y.d y s on.com

„ B lu e to o t h ®“ žo dinis ž e nk la s ir lo g o t ip ai y ra re gis t r u o t ie ji p re k ių ž e nk lai, p r ik laus an t y s „ B lu e to o t h S I G, I n c .“; „ D y s on“ š iu os ž e nk lus n au d oja p a g al lic e n cij ą.
„ A p p l e“ ir „ A p p l e“ lo g o t ip a s y ra „ A p p l e I n c .“ p re k ių ž e nk lai, re gis t r u o t i J AV ir k i tos e š al y s e. „ A p p S tore“ y ra „ A p p l e I n c .“ p a s lau g ų ž e nk la s, re gis t r u o t a s J AV ir k i tos e š al y s e.
„G o o gl e P la y “ ir „G o o gl e P la y “ lo g o t ip a s y ra „G o o gl e I n c .“ p re k ių ž e nk lai.
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SVARĪGAS DROŠĪBAS NORĀDES
UZMANĪBU

GAN IERĪCE, GAN TĀS TĀLVADĪBAS PULTS SATUR MAGNĒTUS.
1.	 Stipri magnētiskie lauki var ietekmēt sirds stimulatorus un defibrilatorus. Ja jums vai kādam 

jūsu mājsaimniecībā ir sirds stimulators vai defibrilators, neturiet tālvadības pulti kabatā vai 
ierīces tuvumā.

2.	 Magnēti var ietekmēt arī kredītkaršu un elek tronisko datu nesēju darbību, tādēļ tie jāglabā 
atstatu no tālvadības pults un no ierīces virsmas.

LAI SAMAZINĀTU UZLIESMOŠANAS, ELEKTROTRAUMU VAI IEVAINOJUMU RISKU:
3.	 Dažas no ierīces daļām lietošanas laikā kļūst ļoti karstas un var radīt apdegumus. Īpaša 

uzmanība jāpievērš gadījumos, kad tuvumā ir bērni vai ievainojami cilvēki.
4.	 Šo Dyson ierīci var lietot bērni no 8 gadu vecuma un personas ar ierobežotām fiziskajām, 

sensorajām vai garīgajām spējām, vai personas ar pieredzes vai zināšanu trūkumu tikai 
gadījumā, ja persona, kas atbildīga par viņu drošību, nodrošina uzraudzību vai sniedz norādes 
par ierīces drošu lietošanu un ar to saistītajām briesmām. Bērni nedrīkst spēlēties ar šo ierīci. 
Ierīces rīrīšanu un apkopi nedrīkst veik t bērni bez uzraudzības.

5.	 Bērniem vecumā no 3 līdz 8 gadiem drīkst ļaut tikai ieslēgt un izslēgt ierīci, ar nosacījumu, ka 
ierīce ir novietota lietošanas stāvoklī kā arī bērniem tiek nodrošināta uzraudzība un norādes par 
iekār tas drošu lietošanu un briesmu izprašanu. Bērniem vecumā no 3 līdz 8 gadiem nedrīkst 
ļaut pievienot ierīci spriegumam, regulēt un tīrīt ierīci vai veik t tās apkopi.

6.	 Bērni līdz 3 gadu vecumam jātur atstatu no ierīces, ja vien netiek nodrošināta 
nepār trauk ta uzraudzība.

7.	 Š ī ierīce nedrīkst atrasties tieši zem kontak tligzdas.
8.	 Nelietojiet šo ierīci tiešā vannas, dušas vai peldbaseina tuvumā.
9.	 Nelietojiet šo ierīci, ja tā ir nomesta vai ja tai ir redzamas bojājuma pazīmes.
10.	 Vienmēr lietojiet šo ierīci uz horizontālas un stabilas virsmas.
11.	 Lai iz vairītos no pārkaršanas, neapklājiet ierīci.

LV
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12.	 Kaitējuma novēršanas nolūkā bojāta elek trības vada nomaiņu drīkst veik t tikai tā ser visa 
pārstāvis vai personas ar līdzīgu k valifikāciju.

13.	 Nelietojiet ārā vai uz mitrām virsmām, kā arī nepieskarieties nevienai ierīces daļai vai 
kontak tdakšai ar mitrām rokām.

14.	 Sargājiet ierīci no viegli uzliesmojošiem šķidrumiem, t vaikiem, gaisa atsvaidzinātājiem un 
ēteriskajām eļļām.

15.	 Vienmēr pievienojiet kontak tdakšu tieši sienas kontak tligzdai. Nekad neizmantojiet pagarinātāja 
vadu, jo tā pārslodze var izraisīt vada pārkaršanu un uzliesmošanu.

16.	 Nelietojiet šo ierīci, ja tā ir sabojāta vai tikusi iegremdēta ūdenī.
17.	 Turiet šo ierīci un vadu atstatu no karstām virsmām. Nenovietojiet vadu zem mēbelēm vai 

citām iekār tām.
18.	 Nelieciet at verēs priekšmetus, jo tas var izraisīt elek trotraumas, uzliesmošanu vai 

ierīces bojājumus.
19.	 Vienmēr pār vietojiet šo ierīci, nesot to aiz pamatnes, bet ne aiz cilpas pastiprinātāja.
20.	Ja parādās brīvkustība starp kontak tdakšu un kontak tligzdu un kontak ti sakarst, kontak tligzdu, 

iespējams, ir jānomaina. At tiecībā uz kontak tligzdas nomaiņu sazinieties ar k valificētu elek triķi.
21.	 Nelietojiet šo ierīci mazās telpās, kad tajās atrodas personas, kuras pašas nespēj iziet no tās, ja 

vien netiek nodrošināta pastāvīga uzraudzība.
22.	 Lai samazinātu ugunsbīstamību, turiet tekstilizstrādājumus, aizkarus vai citus viegli 

uzliesmojošus materiālus vismaz 1 metra at tālumā no gaisa izplūdes vietas.
23.	Pirms tīrīšanas vai jebkādas apkopes veikšanas at vienojiet strāvu vai at vienojiet ierīci no 

elek trotīkla. Vienmēr at vienojiet ierīci no elek trotīkla, kad to nelietojat.
24.	 UZM ANĪBU! Ķīmisku apdegumu un nosmakšanas risks. Glabājiet baterijas bērniem 

nepieejamā vietā. Šis izstrādājums satur litija tabletes/monētas veida šūnas bateriju. Norijot 
jaunu vai lietotu litija bateriju vai tai iekļūstot ķermenī, var rasties smagi iekšēji apdegumi, kas 
var izraisīt nāvi jau 2 stundu laikā. Vienmēr kār tīgi nostipriniet bateriju nodalījumu. Ja bateriju 
nodalījumu kār tīgi nevar aiz vēr t, pār trauciet produk ta lietošanu, izņemiet baterijas un nolieciet 
tās bērniem nepieejamā vietā. Ja jums šķiet, ka baterijas ir norītas vai nonākušas kādā ķermeņa 
daļā, nekavējoties vērsties pēc medicīniskās palīdzības.

25.	UZM ANĪBU! Lai iz vairītos no apdraudējuma, ko var radīt nejauša termiskās drošības ierīces 
atiestatīšana, šo ierīci nedrīkst savienot ar barošanas avotu, izmantojot ārēju komutācijas 
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ierīci, piemēram, taimeri, un to nedrīkst savienot ar elek trisko ķēdi, ko komunālo pakalpojumu 
sniedzējs regulāri ieslēdz un izslēdz, kā arī to nedrīkst pieslēgt pie kontak tligzdas, kurā 
elek troenerģijas padeve ir nestabila vai var tik t atslēgta.

26.	 Nelietot augstāk par 30 0 0 metriem virs jūras līmeņa.

IZLASIET UN SAGLABĀJIET ŠĪS NORĀDES

Papildinfor m ā c ija

VA D Ī B A B E Z TĀ LVA D Ī B A S P U LT S
•	 Š o ie r ī ci var re gul ē t, izm an tojo t lie to t ni “M y D y s on™”.

J ū su ie r ī c e s a p ko p e
•	 L ai jū s u ie r ī c e v ie nm ē r kalp o t u m a k sim ā li e f e k t ī v i, s var ī gi to re gul ā r i t īr ī t un p ā r b au d ī t, vai n a v aiz s p ros tojumu.

I e r ī c e s t ī r ī š a n a
•	 J a p u t e k ļi uz k r ā ja s uz jū s u ie r ī c e s v ir s m a s, nos lauk ie t p u t e k ļus no cilp a s p a s t ip r in ā t ā ja, a pvalk ie m un ci t ā m d e t a ļā m t ikai ar t īr u, s aus u dr ā nu.
•	 M e k l ē jie t nos p ros tojumus g ais a ie p l ū d e s a t ve r ē s un m a zaj ā a t ve r ē g ais a cilp a s p a s t ip r in ā t ā j ā.
•	 I zm an tojie t m ī k s t u s uk u, lai no t īr ī t u p u t e k ļus un gr u ž us .
•	 Š ī s ie r ī c e s t īr ī š an ai n e izm an tojie t m a zg ā š an a s l ī d ze k ļus vai va s k us .

B a t e r iju n o m a i ņ a

B R Ī D I N Ā J U M S
•	 A t s k r ū v ē jie t t ā l va d ī b a s p ul t s b a t e r iju no d al ī jumu. A t b r ī vojie t p am a t ni un p a ve lcie t, lai izņe m t u b a t e r iju.
•	 N e uz s t ā die t b a t e r ija s o t r ā di, n e ra die t ī s s a v ie nojumu.
•	 N e m ēģinie t b a t e r ija s izjauk t vai uzl ā d ē t. Tur ie t a t s t a t us no u guns .
•	 I ev ie tojo t jaun a s b a t e r ija s ( b a t e r ija s ve id s: C R 20 32), iev ē rojie t b a t e r iju ra žo t ā ja nor ā d e s .
•	 V ie nm ē r ie s k r ū v ē jie t a t p a ka ļ s k r ū v i t ā l va d ī b a s p ul t ī un b r ī din ā jumu s a d a ļā s ka t ie t in f or m ā ciju p ar a k umula tora b ī s t am ī b u.

AU TO M ĀT I S K Ā I Z S L Ē G Š A N Ā S
•	 J ū s u dro š ī b a s nol ū kā š ī ie r ī c e ir a p r ī ko t a ar au tom ā t is k ie m iz s l ē g š an ā s s l ē d ž ie m, ja t ā a p g ā ža s vai p ā r kar s t. N os t r ā d ā jo t aiz s ard z ī b a s s l ē d ž ie m, a t v ie nojie t ie r ī ci no s p r ie gum a un 

ļ aujie t t ai a t d zis t. P ir ms a t kā r to t a s ie r ī c e s ie s l ē g š an a s, p ā r b au die t un iz t īr ie t je b kā dus nos p ros tojumus un p ā r lie cinie t ie s, ka ie r ī c e a t ro d a s uz s t a bila s l ī d ze n a s v ir s m a s .
•	 S ild ī š an a s re ž īm ā ie r ī c e au tom ā t is k i iz s l ē d za s p ē c d ev iņu s t un du n e p ā r t rauk t a s lie to š an a s . L ai a t ie s t a t ī t u ie r ī ci, nos pie die t g aid s t ā ve s ie s l ē g š an a s / iz s l ē g š an a s p o gu uz t ā l va d ī b a s p ul t s 

vai uz ie r ī c e s p am a t n e s, vai a t ie s t a t ie t.

L ie t o t n e s “ M y D y s o n™” s a v ie n oja m ī b a
•	 L ai M y D y s on™ lie to t n e d ar b o tos, ir j ā b ū t no dro š in ā t am t ie š ajam in t e r n e t a s a v ie nojum am un lie to t n e i j ā b ū t ak t i v izē t ai.
•	 J ū s u ie r ī c e var iz ve id o t s a v ie nojumu ar 2. 4 G H z vai 5 G H z t ī k lie m, ka s ie t ve r m o d e r n ā kos m ar š r u t ē t ā jus . Pā r b au die t m ar š r u t ē t ā ja d o k um e n t ā ciju p ar s a v ie tojam ī b u.
•	 D y s on c e n š a s no dro š in ā t, ka m ū s u t e hnoloģija ir s a v ie tojam a ar p a š re iz ē j ā m o p e r ē t ā jsis t ē m ā m, t a č u t a s n e t ie k g aran t ē t s . J a jums ir kā di jau t ā jumi vai v ē la t ie s p ā r b au d ī t jaun ā ko 

s a d e r ī b u, l ū d z u, s a zinie t ie s ar D y s on p al ī d z ī b a s l īniju.
•	 L ai iz ve id o t u s a v ie nojumu ar ie r ī ci, jū s u m o bilajai ie r ī c e i j ā b ū t b ez va du t e hnoloģija s B lu e to o t h® 4.0 a t b als t am ( B lu e to o t h L ow En e rg y). Pā r b au die t ie r ī c e s s p e ci f ikā ciju s a v ie tojam ī b u.
•	 W i- F i un B lu e to o t h ir ie s l ē g t i p ē c no k lus ē jum a. L ai ie s l ē g t u vai iz s l ē g t u W i- F i un B lu e to o t h s a vā m a š īn ā, 5 s e k un d e s t ur ie t nos pie s t u ie r ī c e s G aid s t ā ve s ie s l ē g š an a s / iz s l ē g š an a s p o gu.

I n fo r m ā c ija p a r a t b il s t ī b u
•	 A r š o D y s on Te chnolo g y L t d p a ziņo, ka A M15 t ip a ra dioie kā r t a s a t bils t D ire k t ī vai 2014/5 3/ E S .
•	 P ilns a t bils t ī b a s d e k lar ā cija s t e k s t s ir pie e jams š aj ā t īm e k ļ a v ie t n ē: w w w.d y s on.com/ insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a k simums
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z un 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m a k simums
•	 T ī k la g aid s t ā ve s re ž īms: < 2 W
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I n fo r m ā c ija p a r u tili z ā c iju
•	 D y s on ie r ī c e s ir ra žo t a s no au g s t a s k vali t ā t e s p ā r s t r ā d ā jamie m m a t e r i ā lie m. N o dro š inie t a t kā r to t u p ā r s t r ā di, ja t a s ir ie s p ē jams .
•	 U t iliz ē jie t vai p ā r s t r ā d ā jie t a k umula tor u s a s kaņā ar v ie t ē j ā m nor ā d ē m vai lik um d o š anu.
•	 Š is m arķē jums nor ā d a, ka š o p ro duk t u E S t e r i tor ij ā n e dr ī k s t izm e s t ko p ā ar ci t ie m m ā js aimnie cī b a s a t k r i t umie m. L ai nov ē r s t u ie s p ē jam o n e kon t rol ē t a s a t k r i t umu u t ilizā cija s ra d ī to 

kai t ē jumu v id e i vai cil vē k u ve s e l ī b ai, u t iliz ē jie t p ro duk t u a t bild ī gi, ve icino t m a t e r i ā lu ilg t s p ē j ī gu, a t kā r to t u izm an to š anu. L ai no d o t u a t p a ka ļ lie to to ie r ī ci, izm an tojie t a t p a ka ļ a t d o š an a s / 
s a vā k š an a s sis t ē m a s vai s a zinie t ie s ar p ā rd ev ē ju, no k ura ie g ā d ā j ā t ie s š o p ro duk t u. Pā rd ev ē js var no g ā d ā t š o p ro duk t u v id e i dro š a s p ā r s t r ā d e s v ie t ā.

•	 U t iliz ē jie t vai p ā r s t r ā d ā jie t a k umula tor u s a s kaņā ar v ie t ē j ā m nor ā d ē m vai lik um d o š anu.

D y s o n ie r o b e ž o t ā s 2 g a du g a r a n tija s n o t eik umi un n o s a c ī jumi
D y s on ie ro b e žo t ā s 2 g a du g aran t ija s no t e ik umi un nos a cī jumi ir iz s kaidro t i t ur p m ā k t e k s t ā. D y s on g aran t ija s s nie d z ē ja nos auk ums un a dre s e jū s u vals t ī ir nor ā d ī t a ci t ur š aj ā d o k um e n t ā – 
l ū d z u, s ka t ie t t a b ulu, k ur ā nor ā d ī t a š ī in f or m ā cija.

Ka s ir ie k ļ a u t s
•	 J ū s u D y s on ie kā r t a s re m on t s vai nom aiņa (p ē c D y s on ie s ka t ie m), ja t ai ra du š ie s d e f e k t i n e k vali t a t ī v u m a t e r i ā lu vai ra žo š an a s p ro c e s a, vai  d ar b ī b a s k ļū mju d ē ļ 2 g a du laikā p ē c 

ie g ā d e s vai pie g ā d e s d a t um a (ja kā d a no d a ļā m vair s n a v pie e jam a vai vair s n e t ie k ra žo t a, D y s on aiz s t ā s to ar f unkcion ē jo š u aiz s t ā jo š u d a ļu).
•	 J a ie r ī c e p ā rd o t a ā r p us E S ro b e ž ā m, š ī g aran t ija b ū s d e r ī g a t ikai t a d, ja ie r ī c e t ie k lie to t a vals t ī, k ur ā t ā t ika p ā rd o t a.
•	 J a š ī ie kā r t a t ie k p ā rd o t a E S vai A pv ie no t aj ā Karalis t ē, š ī g aran t ija b ū s s p ē kā t ikai t a d, ja i) ie kā r t a t ie k izm an to t a vals t ī, k ur ā t ā t ika p ā rd o t a, vai ii) ie kā r t a t ie k izm an to t a A us t r ij ā, 

B e ļģij ā, D ā nij ā, S omij ā, Fran cij ā, Vā cij ā, Īr ij ā, I t ā lij ā, N ī d e r lan d ē, N or v ēģij ā, Polij ā, S p ā nij ā, Zv ie dr ij ā, Šve ic ē vai A pv ie no t aj ā Karalis t ē, un t a s p a t s ie kā r t a s m o d e lis ar t ā du p a š u 
s p r ie gumu t ie k p ā rd o t s a t t ie cī g aj ā vals t ī.

Ka s n a v ie k ļ a u t s
D y s on n e g aran t ē ie r ī c e s re m on t u vai nom aiņu, ja d e f e k t s ra die s š ā du ie m e s lu d ē ļ:
•	 b oj ā jums, ka s ra die s, n eve ico t ie r ī c e i ie t e ik to a p ko pi;
•	 n e jau š i b oj ā jumi, ka s ra du š ie s p a v ir š a s lie to š an a s vai ko p š an a s, n e p are iza s un n e a t bils to š a s lie to š an a s vai p ā r v ie to š an a s rez ul t ā t ā, ka s n e a t bils t nor ā d ī jumie m D y s on 

lie to š an a s ro ka s gr ā m a t ā;
•	 ie r ī c e s izm an to š an a ci t ie m, kā v ie n m ā js aimnie cī b a s m ē rķie m;
•	 t ā du d a ļu, ka s n a v s alik t a s vai uz s t ā d ī t a s s a s kaņā ar D y s on nor ā d ē m, izm an to š an a;
•	 t ā du d a ļu un komp on e n t u izm an to š an a, ka s n a v or iģin ā l ā s D y s on d a ļ a s;
•	 n e p are iza uz s t ā d ī š an a (izņe m o t, ja d a ļ a s ir uz s t ā d ī jis D y s on);
•	 re m on t s vai izm aiņa s, k ura s ve ik u š a s t re š ā s p e r s on a s, ka s n a v D y s on vai t ā pilnvaro t ie p ā r s t ā v ji;
•	 A iz s p ros tojumi – in f or m ā ciju p ar to, kā m e k l ē t un a t b r ī vo t aiz s p ros tojumus l ū d zam s ka t ī t “ D y s on” L ie to t ā ja ro ka s gr ā m a t ā s a d a ļā “ R ū p ē jie s p ar s a v u ie kā r t u” un ilus t r ā cij ā s .
•	 p ara s t s ar d ar b ī b u s ais t ī t s nolie tojums un no dilums (pie m ē ram, dro š in ā t ā js u. c .).
•	 B a t e r ija s izl ā d e s laika s am a zin ā š an ā s, ka s ro d a s b a t e r ija s nove co š an a s vai lie to š an a s rez ul t ā t ā (ja a t t ie cin ā ms).
J a jums ir n e s kaidr ī b a s / š aub a s p ar g aran t ij ā ie k ļ au to, lū d z u, s a zinie t ie s ar D y s on.

G a r a n tija s ko p s a v ilk um s
•	 G aran t ija s s t ā ja s s p ē kā no ie g ā d e s d a t um a (vai pie g ā d e s d a t um a, ja t a s ir vē l ā k s).
•	 L ai ie s nie g t u p ra s ī jumu s a s kaņā ar „ D y s on” g aran t iju, izm an tojie t kon t a k t in f or m ā ciju, ka s nor ā d ī t a in f or m ā cij ā p ar g aran t ija s d ev ē ju š ī d o k um e n t a p ē d ē j ā la p ā. J ums ir j ā no dro š in a 

pie g ā di / pir k umu  a ps t ip r ino š i d o k um e n t i (g an or iģin ā ls, g an s ais t ī t ie d o k um e n t i), pir ms jū s u D y s on ie r ī c e i t ie k ve ik t i je b kā di d ar bi. B ez š ā die m a p lie cino š ajie m d o k um e n t ie m ve ik t ie 
d ar bi b ū s p ar m a k su. S a gla b ā jie t jū s u č e k u vai pie g ā d e s a p lie cin ā jumu.

•	 V is us d ar b us ve ik s D y s on vai t ā pilnvaro t ie p ā r s t ā v ji.
•	 V is a s D y s on nom ain ī t ā s d a ļ a s k ļū s t p ar D y s on īp a š umu.
•	 J ū s u D y s on ie r ī c e s re m on t s vai nom aiņa g aran t ija s ie t varos n e p a g ar in ā s g aran t ija s p e r io du, ja v ie n to n e nos a ka v ie t ē jie t ie s ī b u a k t i ie g ā d e s vals t ī.
•	 G aran t ija s nie d z p r ie k š ro cī b a s, ka s p a pildin a un n e ie t e k m ē jū su kā p a t ē r ē t ā ja lik umis kā s ( b ezm a k s a s) t ie s ī b a s (pie m ē ram, p re t p ā rd ev ē ju p re č u n e a t bils t ī b a s g a d ī jum ā), un t ā t ik s 

pie m ē ro t a n e a t kar ī gi no t ā, vai ie g ā d ā j ā t ie s s a v u p ro duk t u t ie š i no D y s on vai no t re š ā s p us e s .

Sva r ī g a in fo r m ā c ija p a r d a t u a i z s a r d z ī b u.
R eģis t r ē jo t jū s u “ D y s on” ie r ī ci vai lie to t ni “M y D y s on™”, jums vaja d z ē s s nie g t mums p am a t a kon t a k t in f or m ā ciju.
R eģis t r ē jo t jū s u D y s on ie r ī ci:
•	 J ums b ū s j ā ie s nie d z mums p am a t a kon t a k t in f or m ā cija, lai reģis t r ē t u jū s u ie r ī ci un ļ au t u mums pie šķir t jums g aran t iju.
R eģis t r ē š an ā s, izm an tojo t lie to t ni M y D y s on™ –
•	 jums vaja d z ē s mums s nie g t p am a t a kon t a k t in f or m ā ciju, lai reģis t r ē t u lie to t ni M y D y s on™. Ta s mums ļ auj dro š i s a v ie no t jū su ie r ī ci ar jū s u lie to t n e s ins t an ci.
•	 Ve ico t reģis t r ā ciju, jū s var ē sie t iz v ē l ē t ie s, vai v ē la t ie s s aņe m t no mums ziņa s . J a jū s v ē la t ie s s aņe m t ziņa s no D y s on, m ē s jums s ū t ī sim in f or m ā ciju p ar s p e ci ā lajie m pie d ā vā jumie m un 

ziņa s p ar m ū su jaunieve dumie m.
•	 M ē s n e ka d n e p ā rd osim in f or m ā ciju p ar jums t re š aj ā m p e r s on ā m. I n f or m ā ciju, k ur u mums s nie g sie t, m ē s izm an tosim t ikai t ā, kā no t e ik t s m ū s u kon f id e n ciali t ā t e s p oli t ikā, k ura 

pie e jam a m ū s u t īm e k ļ a v ie t n ē p r i va c y.d y s on.com.

Vā rdis ka B lu e to o t h ® z īm e un lo g o t ipi ir reģis t r ē t a s p re č u z īm e s, ka s pie d e r B lu e to o t h S I G, I n c ., un je b k ura ve id a p re č u z īm e s D y s on izm an to s a s kaņā ar lic e n ci.
“A p p l e” un “A p p l e” lo g o t ips ir “A p p l e I n c .” p re č z īm e s, ka s reģis t r ē t a s A S V un ci t ā s vals t ī s . “A p p S tore” ir “A p p l e I n c .” p a kalp ojumu z īm e, ka s reģis t r ē t a A S V un ci t ā s vals t ī s .
“G o o gl e P la y” un “G o o gl e P la y” lo g o t ips ir “G o o gl e I n c .” p re č z īm e s .
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VIKTIGE INSTRUKSER
ADVARSEL

BÅDE PRODUKTET OG FJERNKONTROLLEN INNEHOLDER MAGNETER.
1.	 Implanter te medisinske enheter, som pacemakere og defibrillatorer, kan bli påvirket av 

sterke magnet felter. Hvis du eller andre i husstanden har en implanter t medisinsk enhet eller 
defibrillator, må dere ikke put te fjernkontrollen i lommen eller plassere den nær t enheten.

2.	 Kredit tkor t og elek troniske lagringsmedier kan også påvirkes av magneter, og bør ikke være i 
nærheten av fjernkontrollen eller toppen av apparatet.

FOR Å REDUSERE FARE FOR BRANN, ELEKTRISK STØT ELLER SKADER:
3.	 Enkelte deler på det te apparatet kan bli svær t varme og forårsake brannskader. Vær spesielt 

oppmerksom hvis barn eller andre utsat te personer er til stede.
4.	 Det te apparatet kan kun brukes av barn over 8 år og personer med funksjonsnedset telse 

(f ysisk, oppfatningsrelater t eller mentalt) eller manglende er faring eller kunnskap, hvis de er 
under oppsyn av eller har fåt t anvisninger fra en ansvarlig person om sikker bruk av apparatet, 
og forstår farene forbundet med det te.

5.	 Barn fra 3 til 8 år kan bare slå apparatet på/av forutsat t at det er plasser t eller monter t på 
sin tiltenk te normale drif tsposisjon, og at de er under tilsyn eller har blit t opplær t i hvordan 
apparatet brukes på en tr ygg måte, og forstår farene ved det. Barn fra 3 til 8 år kan ikke koble 
til, regulere og rengjøre apparatet eller ut føre bruker vedlikehold.

6.	 Barn under 3 år må holdes unna apparatet med mindre de er under kontinuerlig oppsyn.
7.	 Det te apparatet må ikke plasseres ret t under en stikkontak t.
8.	 Det te apparatet må ikke brukes på steder der det kan bli våt t, eller i umiddelbar nærhet av et 

baderom, en dusj eller et svømmebasseng.
9.	 Ikke bruk det te apparatet hvis det har falt i gulvet eller hvis det har synlige tegn på skade.
10.	 Bruk alltid det te apparatet på en horisontal og stabil over flate.
11.	 For å unngå overoppheting må du ikke tildekke apparatet.
12.	 Hvis strømkabelen blir skadet, må den skif tes ut eller repareres av produsenten, ser viceagenter 

eller lignende k valifiser te personer for å unngå fare.

NO
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13.	 Må ikke brukes utendørs eller på våte over flater. Ikke ta i noen del av støpselet eller produk tet 
med våte hender.

14.	 Hold apparatet unna brennbare væsker, damp, luf trensere og eteriske oljer.
15.	 Produk tet må alltid kobles ret t i et veggut tak. Det må aldri brukes med en skjøteledning, siden 

overbelastning kan føre til at ledningen blir overopphetet og tar f yr.
16.	 Ikke bruk det te apparatet hvis det har blit t skadet eller neddynket i vann.
17.	 Hold det te apparatet og ledningen unna varme over flater. Ikke plasser ledningen under møbler 

eller husholdningsapparater.
18.	 Ikke stikk gjenstander inn i noen åpninger. Det te kan gi elek trisk støt, føre til brann eller 

skade apparatet.
19.	 Bær alltid det te produk tet ved å holde i basen, og ikke ved å holde i sløy feforsterkeren.
20.	Hvis det er en løs kobling mellom støpselet og stikkontak ten, eller hvis støpselet blir svær t 

varmt, kan det hende at stikkontak ten må by t tes. Kontak t en k valifiser t elek triker for å 
by t te stikkontak ten.

21.	 Ikke bruk det te apparatet i små rom så lenge det er mennesker der som ikke er i stand til å 
forlate rommet på egen hånd, med mindre de er under kontinuerlig tilsyn.

22.	 For å redusere faren for brann, må du holde tekstiler, gardiner og andre brennbare materialer 
på minst 1 meters avstand fra luf tut taket.

23.	Koble fra strømmen eller trekk ut kontak ten før du rengjør eller ut fører vedlikehold. Trekk alltid 
ut kontak ten når apparatet ikke er i bruk.

24.	 Fare for kjemisk brannskade og k velning. Hold bat terier utenfor barnas rekkevidde. Det te 
produk tet inneholder et litium-knappebat teri. Hvis et ny t t eller bruk t litium-knappebat teri 
svelges, eller kommer inn i kroppen, kan det forårsake alvorlige indre brannskader som kan 
føre til dødsfall på under 2 timer. Lukk alltid bat terirommet godt. Hvis bat terirommet ikke lukkes 
fullstendig, må du stoppe bruken av produk tet, fjerne bat teriene og oppbevare dem utenfor 
barnas rekkevidde. Hvis du mener at bat terier kan være svelget eller ha kommet inn i kroppen, 
må du øyeblikkelig søke legehjelp.

25.	OBS: For å unngå fare på grunn av utilsik tet nullstilling av den termiske avbr y teren må ikke 
det te apparatet brukes via en ekstern br y terenhet som en timer, og det må ikke kobles til en 
krets som jevnlig slås på og av av strømselskapet eller kobles til en stikkontak t hvor elek trisiteten 
er ustabil eller kan bli slåt t av.
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Yt ter lig er e infor m a sjon

B r uk u t e n f je r nko n t r oll
•	 A p p ara t e t kan s t y re s m e d M y D y s on™- a p p e n.

Ve dlike h ol d a v m a s k in e n: 
•	 For å all t id o p p n å d e t b e s t e re s ul t a t e t e r d e t v ik t ig å jev nlig re n gjø re o g sje k ke e t t e r b lo k ke r in g.

Re n gj ø r in g a v a p p a r a t e t
•	 H v is d e t s aml e r s e g s tø v p å ove r f la t e n a v a p p ara t e t di t t, m å d e t tø r ke s s tø v f ra s l ø y f e f or s t e r ke re n, d e k s l e n e o g an dre d e l e r k un m e d e n re n, tø r r k lu t.
•	 S e e t t e r b lo k ke r in g e r i lu f t inn t a k s hull e n e p å d e k s e l e t, o g d e n lill e å p nin g e n inn e i s l ø y f e f or s t e r ke re n.
•	 B r uk e n my k b ø r s t e t il å f je r n e s tø v o g r us k .
•	 I k ke b r uk re n gjø r in g s midl e r e ll e r p ol e r in g s midl e r t il å re n gjø re a p p ara t e t.

B y t t e a v b a t t e r i

A DVA R S E L
•	 S k r u a v b a t t e r iromm e t p å f je r nkon t roll e n. L ø s n e b a s e n, o g t re k k f or å f je r n e b a t t e r ie t.
•	 I k ke s e t t inn b a t t e r ie n e f e il ve i, o g ik ke kor t s lu t t d e m.
•	 I k ke f or s ø k å d e m on t e re e ll e r la d e b a t t e r ie n e. H old e s b or t e f ra ild.
•	 Fø lg ins t r uk sjon e n e f ra b a t t e r ip ro dus e n t e n n år du s e t t e r inn ny e b a t t e r ie r ( b a t t e r i t y p e C R 20 32).
•	 S e t t all t id s k r u e n t ilb a ke i f je r nkon t roll e n o g l e s a d var s e ls a v s ni t t e t om b a t t e r i f are r.

Au to m a ti s k a v s l å in g
•	 For din sik ke r h e t s lår d e nn e m a s k in e n s e g a v au tom a t is k hv is d e n ve l t e r e ll e r b lir ove ro p p h e t e t. H v is m a s k in e n s lår s e g a v au tom a t is k , m å du t re k ke u t s tø ps e l e t o g la d e n a v k jø l e s . Fø r 

du s k r ur p å m a s k in e n igje n, m å du un d e r s ø ke o g f je r n e hin dr in g e r o g f or v is s e d e g om a t m a s k in e n s t år p å e n jev n o g s t a bil ove r f la t e.
•	 I var m e m o dus s lår a p p ara t e t s e g a v au tom a t is k e t t e r 9 t im e r s kon t inu e r lig b r uk . Tr y k k n e d AV/ PÅ - k n a p p e n f or s t an dby p å f je r nkon t roll e n e ll e r p å f o t e n f or å s t ar t e m a s k in e n p å ny t t.

M y D y s o n™- a p p tilko b lin g
•	 D u m å h a e n a k t i v in t e r n e t t-t ilko b lin g f or a t M y D y s on™- a p p e n s kal f un g e re.
•	 A p p ara t e t kan ko b l e s t il 2, 4 G H z- e ll e r 5 G H z- n e t t ve r k , s om ink lu d e re r d e f l e s t e m o d e r n e r u t e re. S je k k r u t e rd o k um e n t a sjon e n f or komp a t ibili t e t.
•	 D y s on b e s t re b e r s e g p å å sik re a t t e k nolo gie n vår e r komp a t ib e l m e d gje ld e n d e o p e ra t i v s y s t e m e r, m e n d e t t e g aran t e re s ik ke. H v is du h ar s p ø r s m ål e ll e r ø ns ke r å sje k ke d e n ny e s t e 

komp a t ibili t e t e n, kan du kon t a k t e D y s on H e lp lin e.
•	 M o bil e nh e t e n din m å s tø t t e t rå dl ø s B lu e to o t h® 4.0 -t e k nolo gi (t rå dl ø s B lu e to o t h® -t e k nolo gi L ow En e rg y) f or å k unn e kon f igure re e n t ilko b lin g m e d a p p ara t e t. S je k k s p e si f ika sjon e n e 

f or e nh e t e n f or komp a t ibili t e t.
•	 W i- F i o g B lu e to o t h e r s lå t t p å s om s t an d ard. For å s lå W i- F i o g B lu e to o t h p å e ll e r a v, t r y k k o g hold inn e S t an dby p å /a v- k n a p p e n p å m a s k in e n i 5 s e k un d e r.

S A M S VA R S I N F O R M A S J O N
•	 H e r ve d e r k l æ re r D y s on Te chnolo g y L t d a t ra dio u t s t y r s t y p e n e A M15 e r i s ams var m e d dire k t i v 2014/5 3/ E U.
•	 D e n f ulls t e n dig e t e k s t e n t il s ams var s e r k l æ r in g e n e r t ilgje n g e lig p å f ø lg e n d e in t e r n e t t a dre s s e: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z–24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a k s .
•	 515 0 M H z– 5 35 0 M H z o g 5 470 M H z– 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m a k s .
•	 N e t t ve r k s s t an dby : < 2 W

I n fo r m a s jo n o m a v f all s h å n d t e r in g
•	 D y s on - p ro duk t e r e r la g e t a v f ø r s t e k la s s e s gje nv innb are m a t e r ial e r. R e sir k ul e re s o m mulig.
•	 Ka s t e ll e r re sir k ul e r b a t t e r ie t i h e nhold t il lo kal e b e s t e mm e ls e r e ll e r love r.
•	 D e t t e s y mb ol e t in dike re r a t d e t t e a p p ara t e t ik ke s kal ka s t e s m e d d e t vanlig e hus holdnin g s a v f all e t. For å f or hin dre mulig s ka d e p å miljø e t e ll e r m e nn e s ke r s h e ls e f ra ukon t roll e r t 

a v f alls h ån d t e r in g, s kal du re sir k ul e re d e t p å e n ans var lig m å t e f or å f re mm e b æ re k ra f t ig gje nb r uk a v m a t e r ie ll e re s s ur s e r. N år a p p ara t e t h ar n å d d s lu t t e n p å l eve t id e n, m å du t a d e t 
m e d t il e t g o dk je n t inns amlin g s anl e g g f or e l e k t r is k o g e l e k t ronis k a v f all, s om f or e k s e mp e l di t t kommun al e inns amlin g s s t e d f or gje nv innin g. D in lo kal e my n digh e t e ll e r f or h an dl e r v il 
k unn e gi d e g in f or m a sjon om di t t n æ r m e s t e re sir k ul e r in g s anl e g g.

26.	 Må ikke brukes i høyder over 3 0 0 0 meter.
LES OG TA VARE PÅ DISSE INSTRUKSJONENE
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•	 B a t t e r ie t m å t a s u t a v a p p ara t e t f ø r d e t ka s t e s .

B e gr e n s e t 2- å r ig g a r a n ti
V ilkår o g b e t in g e ls e r f or D y s ons 2- år s b e gre ns e d e g aran t i e r s k is s e r t n e d e n f or. N a v n o g a dre s s e t il d e n s om gir g aran t i f or D y s on i di t t lan d e r o p p gi t t e t ann e t s t e d i d e t t e d o k um e n t e t – s e 
t a b e ll e n m e d d e nn e in f or m a sjon e n.

D e t t e d e k ke s
•	 D e r s om d e t s k ull e o p ps t å f e il p å e ll e r m an gl e r ve d a p p ara t e t, kan du b e ny t t e d e g a v d e re t t igh e t e n e s om f ø lg e r a v f or b r uke r k jø ps love n. 

D e t t e inn e b æ re r b lan t ann e t a t du kan k reve re p ara sjon e ll e r e r s t a t nin g a v a p p ara t e t d e r s om d e t f ore lig g e r e n f e il s om e t t e r f or b r uke r k jø ps love ns re gl e r e r å ans e s om e n m an g e l, 
h e r un d e r d e r s om a p p ara t e t e r d e f e k t p g a. s v ik t i m a t e r ial e, u t f ø re ls e e ll e r f unk sjon, e ll e r d e r s om d e t ik ke s vare r t il k vali t e t e n o g e g e ns ka p e n e s om r im e lig kan f or ve n t e s a v p ro duk t e t. 
D e r s om e n d e l ik ke l e n g e r e r t ilgje n g e lig e ll e r h ar g å t t u t a v p ro duk sjon, kan D y s on inn e n f or f or b r uke r k jø ps love ns ramm e r ve lg e å e r s t a t t e d e nn e m e d e n f un g e re n d e e r s t a t nin g s d e l.

•	 D e r d e t t e a p p ara t e t s e lg e s u t e n f or E U, e r g aran t ie n g y ldig k un n år a p p ara t e t ins t all e re s o g b r uke s i d e t lan d e t d e r d e t b l e s olg t.
•	 D e r a p p ara t e t s e lg e s inn e n f or E U e ll e r S tor b r i t annia, e r g aran t ie n g y ldig k un (i) hv is m a s k in e n b r uke s i lan d e t d e r d e n b l e s olg t, e ll e r (ii) hv is m a s k in e n b r uke s i B e lgia, D anm ar k , 

F inlan d, Frank r ike, I r lan d, I t alia, N e d e r lan d, N org e, Pol e n, S p ania, S ve i t s, S ve r ig e, S tor b r i t annia, Ty s k lan d e ll e r Øs t e r r ike o g s amm e m o d e ll s om d e t t e a p p ara t e t s e lg e s m e d s amm e 
s p e nnin g i d e t a k t u e ll e lan d e t.

D e t t e d e k ke s ik ke
D y s ons g aran t i om f a t t e r ik ke re p ara sjon o g u t s k i f t in g a v p ro duk t e r d e r f e il e n s k y ld e s f ø lg e n d e:
•	 S ka d e f orår s a ke t ve d å ik ke u t f ø re d e t anb e f al t e ve dlike hold e t a v a p p ara t e t.
•	 S ka d e ve d uh e ll, f e il s om o p ps t år s om f ø lg e a v f e ila k t ig b r uk e ll e r ve dlike hold, mis b r uk , f or s ø mm e ls e, u ans var lig b r uk e ll e r h ån d t e r in g a v a p p ara t e t s om ik ke s ams vare r m e d 

D y s ons b r uke r m anu al.
•	 Fe il s om f ø lg e a v b r uk a v a p p ara t e t f or al t ann e t e nn nor m al e hus holdnin g s f or m ål.
•	 Fe il s om f ø lg e a v b r uk a v d e l e r s om ik ke e r s a t t s amm e n e ll e r ins t all e r t i h e nhold t il D y s ons ins t r uk sjon e r.
•	 Fe il s om f ø lg e a v b r uk a v d e l e r o g t ilb e h ø r s om ik ke e r D y s on - or igin ald e l e r.
•	 Fe il s om f ø lg e a v f e ila k t ig ins t alla sjon (unn t a t t n år ins t alla sjon e n e r gjor t hos D y s on).
•	 Fe il s om f ø lg e a v re p ara sjon e r e ll e r e n dr in g e r u t f ø r t a v an dre p ar t e r e nn D y s on e ll e r D y s ons au tor is e r t e a g e n t e r.
•	 B lo k ke r in g e r – S e D y s ons b r uk s anv is nin g f or n æ r m e re b e s k r i ve ls e a v f re m g an g s m å t e f or å s e e t t e r o g f je r n e b lo k ke r in g e r.
•	 N or m al s li t a sje (d v s . sik r in g os v.).
•	 R e dus e r t b r uk s t id f or b a t t e r ie t p å gr unn a v b a t t e r ie t s ald e r e ll e r b r uk (n år a k t u e l t).
H v is du e r i t v il om hva s om d e k ke s a v g aran t ie n, kan du t a kon t a k t m e d D y s on H e lp lin e.

S a m m e n dr a g a v d e k nin g
•	 G aran t ie n t re r i k ra f t p å k jø ps d a to e n (e ll e r l eve r in g s d a to e n hv is d e n komm e r s e n e re).
•	 For å f re ms e t t e e t k ra v un d e r D y s on - g aran t ie n, b r uk kon t a k t in f or m a sjon e n s om e r o p p gi t t m e d g aran t is t e ns d e t alje r p å b a k sid e n a v d e t t e d o k um e n t e t. Fø r d e t kan u t f ø re s ar b e id 

p å D y s on - p ro duk t e t, m å du l e g g e f re m k jø ps b ev is o g f ø lg e s e d d e l ( b å d e or igin al o g eve n t u e l t e t t e r f ø lg e n d e). U t e n e t s lik t b ev is s kal al t ar b e id b e t al e s . Ta vare p å k v i t t e r in g 
e ll e r f ø lg e s e d d e l.

•	 A l t ar b e id i f or bin d e ls e m e d m an gl e r u t f ø re s a v D y s on e ll e r D y s ons au tor is e r t e a g e n t e r.
•	 A ll e d e l e r s om s k i f t e s u t b lir D y s ons e ie n d om.
•	 R e p ara sjon e ll e r e r s t a t nin g a v D y s on - a p p ara t e t un d e r g aran t ie n v il ik ke f or l e n g e g aran t i t id e n, m e d min dre d e t t e k reve s a v lo kal lovgi v nin g i lan d e t d e r a p p ara t e t b l e k jø p t.
•	 G aran t ie n gir f ord e l e r s om e r i t ill e g g t il o g ik ke p å v ir ke r din e lov b e s t e m t e ( kos t n a d s f r ie) re t t igh e t e r s om f or b r uke r (f.e k s . i f or hold t il s e lg e r i t il f e ll e m an gl e r p å vare n e), o g v il gje ld e 

e n t e n du k jø p t e p ro duk t e t dire k t e f ra D y s on e ll e r f ra e n t re dje p ar t.

V ik tig in fo r m a s jo n o m ve r n a v p e r s o n o p p l y s nin g e
D u m å gi os s gr unnl e g g e n d e kon t a k to p p l y s nin g e r n år du re gis t re re r di t t D y s on - p ro duk t e ll e r M y D y s on™- a p p e n.
N år du re gis t re re r D y s on - a p p ara t e t di t t:
•	 D u m å o p p gi gr unnl e g g e n d e kon t a k to p p l y s nin g e r t il os s f or å re gis t re re a p p ara t e t di t t, o g f or a t v i s kal k unn e a k t i ve re g aran t ie n.
N år du re gis t re re r d e g v ia M y D y s on™
•	 D u m å gi os s gr unnl e g g e n d e kon t a k to p p l y s nin g e r f or å re gis t re re M y D y s on™. D e t t e gjø r a t v i t r yg t kan ko b l e p ro duk t e t di t t t il din a p p.
•	 N år du re gis t re re r d e g, f år du muligh e t t il å ve lg e om du v il m o t t a kommunika sjon f ra os s . H v is du ve lg e r å m o t t a kommunika sjon f ra D y s on, s e n d e r v i d e g in f or m a sjon om s p e sial t ilb u d 

o g ny h e t e r om våre sis t e ny v innin g e r.
•	 V i v il aldr i s e lg e o p p l y s nin g e n e din e t il t re dje p ar t e r, o g b are b r uke o p p l y s nin g e n e s om du d e l e r m e d os s s om d e f in e r t a v p e r s onve r n e r k l æ r in g e n p å n e t t s t e d e t vår t:  p r i va c y.d y s on.com

B lu e to o t h ®- ordm e r ke t o g - lo g o e r e r re gis t re r t e vare m e r ke r e id a v B lu e to o t h S I G, I n c ., o g e nhve r b r uk a v s like m e r ke r a v D y s on e r un d e r lis e ns .
A p p l e o g A p p l e - lo g o e n e r vare m e r ke r s om t ilh ø re r A p p l e I n c ., re gis t re r t i U S A o g an dre lan d. A p p S tore e r e t s e r v ic e m e r ke s om t ilh ø re r A p p l e I n c ., re gis t re r t i U S A o g an dre lan d.
G o o gl e P la y vch o g G o o gl e P la y- lo g o e n e r vare m e r ke r s om t ilh ø re r G o o gl e I n c .
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Ważne instrukcje
OSTRZEŻENIE

URZĄDZENIE I PILOT ZDALNEGO STEROWANIA ZAWIERAJĄ MAGNESY.
1.	 Wszczepione ur ządzenia medyczne, takie jak rozruszniki i defibr ylator y mogą być podatne na 

wp ł y w silnego pola magnet ycznego. Osoby posiadające wszczepione ur ządzenie medyczne 
lub defibr ylator powinny unikać pr zechow y wania pilota w kieszeni lub w pobliżu t ych ur ządzeń.

2.	 Kar t y kredy towe i elek troniczne nośniki danych również mogą być podatne na wp ł y w 
magnesów, dlatego powinny być pr zechow y wane z daleka od pilota zdalnego sterowania 
i górnej  
części ur ządzenia.

ABY UNIKNĄĆ RYZYKA POŻARU, PORAŻENIA PRĄDEM LUB URAZU:
3.	 Niek tóre części tego ur ządzenia mogą być bardzo gorące i spowodować opar zenia. Należ y 

zachować szczególną ostrożność w pr z ypadku pr zeby wania w pobliżu ur ządzenia dzieci i 
innych osób podatnych na obrażenia.

4.	 Dzieci pow y żej 8. roku ż ycia oraz osoby o ograniczonych możliwościach fiz ycznych, czuciow ych 
lub umysłow ych bądź nieposiadające odpowiedniego doświadczenia i wiedz y mogą kor z ystać 
z tego ur ządzenia w y łącznie pod nadzorem osoby odpowiedzialnej lub po uz yskaniu od 
takiej osoby instrukcji dot yczących bezpiecznego uż y tkowania, jeśli rozumieją z wiązane z t ym 
zagrożenia. Ur ządzenie nie jest zabawką dla dzieci. Dzieci bez nadzoru dorosł ych nie mogą 
pr zeprowadzać cz yszczenia ani prac konser wacyjnych.

5.	 Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogą w łączać i w y łączać ur ządzenie pod warunkiem, że 
ur ządzenie znajduje się w po łożeniu umożliwiającym prawidłowe działanie oraz po uz yskaniu 
instrukcji dot yczących bezpiecznego uż y tkowania ur ządzenia oraz z wiązanych z t ym zagrożeń. 
Dzieci w wieku od 3 do 8 lat nie powinny podłączać ur ządzenia do zasilania, regulować go, 
cz yścić ani pr zeprowadzać prac konser wacyjnych.

6.	 Dzieci w wieku poniżej 3 lat mogą zbliżać się do ur ządzenia w y łącznie pod stał ym nadzorem.
7.	 To ur ządzenie nie może znajdować się w pobliżu gniazdek elek tr ycznych.
8.	 Nie uż y wać ur ządzenia w bezpośrednim sąsiedz t wie wanny, pr ysznica ani basenu.

PL
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9.	 Nie uż y wać ur ządzenia, jeśli widać na nim uszkodzenia lub po upuszczeniu go na ziemię.
10.	 Ur ządzenie należ y zawsze umieszczać na p łaskiej i  

stabilnej powier zchni.
11.	 Aby zapobiec pr zegr zaniu, nie należ y pr z ykr y wać ur ządzenia.
12.	 Aby w razie uszkodzenia kabla zasilającego uniknąć niebezpieczeńst wa, należ y zlecić 

jego w ymianę lub naprawę producentowi lub autor y zowanemu ser wisowi albo osobom o 
odpowiednich k walifikacjach.

13.	 Nie uż y wać ur ządzenia na zewnątr z ani na mokr ych powier zchniach, nie chw y tać żadnej 
jego części  
ani nie podłączać zasilania mokr ymi rękami.

14.	 Tr z ymać ur ządzenie w bezpiecznej odległości od łat wopalnych ciecz y i nie w ystawiać go na 
działanie oparów, odświeżacz y powietr za ani olejków aromat ycznych.

15.	 Zawsze podłączać bezpośrednio do gniazda ściennego. Nigdy nie uż y wać pr zedłużacza, 
ponieważ pr zeciążenie może spowodować jego rozgr zanie i zap łon.

16.	 Nie uż y wać ur ządzenia, k tóre uległo uszkodzeniu lub zostało zanur zone w wodzie.
17.	 Tr z ymać ur ządzenie i kabel w bezpiecznej odległości od nagr zanych powier zchni. Nie  

kłaść kabla pod meblami  
ani ur ządzeniami.

18.	 Nie umieszczać pr zedmiotów w ot worach ur ządzenia, ponieważ może to być pr z ycz yną 
porażenia prądem, pożaru albo usterki.

19.	 Ur ządzenie należ y pr zenosić, tr z ymając je za podstawę, nie  
za obręcz.

20.	Jeżeli w t yczka i gniazdo są zby t luźno dopasowane lub w t yczka rozgr zewa się, może być 
konieczna w ymiana gniazda. Wymianę gniazda należ y zlecić w yk walifikowanemu elek tr ykowi.

21.	 Nie kor z ystać z ur ządzenia w mał ych pomieszczeniach z pr zeby wającymi w nich osobami, k tóre 
nie są w stanie ich opuścić samodzielnie, chyba że są pod stałą opieką innej osoby.

22.	 Aby zmniejsz yć r y z yko w ystąpienia pożaru, należ y tr z ymać tekst ylia, zasłony oraz wszelkie inne 
łat wopalne materiał y na odległość co najmniej 1 metra od odpowietr zenia ur ządzenia.

23.	Odłącz zasilanie lub odłącz w t yczkę od zasilania pr zed cz yszczeniem lub w ykony waniem 
jakichkolwiek cz ynności konser wacyjnych. Nieuż y wane ur ządzenie należ y zawsze odłączać 
od zasilania.
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24.	 Ry z yko opar zenia chemicznego i zadławienia. Pr zechow y wać baterie poza zasięgiem dzieci. 
Ten produk t zawiera litową baterię guzikową/past ylkową. Jeśli doszło do po łknięcia nowej lub 
zuż y tej litowej baterii guzikowej/past ylkowej bądź jej wprowadzenia do wnętr za ciała, może 
dojść do poważnych opar zeń wewnętr znych, co może doprowadzić do śmierci w ciągu zaledwie 
2 godzin. Należ y zawsze dokładnie zabezpiecz yć komorę baterii. Jeśli komora baterii nie jest 
całkowicie zamknięta i zabezpieczona, należ y zapr zestać kor z ystania z produk tu, w yjąć baterie i 
pr zechow y wać je poza zasięgiem dzieci. W razie podejr zenia, że mogło dojść do po łknięcia lub 
wprowadzenia baterii do wnętr za ciała, należ y nat ychmiast skontak tować się z lekar zem.

25.	UWAGA: aby uniknąć niebezpieczeńst wa spowodowanego pr z ypadkow ym zresetowaniem 
termicznego układu odłączającego, ur ządzenia nie wolno podłączać do pr ze łączników 
zewnętr znych, takich jak pr ze łączniki czasowe, ani do obwodów w y łączanych i w łączanych 
okresowo pr zez dostawcę energii elek tr ycznej, a tak że do gniazdek, k tóre nie zapewniają 
stabilnego zasilania lub k tóre mogą zostać w y łączone.

26.	 Z produk tu nie należ y kor z ystać na w ysokości pow y żej 30 0 0 metrów.

NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ NALEŻY PRZECZYTAĆ I ZACHOWAĆ

D o d a t kowe infor m a c je

O b s ł u g a b ez p il o t a zd aln e g o s t e r owa nia
•	 U r zą d ze nie m m oż n a s t e rowa ć z p oziomu a p lika cji M y D y s on™.

Ko n s e r wa c ja ur z ą d ze nia
•	 A by za chowa ć n aj w y ż s zą w yd ajno ś ć ur zą d ze nia, wa ż n e, a by re gular nie je c z y ś ci ć i s p ra wd za ć p o d ką t e m e we n t u alnych b lo kowa ń.

C z y s zc ze nie ur z ą d ze nia
•	 N a grom a d zony k ur z ze t r ze ć z o b u d ow y, o b r ę c z y, os ł on i innych c z ę ś ci ur zą d ze nia c z y s t ą , s u ch ą ś cie re c z ką.
•	 S p ra wd zi ć, c z y o t wor y w lo towe p ow ie t r za n a os ł onie i nie w ie lka s zc ze lin a we w n ą t r z o b r ę c z y nie s ą za t kan e.
•	 D o us u wania k ur z u i dro bin n al e ż y u ż y wa ć mi ę k k ie j s zc zo t k i.
•	 D o c z y s zc ze nia ur zą d ze nia nie u ż y wa ć d e t e rg e n tów ani n a b ł y s zc za c z y.

W y mia n a b a t e r ii

O s t r ze ż e nie
•	 O dk r ę ci ć p o k r y w ę w n ę k i n a b a t e r ie pilo t a zd aln e g o s t e rowania. Poluzowa ć p o d s t a w ę i p o ci ą gn ą ć, a by w y j ą ć b a t e r i ę.
•	 N al e ż y w ł oż y ć now ą b a t e r i ę zg o dnie z p olar y za cj ą , a by nie s p owo d owa ć z warcia.
•	 B a t e r ii nie n al e ż y roz bie ra ć ani ł a d owa ć. P r ze chow y wa ć z d ala o d o gnia.
•	 M on t uj ą c nowe b a t e r ie, n al e ż y p os t ę p owa ć zg o dnie z ins t r ukcjami p ro du c e n t a b a t e r ii (t y p b a t e r ii C R 20 32).
•	 N al e ż y za w s ze za db a ć, by ś r ub a w pilo cie by ł a za k r ę con a. N al e ż y rów nie ż za p ozn a ć si ę z os t r ze ż e niami d o t yc zą c y mi o bs ł u gi b a t e r ii.
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W y ł ą c znik au tom a t yc zny
•	 W c e lu za p e w nie nia b ez pie c ze ń s t wa, ur zą d ze nie w y p os a żono w au tom a t yc zn e w y ł ą c znik i, u a k t y w nian e w t e d y, g d y ur zą d ze nie si ę p r ze w ró ci lub p r ze gr ze je. W p r z y p a dk u 

u a k t y w nie nia p r ze ł ą c zników n al e ż y o d ł ą c z y ć ur zą d ze nie o d za silania i p o c ze ka ć, a ż os t ygnie. P r ze d je g o p onow ny m ur u chomie nie m n al e ż y s p ra wd zi ć, c z y o t wor y nie s ą za b lo kowan e, 
i us t a w i ć n a t ward e j, p oziom e j p ow ie r zchni.

•	 Po 9 g o d zin a ch p ra c y w t r y bie n a gr ze wania n a s t ą pi au tom a t yc zn e w y ł ą c ze nie ur zą d ze nia. A by p onow nie ur u chomi ć ur zą d ze nie, n al e ż y n a cis n ą ć p r z ycis k O N /O FF (w ł ą c ze nie/
w y ł ą c ze nie) n a pilo cie.

Ł ą c ze nie z a p lika c j ą M y D y s o n™
•	 A p lika cja M y D y s on™ d o d zia ł ania w y m a g a a k t y w n e g o p o ł ą c ze nia in t e r n e towe g o i ur zą d ze nia o bs ł u guj ą c e g o a p lika cje.
•	 U r zą d ze nie m oż e ł ą c z y ć si ę z sie ciami o c z ę s to t li wo ś ci 2, 4 G H z ora z 5 G H z, o bs ł u gi wany mi p r zez w i ę k s zo ś ć o b e cnych ro u t e rów. Komp a t y bilno ś ć ro u t e ra n al e ż y s p ra wd zi ć w 

je g o d o k um e n t a cji.
•	 F ir m a D y s on s t ara si ę za p e w ni ć zg o dno ś ć s woich p ro duk tów z n ajnow s z y mi s y s t e m ami o p e ra c y jny mi, al e je j nie g waran t uje. W p r z y p a dk u ja k ichkol w ie k py t a ń lub w ą t p li wo ś ci 

d o t yc zą c ych zg o dno ś ci, n al e ż y s kon t a k towa ć si ę z in f olini ą D y s on.
•	 U r zą d ze nie p r ze no ś n e musi o bs ł u gi wa ć ł ą c zno ś ć B lu e to o t h® 4.0 ( B lu e to o t h® m o du ł B lu e to o t h L ow En e rg y ( B L E ), a by n a w i ą za ć p o ł ą c ze nie z ur zą d ze nie m. Komp a t y bilno ś ć ur zą d ze nia 

n al e ż y s p ra wd zi ć w je g o d o k um e n t a cji.
•	 W i- F i i B lu e to o t h s ą d omy ś lnie w ł ą c zon e. A by w ł ą c z y ć lub w y ł ą c z y ć W i- F i i B lu e to o t h, n a ci ś nij i p r z y t r z y m aj p r z ycis k w ł ą c zania /w y ł ą c zania t r y b u g o towo ś ci n a ur zą d ze niu p r zez 

5 s e k un d.

I N F O R M AC J E N A T E M AT ZG O D N OŚ C I
•	 F ir m a D y s on Te chnolo g y L t d ninie js z y m o ś w ia d c za, ż e s p r z ę t ra diow y t y p u A M15 je s t zg o dny z d y re k t y w ą 2014/5 3/ U E .
•	 Ca ł a t re ś ć D e k lara cji zg o dno ś ci je s t d os t ę p n a n a s t ronie: w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 –24 8 3, 5 M H z; m a k s . E I R P 10 0 mW
•	 515 0 – 5 35 0 M H z i 5 470 – 5725 M H z; m a k s . E I R P 20 0 mW
•	 Tr y b o c ze k i wania z o bs ł u g ą sie ci: < 2 W

I n fo r m a c je o u t y li za c ji
•	 P ro duk t y D y s on s ą w y kon an e z w y s o k ie j k la s y m a t e r ia ł ów n a d aj ą c ych si ę d o re c y k lin gu. J e ś li t y lko to m oż li we, n al e ż y o d d a ć p ro duk t y D y s on d o re c y k lin gu.
•	 B a t e r ie n al e ż y u t y lizowa ć lub p o d d a ć re c y k lin g ow i zg o dnie z p r ze pis ami mie js cowe g o p ra wa lub roz p or zą d ze niami.
•	 O zn a c ze nie to w s ka z uje, ż e n a t e re nie k rajów c z ł onkow s k ich U nii Euro p e js k ie j nie n al e ż y u t y lizowa ć t e g o p ro duk t u w ra z z inny mi o dp a d ami z g os p o d ar s t w d om ow ych. W c e lu 

unik ni ę cia p o t e n cjaln e g o za groż e nia dla ś ro d ow is ka lub lu d zi, s p owo d owan e g o nie kon t rolowan ą u t y liza cj ą o dp a d ów, n al e ż y o dp ow ie d zialnie p o d d a wa ć p ro duk t re c y k lin g ow i, a t y m 
s amy m p rom owa ć e kolo gic zn e p ow tór n e p r ze t war zanie za s o b ów m a t e r ia ł ow ych. A by z w ró ci ć z u ż y t e ur zą d ze nie, n al e ż y s kor z y s t a ć z s y s t e mu z w ro t u i o dbior u lub s kon t a k towa ć si ę ze 
s p r ze d a wc ą , u k tóre g o p ro duk t zos t a ł za k upiony. S p r ze d a wca p r ze ka ż e g o d o b ez pie c zn e g o e kolo gic znie re c y k lin gu.

•	 P r ze d u t y liza cj ą ur zą d ze nia n al e ż y w y m on towa ć z nie g o b a t e r i ę.

O gr a nic zo n a 2-l e t nia g wa r a n c ja
 War unk i d w ul e t nie j o granic zon e j g waran cji f ir my D y s on s ą o k re ś lon e p oni ż e j. N a z wa i a dre s g waran t a D y s on dla konk re t n e g o k raju s ą o k re ś lon e w inny m mie js cu t e g o d o k um e n t u – n al e ż y 
za p ozn a ć si ę z t a b e l ą za w ie raj ą c ą t e s zc ze g ó ł y.

G wa r a n c ja o b ejmuje
•	 N a p ra w ę lub w y mian ę ur zą d ze nia (w zal e ż no ś ci o d d e c y zji D y s on) — o il e p osia d an e ur zą d ze nie o ka ż e si ę nie s p ra w n e ze w zgl ę du n a wa dli we m a t e r ia ł y, w y kon anie lub nie p ra w id ł owe 

d zia ł anie — w ci ą gu 2 la t o d d a t y za k up u (je ś li k tóra kol w ie k z c z ę ś ci je s t nie d os t ę p n a lub zos t a ł a w ycof an a z p ro dukcji, D y s on lub je j d y s t r y b u tor za s t ą pi j ą o dp ow ie dni ą c z ę ś ci ą 
za s t ę p c zą ).

•	 W p r z y p a dk u s p r ze d a ż y t e g o ur zą d ze nia p oza o bs zare m U E lub W ie lk ie j B r y t anii ninie js za g waran cja b ę d zie wa ż n a t y lko wówc za s, g d y ur zą d ze nie b ę d zie u ż y wan e w k raju, w k tór y m 
zos t a ł o s p r ze d an e.

•	 W p r z y p a dk u, g d y m a s z y n a je s t s p r ze d a wan a w U E lub W ie lk ie j B r y t anii, ninie js za g waran cja b ę d zie wa ż n a t y lko (i) je ś li m a s z y n a je s t u ż y wan a w k raju, w k tór y m zos t a ł a s p r ze d an a lub 
(ii) je ś li m a s z y n a je s t u ż y wan a w A us t r ii, B e lgii, D anii, F inlan dii, Fran cji, N ie m c ze ch, I r lan dii, W ł os ze ch, H olan dii, N or we gii, Pols c e, H is z p anii, S z we cji, S z wajcar ii lub W ie lk ie j B r y t anii, a 
t e n s am m o d e l, co t a m a s z y n a, je s t s p r ze d a wany z t y m s amy m n a pi ę cie m zn amionow y m w d any m k raju.

G wa r a n c ja nie o b ejmuje:
D y s on nie g waran t uje n a p ra w y ani w y miany p ro duk t u nie s p ra w n e g o z n a s t ę p uj ą c ych p owo d ów:
•	 U s z ko d ze ń w y nikaj ą c ych z nie p r ze p rowa d ze nia zal e can e j kons e r wa cji ur zą d ze nia.
•	 P r z y p a dkowe g o us z ko d ze nia, nie p ra w id ł owe g o alb o nie os t roż n e g o u ż ycia lub kons e r wa cji, u ż ycia ur zą d ze nia niezg o dnie z p r zezn a c ze nie m, nie s t aranno ś ci, nie os t roż n e j o bs ł u gi lub 

p r ze nos ze nia ur zą d ze nia niezg o dnie z ins t r ukcj ą o bs ł u gi.
•	 U ż y t kowania ur zą d ze nia d o c e lów innych ni ż u ż y t e k d om ow y.
•	 U ż y t kowania c z ę ś ci nie p ra w id ł owo p o ł ą c zonych lub zam on towanych niezg o dnie z ins t r ukcjami D y s on.
•	 U ż y wania c z ę ś ci i a kc e s or iów innych ni ż or ygin aln e c z ę ś ci i a kc e s or ia D y s on.
•	 N ie p ra w id ł owe g o m on t a ż u (za w y j ą t k ie m m on t a ż u d o kon an e g o p r zez p ra cow ników D y s on).
•	 M o d y f ika cji i n a p ra w p r ze p rowa d zanych p r zez os o by inn e ni ż p ra cow nic y D y s on lub je j au tor y zowani p r ze d s t a w icie l e.
•	 Za tor y — s zc ze g ó ł owe ins t r ukcje d o t yc zą c e w y k r y wania i us u wania za torów m oż n a zn al e ź ć w ins t r ukcji o bs ł u gi D y s on.
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•	 N or m aln e g o z u ż ycia w w y nik u u ż y t kowania ( b ez pie c znik i i t p.).
•	 S k ró c e nia c za s u roz ł a d owania a k umula tora ze w zgl ę du n a je g o w ie k lub n a t uraln e z u ż ycie (w s tos ow nych p r z y p a dka ch).
W ra zie w ą t p li wo ś ci d o t yc zą c ych za k re s u o chrony g waran c y jn e j n al e ż y s kon t a k towa ć si ę z in f olini ą D y s on.

Po d sum owa nie g wa r a n c ji
•	 G waran cja o b ow i ą z uje o d dnia za k up u (lub o d d a t y d os t a w y, je ś li je s t p óź nie js za).
•	 A by zg ł osi ć ros zc ze nie w ram a ch g waran cji f ir my D y s on, n al e ż y u ż y ć d anych kon t a k tow ych p o d anych w ra z z d any mi g waran t a n a o d w ro cie ninie js ze g o d o k um e n t u. War unk ie m 

p r ze p rowa d ze nia ja k ichkol w ie k p ra c s e r w is ow ych z w i ą zanych z ur zą d ze nie m je s t o ka zanie d owo du za k up u/d os t a w y (zarów no pie r wo t nych, ja k i p óź nie js z ych d o k um e n tów). W 
p r z y p a dk u b ra k u t ych d o k um e n tów w s ze lk ie p ra c e b ę d ą d o kony wan e o dp ł a t nie. P rosimy o za chowanie p ara g onu lub d owo du d os t a w y.

•	 Ws ze lk ie p ra c e p r ze p rowa d zan e b ę d ą p r zez p ra cow ników D y s on lub je j au tor y zowanych p r ze d s t a w icie li.
•	 Ws ze lk ie w y mie nion e c z ę ś ci p r ze cho d zą n a w ł a s no ś ć D y s on.
•	 G waran cja za p e w nia kor z y ś ci, k tóre s ą d o d a t kowe i nie w p ł y waj ą n a us t a wowe ( b ez p ł a t n e) p ra wa kons um e n t a (np. wo b e c s p r ze d a wc y w p r z y p a dk u b ra k u zg o dno ś ci towar u z um ow ą ) 

i b ę d zie o b ow i ą z y wa ć niezal e ż nie o d t e g o, c z y za k upiono p ro duk t b ez p o ś re dnio o d D y s on, c z y o d s t rony t r ze cie j.

O c hr o n a p r y wa t n o ś c i i d a nyc h o s o b ow yc h
A by zare je s t rowa ć p ro duk t f ir my D y s on lub a p lika cj ę M y D y s on™, n al e ż y p o d a ć p o d s t a wowe in f or m a cje kon t ak towe.
W p r z y p a dk u re je s t rowania p ro duk t u f ir my D y s on:
•	 A by zare je s t rowa ć p ro duk t i um oż li w i ć n am o bs ł u g ę g waran c y jn ą , n al e ż y p o d a ć p o d s t a wowe in f or m a cje kon t ak towe.
W p r z y p a dk u re je s t rowania za p om o c ą a p lika cji M y D y s on™
•	 A by zare je s t rowa ć a p lika cj ę M y D y s on™, n al e ż y p o d a ć p o d s t a wowe in f or m a cje kon t a k towe; d zi ę k i t e mu b ę d zie my m o gli b ez pie c znie p ow i ą za ć Twój p ro duk t z ins t an cj ą a p lika cji.
•	 P ro c e s re je s t ra cji o b e jmuje m oż li wo ś ć w y ra ż e nia zg o d y n a o t r z y my wanie o d n a s w ia d om o ś ci. J e ś li w y ra żono zg o d ę n a o t r z y my wanie w ia d om o ś ci o d D y s on, wówc za s b ę d zie my 

w y s y ł ali s zc ze g ó ł owe in f or m a cje o of e r t a ch s p e cjalnych i p ow ia d omie nia o n a s z ych innowa cja ch.
•	 I n f or m a cji kon t a k tow ych nig d y nie s p r ze d amy inny m f ir m om. U ż y wamy ich t y lko zg o dnie z n a s zą p oli t y ką p r y wa t no ś ci, k tóra je s t d os t ę p n a n a n a s ze j s t ronie: p r i va c y.d y s on.com

Zn a k s ł ow ny i lo g o B lu e to o t h® s ą za s t r ze żony mi zn a kami towarow y mi f ir my B lu e to o t h S I G, I n c . F ir m a D y s on kor z y s t a z nich n a p o d s t a w ie lic e n cji.
A p p l e i lo g o A p p l e s ą zn a kami towarow y mi f ir my A p p l e I n c . zare je s t rowany mi w S t an a ch Z je dno c zonych i innych k raja ch. A p p S tore je s t zn a k ie m us ł u g ow y m f ir my A p p l e I n c . zare je s t rowany m 
w S t an a ch Z je dno c zonych i innych k raja ch.
G o o gl e P la y i lo g o G o o gl e P la y lo g o s ą zn a kami towarow y mi f ir my G o o gl e I n c .

Instruções de segurança importantes
AVISO

O APARELHO E O COMANDO CONTÊM ÍMANES.
1.	 Os “pacemakers” e desfibriladores podem ser afetados por for tes campos magnéticos. Se 

alguém em sua casa tiver um “pacemaker” ou desfibrilador, evite colocar o comando num 
bolso ou per to do dispositivo.

2.	 Os car tões de crédito e os sistemas de armazenamento eletrónico também podem ser afetados 
pelos ímanes e devem manter-se afastados do comando e da par te superior do aparelho.

PARA REDUZIR O RISCO DE INCÊNDIO, CHOQUE ELÉTRICO  
OU FERIMENTOS:

PT
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3.	 Algumas peças deste aparelho podem ficar muito quentes e causar queimaduras. Tem de 
prestar especial atenção se crianças e pessoas vulneráveis estiverem presentes.

4.	 Este aparelho pode ser utilizado por crianças a par tir dos 8 anos, e mais, e pessoas com 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiência e conhecimento, 
apenas se forem super visionadas ou instruídas por uma pessoa responsável relativamente à 
utilização do aparelho de forma segura, e compreendam os perigos envolvidos. As crianças 
não devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutenção pelo utilizador não devem ser 
realizadas por crianças sem super visão.

5.	 As crianças com idades compreendidas entre os 3 e os  
8 anos só devem ligar/desligar o aparelho, desde que este tenha sido colocado ou instalado 
na sua posição de funcionamento normal pretendida, se forem super visionadas ou instruídas 
sobre a utilização do aparelho de uma forma segura e compreendam os perigos envolvidos. 
As crianças com idades compreendidas entre os 3 e os 8 anos não devem ligar, regular e 
limpar o aparelho nem realizar a manutenção que cabe ao utilizador.

6.	 As crianças com menos de 3 anos devem ser mantidas afastadas, a não ser que estejam sob 
vigilância contínua.

7.	 Este aparelho não deve ser colocado por baixo de uma tomada.
8.	 Não utilize este aparelho junto a uma banheira, chuveiro ou piscina.
9.	 Não utilize este aparelho se tiver sofrido uma queda ou se tiver sinais visíveis de danos.
10.	 Utilize sempre este aparelho numa super fície estável e horizontal.
11.	 Para evitar o sobreaquecimento, não cubra o aparelho.
12.	 Se o cabo de alimentação estiver danificado, terá de ser substituído ou reparado pelo 

fabricante, por um agente de reparações ou por pessoas com qualificações semelhantes, para 
evitar perigos.

13.	 Não o utilize no ex terior ou em super fícies molhadas, nem manuseie qualquer peça do 
aparelho ou ficha com as mãos molhadas.

14.	 Mantenha o aparelho afastado de líquidos inflamáveis, vapores, ambientadores e 
óleos essenciais.

15.	 Ligue sempre a ficha diretamente numa tomada. Nunca utilize cabos de ex tensão porque uma 
sobrecarga pode resultar no sobreaquecimento do cabo e incêndio.

16.	 Não utilize este aparelho, se tiver sido danificado ou submerso em água.
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17.	 Mantenha este aparelho e o cabo afastados de super fícies quentes. Não posicione o cabo 
debaixo de móveis ou aparelhos.

18.	 Não introduza qualquer objeto nas aber turas, pois pode resultar em choque elétrico ou 
incêndio, bem como em danos no aparelho.

19.	 Transpor te sempre este aparelho pela base, não pelo anel amplificador.
20.	Se houver uma má ligação entre a tomada e a ficha ou a ficha ficar muito quente, a tomada 

pode precisar de ser substituída. Peça a um eletricista qualificado para substituir a tomada.
21.	 Não utilize este aparelho em divisões pequenas onde se encontram pessoas incapazes de sair 

pelo seu próprio pé, a não ser que seja providenciada super visão constante.
22.	 Para reduzir o risco de incêndio, mantenha têx teis, cor tinas ou outro material inflamável a uma 

distância mínima de 1 metro da saída de ar.
23.	Desligue alimentação e retire a ficha da tomada antes da realização de qualquer manutenção. 

Desligue sempre o aparelho quando não estiver a utilizá-lo.
24.	 Perigo de Asfixia e Queimadura Química. Mantenha as pilhas afastadas das crianças. Este 

produto contém uma pilha em forma de moeda/botão de lítio. Se uma pilha nova ou usada 
em forma de moeda/botão de lítio for engolida ou entrar no corpo, pode causar graves 
queimaduras internas e levar à mor te em menos de 2 horas. Mantenha sempre completamente 
fechado o compar timento da pilha. Se o compar timento da pilha não fechar bem, deixe de 
usar o produto, remova a pilha e mantenha-o afastado das crianças. Se achar que as pilhas 
podem ter sido engolidas ou colocadas no interior de qualquer par te do corpo, procure ajuda 
médica imediatamente.

25.	CUIDADO: para evitar perigo devido a reposição inadver tida do cor te térmico, este 
aparelho não deve ser alimentado através de um dispositivo de ativação ex terna, como um 
temporizador, ou ligado a um circuito que é ligado e desligado regularmente pela empresa de 
fornecimento de energia, ou ligado a uma tomada em que a alimentação elétrica é instável ou 
será provavelmente desligada.

26.	 Não utilize em locais com uma altitude superior a 30 0 0 metros.

LEIA E GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES
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Infor m a ç ã o a dic ion al

Co n t r olo s e m c o m a n d o
•	 O a p are lho p o d e s e r con t rola d o a t ra vé s d a a p lica çã o M y D y s on™.

M a nu t e n ç ã o d o s e u a p a r e lh o
•	 Para o b t e r s e mp re o m e lhor d e s e mp e nho d o s e u a p are lho, é imp or t an t e limp ar e ve r i f icar re gular m e n t e s e e x is t e m o bs t r u çõ e s .

L imp a r o s e u a p a r e lh o
•	 S e s e a cumular p ó n a sup e r f ície d o s e u a p are lho, limp e o p ó d o an e l amp li f ica d or, d a s ca p a s p ro t e tora s e d e o u t ra s p e ça s a p e n a s com um p ano s e co e limp o.
•	 P ro cure o bs t r u çõ e s nos or i f ícios d a s e n t ra d a s d e ar n a ca p a p ro t e tora e n a p e qu e n a a b e r t ura no in t e r ior d o an e l amp li f ica d or.
•	 U t ilize um a e s cova m a cia p ara re t irar o p ó e os d e t r i tos .
•	 N ã o u t ilize d e t e rg e n t e s o u p ro du tos d e p olim e n to p ara limp ar o s e u a p are lho.

S ub s ti t uiç ã o d a p ilh a

C U I DA D O
•	 D e s a p ara f us e o comp ar t im e n to d a pilh a no com an d o. S ol t e a b a s e e p u xe p ara re m ove r a pilh a.
•	 N ã o ins t al e a pilh a n a p osiçã o inve r t id a, n e m a s uje i t e a cur to - circui to.
•	 N ã o t e n t e d e s m on t ar a pilh a, n e m car re g á - la. M an t e nh a - a a f a s t a d a d o f o g o.
•	 S ig a a s ins t r u çõ e s d os f a b r ican t e s d a s pilh a s qu an d o ins t alar um a pilh a nova (t ip o d e pilh a C R 20 32).
•	 R e colo qu e s e mp re o p ara f us o no com an d o e cons ul t e os p e r ig os re la t i vos à pilh a n a s e c çã o d e a v is os .

D i s jun t o r a u t o m á tic o
•	 Para su a s e guran ça, a m á quin a e s t á e quip a d a com disjun tore s au tom á t icos qu e s ã o a cion a d os s e a m e s m a tomb ar o u s o b re a qu e c e r. S e e s t e s disjun tore s f ore m a cion a d os, d e s ligu e 

a m á quin a d a tom a d a e d e i xe - a ar re f e c e r. A n t e s d e vol t ar a lig ar a m á quin a, ve r i f iqu e e e limin e qu ais qu e r o bs t r u çõ e s e g aran t a qu e a m e s m a e s t á s o b re um a s up e r f ície f ir m e 
e ni ve la d a.

•	 N o m o d o d e a qu e cim e n to, o a p are lho d e s lig ará au tom a t icam e n t e a p ós 9 hora s d e u t iliza çã o con t ínu a. Para re iniciar a m á quin a, p r im a o b o t ã o L ig ar/d e s lig ar s t an dby no com an d o o u 
n a b a s e.

Co n e c ti v id a d e d a a p lic a ç ã o M y D y s o n™
•	 Para a a p lica çã o M y D y s on™ f un cion ar t e m d e t e r um a a lig a çã o d e I n t e r n e t a t i va.
•	 O s e u a p are lho p o d e s e r lig a d o a re d e s d e 2, 4 G H z o u 5 G H z, comp a t í ve is com os ro u t e r s m ais m o d e r nos . Ve r i f iqu e a comp a t ibilid a d e n a d o cum e n t a çã o d o s e u ro u t e r.
•	 A D y s on f ará to d os os e s f orços p ara g aran t ir qu e a nos s a t e cnolo gia é comp a t í ve l com os a t u ais sis t e m a s o p e ra t i vos; con t u d o, n ã o é p os sí ve l g aran t i- la. S e t i ve r algum a qu e s t ã o o u s e 

p re t e n d e cons ul t ar a comp a t ibilid a d e m ais re c e n t e, con t a c t e a L inh a d e A s sis t ê n cia d a D y s on.
•	 O s e u dis p osi t i vo m óve l t e m d e t e r s up or t e p ara t e cnolo gia s e m f ios B lu e to o t h® 4.0 ( B lu e to o t h d e b ai xo cons um o) p ara e s t a b e l e c e r um a lig a çã o com o a p are lho. Ve r i f iqu e a 

comp a t ibilid a d e n a s e s p e ci f ica çõ e s d o s e u dis p osi t i vo.
•	 O W i- F i e o B lu e to o t h e s t ã o lig a d os p or p re d e f iniçã o. Para lig ar o u d e s lig ar o W i- F i e o B lu e to o t h, m an t e nh a p re mid o o b o t ã o L ig ar/d e s lig ar s t an dby n a s u a m á quin a duran t e 

5 s e gun d os .

I N F O R M AÇ ÃO D E CO N F O R M I DA D E
•	 A D y s on Te chnolo g y L t d d e clara, p e lo p re s e n t e, qu e o e quip am e n to d e rá dio t ip o A M15 e s t á e m con f or mid a d e com a D ire t i va 2014/5 3/ U E .
•	 O t e x to comp l e to d a D e clara çã o d e Con f or mid a d e e s t á dis p oní ve l no s e guin t e e n d e re ço d e in t e r n e t:  

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m á x im o
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z e 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m á x im o
•	 S t an dby e m re d e: < 2 W

I n fo r m a ç ã o r e l a ti va à e limin a ç ã o d o p r o du t o
•	 O s p ro du tos D y s on s ã o f a b r ica d os com m a t e r iais re ciclá ve is d e al t a qu alid a d e. R e cicl e s e mp re qu e p os sí ve l.
•	 Elimin e o u re cicl e a b a t e r ia d e a cord o com a l e gis la çã o o u re gulam e n t a çã o lo cais .
•	 E s t e símb olo in dica qu e e s t e p ro du to n ã o d eve s e r e limin a d o com o u t ros re sídu os d om é s t icos . Para ev i t ar p os sí ve is d anos ambie n t ais o u p ara a s aú d e hum an a d ev id o à e limin a çã o 

d e s con t rola d a d e re sídu os, re cicl e o p ro du to d e f or m a re s p ons á ve l p ara p rom ove r a re u t iliza çã o s us t e n t á ve l d os re cur s os m a t e r iais . N o f in al d a v id a ú t il d e s t e a p are lho, e n t re gu e - o 
num c e n t ro d e re colh a R E E E ( R e sídu os d e Equip am e n tos El é t r icos e El e t rónicos) c e r t i f ica d o, com o o c e n t ro d e re colh a d e re sídu os d om é s t icos lo cal p ara re cicla g e m. Po d e o b t e r 
in f or m a çõ e s s o b re o c e n t ro d e re cicla g e m m ais p róx im o jun to d a s au tor id a d e s o u reve n d e d ore s lo cais .

•	 A b a t e r ia d eve s e r re t ira d a d o p ro du to an t e s ‘d a s u a e limin a çã o.



10 0

G a r a n tia limi t a d a d e 3 a n o s
O s t e r m os e con diçõ e s d a g aran t ia limi t a d a d e 3 anos d a D y s on e s t ã o in dica d os a b ai xo. O nom e e m ora d a d o f ia d or D y s on p ara o s e u p aís e s t ã o in dica d os num a o u t ra s e c çã o d o 
d o cum e n to - cons ul t e a t a b e la qu e e s p e ci f ica e s t e s d e t alh e s .

O qu e e s t á c o b e r t o
•	 A re p ara çã o o u s ubs t i t uiçã o d o s e u a p are lho d a D y s on (a o cr i t é r io d a D y s on) ca s o s e con f ir m e qu e a a var ia s e d eve a d e f e i tos nos m a t e r iais, no a ca b am e n to o u no f un cion am e n to no 

e s p a ço d e 3 anos a con t ar d a d a t a d e comp ra o u d e e n t re g a (ca s o algum a d a s p e ça s já n ã o s e e n con t re dis p oní ve l o u t e nh a sid o d e s con t inu a d a, a D y s on t ro cá - la - á p or um a p e ça d e 
s ubs t i t uiçã o f un cion al).

•	 S e e s t e a p are lho f or ve n did o f ora d a U E o u no R e ino U nid o, e s t a g aran t ia a p e n a s s e rá válid a s e o a p are lho f or ins t ala d o e u t iliza d o no p aís e m qu e f oi ve n did o.
•	 S e e s t e a p are lho f or ve n did o n a U E o u no R e ino U nid o, e s t a g aran t ia s ó s e rá válid a (i) s e a m á quin a f or u t iliza d a no p aís e m qu e f oi ve n did a o u (ii) s e a m á quin a f or u t iliza d a a Á us t r ia, 

n a B é lgica, n a D in am arca, n a F inlân dia, e m Fran ça, n a I r lan d a, n a I t ália, nos País e s B ai xos, n a N or u e g a, n a Polónia, e m E s p anh a, n a S u é cia, n a S uíça o u no R e ino U nid o e o m e s m o 
m o d e lo d e s t a m á quin a f or ve n did o com a m e s m a t e ns ã o nomin al no p aís re l evan t e.

O qu e n ã o e s t á c o b e r t o
A D y s on n ã o g aran t e a re p ara çã o o u s ubs t i t uiçã o d e um p ro du to e m qu e o d e f e i to s e ja re sul t a d o d e:
•	 D anos caus a d os p e la n ã o e xe cu çã o d a m anu t e n çã o re com e n d a d a d o a p are lho.
•	 D anos a cid e n t ais, a var ia s caus a d a s p or u t iliza çã o o u cuid a d os n e glig e n t e s, u t iliza çã o in d ev id a, n e glig ê n cia, u t iliza çã o o u m anus e am e n to imp r u d e n t e s d o a p are lho qu e n ã o e s t e jam 

e m con f or mid a d e com o M anu al d o u t iliza d or d a D y s on.
•	 U t iliza çã o d o p ro du to p ara f ins qu e n ã o s e jam o us o d om é s t ico.
•	 U t iliza çã o d e p e ça s n ã o m on t a d a s o u ins t ala d a s e m con f or mid a d e com a s ins t r u çõ e s d a D y s on.
•	 U t iliza çã o d e p e ça s e a c e s s ór ios qu e n ã o s e jam comp on e n t e s D y s on g e nuínos .
•	 I ns t ala çã o d e f e i t u os a (e xc e t u an d o no ca s o d e t e r sid o re aliza d a p e la D y s on).
•	 R e p ara çõ e s o u al t e ra çõ e s e xe cu t a d a s p or o u t ros al é m d a D y s on o u os s e us re p re s e n t an t e s au tor iza d os .
•	 O bs t r u çõ e s - Consul t e o s e u M anu al d e I ns t r u çõ e s d a D y s on p ara in f or m a çõ e s s o b re com o p ro curar e e limin ar o bs t r u çõ e s .
•	 D e s g a s t e nor m al (p or e xe mp lo, f usí ve l, e t c .).
•	 R e du çã o no t e mp o d e d e s carg a d a b a t e r ia d ev id o à v id a ú t il o u u t iliza çã o d a m e s m a (qu an d o a p licá ve l).
S e t i ve r dú v id a s qu an to à co b e r t ura d a s u a g aran t ia, con t a c t e a L inh a d e A s sis t ê n cia d a D y s on.

Re sum o d a c o b e r t ur a
•	 A g aran t ia e n t ra e m v ig or a p ar t ir d a d a t a d e comp ra (o u n a d a t a d e e n t re g a, ca s o e s t a s e ja p os t e r ior).
•	 Para f a ze r um a re clam a çã o a o a b r ig o d a g aran t ia d a D y s on, u t ilize a s in f or m a çõ e s d e con t a c to f or n e cid a s com os d a d os d o f or n e c e d or d a g aran t ia no ve r s o d e s t e d o cum e n to. 

D eve f or n e c e r p rova d e comp ra /e n t re g a (t an to a or igin al com o qu alqu e r s ubs e qu e n t e) an t e s qu e p os s a s e r e xe cu t a d o qu alqu e r t ra b alho no s e u a p are lho d a D y s on. S e m e s s a p rova, 
qu alqu e r t ra b alho e xe cu t a d o s e rá co b ra d o. G u ard e o s e u re cib o o u guia d e e n t re g a.

•	 To d os os t ra b alhos s e rã o e xe cu t a d os p e la D y s on o u p e los s e us re p re s e n t an t e s au tor iza d os .
•	 To d a s a s p e ça s s ubs t i t uíd a s p e la D y s on tor n ar-s e - ã o p ro p r ie d a d e d a m e s m a.
•	 A re p ara çã o o u s ubs t i t uiçã o d o s e u a p are lho D y s on, a o a b r ig o d a g aran t ia, n ã o alarg ará o p e r ío d o d a g aran t ia, a m e nos qu e t al s e ja re qu e r id o p e la l e i lo cal no p aís on d e 

f oi comp ra d o.
•	 A g aran t ia p ro p orcion a b e n e f ícios qu e s ã o a dicion ais e n ã o a f e t am os s e us dire i tos l e g ais (gra t ui tos) e n qu an to cons umid or (p or e xe mp lo, con t ra o ve n d e d or e m ca s o d e f al t a d e 

con f or mid a d e d os b e ns) e a p licar-s e - á qu e r t e nh a comp ra d o o s e u p ro du to dire t am e n t e à D y s on o u a t e rc e iros .

Pr o t e ç ã o d o s D a d o s Pe s s o a i s e d a Pr i va c id a d e
Te rá d e nos f or n e c e r in f or m a çõ e s d e con t a c to b á sica s qu an d o re gis t ar o s e u p ro du to D y s on o u a a p lica çã o M y D y s on™.
A o re gis t ar o s e u p ro du to D y s on:
•	 Te rá d e nos f or n e c e r in f or m a çõ e s d e con t a c to b á sica s p ara re gis t ar o s e u p ro du to e p e r mi t ir- nos co b r ir a su a g aran t ia.
A o re gis t ar-s e a t ra vé s d a aplica çã o M y D y s on™
•	 Te rá d e nos f or n e c e r in f or m a çõ e s d e con t a c to b á sica s p ara re gis t ar a a p lica çã o M y D y s on™; is to p e r mi t e - nos a s s o ciar com s e guran ça o s e u p ro du to à aplica çã o.
•	 Q u an d o s e re gis t ar, t e rá a o p or t unid a d e d e e s colh e r s e g os t ar ia d e re c e b e r comunica çõ e s d a nos s a p ar t e. S e o p t ar p or re c e b e r comunica çõ e s d a D y s on, e nv iar- lh e - e m os d e t alh e s d e 

of e r t a s e s p e ciais e no t ícia s d a s nos s a s inova çõ e s m ais re c e n t e s .
•	 N un ca ve n d e re m os a s s u a s in f or m a çõ e s a t e rc e iros e a p e n a s u t ilizare m os a s in f or m a çõ e s qu e p ar t ilh ar connos co, con f or m e d e f inid o p e la s nos s a s p olí t ica s d e p r i va cid a d e, qu e e s t ã o 

dis p oní ve is no nos s o we bsi t e: p r i va c y.d y s on.com

B lu e to o t h® e o s e u lo g ó t ip o s ã o m arca s com e rciais d a B lu e to o t h S I G, I n c . e qu alqu e r u t iliza çã o d e s t a s m arca s p e la D y s on é e f e t u a d a s o b lic e n ça.
A p p l e e o lo g ó t ip o d a A p p l e s ã o m arca s com e rciais d a A p p l e I n c ., re gis t a d a s nos E UA e no u t ros p aís e s . A p p S tore é um a m arca d e s e r v iço d a A p p l e I n c ., re gis t a d a nos E UA e no u t ros p aís e s .
G o o gl e P la y e o lo g ó t ip o d a G o o gl e P la y s ã o m arca s com e rciais d a G o o gl e I n c .
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Instrucțiuni importante
AVERTISMENT

ATÂT APARATUL, CÂT ȘI TELECOMANDA ACESTUIA CONȚIN MAGNEȚI
1.	 Este posibil ca stimulatoarele cardiace și defibrilatoarele să fie afectate de câmpuri magnetice 

puternice. Dacă dvs. sau cineva din gospodăria dvs. aveți un stimulator cardiac sau un 
defibrilator, evitați așezarea telecomenzii în buzunar sau în apropierea dispozitivului.

2.	 Cardurile de credit și mediile electronice de stocare pot fi de asemenea afectate de magneți și 
trebuie ferite de telecomandă și de par tea superioară a aparatului.

PENTRU A REDUCE RISCUL DE INCENDIU, ELECTROCUTARE SAU VĂTĂMARE CORPORALĂ:
3.	 Unele piese ale acestui aparat se pot încălzi foar te mult și pot cauza arsuri. Este necesară 

atenție deosebită acolo unde sunt prezenți copii și persoane vulnerabile.
4.	 Acest aparat poate fi utilizat de copiii începând de la 8 ani și de persoane cu capacități 

fizice, senzoriale sau mentale reduse sau de persoane fără experiență sau fără cunoștințele 
necesare, numai dacă sunt supravegheate sau instruite în ceea ce privește utilizarea aparatului 
în siguranță de către o persoană responsabilă și dacă înțeleg pericolele implicate. Nu 
lăsați copiii să se joace cu aparatul. Curățarea și întreținerea nu trebuie efectuate de către 
copii nesupravegheați.

5.	 Copiii cu vârsta cuprinsă între 3 și 8 ani pot porni și opri aparatul numai cu condiția ca aparatul 
să fie amplasat sau instalat în poziția normală de funcționare pentru care a fost proiectat și 
copiii să fie supravegheați sau instruiți în ceea ce privește utilizarea aparatului în siguranță și să 
înțeleagă pericolele implicate. Copiii cu vârsta cuprinsă între 3 și 8 ani nu trebuie să introducă în 
priză, să regleze și să curețe aparatul ori să efectueze întreținerea asigurată de utilizator.

6.	 Copiii mai mici de 3 ani nu trebuie lăsați să se apropie de aparat dacă nu sunt 
supravegheați continuu.

7.	 Acest aparat nu trebuie amplasat imediat sub priza de alimentare.
8.	 Nu utilizați acest aparat în imediata apropiere a unei băi, a unui duș ori a unei piscine.
9.	 Nu utilizați aparatul dacă acesta a fost scăpat sau dacă prezintă semne vizibile de deteriorare.
10.	 Utilizați întotdeauna aparatul pe o suprafață orizontală și stabilă.

RO
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11.	 Nu acoperiți aparatul pentru a evita supraîncălzirea acestuia.
12.	 În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie să fie reparat sau înlocuit 

de către producător, agentul său de ser vice sau o persoană cu o calificare similară, pentru a 
evita pericolele.

13.	 Nu utilizați în aer liber sau pe suprafețe umede și nu manevrați păr ți ale aparatului sau ale 
cablului cu mâinile umede.

14.	 Păstrați aparatul la distanță de lichide inflamabile, vapori, odorizante și uleiuri esențiale.
15.	 Conectați întotdeauna aparatul direct la o priză de perete. Nu utilizați niciodată un cablu 

prelungitor deoarece suprasarcina poate cauza supraîncălzirea și aprinderea cablului.
16.	 Nu utilizați aparatul dacă acesta a fost deteriorat sau scufundat în apă.
17.	 Feriți aparatul și cablul de suprafețe încălzite. Nu poziționați cablul sub mobilă sau aparate.
18.	 Nu introduceți obiecte în nicio deschidere, deoarece acest lucru poate provoca electrocutări sau 

incendii sau poate deteriora aparatul.
19.	 Transpor tați întotdeauna aparatul ținându-l de baza acestuia și nu de amplificatorul cu buclă.
20.	În cazul în care priza este prea largă pentru ștecher sau ștecherul se încălzește foar te mult, este 

posibil ca priza să trebuiască înlocuită. Apelați la un electrician calificat pentru înlocuirea prizei.
21.	 Nu utilizați acest aparat în spații mici, ocupate de persoane ce nu pot părăsi încăperea prin 

for țe proprii, dacă aceste persoane nu sunt supravegheate în permanență.
22.	 Pentru a reduce riscul de incendiu, mențineți materialele tex tile, perdelele sau alte materiale 

inflamabile la o distanță de cel puțin 1 metru de evacuarea aerului.
23.	Opriți alimentarea cu curent sau scoateți ștecherul din priză înainte de curățare sau 

mentenanță. Întotdeauna deconectați aparatul atunci când nu este în uz.
24.	 AVERTISMENT: pericol de arsuri chimice și de sufocare. Nu lăsați bateriile la îndemâna copiilor. 

Acest produs conține o baterie cu litiu rotundă. Dacă o baterie cu litiu rotundă nouă sau uzată 
este înghițită și pătrunde în organism, poate cauza arsuri interne severe și poate conduce la 
deces în doar 2 ore. Închideți întotdeauna bine compar timentul pentru baterii. În cazul în care 
compar timentul pentru baterii nu se închide bine, întrerupeți utilizarea produsului, scoateți 
bateriile și nu le lăsați la îndemâna copiilor. Dacă suspectați că bateriile au fost înghițite sau 
introduse în orice par te a corpului, solicitați asistență medicală imediată.
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25.	ATENȚIE: Pentru a evita un pericol din cauza resetării accidentale a întreruperii alimentării 
termice, acest aparat nu trebuie alimentat printr-un dispozitiv de comutare ex tern, cum ar fi un 
cronometru, sau conectat la un circuit care este pornit și oprit în mod regulat de către compania 
de utilități, sau conectat la orice priză în care alimentarea electrică este instabilă sau există 
posibilitatea de a fi oprită.

26.	 Nu folosiți aparatul la altitudini peste 3,0 0 0 metri.
CITIȚI ȘI PĂSTRAȚI ACESTE INSTRUCȚIUNI

Infor m a ț ii sup lim e nt ar e

T R A N S M I T E R E A CO M E N ZI LO R FĂ R Ă T E L E CO M A N DĂ
•	 A p ara t ul p o a t e f i con t rola t p r in in t e r m e diul a p lica ț ie i M y D y s on™.

M e n t e n a n ț a e c hip a m e n t ului
•	 Pe n t r u ca e chip am e n t ul s ă f un c ț ion eze o p t im, e s t e imp or t an t s ă - l cur ă ț a ț i în m o d re gula t ș i s ă ve r i f ica ț i b lo caje l e.

Cur ă ț a r e a a p a r a t ului
•	 D a c ă p e sup ra f a ț a a p ara t ului s e a cumul e a ză p ra f, ș t e rg e ț i- l d e p e amp li f ica tor ul cu b u cl ă, carca s e ș i al t e p ă r ț i num ai cu aju tor ul un e i câr p e cura t e ș i us ca t e.
•	 Ve r i f ica ț i s ă nu e x is t e b lo caje în or i f iciil e d e in t rare a a e r ului d e p e carca s ă ș i în mica d e s chid e re din in t e r ior ul amp li f ica tor ului cu b u cl ă.
•	 U t iliza ț i o p e r ie m o al e p e n t r u în d e p ă r t are a p ra f ului ș i a reziduur ilor.
•	 N u u t ilizaţi d e t e rg e nţi s au a g e nţi d e lus t r uire p e n t r u a cur ăţa a p ara t ul.

Î nlo c uir e a b a t e r iil o r

AT E N Ț I E
•	 Î n d e p ă r t a ț i ș ur ub ul comp ar t im e n t ului p e n t r u b a t e r ii al t e l e com e n zii. S l ă bi ț i b a za ș i t ra g e ț i p e n t r u a s co a t e b a t e r ia.
•	 N u ins t ala ț i b a t e r iil e inve r s ș i nu l e s cur t circui t a ț i.
•	 N u în c e rca ț i s ă d eza s amb la ț i s au s ă în c ă rca ț i b a t e r iil e. Fe r i ț i d e f o c .
•	 R e s p e c t a ț i ins t r u c ț iunil e p ro du c ă tor ilor b a t e r iilor la ins t alare a b a t e r iilor noi (t ip b a t e r ie C R 20 32).
•	 R e ins t ala ț i în to t d e aun a ș ur ub ul în t e l e com an d ă ș i cons ul t a ț i p e r icol e l e l e g a t e d e b a t e r ii în s e c ț iun e a d e a ve r t is m e n t e.

Î N T R E R U PĂTOA R E L E AU TO M AT E
•	 Pe n t r u siguran ț a d v s ., a p ara t ul d v s . e s t e p revă z u t cu în t re r up ă to are au tom a t e care sun t a c ț ion a t e au tom a t d a c ă a p ara t ul s e r ă s to ar n ă s au s e s up raîn c ă lze ș t e. Î n ca z ul în care 

în t re r up ă to are l e s un t a c ț ion a t e au tom a t, s co a t e ț i p ro dus ul din p r iză ș i l ă s a ț i- l s ă s e r ă c e a s c ă. Î n ain t e d e a re p or ni a p ara t ul, ve r i f ica ț i ș i e limin a ț i or ic e b lo caje ș i a sigura ț i-vă c ă a ț i 
a ș eza t a p ara t ul p e o sup ra f a ț ă s olid ă ș i p lan ă.

•	 Î n m o dul d e în c ă lzire, a p ara t ul s e va o p r i au tom a t dup ă 9 ore d e u t ilizare con t inu ă. Pe n t r u a re p or ni a p ara t ul, a p ă s a ț i b u tonul d e p or nire/o p r ire d e p e t e l e com an d ă.

Co n ex iun e a c u a p lic a ț ia M y D y s o n™
•	 E s t e n e c e s ar s ă a ve ț i o con e x iun e la in t e r n e t a c t i vă ș i un dis p ozi t i v cu a p lica ț ia a c t i va t ă p e n t r u ca a c e a s t a s ă f un c ț ion eze.
•	 A p ara t ul d v s . s e p o a t e con e c t a la re ț e l e d e 2, 4 G H z s au 5 G H z, d e care dis p un m ajor i t a t e a ro u t e re lor m o d e r n e. Ve r i f ica ț i comp a t ibili t a t e a cu aju tor ul d o cum e n t e lor care 

îns o ț e s c ro u t e r ul.
•	 D y s on d e p un e to a t e e f or t ur il e p e n t r u a a sigura comp a t ibili t a t e a t e hnolo gie i s al e cu sis t e m e l e d e o p e rare a c t u al e, d ar a c e a s t a nu e s t e g aran t a t ă. D a c ă a ve ț i în t re b ă r i s au d or i ț i s ă 

ve r i f ica ț i comp a t ibili t a t e a cu c e l e m ai re c e n t e sis t e m e, a p e la ț i L inia d e a sis t e n ț ă D y s on.
•	 Pe n t r u a p u t e a f i con e c t a t la a p ara t, t e l e f onul d v s . m o bil t re b uie s ă dis p un ă d e t e hnolo gie B lu e to o t h® 4.0 (t e hnolo gie B lu e to o t h® cu ni ve l s c ă z u t d e e n e rgie). Ve r i f ica ț i comp a t ibili t a t e a 

cu aju tor ul s p e ci f ica ț iilor dis p ozi t i v ului d v s .
•	 W i- F i ș i B lu e to o t h s un t a c t i va t e în m o d imp lici t. Pe n t r u a c t i vare a s au d eza c t i vare a con e x iunii W i- F i ș i B lu e to o t h, ț in e ț i a p ă s a t b u tonul Por nire/o p r ire M o d în a ș t e p t are d e p e a p ara t t imp 

d e 5 s e cun d e.
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I N F O R M AȚ I I P R I V I N D CO N F O R M I TAT E A
•	 P r in p reze n t a, D y s on Te chnolo g y L t d d e clar ă c ă e chip am e n t e l e ra dio d e t ip A M15 s un t în con f or mi t a t e cu D ire c t i va 2014/5 3/ U E .
•	 Te x t ul comp l e t p r i v in d D e clara ț ia d e Con f or mi t a t e e s t e dis p onibil la a dre s a d e in t e r n e t: w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a x .
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z ș i 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m a x .
•	 M o d în a ș t e p t are în re ț e a: < 2 W

I n fo r m a ț ii p r i v in d e limin a r e a
•	 P ro dus e l e D y s on s un t f a b r ica t e din m a t e r ial e re cicla bil e d e în al t ă cali t a t e. A s e re cicla a t un ci cân d e s t e p osibil.
•	 Elimin a ț i s au re cicla ț i b a t e r iil e în con f or mi t a t e cu nor m e l e ș i re gulam e n t e l e lo cal e.
•	 A c e s t m arcaj in dic ă f a p t ul c ă în ca dr ul U niunii Euro p e n e a c e s t p ro dus nu t re b uie e limin a t împ re un ă cu al t e d e ș e ur i m e n aje re. Pe n t r u a p reve ni p osibilul imp a c t n e g a t i v al e limin ă r ii 

n e con t rola t e a d e ș e ur ilor a s up ra m e diului s au s ă n ă t ă ț ii o am e nilor, re cicla ț i p ro dus ul în m o d re s p ons a bil a s t f e l în câ t s ă s p r ijini ț i re u t ilizare a dura bil ă a re s ur s e lor. Pe n t r u a re t ur n a 
dis p ozi t i v ul d v s . uza t, u t iliza ț i sis t e m e l e d e re t ur n are ș i d e col e c t are s au con t a c t a ț i com e rcian t ul d e la care a f os t a chizi ț ion a t p ro dus ul. A c e s t a p o a t e p re lu a p ro dus ul p e n t r u re ciclare 
sigur ă din p un c t d e ve d e re al m e diului.

•	 B a t e r ia t re b uie s co a s ă din p ro dus în ain t e d e e limin are a a c e s t uia.

G a r a n ț ie limi t a t ă d e d oi a ni
Î n con t inu are s e p rezin t ă t e r m e nii ș i con di ț iil e p e n t r u g aran ț ia limi t a t ă D y s on d e 2 ani. N um e l e ș i d e t aliil e a dre s e i g aran t ului D y s on p e n t r u ț ara d v s . s un t p reze n t a t e în al t ă p ar t e a a c e s t ui 
d o cum e n t – cons ul t a ț i t a b e lul care p rezin t ă re s p e c t i ve l e d e t alii. 

O b ie c t ul g a r a n ț iei
•	 R e p arare a s au înlo cuire a a p ara t ului d v s . D y s on (la al e g e re a D y s on) d a c ă s e d e s co p e r ă c ă a c e s t a p rezin t ă d e f e c t e d e m a t e r ial, m ano p e r ă s au f un c ț ion are în t r- un in t e r val d e 2 ani d e la 

a chizi ț ie s au li v rare (d a c ă or icare din t re pie s e nu m ai e s t e dis p onibil ă s au a f os t s co a s ă din p ro du c ț ie, D y s on o va înlo cui cu o pie s ă d e s chimb f un c ț ion al ă).
•	 Î n ca z ul în care a c e s t a p ara t e s t e com e rcializa t în a f ara U E, p reze n t a g aran ț ie va f i vala bil ă num ai d a c ă a p ara t ul e s t e u t iliza t în ț ara în care a f os t com e rcializa t.
•	 Î n ca z ul în care a c e s t a p ara t e s t e vân du t în U E s au în R e g a t ul U ni t, p reze n t a g aran ț ie va f i vala bil ă num ai (i) d a c ă a p ara t ul e s t e u t iliza t în ț ara în care a f os t vân du t s au (ii) d a c ă a p ara t ul 

e s t e u t iliza t în A us t r ia, B e lgia, D an e m arca, F inlan d a, Fran ț a, G e r m ania, I r lan d a, I t alia, Ță r il e d e J os, N or ve gia, Polonia, S p ania, S u e dia, El ve ț ia s au R e g a t ul U ni t ș i a c e la ș i m o d e l d e 
a p ara t e s t e vân du t p e n t r u a c e e a ș i t e nsiun e nomin al ă în ț ara re s p e c t i vă.

A s p e c t e c a r e nu f a c o b ie c t ul g a r a n ț iei
D y s on nu g aran t e a ză re p arare a s au înlo cuire a unui p ro dus a t un ci cân d d e f e c t e l e s un t cauza t e d e:
•	 D aun e s ur ve ni t e ca ur m are a n e e f e c t u ă r ii o p e ra ț iilor d e în t re ț in e re a a p ara t ului re com an d a t e.
•	 D aun e a c cid e n t al e, d e f e c ț iuni p rovo ca t e în ur m a u t iliză r ii s au în t re ț in e r ii n e glije n t e, u t ilizare in core c t ă, n e glije n ț ă, u t ilizare n e p re cau t ă s au m anip ulare a a p ara t ului f ă r ă a re s p e c t a 

m anu alul d e u t ilizare D y s on.
•	 U t ilizare a a p ara t ului p e n t r u or ic e al t s co p d e câ t u t ilizare a ca s nic ă o bi ș nui t ă.
•	 U t ilizare a d e pie s e n e a s amb la t e s au n e ins t ala t e în con f or mi t a t e cu ins t r u c ț iunil e D y s on.
•	 U t ilizare a d e pie s e ș i a c c e s or ii care nu s un t comp on e n t e au t e n t ic e D y s on.
•	 I ns t alare a d e f e c t u o a s ă (cu e xc e p ț ia ca z ur ilor în care ins t alare a a f os t re aliza t ă d e D y s on).
•	 R e p ara ț ii s au m o di f ic ă r i e f e c t u a t e d e al t e p ă r ț i d e câ t D y s on s au a g e n ț ii s ă i au tor iza ț i.
•	 B lo caje - Cons ul t a ț i m anu alul d e u t ilizare D y s on p e n t r u d e t alii d e s p re cum p u t e ț i d e pis t a ș i în d e p ă r t a b lo caje l e.
•	 Uz ur ă nor m al ă (d e e xe mp lu, siguran ț e e t c .).
•	 D e s c ă rcare a m ai ra pid ă a b a t e r ie i din cauza ve chimii s au uz ur ii b a t e r ie i (d a c ă e s t e ca z ul).
D a c ă a ve ț i dubii p r i v in d a s p e c t e l e care f a c o bie c t ul g aran ț ie i, lu a ț i l e g ă t ura cu D y s on.

Rez um a t ul a c o p e r ir ii g a r a n ț iei
•	 G aran ț ia in t r ă în v ig o are la d a t a a chizi ț ie i (s au d a t a li v r ă r ii d a c ă a c e a s t a e s t e ul t e r io ar ă a chizi ț ie i).
•	 Pe n t r u a d e p un e o c e re re în b a za g aran ț ie i D y s on, u t iliza ț i in f or m a ț iil e d e con t a c t f ur niza t e împ re un ă cu d e t aliil e g aran t ului p e ul t im a p a gin ă a a c e s t ui d o cum e n t. Tre b uie s a f ur niza ț i 

d ova d a li v r ă r ii/a chizi ț ie i (a t â t c e a ini ț ial ă, câ t ș i c e l e ul t e r io are, d a c ă e s t e ca z ul) în ain t e d e a s e p u t e a e f e c t u a o p e ra ț ii a s up ra a p ara t ului d v s . D y s on. F ă r ă a c e a s t ă d ova d ă, or ic e 
o p e ra ț iun e e f e c t u a t ă s e va t a xa. Pă s t ra ț i chi t an ț a s au a v iz ul d e e x p e di ț ie.

•	 To a t e o p e ra ț iil e vor f i e f e c t u a t e d e D y s on s au d e a g e n ț ii s ă i au tor iza ț i.
•	 P ie s e l e înlo cui t e d e D y s on vor d eve ni p ro p r ie t a t e a D y s on.
•	 R e p arare a s au înlo cuire a p ro dus ului d v s . D y s on a f la t în g aran ț ie nu va d e t e r min a e x t in d e re a p e r io a d e i d e g aran ț ie cu e xc e p ț ia ca z ului în care a c e s t lu cr u e s t e imp us d e l e gis la ț ia lo cal ă 

din ț ara d e cump ă rare.
•	 G aran ț ia of e r ă a van t aje s up lim e n t are ș i care nu vă a f e c t e a ză dre p t ur il e l e g al e (gra t ui t e) p e care l e d e ț in e ț i în cali t a t e d e cons um a tor (d e e xe mp lu, împ o t r i va vân ză tor ului în ca z d e 

n e con f or mi t a t e a b unur ilor) ș i s e va a p lica in di f e re n t d a c ă a ț i a chizi ț ion a t p ro dus ul dire c t d e la D y s on s au d e la un t e r ț.

I n fo r m a ț ii imp o r t a n t e c u p r i v ir e l a p r o t e c ț ia d a t e l o r
Va t re b ui s ă n e f ur niza ț i in f or m a ț ii d e con t a c t d e b a ză a t un ci cân d vă înre gis t ra ț i p ro dus ul în a p lica ț ia M y D y s on™
A t un ci cân d vă înre gis t ra ț i a p ara t ul D y s on:
•	 Va t re b ui s ă n e f ur niza ț i in f or m a ț ii d e con t a c t d e b a ză p e n t r u a vă înre gis t ra p ro dus ul ș i p e n t r u a n e p e r mi t e s ă s us ț in e m g aran ț ia dumn e a vo a s t r ă.
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A t un ci cân d vă înre gis t ra ț i p r in in t e r m e diul a p lica ț ie i M y D y s on™
•	 Va t re b ui s ă n e f ur niza ț i in f or m a ț ii d e con t a c t d e b a ză p e n t r u a înre gis t ra a p lica ț ia M y D y s on™; a c e s t lu cr u n e p e r mi t e s ă con e c t ă m a p ara t ul dumn e a vo a s t r ă la a p lica ț ie în con di ț ii 

d e siguran ț ă.
•	 Cân d vă înre gis t ra ț i, ve ț i a ve a o p or t uni t a t e a s ă al e g e ț i d a c ă d or i ț i s au nu s ă p r imi ț i comunic ă r i din p ar t e a no a s t r ă. D a c ă o p t a ț i p e n t r u p r imire a d e comunic ă r i d e la D y s on, vă vom 

t r imi t e d e t alii d e s p re of e r t e s p e cial e ș i no u t ă ț i p r i v in d ul t im e l e no a s t re inova ț ii. 
•	 N u vă vom v in d e nicio d a t ă in f or m a ț iil e c ă t re t e r ț i, iar in f or m a ț iil e p e care ni l e of e r i ț i vor f i u t iliza t e a s t f e l cum e s t e s t a bili t în p oli t icil e d e con f id e n ț iali t a t e care s un t dis p onibil e p e si t e - ul 

nos t r u we b: w w w.d y s on.com.ro/ in f or m a t ii/p r i va c y- p olic y.

M arca ve r b al ă ș i sigla B lu e to o t h® s un t m ă rci com e rcial e înre gis t ra t e al e B lu e to o t h S I G I n c ș i or ic e u t ilizare a a c e s tora s e e f e c t u e a ză s ub lic e n ț ă.
A p p l e ș i sigla A p p l e s un t m ă rci com e rcial e al e A p p l e I n c ., înre gis t ra t e în S t a t e l e U ni t e ș i în al t e ț ă r i. A p p S tore e s t e un o m arc ă d e s e r v iciu A p p l e I n c ., înre gis t ra t ă în S t a t e l e U ni t e ș i în al t e ț ă r i.
G o o gl e P la y ș i sigla G o o gl e P la y s un t m ă rci com e rcial e al e G o o gl e I n c .

SE

Viktiga instruktioner
VARNING

BÅDE APPARATEN OCH FJÄRRKONTROLLEN INNEHÅLLER MAGNETER.
1.	 Pacemakers och defibrillatorer kan påverkas av starka magnetiska fält. Om du eller någon i 

hushållet har en pacemaker eller defibrillator ska du undvika at t placera fjärrkontrollen i en 
ficka eller i närheten av enheten.

2.	 Kreditkor t och elek troniska lagringsmedia kan också påverkas av magneter och bör för varas 
på avstånd från fjärrkontrollen och den övre delen av apparaten.

MINSKA RISKEN FÖR BRAND, ELEKTRISKA STÖTAR OCH PERSONSKADOR:
3.	 Vissa delar av den här apparaten kan bli mycket varma och orsaka brännskador. Särskild 

försik tighet måste vidtas när barn och sårbara personer är när varande.
4.	 Denna apparat kan användas av barn från 8 års ålder och av personer med nedsat t f ysik, 

motorisk eller resoneringsförmåga, eller som saknar er farenhet och kunskap, endast om de 
fåt t handledning eller anvisningar av en ansvarig person om hur apparaten används på et t 
säker t sät t och förstår de risker som finns. Barn ska inte leka med apparaten. Rengöring och 
användarunderhåll ska inte ut föras av barn utan handledning.

5.	 Barn som f yllt 3 år och är yngre än 8 år ska endast slå på/stänga av apparaten under 
förutsät tning at t den har placerats eller installerats i dess avsedda normala drif tläge och de har 
fåt t tillsyn eller instruk tion om användning av apparaten på et t säker t sät t och förstå de faror 
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som är involverade. Barn mellan 3 och 8 år får inte koppla in, reglera eller rengöra apparaten 
eller ut föra användarunderhåll.

6.	 Barn under 3 år ska hållas bor ta från apparaten om de inte är under konstant uppsik t.
7.	 Denna apparat får inte placeras omedelbar t under et t väggut tag.
8.	 Använd inte den här apparaten i närheten av et t badkar, en dusch eller en bassäng.
9.	 Använd inte den här apparaten om den tappats eller visar t ydliga tecken på skada.
10.	 Använd alltid den här apparaten på en vågrät och stabil y ta.
11.	 Täck inte över apparaten för at t undvika överhet tning.
12.	 Om matarkabeln är skadad måste den by tas ut eller repareras av tillverkaren, dess 

ser viceagent eller på liknande sät t k valificerade personer, för at t undvika fara.
13.	 Använd inte apparaten utomhus eller på våta y tor och hantera inte någon del av apparaten 

eller kontak ten med våta händer.
14.	 Håll apparaten bor ta från brandfarliga vätskor, ångor, luf t fräschare och eteriska oljor.
15.	 Sät t alltid stickkontak ten direk t i väggut taget. Använd inte förlängningssladd ef tersom en 

överbelastning kan medföra at t elsladden överhet tas och fat tar eld.
16.	 Använd inte den här apparaten om den skadats eller blivit nedsänk t i vat ten.
17.	 Håll den här apparaten och kabeln bor ta från uppvärmda y tor. Placera inte kabeln under 

möbler eller vit varor.
18.	 Placera inte några föremål i några öppningar ef tersom det kan orsaka elek triska stötar, brand 

eller skada på apparaten.
19.	 Bär alltid den här apparaten i basen och inte via förstärkaren.
20.	Om stickkontak ten sit ter löst i väggut taget eller om stickkontak ten blir mycket het måste 

väggut taget kanske by tas ut. Hör med en behörig elek triker om by te av väggut taget.
21.	 Använd inte den här apparaten i små rum när de är ockuperade av personer som inte kan 

lämna rummet på egen hand, såvida de inte har konstant tillsyn.
22.	 För at t minska brandrisken, håll tex tilier, gardiner eller andra lät tantändliga material minst 

1 meter från luf tutloppet.
23.	Koppla bor t strömmen eller dra ur kontak ten före rengöring eller underhåll. Dra alltid ur 

kontak ten när apparaten inte används.
24.	 Risk för kemisk brännskada eller k vävning. För vara bat terierna oåtkomligt för barn. Den här 

produk ten innehåller et t litiumbaserat knappcellsbat teri. Om et t ny t t eller använt litiumbaserat 



107

knappcellsbat teri sväljs eller på annat sät t hamnar i kroppen kan det orsaka allvarliga invär tes 
brännskador och leda till döden inom en så kor t tid som 2 timmar. Se alltid till at t bat terifacket 
är ordentligt stängt. Sluta använda produk ten om bat terifacket inte kan stängas helt. Plocka ur 
bat terierna och för vara dem oåtkomligt för barn. Om du misstänker at t bat terier kan ha svalts 
eller på annat sät t hamnat i kroppen ska läkare omedelbar t uppsökas.

25.	VARNING! För at t undvika fara till följd av at t värmesäkringen av misstag återställts får denna 
apparat inte anslutas via en ex tern strömbr y tningsenhet, t.ex. en timer, vara ansluten till en 
strömkrets som elleverantören regelbundet slår på eller stänger av, eller vara ansluten till et t 
ut tag i vilket strömtillförseln är instabil eller of ta br y ts.

26.	 Använd inte på höjder över 3 0 0 0 meter.
LÄS OCH SPARA DESSA INSTRUKTIONER

Yt te r lig ar e infor m a tion

Ko n t r oll u t a n f jä r r ko n t r oll
•	 A p p ara t e n kan s t y ra s v ia din M y D y s on™- a p p.

U n d e r h åll a m a s k in e n
•	 För a t t all t id f å b ä s t a p re s t an d a f rån din m a s k in är d e t v ik t ig t f a t t re g e lb un d e t re n g öra d e n o ch kon t roll e ra om d e n är b lo cke ra d.

Re n g ö r in g a v din m a s k in
•	 O m d e t s amla s d amm p å y t an p å din m a s k in, tor ka a v d amm f rån s lin g f ör s t är kare n, s ve p nin g ar o ch an dra d e lar e n d a s t m e d e n re n, tor r t ra s a.
•	 L e t a e f t e r ig e ns ä t t nin g ar i lu f t in t a g s h ål e n p å hölje t o ch d e n lilla ö p p nin g e n inu t i s lin g f ör s t är kare n.
•	 A nvän d e n mjuk b or s t e f ör a t t a v lä g s n a d amm o ch lös s mu t s .
•	 A nvän d in t e re n g ör in g s - e ll e r p u t s m e d e l f ör a t t re n g öra m a s k in e n.

B a t t e r iby t e

VA R F Ö R S I K T I G !
•	 S k r u va los s b a t t e r i f a cke t p å f jär r kon t roll e n. L os s a un d e r sid an o ch dra f ör a t t f å u t b a t t e r ie t.
•	 S ä t t in t e i b a t t e r ie r n a b a k vän t o ch kor t s lu t d e m in t e.
•	 För s ö k in t e a t t p lo cka is är e ll e r la d d a b a t t e r ie r n a. H åll b or t a f rån e ld.
•	 Följ b a t t e r i t ill ve r kare ns anv is nin g ar v id is ä t t nin g a v nya b a t t e r ie r ( b a t t e r i t y p C R 20 32).
•	 S ä t t all t id t illb a ka s k r u ve n i f jär r kon t roll e n o ch s e b a t t e r i var nin g e n i var nin g s a v s ni t t e t.

Au to m a ti s k a v s t ä n gnin g
•	 För din s ä ke r h e t s s k ull är din m a s k in f ör s e d d m e d au tom a t is ka u t s k ur n a b r y t are s om f un g e rar om m a s k in e n t ip p ar öve r e ll e r öve r h e t t a s . O m s t römb r y t ar n a a k t i ve ra s, dra ur kon t a k t e n 

t ill din m a s k in o ch lå t d e n s valn a. I nn an du s t ar t ar om din m a s k in, kon t roll e ra o ch re ns a eve n t u e lla b lo cke r in g ar o ch s e t ill a t t din m a s k in s t år p å e n f a s t o ch p lan y t a.
•	 I up pvär mnin g s lä g e t s t än g s a p p ara t e n au tom a t is k t a v n är d e n använ t s i 9 t imm ar u t an a v b ro t t. S t ar t a om m a s k in e n g e nom a t t t r ycka p å PÅ /AV- k n a p p e n f ör vän t e lä g e t p å 

f jär r kon t roll e n e ll e r p å b a s e nh e t e n.

A n s lu t nin g m e d M y D y s o n™- a p p
•	 D u m å s t e h a e n a k t i v in t e r n e t up p ko p p lin g f ör a t t M y D y s on™- a p p e n s ka f un g e ra.
•	 D in m a s k in kan ans lu t a t ill an t in g e n 2, 4 G H z e ll e r 5 G H z n ä t ve r k s om ink lu d e rar d e f l e s t a m o d e r n a ro u t rar. L ä s om komp a t ibili t e t i din ro u t e r s d o k um e n t a t ion.
•	 D y s on s t rä var e f t e r a t t vår t e k nik s ka vara komp a t ib e l m e d a k t u e lla o p e ra t i v s y s t e m, m e n d e t kan in t e g aran t e ra s . R in g D y s ons hjälp linje om du h ar f rå g or e ll e r v ill kon t roll e ra d e n 

s e n a s t e komp a t ibili t e t e n.
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•	 D in m o bila e nh e t m å s t e h a s tö d f ör t rå dlös B lu e to o t h® 4.0 -t e k nik (t rå dlös B lu e to o t h® -t e k nik , lå g e f f e k t) f ör a t t up p rä t t a e n ans lu t nin g t ill a p p ara t e n. Kon t roll e ra din e nh e t s 
s p e ci f ika t ion an g å e n d e komp a t ibili t e t.

•	 W i- F i o ch B lu e to o t h är p å s om s t an d ard. För a t t s lå p å e ll e r a v W i- F i o ch B lu e to o t h, t r yck o ch h åll n e d S t an dby p å /a v- k n a p p e n p å din m a s k in i 5 s e k un d e r.

I N F O R M AT I O N O M ÖV E R E N S S TÄ M M E L S E
•	 H är m e d f ör s ä k rar D y s on Te chnolo g y L t d a t t ra dio u t r us t nin g e n a v t y p e n A M15 up p f y ll e r k ra ve n i dire k t i v 2014/5 3/ E U.
•	 D e n f ulls t än dig a t e x t e n t ill f ör s ä k ran om öve re ns s t ämm e ls e f inns p å f öljan d e in t e r n e t a dre s s: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 2 4 0 0 M H z–2 4 8 3, 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a x
•	 5 15 0 M H z– 5 35 0 M H z o ch 5 470 M H z– 5 725 M H z; 20 0 mW E I R P m a x
•	 N ä t ve r k s ans lu t e t s t an dby : < 2 W

I n fo r m a tio n o m a v f all s h a n t e r in g
•	 D y s on - p ro duk t e r t ill ve r ka s a v m a t e r ial s om i hö g gra d är å t e r v innin g s b ara. L ämn a d e n t ill å t e r v innin g om s å är m öjlig t.
•	 L ämn a b a t t e r ie t f ör å t e r v innin g i e nligh e t m e d lo kala f öre s k r i f t e r e ll e r b e s t ämm e ls e r.
•	 D e nn a m är k nin g in dike rar a t t d e nn a p ro duk t in t e s ka ka s s e ra s m e d ann a t hus h ålls a v f all. För a t t f ör hin dra eve n t u e lla s ka d or p å miljö e ll e r m ännis kor s h äls a f rån o kon t roll e ra d 

a v f alls h an t e r in g, b ör d e t å t e r v inn a s p å e t t ans var s f ull t s ä t t f ör a t t f rämja h ållb ar å t e ranvän dnin g a v m a t e r ial/rå varor. N är din m a s k in h ar n å t t s lu t e t a v sin li v s län g t ar du d e n t ill e n 
ins amlin g s anlä g gnin g f ör e l e k t r is ka o ch e l e k t ronis ka p ro duk t e r, s om din lo kala å t e r v innin g s c e n t ral. D in a lo kala my n digh e t e r e ll e r å t e r f ör s äljare kan up p l y s a dig om var d e n n är m a s t e 
å t e r v innin g s anlä g gnin g e n f inns .

•	 B a t t e r ie t s ka a v lä g s n a s f rån p ro duk t e n inn an p ro duk t e n ka s s e ra s .

2 å r s b e gr ä n s a d g a r a n ti
V illkore n f ör D y s ons 2- år ig a b e gräns a d e g aran t i an g e s n e d an. N amn o ch a dre s s up p gi f t e r f ör D y s on - b org e ns m ann e n f ör di t t lan d an g e s n å g on ann ans t ans i d e t t a d o k um e n t – s e t a b e ll e n 
m e d d e s s a up p gi f t e r.

G a r a n tin o m f a t t a r följa n d e
•	 R e p ara t ion e ll e r u t by t e (e f t e r D y s ons g o dkänn an d e) a v din D y s on - p ro duk t, om d e nn a b e f inns vara d e f e k t p å gr un d a v m a t e r ial -, t ill ve r k nin g s - e ll e r f unk t ions f e l inom 2 år f rån inkö ps - 

e ll e r l eve rans d a t um (om n å g on re s e r vd e l in t e är t illg än glig e ll e r in t e t ill ve r ka s län gre e r s ä t t e r D y s on d e nn a m e d e n f unk t ion e ll t lik värdig e r s ä t t nin g s d e l).
•	 O m m a s k in e n s äljs u t an f ör E U g äll e r d e nn a g aran t i e n d a s t om m a s k in e n använ d s i d e t lan d d är d e n s ål t s .
•	 O m d e nn a m a s k in s äljs inom E U g äll e r d e nn a g aran t i e n d a s t (i) om m a s k in e n använ d s i d e t lan d d är d e n s åld e s e ll e r (ii) om m a s k in e n använ d s i Ö s t e r r ike, B e lgie n, D anm ar k , 

F inlan d, Frank r ike, Ty s k lan d, I r lan d, I t alie n, N e d e r län d e r n a, N org e, Pol e n, S p anie n, S ve r ig e, S chwe iz e ll e r S tor b r i t annie n, o ch s amm a m o d e ll s om d e nn a m a s k in s äljs m e d s amm a 
s p ännin g s k la s s i d e t a k t u e lla lan d e t.

G a r a n tin o m f a t t a r in t e följa n d e
D y s on t ä cke r in t e re p ara t ion e ll e r by t e a v p ro duk t d är f e l e t är e t t re s ul t a t a v:
•	 S ka d a s om up ps t å t t t ill f öljd a v a t t d e t re komm e n d e ra d e a p p ara t un d e r h åll e t in t e h ar up p f y ll t s .
•	 O a v sik t lig s ka d a, f e l or s a ka d e a v vård s lös använ dnin g e ll e r vård, mis s b r uk , f ör s umm e ls e, vård s lös h an t e r in g e ll e r e n h an t e r in g a v m a s k in e n s om in t e är f öre nlig m e d 

D y s ons b r uk s anv is nin g.
•	 A nvän dnin g a v a p p ara t e n i an dra s y f t e n än nor m ala hus h ålls g örom ål.
•	 A nvän dnin g a v d e lar s om in t e m on t e ra t s e ll e r ins t all e ra t s i e nligh e t m e d ins t r uk t ion e r n a f rån D y s on.
•	 A nvän dnin g a v d e lar o ch t illb e hör s om in t e är D y s on - or igin ald e lar.
•	 Fe la k t ig ins t alla t ion (f ör u tom d å ins t alla t ion e n h ar u t f ör t s a v D y s on).
•	 R e p ara t ion e r e ll e r f örän dr in g ar s om u t f ör t s a v an dra än D y s on e ll e r d e s s auk tor is e ra d e omb u d.
•	 B lo cke r in g ar – S e din D y s on - b r uk s anv is nin g f ör d e t alje ra d in f or m a t ion om hur du l e t ar e f t e r o ch re ns ar b lo cke r in g ar.
•	 N or m al t s li t a g e (t.e x . s ä k r in g m.m.).
•	 Kor t are b a t t e r iur la d dnin g s t id p å gr un d a v b a t t e r ie t s åld e r e ll e r använ dnin g (i f öre komm an d e f all).
Kon t a k t a D y s ons hjälp linje om du är os ä ke r p å va d din g aran t i om f a t t ar.

S a m m a n f a t t nin g a v g a r a n tin
•	 G aran t in t rä d e r i k ra f t v id inkö ps d a t um e t (e ll e r l eve rans d a t um e t om d e t t a in f all e r s e n are).
•	 För a t t anm äla e t t äre n d e s om om f a t t a s a v D y s on - g aran t in använ d e r du kon t a k t in f or m a t ion e n s om m e d f ölje r g aran t e ns up p gi f t e r p å b a k sid an a v d e t t a d o k um e n t. D u m å s t e k unn a 

v is a up p k v i t to ( b å d e or igin al o ch e f t e r f öljan d e) p å kö p/ l eve rans inn an n å g o t ar b e t e kan u t f öra s p å din D y s on - p ro duk t. U t an k v i t to komm e r ar b e t e t a t t u t f öra s m o t e n kos t n a d. Kom 
ih å g a t t s p ara di t t inkö ps - e ll e r l eve rans k v i t to.

•	 A ll t ar b e t e komm e r a t t u t f öra s a v D y s on e ll e r d e s s auk tor is e ra d e omb u d.
•	 D e lar s om e r s ä t t s t ill f all e r D y s on.
•	 G aran t ire p ara t ion e ll e r - by t e a v din D y s on - p ro duk t komm e r in t e a t t öve r s k r id a g aran t ip e r io d e n om d e t t a in t e k rä v s e nlig t lo kal la g i inkö ps lan d e t.
•	 G aran t in g e r y t t e r lig are f ör m ån e r s om t illkomm e r o ch in t e p å ve r kar din a la g s t a d g a d e ( kos t n a d s f r ia) rä t t igh e t e r s om kons um e n t (t.e x . m o t s äljare n i f all a v icke - e f t e r l ev n a d f ör 

varor n a), o ch komm e r a t t g älla o a v s e t t om du kö p t din p ro duk t dire k t f rån D y s on e ll e r f rån e n t re dje p ar t.
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V ik tig in fo r m a tio n o m d a t a s k yd d
D u b e höve r g e os s gr un dlä g g an d e kon t a k t up p gi f t e r n är du re gis t re rar din D y s on - p ro duk t e ll e r M y D y s on™- a p p e n.
V id re gis t re r in g a v din D y s on - p ro duk t:
•	 D u b e höve r g e os s gr un dlä g g an d e kon t a k t up p gi f t e r f ör a t t re gis t re ra din p ro duk t o ch f ör a t t g e os s m öjligh e t a t t hjälp a dig g e nom g aran t in.
V id re gis t re r in g v ia M y D y s on™:
•	 D u b e höve r g e os s gr un dlä g g an d e kon t a k t up p gi f t e r f ör a t t re gis t re ra M y D y s on™. D e t g e r os s m öjligh e t a t t p å e t t s ä ke r t s ä t t ko p p la din p ro duk t t ill di t t e xe mp lar a v a p p e n.
•	 N är du re gis t re rar dig komm e r du a t t h a m öjligh e t a t t välja om du v ill e ll e r in t e v ill h a m e d d e lan d e n f rån os s i f ram t id e n. O m du re gis t re rar dig f ör a t t f å m e d d e lan d e n f rån D y s on 

komm e r v i a t t s k icka in f or m a t ion om s p e cial e r bju d an d e n o ch våra s e n a s t e innova t ion e r.
•	 V i s älje r aldr ig din a up p gi f t e r t ill t re dje p ar t o ch använ d e r b ara in f or m a t ion s om du g e r os s i e nligh e t m e d våra in t e gr i t e t s p olic y e r, v ilka f inns a t t lä s a p å vår we b b p la t s  

p r i va c y.d y s on.com

B lu e to o t h®-var um är ke t o ch - lo g o t y p e r n a är re gis t re ra d e var um är ke n s om ä g s  
a v B lu e to o t h S I G, I n c . o ch D y s ons använ dnin g a v s å d an a m är ke n s ke r all t id p å lic e ns .
A p p l e o ch A p p l e - lo g o t y p e n är var um är ke n s om t illhör A p p l e I n c, re gis t re ra d e i U S A o ch i an dra län d e r. A p p S tore är e t t t jäns t e m är ke s om t illhör A p p l e I n c, re gis t re ra t i U S A o ch i an dra län d e r.
G o o gl e P la y o ch G o o gl e P la y- lo g o t y p e n är var um är ke n s om t illhör G o o gl e I n c .

SK

DÔLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
VAROVANIE

SPOTREBIČ AJ DIAĽKOVÝ OVLÁDAČ OBSAHUJÚ MAGNETY.
1.	 Silné magnetické polia môžu ovply vniť činnosť kardiostimulátorov a defibrilátorov. V prípade, že 

v y alebo niek to vo vašej domácnosti máte kardiostimulátor alebo defibrilátor, nenoste diaľkov ý 
ovládač vo vrecku a nezdr žujte sa dlhší čas v blízkosti spotrebiča.

2.	 Magnet y môžu nepriaznivo vplý vať aj na elek tronické pamäťové médiá a kreditné kar t y a mali 
by sa uchovávať mimo dosahu diaľkového ovládača a hornej časti spotrebiča.

ZNÍŽENIE RIZIKA VZNIKU POŽIARU, ZÁSAHU ELEKTRICKÝM PRÚDOM ALEBO ÚRAZU:
3.	 Niek toré súčasti tohto spotrebiča sa môžu veľmi zahriať a spôsobiť tak popáleniny. V 

prípade, že sa v blízkosti spotrebiča nachádzajú deti a zraniteľné osoby, je potrebné dávať 
mimoriadny pozor.

4.	 Spotrebič smú používať deti staršie ako 8 rokov a osoby so zníženými f y zick ými alebo 
rozumov ými schopnosťami resp. obmedzenou schopnosťou vnímania alebo nedostatkom 
skúseností a znalostí iba pod dozorom alebo podľa pok ynov o bezpečnom používaní 
spotrebiča zo strany zodpovednej osoby. Tieto osoby tiež musia porozumieť všetk ým rizikám. 
Deti sa so spotrebičom nesmú hrať. Deti bez dozoru nesmú v ykonávať čistenie a používateľskú 
údr žbu spotrebiča.
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5.	 Deti od 3 do 8 rokov smú spotrebič zapínať/v ypínať len v prípade, ak je umiestený alebo 
inštalovaný v zamýšľanej bežnej prevádzkovej polohe. Súčasne im musí by ť zabezpečený 
dohľad alebo posk y tnuté pok yny o bezpečnom používaní spotrebiča. Deti tiež musia 
porozumieť všetk ým rizikám. Deti od 3 do 8 rokov nesmú spotrebič zapájať do siete, ovládať, 
čistiť ani v ykonávať jeho údr žbu.

6.	 Deťom do 3 rokov nesmie by ť k spotrebiču umožnený prístup, pokiaľ nie je zabezpečený 
tr valý dohľad.

7.	 Tento spotrebič sa nesmie umiestniť bezprostredne pred elek trickú zásuvku.
8.	 Tento spotrebič nepoužívajte v bezprostrednej blízkosti vane, sprchy alebo bazéna.
9.	 Spotrebič nepoužívajte, ak vám spadol alebo v ykazuje viditeľné známk y poškodenia.
10.	 Tento spotrebič postav te a používajte v ždy na vodorovnom a stabilnom povrchu.
11.	 Aby sa predišlo prehriatiu, spotrebič nezakr ý vajte.
12.	 Poškodený napájací kábel musí v ymeniť alebo opraviť v ýrobca, pracovník jeho ser visného 

strediska alebo osoby s podobnou k valifikáciou. Tým sa zabráni prípadnému nebezpečenst vu.
13.	 Nepoužívajte vo vonkajšom prostredí ani na vlhk ých povrchoch. S mokr ými rukami 

nemanipulujte žiadnou časťou spotrebiča ani so zástrčkou.
14.	 Chráňte spotrebič pred horľav ými tekutinami, ich parami, osviežovačmi vzduchu a 

éterick ými olejmi.
15.	 Spotrebič v ždy pripájajte priamo do nástennej zásuvk y. Nepoužívajte ho spolu s predlžovačkou, 

pretože preťaženie predlžovacieho kábla môže spôsobiť prehriatie a vznietenie kábla.
16.	 Spotrebič nepoužívajte, ak došlo k jeho poškodeniu alebo ponoreniu do vody.
17.	 Tento spotrebič a kábel udr žiavajte mimo dosahu zahrievaných povrchov. Kábel neveďte popod 

náby tok ani iné spotrebiče.
18.	 Do žiadnych ot vorov nevkladajte žiadne predmet y, pretože to môže spôsobiť zásah elek trick ým 

prúdom, vznik požiaru alebo poškodenie spotrebiča.
19.	 Spotrebič v ždy prenášajte za základňu, nie za ventilačný prstenec.
20.	V prípade, že je medzi zásuvkou a zástrčkou badať istú vôľu alebo je zástrčka horúca, 

možno bude potrebné v ymeniť elek trickú zásuvku. O v ýmenu zásuvk y požiadajte 
k valifikovaného elek trikára.

21.	 Tento spotrebič nepoužívajte v malých miestnostiach, ak sa v nich nachádzajú osoby, k toré 
nemôžu opustiť miestnosť samy, pokiaľ nie je zabezpečený stály dohľad.
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22.	 Aby ste znížili riziko požiaru, udr žiavajte tex tílie, záclony alebo iný horľav ý materiál vo 
vzdialenosti najmenej 1 meter od v ýstupu vzduchu.

23.	Pred čistením alebo inou údr žbou odpojte napájanie, prípadne zariadenie odpojte zo zástrčk y. 
Keď spotrebič nepoužívate, v ždy ho odpojte zo zástrčk y.

24.	 VAROVANIE: Nebezpečenst vo chemick ých popálenín a udusenia. Batérie uchovávajte mimo 
dosahu detí. Tento spotrebič obsahuje lítiovú gombíkovú batériu. V prípade požitia novej alebo 
používanej lítiovej gombíkovej batérie alebo jej prieniku do tela sa môžu objaviť vážne vnútorné 
popáleniny, k toré môžu už do 2 hodín viesť k úmr tiu. Batériov ý priestor v ždy úplne uzavrite. 
Ak sa batériov ý priestor nedá úplne uzavrieť, prestaňte spotrebič používať, v yber te batériu 
a uskladnite ju mimo dosahu detí. V prípade podozrenia, že dieťa batériu prehltlo alebo si ju 
strčilo do k torejkoľvek časti tela, okamžite v yhľadajte lekársku pomoc.

25.	UPOZORNENIE: Aby sa zabránilo nebezpečenst vu spôsobenému neúmyselným resetovaním 
tepelnej poistk y, tento spotrebič sa nesmie napájať cez ex terné spínacie zariadenie, napríklad 
časovač, ani sa nesmie pripájať k obvodu, k tor ý prevádzkovateľ elek trickej siete pravidelne 
zapína a v ypína, ani sa nesmie zapájať do žiadnej zásuvk y, kde je zdroj elek trickej energie 
nestabilný alebo sa pravdepodobne v ypne.

26.	 Nepoužívajte v nadmorsk ých v ýškach nad 3 0 0 0 metrov.
TIETO POKYNY SI PREČÍTAJTE A USCHOVAJTE

Ďal š ie infor m á c ie

OV L Á DA N I E B E Z D I A Ľ KOV É H O OV L Á DAČ A
•	 Te n to s p o t re bi č je m ož n é ov lá d a ť p ros t re dníc t vom a p liká cie M y D y s on™.

Ú dr ž b a s p o t r e b i č a
•	 A by s p o t re bi č v y ka zoval v žd y o p t im álny v ý kon, je d ôl e ž i t é ho p ra v id e ln e č is t i ť a kon t rolova ť, č i nie je up ch a t ý.

Či s t e nie s p o t r e b i č a
•	 A k s a n a p ov rchu s p o t re bi č a n ahrom a dí p ra ch, u t r i t e ho z ve n t ila č n é ho p r s t e n ca, k r y tov a iných s ú č a s t í l e n p om o co u č is t e j a s u ch e j h an dr i č k y.
•	 S kon t roluj t e p r íp a dn é up ch a t ie o t vorov n a p r í vo d v zdu chu n a k r y t e a úz k u š t r binu p o o bvo d e ve n t ila č n é ho pr s t e n ca.
•	 N e č is to t y a p ra ch o d s t rá ň t e p om o co u je mn e j ke f k y.
•	 N a č is t e nie s p o t re bi č a n e p o u ž í vaj t e č is t ia c e p ros t r ie dk y ani l e š t idlá.

V ý m e n a b a t é r ie

U P OZO R N E N I E
•	 O d s k r u t k uj t e s k r u t k u k r y t k y b a t é r iové ho p r ie s tor u dia ľ kové ho ov lá d a č a. U vo ľni t e zá k la d ň u a p o t iahnu t ím v y b e r t e b a t é r iu.
•	 B a t é r iu n ev k la d aj t e o p a č n e, ani ju n e s k ra t uj t e.
•	 B a t é r iu s a n e p o k ú š aj t e n a bí ja ť ani rozo b e ra ť. N e k laďt e ju d o oh ň a.
•	 P r i v k la d aní nove j b a t é r ie s a r iaďt e p o k y nmi v ý ro b cu b a t é r ie ( b a t é r ia t y p u C R 20 32).
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•	 S k r u t k u k r y t k y b a t é r iové ho p r ie s tor u dia ľ kové ho ov lá d a č a v žd y n a s k r u t k uj t e s p ä ť a p re č í t aj t e si o n e b ez p e č e ns t ve sú v isia com s b a t é r io u v č a s t i s varovaniami.

AU TO M AT I C K É V Y P N U T I E
•	 P re va š u b ez p e č nos ť je t e n to s p o t re bi č v y b a ve ný au tom a t ick ý mi p ois t kami, k toré s a a k t i v ujú v p r íp a d e p rev rá t e nia al e b o p re hr ia t ia s p o t re bi č a. A k s a p ois t k y a k t i v ujú, o dp oj t e s p o t re bi č 

o d e l e k t r icke j sie t e a n e ch aj t e ho v ychla dnú ť. P re d o p ä tov ný m s p us t e ním s p o t re bi č a s kon t roluj t e a v y č is t i t e a ké ko ľ ve k up ch a t ia. Zárove ň s a uis t i t e, ž e je s p o t re bi č umie s t e ný n a p ev nom 
rov nom p ov rchu.

•	 V re ž im e ohr ieva č a s a s p o t re bi č au tom a t ick y v y p n e p o 9 ho din á ch n e p re t r ž i t e j p revá d z k y. S p o t re bi č o p ä ť za p ni t e s t la č e ním t la č idla za p nu t ia /v y p nu t ia p oho tovos t n é ho re ž imu n a 
dia ľ kovom ov lá d a č i al e b o p r iam o n a zá k la dni.

Ko n e k ti v i t a a p liká c ie M y D y s o n™
•	 A by a p liká cia M y D y s on™ f un g ovala, musí t e m a ť a k t í v n e in t e r n e tové p r ip oje nie a m o biln é zar ia d e nie s p o dp oro u a p liká cie.
•	 S p o t re bi č s a d o ká ž e p r ip oji ť k W i F i sie ťam 2, 4 G H z al e b o 5 G H z, k toré p o dp or uje vä č š in a m o d e r ných s m e rova č ov. I n f or m á cie o komp a t ibili t e vá š ho s m e rova č a n ájd e t e v 

je ho d o k um e n t á cii.
•	 S p olo č nos ť D y s on s a s n a ž í za b ez p e č i ť, a by b ola n a š a t e chnoló gia komp a t ibiln á s a k t u álny mi o p e ra č ný mi s y s t é m ami, č o v š a k n e musí by ť zar u č e n é. V p r íp a d e o t á zo k al e b o ž ia d os t i o 

kon t rolu n ajnov š e j komp a t ibili t y kon t a k t uj t e zá ka zníck u link u s p olo č nos t i D y s on.
•	 Va š e m o biln é zar ia d e nie musí dis p onova ť p o dp oro u b ezdrô tove j t e chnoló gie B lu e to o t h® 4.0 ( B lu e to o t h L ow En e rg y), in a k n e b u d e m ož n é v y t vor i ť p r ip oje nie k zar ia d e niu. V 

š p e ci f iká ciá ch m o biln é ho zar ia d e nia s kon t roluj t e je ho komp a t ibili t u.
•	 Rozhrania W i- F i a B lu e to o t h s ú p re d vol e n e za p nu t é. A k ch c e t e za p nú ť al e b o v y p nú ť rozhranie W i- F i a B lu e to o t h, s t la č t e a 5 s e k ún d p o dr ž t e s t la č e n é t la č idlo za p nu t ia /v y p nu t ia 

p oho tovos t n é ho re ž imu n a s p o t re bi č i.

I n fo r m á c ie o zh o d e
•	 S p olo č nos ť D y s on Te chnolo g y L t d t ý m to v y hla s uje, ž e rá diové zar ia d e nia t y p u A M15 s ú v s úla d e s o s m e r nico u 2014/5 3/ E Ú.
•	 Ú p ln é zn e nie v y hlá s e nia o zho d e je k dis p ozícii n a t e j to in t e r n e tove j a dre s e: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 2 4 0 0 M H z – 2 4 8 3, 5 M H z; m a x . 10 0 mW E I R P
•	 5 15 0 M H z – 5 35 0 M H z a 5 470 M H z – 5 725 M H z; m a x . 20 0 mW E I R P
•	 S ie ťov ý p oho tovos t ný re ž im: < 2 W

I n fo r m á c ie o lik v id á c ii
•	 El e k t ros p o t re bi č e s p olo č nos t i D y s on s ú v y ro b e n é z ve ľmi d o b re re c y k lova t e ľných m a t e r iálov. Po s kon č e ní ich ž i vo t nos t i ich n e ch aj t e re c y k lova ť, a k je to m ož n é.
•	 B a t é r iu lik v iduj t e al e b o re c y k luj t e v súla d e s mie s t ny mi p re dpis mi a n ar ia d e niami.
•	 To to ozn a č e nie zn am e n á zá ka z lik v id á cie toh to e l e k t ros p o t re bi č a s b e ž ný m komun álny m o dp a d om p la t ný v c e l e j E Ú. A by s a za b ránilo m ož n é mu p o š ko d e niu ž i vo t n é ho p ros t re dia 

al e b o ľu d s ké ho zdra v ia n e kon t rolovano u lik v id á cio u o dp a du, re c y k luj t e ho zo dp ove dn e a p o dp or t e o p ä tov n é v y u ž i t ie m a t e r iálnych zdrojov. N a v rá t e nie p o u ž í van é ho e l e k t ros p o t re bi č a 
v y u ž i t e sie ť z b e r ných s t re dís k al e b o kon t a k t uj t e p re d ajcu, u k toré ho s t e e l e k t ros p o t re bi č za k úpili. Za b ez p e č í t e t a k e nv ironm e n t áln e b ez p e č nú re c y k lá ciu e l e k t ros p o t re bi č a.

•	 P re d lik v id á cio u e l e k t ros p o t re bi č a s a z n e ho musí v y b ra ť b a t é r ia.

L imi t ova n á d vojr o č n á zá r uka
Zmlu v n é p o dmie nk y 2- ro č n e j limi tovan e j zár uk y s p olo č nos t i D y s on s ú u ve d e n é ni ž š ie. Ú d aje o m e n e a a dre s e p os k y tova t e ľa zár uk y s p olo č nos t i D y s on p re va š u k rajinu sú u ve d e n é n a inom 
mie s t e v tom to d o k um e n t e – p ozr i t e si t a b u ľ k u, v k tore j s ú u ve d e n é t ie to ú d aje.

N a č o s a zá r uka v z ťa huje
•	 O p ra va al e b o v ý m e n a s p o t re bi č a D y s on (n a zá k la d e rozho dnu t ia s p olo č nos t i D y s on), a k s a zis t í p or u ch a z d ôvo du chy b ných m a t e r iálov, v ý ro b ných p os t up ov al e b o f un g ovania v rám ci 

2 ro kov o d o d ň a n á k up u al e b o d o d ania s p o t re bi č a (v p r íp a d e, ž e nie k torá zo s ú č a s t í u ž n e b u d e d os t up n á al e b o s a n e b u d e v y rá b a ť, D y s on t e n to die l n ahra dí f unkč no u n áhra dno u 
s ú č ia s t ko u).

•	 A k b ol t e n to s p o t re bi č za k úp e ný v k rajin e mim o E U, t á to zár uka p la t í ib a v k rajin e, kd e b ol za k úp e ný.
•	 A k b ol t e n to s p o t re bi č za k úp e ný v E U al e b o vo Ve ľ ke j B r i t ánii, p la t í t a to zár uka ib a, (i) v k rajin e, v k tore j b ol za k úp e ný, al e b o (ii) v R a k ús k u, B e lgick u, D áns k u, Fíns k u, Fran cúz k u, 

N e m e ck u, Ír s k u, Talians k u, H olan d s k u, N ór s k u, Po ľs k u, Š p anie ls k u, Švé d s k u, Švaj č iar s k u al e b o vo Ve ľ ke j B r i t ánii a v p r ís lu š n e j k rajin e s a p re d á va rov n a k ý m o d e l a ko t e n to s p o t re bi č s 
rov n a k ý m m e nov i t ý m n a p ä t ím.

N A ČO S A Z Á R U K A N E V Z ŤA H UJ E
S p olo č nos ť D y s on n e p os k y t uje zár uk u n a o p ra v u ani v ý m e nu zar ia d e nia, n a k torom v znik la p or u ch a v d ôs l e dk u:
•	 Po š ko d e nia s p ôs o b e n é ho zan e db aním o dp or ú č an e j ú dr ž by zar ia d e nia.
•	 N áho dn é ho p o š ko d e nia, chý b s p ôs o b e ných n e db al ý m p o u ž í vaním al e b o ú dr ž b o u, n e s p rá v ny m p o u ž í vaním, n e db alos ťo u, n e o p a t r ný m p o u ž í vaním al e b o n ará b aním s o zar ia d e ním 

t a k ý m s p ôs o b om, k tor ý nie je v s úla d e s n á vo d om n a p o u ž i t ie zar ia d e nia D y s on.
•	 Po u ž i t ia s p o t re bi č a n a č o ko ľ ve k in é n e ž b e ž n é ú č e l y v d om á cnos t i.
•	 Po u ž i t ia die lov, k toré nie s ú zm on tovan é al e b o in š t alovan é v s úla d e s p o k y nmi s p olo č nos t i D y s on.
•	 Po u ž i t ia die lov al e b o p r ís lu š e ns t va, k toré nie sú or igin álny mi die lmi s p olo č nos t i D y s on.
•	 N e s p rá v n e j m on t á ž e (o k re m m on t á ž e v y kon an e j s p olo č nos ťo u D y s on).
•	 O p rá v al e b o úp ra v v y kon aných iný mi os o b ami, a ko sú o p rá v n e ní zá s t up cov ia s p olo č nos t i D y s on.
•	 U p ch a t ia – p o dro b nos t i o v y hľa d aní a č is t e ní up ch a t í n ájd e t e v p revá d z kove j p r ír u č ke k s p o t re bi č u D y s on.
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•	 B e ž n é ho o p o t re b e nia (n a p r. p ois t k y a p o d.)
•	 Zní ž e nie ka p a ci t y b a t é r ie z d ôvo du je j ve k u al e b o  

o p o t re b ovania (a k p r ich á d za v ú vahu).
V p r íp a d e n e ja s nos t í t ý kajú cich s a roz s ahu zár uk y kon t a k t uj t e zá ka zníck u link u s p olo č nos t i D y s on.

Zhr nu tie r oz s a hu zá r uk y
•	 Zár uka n a d o b ú d a p la t nos ť v d e ň za k úp e nia (al e b o v d e ň d o d ania, a k je n e s kor š í a ko d á t um za k úp e nia).
•	 A k p o t re b uje t e zár u č nú o p ra v u zar ia d e nia s p olo č nos t i D y s on, kon t a k t uj t e p os k y tova t e ľa zár uk y s p olo č nos t i D y s on u ve d e n é ho n a  

za dn e j s t ran e toh to d o k um e n t u. P re d za č a t ím zár u č n e j o p ra v y zar ia d e nia s p olo č nos t i D y s on je nu t n é p re dlož i ť or igin ál p re d ajn é ho d o k la du. B ez p re dlož e nia toh to d o k la du b u d e 
o p ra va ú č tovan á a ko mim ozár u č n á. P re to si p re d ajný d o k la d s t aros t li vo us chovaj t e.

•	 V š e t k y zá s ahy s mú by ť v y kon á van é ib a au tor izovaný m s e r v is ný m s t re dis kom s p olo č nos t i D y s on.
•	 V š e t k y sú č a s t i v y m e n e n é s p olo č nos ťo u D y s on v rám ci zár u č n e j o p ra v y s a s t á vajú v la s t níc t vom s p olo č nos t i D y s on.
•	 O p ra va al e b o v ý m e n a zar ia d e nia D y s on p re dl ž uje zár u č nú l e ho t u o d o b u, p o k tor ú b olo zar ia d e nie v zár u č n e j o p ra ve.
•	 Zár uka p os k y t uje v ý ho d y, k toré d o pĺň ajú a n e ov p l y v ň ujú va š e zá konn é ( b ez p la t n é) p rá va s p o t re bi t e ľa (n a p r. vo č i p re d ajcov i v p r íp a d e n e s úla du tovar u) a b u d e p la t i ť b ez ohľa du n a to, 

č i s t e zar ia d e nie za k úpili p r iam o o d s p olo č nos t i D y s on al e b o o d au tor izovan é ho p re d ajcu.

D ôl e ž i t é in fo r m á c ie o za b ezp e č e ní ú d a jov
P r i re gis t rá cii s vojho zar ia d e nia D y s on al e b o a p liká cie M y D y s on™ b u d e p o t re b n é, a by s t e n ám p os k y t li s voje zá k la dn é kon t a k t n é ú d aje.
R e gis t rá cia zar ia d e nia D y s on:
•	 N a ú č e l y re gis t rá cie zar ia d e nia a um ož n e nia p os k y tovania p o dp or y t ý kajú c e j s a zár uk y b u d e p o t re b n é, a by s t e n ám p os k y t li s voje zá k la dn é kon t a k t n é ú d aje.
R e gis t rá cia c ez a p liká ciu M y D y s on™:
•	 P r i re gis t rá cii a p liká cie M y D y s on™ b u d e p o t re b n é, a by s t e n ám p os k y t li s voje zá k la dn é kon t a k t n é ú d aje. U m ož ní n ám to b ez p e č n e p re p oji ť zar ia d e nie s in š t an cio u a p liká cie.
•	 Po č a s re gis t rá cie b u d e t e m a ť m ož nos ť rozho dnú ť s a, č i si ž e lá t e o d n á s d os t á va ť ozn ám e nia. V p r íp a d e, ž e s a p r ihlá si t e n a o db e r ozn ám e ní o d s p olo č nos t i D y s on, b u d e m e vám 

p osie la ť p o dro b n é in f or m á cie o š p e ciálnych p onuká ch a nov inká ch t ý kajú cich s a n a š ich p os l e dných inová cií.
•	 Va š e ú d aje nikd y n e p re d ám e t re t ím s t ran ám a in f or m á cie, k toré s n ami zdie ľa t e, b u d e m e p o u ž í va ť ib a v s úla d e s n a š imi zá s a d ami o chrany os o b ných ú d ajov, k toré n ájd e t e n a n a š e j 

we b ove j s t ránke p r i va c y.d y s on.com.

Zn a č ka B lu e to o t h® a lo g á s ú re gis t rovaný mi o b cho dný mi zn ámkami s p olo č nos t i B lu e to o t h S I G, I n c . a p o u ž í vanie t ých to zn ám o k zo s t rany s p olo č nos t i D y s on p o dlie h a lic e n cii.
A p p l e a lo g o A p p l e s ú o chrann é zn ámk y s p olo č nos t i A p p l e I n c ., re gis t rovan é v U S A a ďal š ích k rajin á ch. A p p S tore je s e r v is n á zn ámka s p olo č nos t i A p p l e I n c ., re gis t rovan á v U S A a ďal š ích 
k rajin á ch.
G o o gl e P la y a lo g o G o o gl e P la y s ú o chrann é zn ámk y s p olo č nos t i G o o gl e I n c .

POMEMBNA NAVODILA ZA VARNO UPORABO
OPOZORILO

NAPRAVA IN DALJINSKI UPRAVLJALNIK IMATA VGRAJENE MAGNETE.
1.	 Močno magnetno polje lahko vpliva na delovanje vstavljenih medicinskih pripomočkov, kot 

so spodbujevalniki, in defibrilatorjev. Če imate vi ali kdo v vaši bližini vstavljen medicinski 
pripomoček ali defibrilator, daljinskega upravljalnika ne dajajte v žep in se ne zadr žujte v 
bližini ventilatorja.

2.	 Magneti lahko poškodujejo tudi kreditne kar tice in elek tronske pomnilniške medije, zato se z 
njimi ne približujte daljinskemu upravljalniku ali zgornjemu delu naprave.

ZA PREPREČITEV TVEGANJA POŽARA, ELEKTRIČNEGA UDARA ALI POŠKODBE:

SL
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3.	 Nekateri deli tega izdelka lahko postanejo zelo vroči in povzročijo opekline. Bodite še zlasti 
previdni, če so zraven otroci in ogrožene skupine.

4.	 Napravo smejo uporabljati tudi otroci od starosti 8 let dalje in osebe z omejenimi fizičnimi, 
čutnimi ali intelek tualnimi sposobnostmi oziroma osebe brez izkušenj ali znanja, vendar le pod 
nadzorom ali po navodilih odgovorne osebe glede varne uporabe naprave in s tem povezanih 
nevarnosti. Otroci se ne smejo igrati z napravo. Čiščenja ali uporabniškega vzdr ževanja 
naprave otroci ne smejo opravljati brez nadzora.

5.	 Otroci od 3. do 8. leta starosti lahko vklopijo/izklopijo napravo le, če je bila nameščena 
na svoje mesto in so pod nadzorom ali če so poučeni o varni uporabi naprave in razumejo 
morebitne nevarnosti. Otroci med 3. in 8. letom starosti ne smejo vklapljati, regulirati in čistiti 
naprave ali iz vajati uporabniškega vzdr ževanja.

6.	 Otroci, mlajši od 3 let, naj se ne približujejo napravi, če niso stalno pod nadzorom.
7.	 Naprava se ne sme nahajati neposredno pod v tičnico.
8.	 Naprave ne uporabljajte v neposredni bližini kadi, tuša ali bazena.
9.	 Naprave ne uporabljajte, če vam je padla na tla ali če so vidni znaki poškodbe.
10.	 Napravo vedno uporabljajte na vodoravni in stabilni podlagi.
11.	 Da bi preprečili pregrevanje, naprave ne pokrivajte.
12.	 Če je napajalni kabel poškodovan, ga mora zamenjati ali popraviti proiz vajalec, njegov ser viser 

ali podobno usposobljena oseba, da bi se tako izognili nevarnosti.
13.	 Naprave ne uporabljajte na zunanjih ali mokrih površinah in ne dotikajte se nobenega dela 

naprave ali priključka z mokrimi rokami.
14.	 Naprave ne približujte vnetljivim tekočinam, hlapom, osvežilnikom zraka in eteričnim oljem.
15.	 Napravo vedno vklopite neposredno v stensko v tičnico. Ne uporabljajte podaljška, saj se lahko 

zaradi preobremenit ve kabel pregreje in povzroči požar.
16.	 Naprave ne uporabljajte, če je poškodovana ali potopljena v vodo.
17.	 Naprave in kabla ne približujte segretim površinam. Kabla ne postavljajte pod pohišt vo ali 

pod naprave.
18.	 Ne vstavljajte nikakršnih predmetov v odpr tine, ker lahko s tem povzročite elek trični udar ali 

požar ali poškodujete napravo.
19.	 Pri prenašanju napravo vedno dr žite za podstavek in ne za obročni ojačevalnik.
20.	Če se v tič in v tičnica ne stikata pravilno ali pa se zelo segrejeta, bo morda treba zamenjati 

v tičnico. Vtičnico naj zamenja k valificiran elek tričar.
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21.	 Naprave ne uporabljajte v majhnih prostorih, ko se v njih nahajajo osebe, ki ne morejo same 
zapustiti prostora, razen če je na voljo stalen nadzor.

22.	 Da zmanjšate t veganje za požar, naj bodo tekstil, zavese ali druge vnetljive snovi oddaljene 
najmanj 1 meter od odpr tine za zrak.

23.	Nevarnost kemičnih opeklin in zadušit ve. Baterije hranite zunaj dosega otrok. Ta izdelek 
vsebuje litijevo gumbasto baterijo. Zaužitje nove ali rabljene litijeve gumbaste baterije oziroma 
njen vstop v telo lahko povzroči hude notranje opekline ter s tem smr t v manj kot 2 urah. 
Vedno trdno zaprite prostor za baterijo. Če se prostora za baterijo ne da popolnoma zapreti, 
prenehajte uporabljati izdelek, odstranite baterije in jih hranite zunaj dosega otrok. Če sumite, 
da je morda prišlo do zaužitja baterij ali njihove vstavit ve v kateri koli del telesa, takoj poiščite 
zdravniško pomoč.

24.	 Pred čiščenjem ali kakršnim koli vzdr ževanjem odklopite napajanje ali izključite napravo iz 
elek tričnega omrežja. Ko naprave ne uporabljate, jo vedno izključite iz elek tričnega omrežja.

25.	POZOR: v izogib nevarnosti ob nenamerni ponastavit vi termičnega člena te naprave ni 
dovoljeno polniti prek zunanjega preklopnika, kot je časovnik. Prav tako ne sme biti povezana s 
tokokrogom, ki ga energetsko podjetje pogosto vklaplja in izklaplja, ali priklopljena v katero koli 
v tičnico z nestabilnim elek tričnim napajanjem oz. v v tičnico, ki bi lahko bila izklopljena.

26.	 Naprave ne uporabljajte na nadmorski višini nad 3.0 0 0 metrov.
NAVODILA SKRBNO PREBERITE IN JIH SHRANITE

D o d a t n e infor m a c ije

U p o r a b a b r ez d aljin s ke g a up r a v ljalnika
•	 N a p ra vo lahko up ra v lja t e z a p lika cijo M y D y s on™.

Vzdr ž eva nje n a p r a ve
•	 D a bi n a p ra va ve dno d os e g ala n ajb olj š e rez ul t a t e, je p om e mb no, d a jo re dno č is t i t e in p reve r ja t e, d a n e p r id e d o zam a š i t ev.

Či š č e nje n a p r a ve
•	 Č e s e n a p ov r š ini n a p ra ve n a bira p rah, g a iz o b ro č a za zra k , n a s t a v kov in dr u gih d e lov o b r i š i t e s am o s č is to, s uho k r p o.
•	 P reve r i t e, č e s o luk njic e za d ovo d zra ka n a n a s t a v k u in m ajhn a o dp r t in a n a no t ranji s t rani o b ro č a za zra k zam a š e n e.
•	 Za o d s t rani t ev p ra š nih d e lc ev in um a zanije up ora bi t e m e hko k r t a č o.
•	 Za č i š č e nje n a p ra ve n e up ora b ljaj t e d e t e rg e n tov ali p olir nih s re d s t ev.

M e nja va b a t e r ije

P OZO R
•	 O d v ij t e v ija ke p o k rova p ros tora za b a t e r ijo n a d aljins ke m up ra v ljalnik u. I z v l e ci t e nosil e c in o d s t rani t e b a t e r ijo.
•	 Pa zi t e, d a b a t e r iji p ra v ilno v s t a v i t e in n e p ov zro č i t e k ra t ke g a s t ika.
•	 B a t e r ije n e s k u š aj t e ra z s t a v lja t i ali p olni t i. Z b a t e r ijo s e n e p r ib li ž uj t e o gnju.
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•	 P r i n am e š č anju nove b a t e r ije ( b a t e r ije t ip a C R 20 32) ra v n aj t e p o n a vo dilih p roiz vajalca.
•	 N e p oza bi t e p r i v i t i v ija ka v d aljins k i up ra v ljalnik in p re b e r i t e p o gla v je o n evar nos t ih, p ovezanih z b a t e r ijo, v ra zd e lk u z var nos t nimi n a vo dili.

S a m o d ejni i z k lo p
•	 Za va š o var nos t je t a n a p ra va o p re mlje n a s s t ikali za s am o d e jni iz k lo p, k i s e v k lo pijo, č e s e n a p ra va p rev r n e ali p re gre je. Č e s e to zg o di, n a p ra vo iz k lo pi t e iz e l e k t r i č n e g a omre ž ja in jo 

p us t i t e, d a s e ohla di. P re d e n n a p ra vo p onov no v k lo pi t e, o d s t rani t e m ore bi t n e b lo ka d e in p os k r bi t e, d a je s toji n a ra v ni in t rdni p o dla gi.
•	 V n a č inu gre t ja s e n a p ra va s am o d e jno iz k lo pi p o 9 urah n e p re k inje n e up ora b e. Za p onov ni za g on p r i t is ni t e gumb O N /O FF ( V K LO P/ I Z K LO P) n a d aljins ke m up ra v ljalnik u ali p o d s t a v k u.

Povezlji vo s t a p lika c ije M y D y s o n™
•	 D a bi a p lika cija M y D y s on™ d e lovala, m ora t e im e t i d e lujo č o in t e r n e t no p oveza vo in n a p ra vo, k i om o g o č a up ora b o a p lika cij.
•	 N a p ra va s e lahko p ove že v omre ž ja 2, 4 G H z ali 5 G H z, kar om o g o č a ve č in a s o d o b nih us m e r jevalnikov. P reve r i t e zdr u ž lji vos t v d o k um e n t a ciji us m e r jevalnika.
•	 D y s on si p r iza d eva za g o tov i t i zdr u ž lji vos t t e hnolo gije s t re nu t nimi o p e ra cijs k imi sis t e mi, ve n d ar to ni za g o tov lje no. Č e im a t e ka k r š n a koli v p ra š anja ali ž e li t e p reve r i t i nov ic e gl e d e 

zdr u ž lji vos t i, s e o b r ni t e n a s lu ž b o za p om o č up ora b nikom D y s on.
•	 Va š a m o biln a n a p ra va m ora p o dpira t i b rez ž i č no t e hnolo gijo B lu e to o t h® 4.0 ( b rez ž i č n a t e hnolo gija B lu e to o t h® L ow En e rg y), d a lahko v z p os t a v i t e p oveza vo z n a p ra vo. Za zdr u ž lji vos t 

p reve r i t e s p e ci f ika cijo n apra ve.
•	 W i- F i in B lu e to o t h s t a p r i v ze to v k lo p lje n a. Č e ž e li t e v k lo pi t i ali iz k lo pi t i W i- F i in B lu e to o t h, p r i t is ni t e gumb za v k lo p/ iz k lo p s t anja p r ip ra v lje nos t i n a n a p ra v i in g a p r idr ž i t e za 5 s e k un d.

I N F O R M AC I J E O S K L A D N OS T I
•	 D r u ž b a D y s on Te chnolo g y L t d izja v lja, d a je ra dijs ka o p re m a t ip a A M15 v s k la du z D ire k t i vo 2014/5 3/ E U.
•	 C e lo t no b e s e dilo izja ve o s k la dnos t i je n a voljo n a n a s l e dnji s p l e t ni s t rani: w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 –24 8 3, 5 M H z; n aj ve č ja E I R P 10 0 mW
•	 515 0 – 5 35 0 M H z in 5 470 – 5725 M H z; n aj ve č ja E I R P 20 0 mW
•	 S t anje p r ip ra v lje nos t i z omre ž no p oveza vo: < 2 W

I n fo r m a c ije o o dl a g a nju
•	 I zd e lk i D y s on s o izd e lani iz v is o ko ka kovos t nih m a t e r ialov, k i jih je m o g o č e re cik lira t i. Ka d ar je l e m o g o č e, m a t e r ial e re cik liraj t e.
•	 B a t e r ijo za v r zi t e ali re cik liraj t e s k la dno z lo kalnimi o dlo k i ali p re dpisi.
•	 Ta ozn a ka o p ozar ja n a to, d a izd e lka v E U n e s m e t e o dla g a t i s k up aj s p re os t alimi g os p o dinjs k imi o dp a dk i. D a bi p re p re č ili m ore bi t no š ko d o za o kolje ali č love š ko zdra v je zara di 

n e n a d zorovan e g a o dla g anja o dp a dkov, t a izd e l e k o d g ovor no re cik liraj t e in s t e m s p o db ujaj t e t rajnos t no up ora b o m a t e r ialnih v irov. Č e ž e li t e v r ni t i up ora b lje no n a p ra vo, up ora bi t e 
sis t e m e za v ra č ilo in z biranje ali s e o b r ni t e n a p ro d ajalca, p r i ka t e re m s t e izd e l e k k upili. L e -t a lahko p rev zam e izd e l e k za o kolju var no re cik liranje.

•	 P re d e n n a p ra vo za v r ž e t e, m ora t e iz nje o d s t rani t i b a t e r ijo.

O m eje n a 2-l e t n a g a r a n c ija
Po g oji in d olo č ila 2- l e t n e om e je n e g aran cije dr u ž b e D y s on s o n a ve d e ni s p o d aj. I m e in n a s lov izd aja t e lja g aran cije dr u ž b e D y s on za va š o dr ža vo s t a d olo č e n a v dr u g e m d e lu t e g a 
d o k um e n t a – o gl e j t e si t a b e lo, v ka t e r i s o n a ve d e n e p o dro b nos t i.

G a r a n c ija
•	 G aran cija k r ije p o p ra v ilo ali zam e nja vo va š e n a p ra ve (p o iz bir i D y s on a), č e s e n a p ra va p o k var i zara di n a p a ke v m a t e r ialu, izd e la v i ali d e lovanju v d ve h l e t ih o d n a k up a ali d os t a ve (č e 

ka t e r i koli d e l ni ve č n a voljo ali s e n e izd e luje ve č, g a b o D y s on zam e njal z us t reznim n a d om e s t nim d e lom).
•	 Č e je bila t a n a p ra va p ro d an a v dr ža vo, k i ni č lanica E U ali Zdr u ž e n e g a k ralje s t va, b o g aran cija ve lja v n a l e, č e je bila n a p ra va up ora b lje n a v dr ža v i, kam or je bila p ro d an a.
•	 Č e je bila n a p ra va p ro d an a v dr ža vo č lanico E U ali v Zdr u ž e no k ralje s t vo, b o g aran cija ve lja v n a l e, (i) č e je bila n a p ra va up ora b lje n a v dr ža v i, kam or je bila p ro d an a, ozirom a (ii) č e je 

bila n a p ra va up ora b lje n a v Av s t r iji, B e lgiji, n a D ans ke m, F ins ke m, v Fran ciji, N e m č iji, n a I r s ke m, v I t aliji, n a N izoze ms ke m, N or ve š ke m, Poljs ke m, v Š p aniji, n a Šve d s ke m, v Šv ici ali Ve lik i 
B r i t aniji in č e je is t i m o d e l n a p ra ve n a p ro d aj v dr ža v i t e r č e omre ž n a n a p e tos t v dr ža v i o d g ovar ja n a zi v ni n a p e tos t i n apra ve.

G a r a n c ija n e k r ije
D y s onova g aran cija n e k r ije p o p ra v ila ali zam e nja ve izd e lka, č e je o k vara n a s t ala zara di:
•	 p o š ko db, k i jih lahko p ov zro č i n e iz vajanje p r ip oro č e n e g a v zdr ž evanja n apra ve,
•	 n a k lju č n e š ko d e in o k var, k i s o p os l e dica m alom ar n e up ora b e ali v zdr ž evanja, n e p ra v iln e up ora b e, zan e m ar janja, n e p rev idn e up ora b e ali ra v n anja z n a p ra vo, k i ni s k la dno z 

D y s onov im up ora b ni š k im p r iro č nikom,
•	 up ora b e n a p ra ve za ka t e r ikoli dr u g n am e n, ra ze n za o bi č ajn e g os p o dinjs ke n am e n e,
•	 up ora b e d e lov, k i nis o s e s t a v lje ni ali m on t irani s k la dno z D y s onov imi n a vo dili,
•	 up ora b e d e lov in n a s t a v kov, k i nis o or igin alni D y s onov i izd e lk i,
•	 n e p ra v iln e n am e s t i t ve (ra ze n, č e jo je o p ra v il D y s on),
•	 p o p ra v il ali p re d e la v, k i jih n e iz ve d e D y s on ali nje g ov i p o o b la š č e ni za s to p nik i,
•	 b lo ka d e – p o dro b nos t i o is kanju in o dp ra v ljanju b lo ka d n ajd e t e v D y s onove m up ora b ni š ke m p r iro č nik u,
•	 o bi č ajn e o b ra b e (varovalka i t d.),
•	 hi t re j š e g a p ra znje nja b a t e r ije zara di s t aros t i ali izra b e b a t e r ije ( k je r je to ve lja v no).
Č e nis t e p re p r i č ani, kaj k r ije va š a g aran cija, p o k li č i t e D y s onovo t e l e f ons ko š t ev ilko za p om o č up ora b nikom.
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B e s e dn a ozn a ka B lu e to o t h® in lo g o t ipi s o re gis t r iran e b la g ov n e zn amke v la s t i dr u ž b e B lu e to o t h S I G, I n c . Vs a k r š n a up ora b a t e h ozn a k s s t rani dr u ž b e D y s on je p o d lic e n co.
A p p l e in lo g o t ip A p p l e s t a b la g ov ni zn amk i p o dje t ja A p p l e I n c ., za š č i t e ni v Z DA in dr u gih dr ža vah. A p p S tore je s tor i t ve n a zn amka p o dje t ja A p p l e I n c ., za š č i t e n a v Z DA in dr u gih dr ža vah.
G o o gl e P la y in lo g o t ip G o o gl e P la y s t a b la g ov ni zn amk i p o dje t ja G o o gl e I n c .

Pov ze t e k k r i tja
•	 G aran cija za č n e ve lja t i n a d an n a k up a (ali n a d an d os t a ve, č e je t a p ozn e j š i).
•	 Č e ž e li t e v lož i t i zah t eve k n a p o dla gi g aran cije dr u ž b e D y s on, up ora bi t e p o d a t ke za s t ik , n a ve d e n e p r i p o d a t k ih o izd aja t e lju jams t va n a za dnji s t rani t e g a d o k um e n t a. P re dlož i t i m ora t e 

d o ka zilo o (or igin alni in n a d aljnji) d os t a v i/n a k up u, d a s e p o p ra v ilo va š e n a p ra ve lahko za č n e. B rez d o ka zila s e v s a k r š no d e lo zara č un a. R a č un ali d o b a v nico s hrani t e.
•	 Vs a d e la b o iz ve d e l D y s on ali nje g ov i p o o b la š č e ni za s to p nik i.
•	 Vsi n a d om e s t ni d e li, k i jih zam e nja D y s on, p r ip a d ajo D y s onu.
•	 Po p ra v ilo ali zam e nja va n a p ra ve D y s on v o k v ir u g aran cije n e p o d alj š a o b d o bja g aran cije, ra ze n č e to zah t eva lo kaln a za kono d aja v dr ža v i n a k up a.
•	 G aran cija za g o t a v lja u g o dnos t i, k i d o p olnjuje jo va š e za koni t e ( b rez p la č n e) p o t ro š ni š ke p ra v ic e (np r. p ro t i p ro d ajalcu v p r im e r u n e s k la dnos t i b la g a) in n e v p li vajo n anje, ve ljajo p a n e 

gl e d e n a to ali s t e izd e l e k k upili n e p os re dno p r i dr u ž bi D y s on ali p r i t re t ji os e bi.

Po m e mb n e in fo r m a c ije o va r s t v u p o d a t kov
P r i re gis t ra ciji D y s onove g a izd e lka ali a p lika cije M y D y s on™ m ora t e n a ve s t i os nov n e p o d a t ke za s t ik .
P r i re gis t ra ciji izd e lka D y s on:
•	 Za re gis t ra cijo in g aran cijo va š e g a izd e lka p o t re b uje m o va š e os nov n e kon t a k t n e p o d a t ke.
P r i re gis t ra ciji z a p lika cijo M y D y s on™
•	 Za re gis t ra cijo a p lika cije M y D y s on™ p o t re b uje m o os nov n e p o d a t ke za s t ik , s aj n am s t e m om o g o č i t e, d a izd e l e k var no p ove že m o z a p lika cijo M y D y s on™.
•	 O b re gis t ra ciji lahko iz b e re t e m ož nos t p re je m anja n a š ih o bve s t il. Č e s e b os t e o dlo č ili za p re je m anje o bve s t il dr u ž b e D y s on, b os t e p re je m ali p o dro b nos t i o p os e b nih p onu db ah in 

nov ic e o n a š ih n ajnove j š ih inova cijah.
•	 Va š ih p o d a t kov n e b om o p os re d ovali t re t jim os e b am. U p ora bili b om o l e t is t e in f or m a cije, k i n am jih b os t e zaup ali, ko t je to d olo č e no v p ra v ilnik u o za s e b nos t i n a n a š i s p l e t ni s t rani 

p r i va c y.d y s on.com

VAŽNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA
UPOZORENJE

I APARAT I DALJINSKI UPRAVLJAČ SADRŽE MAGNETE.
1.	 Na implantirana medicinska sredst va kao što su pejsmejkeri i defibrilatori mogu da utiču jaka 

magnetna polja. Ako vi ili neko u vašem domaćinst vu imate implantirano medicinsko sredst vo 
ili defibrilator, izbegavajte stavljanje daljinskog upravljača u džep ili blizu uređaja.

2.	 Na kreditne kar tice i elek tronske medijume za skladištenje takođe mogu uticati magneti i treba 
ih dr žati podalje od daljinskog upravljača i gornjeg dela uređaja.

ZA SMANJENJE RIZIKA OD POŽARA, STRUJNOG UDARA ILI POVREDE:
3.	 Neki delovi ovog uređaja mogu da se izuzetno zagreju i izazovu opekotine. Naročito treba 

obratiti pažnju kada su prisutni deca i ugrožene osobe.
4.	 Ovaj aparat mogu koristiti deca uzrasta od 8 godina i više i osobe sa smanjenim fizičkim, 

čulnim ili rasuđujućim sposobnostima, ili sa nedostatkom iskust va i znanja, samo ako su pod 

SR
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nadzorom ili su dobili uputst va od odgovorne osobe o bezbednoj upotrebi aparata i razumeju 
uključene opasnosti. Deca ne treba da se igraju sa aparatom. Čišćenje i odr žavanje koje vrši 
korisnik ne smeju da vrše deca bez nadzora.

5.	 Deca uzrasta od 3 do 8 godina mogu da uključuju/isključuju uređaj samo pod uslovom da 
je postavljen ili montiran u predviđenom normalnom radnom položaju i da im je obezbeđen 
nadzor ili uputst va koja se tiču korišćenja uređaja na bezbedan način i razumeju opasnosti koje 
su uključene. Deca uzrasta od 3 do 8 godina ne smeju da uključuju uređaj u utičnicu, da ga 
podešavaju i čiste niti da obavljaju korisničko odr žavanje.

6.	 Decu mlađu od 3 godine treba dr žati podalje osim ako nisu pod stalnim nadzorom.
7.	 Ovaj uređaj ne sme da stoji neposredno ispod utičnice.
8.	 Nemojte koristiti ovaj uređaj u neposrednoj blizini kade, tuša ili bazena.
9.	 Nemojte koristiti ovaj uređaj ako je pao ili ako ima vidljive znake oštećenja.
10.	 Uvek koristite ovaj uređaj na horizontalnoj i stabilnoj površini.
11.	 Da biste izbegli pregrevanje, nemojte da pokrivate uređaj.
12.	 Ako je kabl za napajanje oštećen, obratite se proiz vođaču, njegovom agentu za usluge ili slično 

k valifikovanoj osobi radi zamene ili popravke kabla da bi se izbegla opasnost.
13.	 Ne koristite na ot vorenom ili na vlažnim površinama i ne rukujte bilo kojim delom uređaja ili 

utikačem mokrim rukama.
14.	 Dr žite aparat dalje od zapaljivih tečnosti, para, osveživača vazduha i eteričnih ulja.
15.	 Uvek uključite direk tno u zidnu utičnicu. Nikada nemojte koristiti sa produžnim kablom jer 

preopterećenje može dovesti do pregrevanja kabla i zapaljenja.
16.	 Nemojte koristiti ovaj uređaj ako je oštećen ili potopljen u vodu.
17.	 Dr žite ovaj aparat i kabl dalje od zagrejanih površina. Ne postavljajte kabl ispod nameštaja 

ili uređaja.
18.	 Nemojte da stavljate nikak ve predmete u ot vore jer to može da izazove strujni udar ili požar ili 

da ošteti uređaj.
19.	 Uvek nosite uređaj dr žeći ga za bazu, a ne za indukciono pojačalo.
20.	Ako postoji labavo uklapanje između utikača i utičnice ili utikač postane veoma vruć, utičnica će 

možda morati da se zameni. Proverite sa k valifikovanim elek tričarom da zamenite utičnicu.
21.	 Nemojte da koristite ovaj uređaj u malim prostorijama kada su u njima osobe koje nisu u stanju 

da same napuste prostoriju, osim ako su pod stalnim nadzorom.
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22.	 Da biste smanjili rizik od požara, dr žite tkanine, zavese i bilo koji drugi zapaljivi materijal na 
minimalnoj udaljenosti od 1 metra od izlaza vazduha.

23.	Isključite napajanje ili isključite utikač pre čišćenja ili odr žavanja. Uvek iskopčajte uređaj kada 
nije u upotrebi.

24.	 Opasnost od hemijskih opekotina i gušenja. Dr žite baterije podalje od dece. Ovaj proiz vod 
sadr ži litijumsku ćelijsku bateriju u obliku dugmeta/novčića. Ako se nova ili korišćena litijumska 
ćelijska baterija u obliku dugmeta/novčića proguta ili dospe u telo, to može da izazove teške 
unutrašnje opekotine i dovede do smr ti za samo 2 sata. Uvek potpuno obezbedite odeljak 
baterije. Ako odeljak baterije ne može bezbedno da se zat vori, prestanite da koristite proiz vod, 
uklonite baterije i dr žite ga podalje od dece. Ako mislite da su baterije možda progutane ili da 
su dospele u bilo koji dela tela, potražite hitnu medicinsku pomoć.

25.	OPRE Z: Da bi se izbegla opasnost usled slučajnog resetovanja termo prekidača, ovaj uređaj ne 
sme da se napaja putem spoljnog uređaja za prebacivanje, kao što je tajmer, ili da se poveže sa 
sklopom koji komunalno preduzeće redovno uključuje i isključuje, ili da se priključi na bilo koju 
utičnicu u kojoj je napajanje elek tričnom energijom nestabilno ili će verovatno biti isključeno.

26.	 Nemojte koristiti na visinama iznad 30 0 0 metara.
PROČITAJTE I SAČUVAJTE OVA UPUTSTVA

D o d a t n e infor m a c ije

Ko n t r ol a b ez d aljin s ko g up r a v lja č a
•	 Va š a m a š in a s e m ož e kon t rolis a t i p re ko a p lika cije M y D y s on™.

B r ig a o va š oj m a š ini
•	 D a bis t e u ve k d o bili n ajb olje p e r f or m ans e o d va š e g D y s on ve n t ila tora za p ro č i š ć a vanje, va ž no je d a g a re d ov no č is t i t e i p rove ra va t e b lo ka d e.

Či š ć e nje
•	 A ko s e p ra š in a n a k up lja n a p ov r š ini va š e m a š in e, o b r i š i t e p ra š inu s p oja č ala p e t lje, p o k rova i dr u gih d e lova č is tom, su vom k r p om.
•	 Po t ra ž i t e b lo ka d e u o t vor im a za d ovo d va zduh a n a p o k rov u i m alom o t vor u unu t ar p oja č ala p e t lje.
•	 Za uk lanjanje p ra š in e i n e č is to ć a kor is t i t e m e kanu č e t k u.
•	 Za č i š ć e nje a p ara t a n e m oj t e kor is t i t i d e t e rd ž e n t e ni t i s re d s t va za p oliranje.

Z a m e n a b a t e r ije

O p r ez
•	 O d v r ni t e o d e lja k b a t e r ije n a d aljins kom up ra v lja č u. O la b a v i t e b a z u i p ov u ci t e d a bis t e uk lonili b a t e r iju.
•	 N e m oj t e p os t a v lja t i b a t e r ije n a o p a ko ni t i t a ko d a iza zove t e k ra t a k s p oj.
•	 N e p o k u š a vaj t e d a ra s k lo pi t e ili n a p uni t e b a t e r ije. D r ž i t e ih d alje o d va t re.
•	 S l e di t e up u t s t va p roiz vođa č a b a t e r ija p r ilikom p os t a v ljanja nov ih b a t e r ija (t ip b a t e r ije C R 20 32).
•	 U ve k v ra t i t e za v r t anj u d aljins kom up ra v lja č u i p o gl e d aj t e in f or m a cije o o p a s nos t i o d b a t e r ije u o d e ljk u up ozore nja.
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Au to m a t s ko i s k lju č i va nje
•	 R a di va š e b ez b e dnos t i, uređaj im a p re k id a č e za au tom a t s ko is k lju č i vanje koji s e a k t i v iraju a ko s e m a š in a p rev r n e ili p re gre je. A ko s e p re k id a č i a k t i v iraju, is k lju č i t e u t ika č i os t a v i t e 

uređaj d a s e ohla di. P re p onov no g p o k re t anja uređaja, p rove r i t e i uk loni t e s ve b lo ka d e i u ve r i t e s e d a je uređaj n a č v r s toj ra v noj p ov r š ini.
•	 U re ž imu gre janja, uređaj ć e s e au tom a t s k i is k lju č i t i n a kon d eve t s a t i n e p re k idn e up o t re b e. D a bis t e p onovo p o k re nuli uređaj, p r i t is ni t e du gm e za uk lju č i vanje/ is k lju č i vanje s t anja 

p r ip ra v nos t i n a d aljins kom up ra v lja č u ili b a zi.

Povezi va nje p u t e m M y D y s o n™ a p lika c ije
•	 M ora t e im a t i a k t i v nu vez u s a in t e r n e tom d a bi a p lika cija M y D y s on™ ra dila.
•	 Va š a m a š in a m ož e d a s e p ove ž e s a bilo 2, 4G H z ili 5G H z mre žam a koje uk lju č uju ve ć inu m o d e r nih r u t e ra. P rove r i t e d a li je u d o k um e n t a ciji r u t e ra n a ve d e n a komp a t ibilnos t.
•	 Komp anija D y s on n a s toji d a osigura d a n a š a t e hnolo gija b u d e komp a t ibiln a s a t re nu t nim o p e ra t i v nim sis t e mim a, ali to nije za g aran tovano. A ko im a t e pi t anja ili ž e li t e d a p rove r i t e 

n ajnov iju komp a t ibilnos t, o b ra t i t e s e s lu ž bi za p om o ć komp anije D y s on.
•	 M o bilni uređaj m ora d a im a p o dr š k u za B lu e to o t h® b e ž i č nu t e hnolo giju 4.0 ( B lu e to o t h L ow En e rg y) d a bi s e us p os t a v ila veza s a ra č un arom. P rove r i t e d a li je u s p e ci f ika cijam a uređaja 

n a ve d e n a komp a t ibilnos t.
•	 W i- F i i B lu e to o t h s u p o dra z um evano uk lju č e ni. D a bis t e uk lju č ili ili is k lju č ili W i- F i i B lu e to o t h, p r i t is ni t e i dr ž i t e du gm e za uk lju č i vanje / is k lju č i vanje s t anja p r ip ra v nos t i n a m a š ini 

5 s e k un di.

I n fo r m a c ije o u s a gl a š e n o s ti
•	 O v im D y s on izja v ljuje d a je ova ra dio o p re m a za kon t rolu ž i vo t n e s re din e u s k la du s a D ire k t i vom 2014/5 3/ E U.
•	 Komp l e t an t e k s t E U D e k lara cije o us a gla š e nos t i d os t up an je n a s l e d e ć oj in t e r n e t a dre si: 

w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e (G B ) 
w w w.d y s on.ie/ insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e ( I E )

•	 24 0 0 M H z - 24 8 3. 5 M H z; 10 0 mW E I R P m a x
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M H z & 5 470 M H z - 5725 M H z; 20 0 mW E I R P m a x
•	 M re ž ni re ž im p r ip ra v nos t i: < 2 W

I n fo r m a c ije o o dl a g a nju u o t p a d
•	 D y s on p roiz vo di n a p ra v lje ni s u o d m a t e r ijala v is o ke k la s e koji s e m o gu re cik lira t i. R e cilk liraj t e ka d a je m o gu ć e.
•	 O dlož i t e u o t p a d ili re cik liraj t e b a t e r iju u s k la du s a lo kalnim p ra v ilim a ili p ro pisim a.
•	 O vaj simb ol ozn a č a va d a ovaj uređaj n e t re b a d a s e o dla ž e u o t p a d s a o p š t im komun alnim o t p a d om. D a bi s e s p re č ila m o gu ć a š t e t a p o ž i vo t nu s re dinu ili lju d s ko zdra v lje z b o g 

n e kon t rolis ano g o dla g anja o t p a d a, re cik liraj t e g a o d g ovor no ka ko bi p rom ov is ali o dr ž i v u p onov nu up o t re b u iz vora m a t e r ijala. Ka d a uređaj d os t ign e k raj ra dno g ve ka, o dn e si t e g a 
u ov la š ć e ni W E E E (o t p a dn a e l e k t r i č n a i e l e k t rons ka o p re m a) s a bir ni c e n t ar ka o š to je lo kalni c e n t ar za re cik la ž u. L o kalni n a dl e ž ni org an ili p ro d a va c m o ć i ć e d a vam d a in f or m a cije o 
n ajb li ž e m c e n t r u za re cik la ž u.

•	 B a t e r iju t re b a iz va di t i iz uređaja p re o dla g anja u o t p a d.

O gr a ni č e n a g a r a n c ija o d 2 g o din e
O dre db e i us lov i D y s on d vo g o di š nje o grani č e n e g aran cije s u n a ve d e ni u n a s t a v k u. Po d a ci o n a zi v u i a dre si D y s on g aran t a za va š u ze mlju n a ve d e ni s u n a dr u g om m e s t u u ovom d o k um e n t u 
– p o gl e d aj t e t a b e lu u kojoj s u n a ve d e ni d e t alji.

Št a je p o k r i ve n o
•	 Po p ra v ka i zam e n a D y s on uređaja (p o n ahođe nju komp anije D y s on) a ko s e us t anov i d a je n e is p ra van us l e d n e is p ra v nih m a t e r ijala, izra d e ili f unkcija u ro k u o d d ve g o din e o d k up ov in e 

ili is p or uke (a ko bilo koji d e o v i š e nije d os t up an ili s e n e p roiz vo di, D y s on ć e g a zam e ni t i f unkcion alnim zam e ns k im d e lom).
•	 A ko s e uređaj p ro d aje van E U, ova g aran cija va ž i s am o a ko s e uređaj kor is t i u dr ža v i u kojoj je o b a v lje n a p ro d aja.
•	 Tam o g d e s e ovaj uređaj p ro d aje unu t ar E U ili Uje dinje no g K raljev s t va, ova g aran cija ć e va ž i t i s am o (i) a ko s e uređaj kor is t i u ze mlji u kojoj je p ro d a t ili (ii) a ko s e uređaj kor is t i u A us t r iji, 

B e lgiji, D ans koj, F ins koj, Fran cus koj, N e m a č koj, I r s koj, I t aliji, H olan diji, N or ve š koj, Poljs koj, Š p aniji, Šve d s koj, Švajcar s koj ili Ve likoj B r i t aniji i is t i m o d e l ka o ovaj uređaj s e p ro d aje s a 
is t im n a zi v nim n a p onom u re l evan t noj ze mlji.

Št a nije p o k r i ve n o
D y s on n e g aran t uje p o p ra v k u ili zam e nu p roiz vo d a a ko je d o d e f e k t a d ove lo s l e d e ć e:
•	 O š t e ć e nje n a s t alo z b o g n e s p rovođe nja p re p or u č e no g o dr ža vanja uređaja.
•	 S lu č ajno o š t e ć e nje, k varov i iza z vani n e m ar nom up o t re b om ili o dr ža vanje m, n e p ro pis n a up o t re b a, n e m ar, n e p a ž lji vo kor i š ć e nje ili r ukovanje uređaje m n a n a č in koji nije u s k la du s a 

D y s on kor is ni č k im p r ir u č nikom.
•	 U p o t re b a uređaja za s v r h e van s t an d ardnih s v r h a u d om a ć ins t v u.
•	 U p o t re b a d e lova koji nisu s k lo p lje ni ili p os t a v lje ni u s k la du s a up u t s t v im a komp anije D y s on.
•	 U p o t re b a d e lova i d o d a t n e o p re m e koji nisu or igin aln e D y s on komp on e n t e.
•	 N e is p ra v no p os t a v ljanje (iz uzev ka d a p os t a v ljanje o b a v lja D y s on).
•	 Po p ra v ke i izm e n e koje n e o b a v ljaju D y s on ili ov la š ć e ni a g e n t i ve ć dr u g e s t ran e.
•	 B lo ka d e – Po gl e d aj t e s voj D y s on kor is ni č k i p r ir u č nik za d e t alje o tom e ka ko t ra ž i t i i o č is t i t i b lo ka d e.
•	 S t an d ardno h a b anje (np r. osigura č i t d.)
•	 K ra ć e t rajanje b a t e r ije us l e d s t aros t i ili up o t re b e b a t e r ije ( ka d a je p r im e nlji vo).
A ko im a t e n e d o umica p o pi t anju to g a š t a p o k r i va g aran cija, o b ra t i t e s e D y s on s lu ž bi za p o dr š k u.
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S lov n a ozn a ka i lo g o t ipi B lu e to o t h® s u re gis t rovani ž ig ov i u v la s ni š t v u komp anije B lu e to o t h S I G, I n c . i komp anija D y s on ih kor is t i p o d lic e n com.
A p p l e i A p p l e lo g o t ip s u ž ig ov i komp anije A p p l e I n c ., re gis t rovani u S A D i dr u gim ze mljam a. A p p S tore je s e r v is n a ozn a ka komp anije A p p l e I n c ., re gis t rovan a u S A D i dr u gim ze mljam a.
G o o gl e P la y i G o o gl e P la y lo g o t ip s u ž ig ov i komp anije G o o gl e I n c .

S a ž e t a k p o k r i ve n o s ti
•	 G aran cija s t up a n a s n a gu n a d an k up ov in e (ili o d d a t um a is p or uke a ko je ka s niji).
•	 D a bis t e p o dn e li zah t ev u s k la du s a g aran cijom komp anije D y s on, kor is t i t e kon t a k t p o d a t ke n a ve d e n e ko d p o d a t a ka o ov la š ć e nom s e r v is e r u n a za dnjoj s t rani ovo g d o k um e n t a. 

M ora t e d a p r ilož i t e d o ka z (i or igin al i n a k n a dn e) o is p or u ci/ k up ov ini d a bi s e m o gli o b a v i t i ra d ov i n a D y s on uređaju. B ez ovo g d o ka za s v i ra d ov i s e n a p la ć uju. S a č u vaj t e ra č un ili d o ka z 
o is p or u ci.

•	 S ve ra d ove o b a v lja D y s on ili ov la š ć e ni a g e n t i.
•	 S v i d e lov i koje zam e ni D y s on p os t aju v la s ni š t vo komp anije D y s on.
•	 Po p ra v ka ili zam e n a D y s on uređaja u s k lo p u g aran cije n e izla zi van o k v ira p e r io d a t rajanja g aran cije, osim ka d a to zah t eva lo kalni za kon u dr ža v i u kojoj je o b a v lje n a k up ov in a.
•	 G aran cija p r u ža p o g o dnos t i koje s u d o d a t n e i n e u t i č u n a va š a za kons ka ( b e s p la t n a) p ra va ka o p o t ro š a č a (np r. p ro t i v p ro d a vca u s lu č aju n e s a o b ra znos t i ro b e) i p r im e nji va ć e s e b ez 

o bzira d a li s t e p roiz vo d k upili dire k t no o d komp anije D y s on ili o d t re ć e g lica.

Va ž n e in fo r m a c ije o za š ti ti p o d a t a ka
M ora ć e t e d a p r ilož i t e os nov n e p o d a t ke za kon t a k t p r ilikom re gis t rovanja D y s on uređaja ili p u t e m a p lika cije D y s on L ink .
P r ilikom re gis t rovanja D y s on uređaja:
•	 M ora ć e t e d a p r ilož i t e os nov n e p o d a t ke za kon t a k t za re gis t rovanje uređaja i d a n am om o gu ć i t e d a p o dr ž im o va š u g aran ciju.
Ka d a s e re gis t r uje t e p re ko M y D y s on™:
•	 B i ć e n e o p ho dno d a n am d os t a v i t e os nov n e kon t a k t in f or m a cije d a bis m o iz v r š ili re gis t ra ciju n a M y D y s on™. O vo n am om o gu ć a va d a b ez b e dno p ove ž e m o va š uređaj s a a p lika cijom.
•	 Ka d a s e re gis t r uje t e, im a ć e t e p r ilik u d a iza b e re t e d a li ž e li t e d a vam š alje m o o b a ve š t e nja. A ko iza b e re t e p r ije m o b a ve š t e nja o d komp anije D y s on, s la ć e m o vam d e t alje o p os e b nim 

p onu d am a i novos t im a o n a š im p os l e dnjim inova cijam a.
•	 N ika d a n e p ro d aje m o va š e p o d a t ke t re ć im s t ran am a i kor is t im o is k lju č i vo p o d a t ke koje p o d e li t e s a n am a ka ko je d e f inis ano n a š im p oli t ikam a za š t i t e p r i va t nos t i koje s u d os t up n e n a 

n a š e m ve b -s aj t u n a p r i va c y.d y s on.com.

ÖNEMLİ GÜVENLİK TALİMATLARI
UYARI

CİHAZ VE UZAKTAN KUMANDANIN HER İKİSİ DE MIKNATIS İÇERİR.
1.	 Kalp pilleri ve defibrilatörler güçlü manyetik alanlardan etkilenebilirler. Eğer sizde ya da evinizde 

yaşayan bireylerde kalp pili ya da defibrilatör bulunuyorsa, uzak tan kumandayı cihazın yakınına 
ya da cebinize koymak tan kaçının.

2.	 Kredi kar tları ve elek tronik depolama birimleri de mıknatıslardan etkilenebildiğinden, 
kumandadan ve cihazın üzerinden uzak tutulmalıdır.

YANGIN, ELEKTRİK ÇARPMASI VEYA YARALANMA RİSKİNİ AZALTMAK İÇİN:
3.	 Bu cihazın bazı parçaları çok ısınabilir ve yanıklara neden olabilir. Çocukların veya hassas 

kişilerin bulunması durumunda özel dikkat gösterilmelidir.
4.	 Bu cihaz, 8 yaş ve üzeri çocuklar ve fiziksel, duyusal veya muhakeme yeteneği kısıtlı 

veya deneyim ve bilgi eksikliği olan kişiler tarafından ancak sorumlu bir kişi tarafından 

TR
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cihazın kullanımına ilişkin gözetim veya talimat verilmişse kullanılabilir. Çocukların 
cihazla oynamalarına izin verilmemelidir. Temizlik ve bakım işlemleri, gözetimsiz çocuklar 
tarafından yapılmamalıdır.

5.	 3 yaşından büyük olup 8 yaşından küçük olan çocuklar ancak, cihaz istenilen normal çalışma 
konumuna yerleştirildiğinde veya kurulduğunda ve güvenli şekilde cihazın kullanımı ile ilgili 
gözetim sağlandıkça veya talimat verildikçe ve mevcut tehlikeyi anlamaları durumunda 
cihazı açmalıdırlar/kapatmalıdırlar. 3 ila 8 yaş arasındaki çocuklar cihazın fişini takmamalı, 
düzenleme yapmamalı ve cihazı temizlememeli veya kullanıcı bakımı gerçekleştirmemelidirler.

6.	 3 yaşından küçük çocuklar sürekli olarak gözetlenmedikleri sürece cihazın 
uzağında tutulmalıdırlar.

7.	 Bu cihaz bir prizin tam altına yakın şekilde yerleştirilmemelidir.
8.	 Bu cihazı banyo, duş veya yüzme havuzu gibi alanların yakın çevresinde kullanmayın.
9.	 Bu cihaz düşmüşse veya üzerinde hasar izleri varsa kullanmayın.
10.	 Bu cihazı her zaman yatay ve sabit bir yüzey üzerinde kullanın.
11.	 A şırı ısınmayı önlemek için cihazın üzerini ör tmeyin.
12.	 Güç kablosu hasar gördüyse tehlikeyi önlemek amacıyla üretici, ser vis acentesi ya da benzer 

kalifiye kişiler tarafından değiştirilmeli veya tamir edilmelidir.
13.	 Açık alanda veya ıslak yüzeyler üzerinde kullanmayın ve cihazın herhangi bir parçasını veya fişi 

ıslak elle tutmayın.
14.	 Cihazı yanıcı sıvılardan, buhardan, oda par fümlerinden ve uçucu yağlardan uzak tutun.
15.	 Fişi daima doğrudan bir duvar prizine takın. A şırı yüklenme, kablonun aşırı ısınmasına ve alev 

almasına neden olabileceğinden, asla bir uzatma kablosuyla kullanmayın.
16.	 Bu cihazı, hasar görmüşse veya suya batırılmışsa, kullanmayın.
17.	 Bu cihazı ve kablosunu sıcak yüzeylerden uzak tutun. Kabloyu mobilya veya cihazların 

altından geçirmeyin.
18.	 Elek trik çarpması, yangın veya cihaz hasarına neden olabileceğinden, açıklıkların içerisine 

herhangi bir cisim koymayın.
19.	 Bu cihazı halka amplifikatöründen tutarak değil daima tabanından tutarak taşıyın.
20.	Fiş ve priz arasında herhangi bir gevşeklik varsa veya fiş aşırı ısınıyorsa, prizin değiştirilmesi 

gerekli olabilir. Prizi değiştirmek için kalifiye bir elek trikçiye başvurun.
21.	 Bu cihazı sürekli gözetim sağlanmadığı takdirde odadan tek başına çıkma yeterliliğine sahip 

olmayan kişilerin olduğu küçük odalarda kullanmayın.
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22.	 Yangın riskini azaltmak için kumaş eşyaları, perdeleri veya yanıcı diğer malzemeleri hava 
çıkışından en az 1 metre uzak ta tutun.

23.	Temizlemeden veya herhangi bir bakım yapmadan önce elek triği kesin veya cihazın fişini 
prizden çekin. Cihaz kullanılmadığında fişini daima prizden çekin.

24.	 Kimyasal Yanık ve Boğulma Tehlikesi. Pilleri çocuklardan uzak tutun. Bu ürün lit yum düğme tipi 
pil içerir. Yeni veya kullanılmış bir lit yum düğme tipi pil yutulursa veya vücuda girerse, vücudun 
içinde ciddi yanıklara neden olabilir ve 2 saat gibi kısa bir süre içinde ölüme yol açabilir. Pil 
bölmesini daima sıkıca kapatın. Pil bölmesi sıkıca kapanmıyorsa, ürünü kullanmayın, pilleri 
çıkarın ve çocuklardan uzak tutun. Pillerin yutulmuş veya vücudun herhangi bir yerine girmiş 
olabileceğini düşünüyorsanız, derhal tıbbi yardım alın.

25.	DİKK AT: Termal güç kesme devresinin yanlışlıkla sıfırlanması yüzünden tehlike yaşamamak için 
bu cihazın beslemesi, zamanlayıcı gibi harici bir anahtarlama cihazı ile yapılmamalıdır veya 
elek trik şirketi tarafından düzenli olarak açılıp kapatılan bir devreye bağlanmamalıdır ya da 
elek trik beslemesinin istikrarsız olduğu ya da kapanabileceği bir prize bağlanmamalıdır.

26.	 3.0 0 0 metrenin üzerindeki yüksekliklerde kullanmayın.
BU TALİMATLARI OKUYUN VE SAKLAYIN

E k bilgi

Uza k t a n k um a n d a olm a d a n ko n t r ol
•	 Cih a z, M y D y s on™ m o bil u ygulam a s ı il e kon t rol e dil e bilir.

M a k in e ni zin b a k ı m ı
•	 M a k in e nizd e n e n y ük s e k p e r f or m ans ı alm a k için düze nli olara k cih a z ı t e mizl e m e niz ve t ıkan ık lar ı kon t rol e t m e niz g e re k ir.

M a k in e ni zin t e mi zli ğ i
•	 M a k in e nizin üze r in d e toz bir ik t iğin d e h alka amp li f ika törd e k i, f il t re ka p a k lar ın d a k i ve diğe r p arçalard a k i toz u yaln ı zca t e miz, k ur u bir b ezl e silin.
•	 F il t re ka p a k lar ın d a k i h a va gir i ş i d e lik l e r in d e ve h alka amp li f ika tör ün için d e k i k ü çük aralık t a t ıkan ık lık olup olm a d ığın ı kon t rol e din.
•	 Toz u ve k ir i t e mizl e m e k için y umu ş a k bir f ırça k ullan ın.
•	 M a k in e nizi t e mizl e m e k için d e t e r jan veya p ar la t ı c ı cila k ullanm a y ın.

Pil d e ğ i ş tir m e

D İ K K AT
•	 Uza k t an k um an d a üze r in d e k i pil b ölm e sinin v id alar ın ı a ç ın. P ili ç ıkar m a k için t a b an ı g ev ş e t in ve ç e k in.
•	 P ill e r i t e r s t a k m a y ın veya pill e re k ı s a d ev re ya p t ır m a y ın.
•	 P ill e r i p arçalam a ya veya ş ar j e t m ey e çalı ş m a y ın. A t e ş t e n uzak t u t un.
•	 Ye ni pil t a kar ke n, pil üre t icisinin t alim a t lar ın a u y un (pil t ipi C R 20 32).
•	 Uza k t an k um an d an ın v id a s ın ı d aim a y e r in e y e r l e ş t ir in ve U yar ı b ölümün d e k i pil t e hlike sin e b a k ın.
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OTO M AT İ K gü ç ke s m e
•	 M a k in e niz, d ev r ilm e veya a ş ır ı ı s ınm a dur umlar ın d a gü ve nliğiniz için d ev rey e gire n o tom a t ik gü ç ke s m e an ah t ar lar ı y la d on a t ılm ı ş t ır. B u an ah t ar lar d ev rey e gire r s e, m a k in e nizin f i ş ini 

p r izd e n ç e k in ve m a k in ey i s oğum a ya b ıra k ın. M a k in e nizi t e k rar çalı ş t ır m a d an ön c e h e r t ür lü t ıkan ık lığı kon t rol e d e re k gid e r in ve m a k in e nizin s e r t ve düz bir y üzeyd e olduğun d an 
e min olun.

•	 Cih a z, ı s ı t m a m o dun d a 9 s a a t b oy un ca s üre k li çalı ş m a s onra s ın d a o tom a t ik olara k ka p an ır. Cih a z ı t e k rar çalı ş t ır m a k için cih a z ın veya uza k t an k um an d an ın üze r in d e k i S t an dby O N /
O FF ( B e k l e m e AÇM A / K A PATM A ) t u ş un a b a s ın.

M y D y s o n™ m o b il u ygul a m a s ı n a b a ğ l a n t ı
•	 M y D y s on™ m o bil u ygulam a s ın ın çalı ş a bilm e si için çalı ş an bir in t e r n e t b ağlan t ı s ın a ve u ygulam a öze llik li bir cih a za s ahip olm an ı z g e re k ir.
•	 M a k in e niz, birço k m o d e r n yönl e n dir icid e b ulun an 2. 4 G H z veya 5 G H z ağlara b ağlan a bilir. U ygun olup olm a d ığın ı g ör m e k için yönl e n dir icinizin b e lg e l e r ini kon t rol e din.
•	 D y s on, t e k nolojimizin m evcu t i ş l e t m e sis t e ml e r i il e u y umlu olm a s ın ı s ağlam a k için yoğun ça b a h arca s a d a b u g aran t i e dilm ez. S or unuz var s a ya d a s on u y umluluk dur umunu kon t rol 

e t m e k is t e r s e niz D y s on Yard ım H a t t ı il e ir t ib a t a g e çin.
•	 M o bil a yg ı t ın ı z ın, cih a zla b ağlan t ı k ura bilm e si için B lu e to o t h ® ka b los uz t e k nolojisi 4.0 d e s t eğin e ( B lu e to o t h ® w ire l e s s t e chnolo g y L ow En e rg y) s ahip olm a s ı g e re k ir. U y umluluk için 

a yg ı t ın ı z ın t e k nik öze llik l e r in e b a k ın.
•	 W i- F i ve B lu e to o t h var s a y ılan olara k a ç ık t ır. W i- F i ve B lu e to o t h öze lliğini a çm a k veya ka p a t m a k için m a k in e üze r in d e k i S t an dby on/of f ( B e k l e m e a çm a / ka p a t m a) düğm e sini 5 s ani y e 

b oy un ca b a s ılı t u t un.

U y umluluk b il gi s i
•	 İş b u b e lg e il e D y s on Te chnolo g y L t d, A M15 t ür ü ka b los uz e k ip m an ın ın 2014/5 3/A B Yön e rg e si il e u y umlu olduğunu b eyan e d e r.
•	 U ygunluk B eyan ın ın t am m e t ni ş u in t e r n e t a dre sin d e m evcu t t ur:  

w w w.d y s on.com/ insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 M H z - 24 8 3, 5 M H z; m a k s . 10 0 mW E I R P
•	 515 0 M H z - 5 35 0 M h z ve 5 470 M H z - 5725 M H z; m a k s . 20 0 mW E I R P
•	 Ağ t a b anlı b e k l e m e: < 2 W

E l d e n ç ı ka r m a b il gi s i
•	 D y s on ür ünl e r i, bir in ci s ın ı f g e r i d önü ş t ür ül e bilir m alze m e l e rd e n ya p ılm ı ş t ır. M ümk ün olan y e r l e rd e g e r id önü ş üm s ağla y ın.
•	 P ili y e re l k urallara veya duze nl e m e l e re u ygun olara k a t ın veya g e r i d önü ş ümünü s ağla y ın.
•	 B u s e mb ol, b u m a k in e nin g e n e l a t ık lar ın ı zla bir lik t e a t ılm am a s ı g e re k t iğini b e lir t ir. Kon t rolsüz a t ık lar n e d e ni y l e ç ev re nin veya ins an s ağlığın ın zarar g ör m e sini önl e m e k için m alze m e 

ka y n a k lar ın ın s ürdür ül e bilir ş e k ild e y e nid e n k ullan ılm a s ın ı d e s t e k l e m e k üze re s or umlu bir ş e k ild e g e r id önü ş üm s ağla y ın. B u m a k in ey i; k ullan ım ömr ünün s onun a g e ldiğin d e lü t f e n 
g e r id önü ş üm için ke n t s e l a t ık g e r id önü ş üm t e sisi gibi bilin e n bir A E E E ( A t ık El e k t r ik li ve El e k t ronik E ş yalar) to p lam a t e sisin e g ö t ür ün. Ye re l yön e t iminiz veya D y s on t e msilciniz, size e n 
ya k ın g e r id önü ş üm t e sisini ön e re bil e c e k t ir.

•	 Ü r ün a t ılm a d an ön c e pill e r in ür ün d e n ç ıkar ılm a s ı g e re k ir.

2 y ıl s ın ır lı g a r a n ti
D y s on 2 y ıllık s ın ır lı g aran t inin ş ar t lar ı ve ko ş ullar ı a ş ağı d a b e lir t ilmi ş t ir. Ü lke nizd e k i D y s on g aran tör ünün a d ı ve a dre s bilgil e r i b u b e lg e nin b a ş ka bir k ı s m ın d a b e lir t ilmi ş t ir. L ü t f e n b u bilgil e r i 
g ös t e re n t a b loy a b a k ın.

G a r a n ti ka p s a m ı n d a ol an dur uml a r
•	 D y s on cih a z ın ı z ın h a t alı m alze m e, i ş çilik veya i ş l ev n e d e ni y l e k us ur lu olduğu t e s pi t e dilir s e ( D y s on’ın t a kdir in e b ağlı olara k) s a t ın alm a veya t e s lim a t t an s onra 2 y ıl için d e on ar ım ı 

veya d eği ş t ir ilm e si (eğe r cih a z ın ı z ın h e r h an gi bir p arça s ı k ullan ıla bilir dur um d a d eğils e ya d a ar t ık üre t ilmi yor s a) D y s on, h a t alı ya d a k us ur lu p arça y ı f onk si yon e l y e d e k bir p arça 
il e d eği ş t ire c e k t ir.

•	 B u cih a z Av r up a B ir liği veya B ir l e ş ik K rallık d ı ş ın d a bir lo ka s yon d a s a t ıld ığın d a; b u g aran t i s a d e c e cih a z ın s a t ıld ığı ülke d e k ullan ıld ığı dur umlard a g e ç e r lidir.
•	 B u cih a z ın A B veya B ir l e ş ik K rallık için d e s a t ıld ığı y e rd e b u g aran t i; yaln ı zca (i) cih a z, s a t ıld ığı ülke d e k ullan ılı yor s a (ii) cih a z A lm anya, Av us t ur ya, B e lçika, B ir l e ş ik K rallık , D anim ar ka, 

F inlan di ya, Frans a, H ollan d a, İr lan d a, İs p anya, İs ve ç, İs v içre, İt al ya, N or ve ç ve Polonya’d a k ullan ılı yor s a ve b u cih a zla a y n ı olan m o d e l ilgili ülke d e k i a y n ı g e r ilim d eğe r i il e s a t ılı yor s a 
g e ç e r li olur. 

G a r a n ti ka p s a m ı n a gir m eye nl e r
A r ı za, a ş ağı d a k i dur umlar ın bir s onu cu olara k or t a ya ç ık t ığın d a, D y s on, ür ünün on ar ım veya d eği ş imini g aran t i e t m ez:
•	 Ö n e r il e n m a k in e b a k ım ın ın g e rç e k l e ş t ir ilm e m e si n e d e ni y l e olu ş an h a s ar lar.
•	 Ka za h a s ar ı, ihm alkâr k ullan ım veya b a k ım, hor k ullan ım, cih a z ın dik ka t siz bir ş e k ild e veya D y s on k ullan ım k ıla v uz un a u ygun olm a yan bir ş e k ild e k ullan ım ve b a k ım ın d an 

ka y n a k lan an h a s ar lar.
•	 Cih a zlar ım ı z ın nor m al ev k ullan ım ı h ar icin d e k ullan ılm a s ı dur umun d a olu ş a n h a s ar lar.
•	 D y s on t alim a t lar ın a u ygun olara k t a k ılm a yan veya m on t e e dilm ey e n p arçalar ın k ullan ım ın d an ka y n a k lan an h a s ar lar.
•	 D y s on or ijin al y e d e k p arça ve a k s e s u ar lar ın ın k ullan ılm am a s ın d an ka y n a k lan an h a s ar lar.
•	 H a t alı k ur ulum d an ka y n a k lan an h a s ar lar ( D y s on t ara f ın d an ya p ılan m on t aj h ar iç).
•	 D y s on veya y e t k ili t e msilcisin d e n b a ş ka t ara f larca g e rç e k l e ş t ir il e n b a k ım ve t amir i ş l e ml e r i.
•	 Tıkanm a – Tıkanm alar ın b ulunm a s ın a ve t e mizl e nm e sin e ili ş k in bilgil e r için lü t f e n D y s on k ullan ım k ıla v uz un a b a k ın.
•	 N or m al a ş ınm a ve y ıp ranm a (ör. sig or t a v s .).
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B lu e to o t h® ke lim e i ş are t i ve lo g olar ı, B lu e to o t h S I G, I n c . ş ir ke t inin t e s cilli t icar i m ar ka s ı d ır ve D y s on t ara f ın d an k ullan ımlar ı lis ans a t a bidir.
A p p l e ve A p p l e lo g os u, A p p l e I n c .nin A B D ve diğe r ülke l e rd e t e s cilli t icar i m ar kalar ı d ır. A p p S tore, A p p l e I n c .nin A B D ve diğe r ülke l e rd e t e s cilli t icar i m ar ka s ı d ır.
G o o gl e P la y ve G o o gl e P la y lo g os u G o o gl e I n c .nin t icar i m ar kalar ı d ır.

•	 P il ya ş ın a ve k ullan ım ın a b ağlı olara k pil bi t i ş süre sin d e k ı s alm a (ilgili dur umlard a).
G aran t inizin ka ps am ı konus un d a h e r h an gi bir ş üp h e niz var s a lü t f e n D y s on Yard ım H a t t ı il e il e t i ş im e g e çin.

G a r a n ti ka p s a m ı öze ti
•	 G aran t i s üre si, ür ünü s a t ın alım t ar ihin d e n i t ib are n b a ş lar. Eğe r ür ün alım t ar ihin d e n s onra t e s lim e dildi y s e g aran t i s üre ci t e s lim t ar ihin d e n i t ib are n g e ç e r lidir.
•	 D y s on g aran t isi ka ps am ın d a bir t al e p t e b ulunm a k için lü t f e n b u b e lg e nin ar ka s a y f a s ın d a g aran tör bilgil e r i y l e bir lik t e ve r il e n il e t i ş im bilgil e r ini k ullan ın. D y s on cih a z ın ı za g aran t i 

ka ps am ın d a h e r h an gi bir i ş l e m u ygulanm a d an ön c e, ür ünü s a t ın ald ığın ı z ı g ös t e re n ev ra k lar ı y e t k ili y e sunm an ı z g e re k ir ( H e m or ijin al h e m d e s onra d an ve r il e n t üm ev ra k lar). İlgili 
ev ra k lar ın t e min e dil e m e m e si dur umun d a ya p ılan i ş l e m ü cre t e t a bi ola ca k t ır. L ü t f e n f a t ura veya t e s lim a t f i ş ini s a k la y ın.

•	 Tüm i ş l e ml e r D y s on ya d a D y s on t ara f ın d an b e lir t il e n y e t k ili t e k nik s e r v is t ara f ın d an yap ıla cak t ır.
•	 D eği ş t ir il e n p arça D y s on’d a kala cak t ır.
•	 Cih a z ın s a t ın alın d ığı ülke nin y e re l kanunlar ın a g öre g e re k li olm a d ıkça D y s on cih a z ın ı z ın g aran t i ka ps am ın d a on ar ım ı veya d eği ş t ir ilm e si g aran t i s üre sini uza t m a ya cak t ır.
•	 B u g aran t i, t üke t ici olara k s ahip olduğunuz ya s al (ü cre t siz) h a k lara ila ve a van t ajlar s ağlam a k la bir lik t e b u h a k lard an (ör. m allar ın u ygun olm am a s ı dur umun d a s a t ı c ı ya kar ş ı) h e r h an gi 

bir isini olums uz yön d e e t k il e m ez ve cih a z ı is t e r d oğr u d an D y s on’d an is t e r ü çün cü bir t ara f t an s a t ın alm ı ş olun g e ç e r liliğini kor ur.

G i zlilik ve k i ş i s e l ve r il e r in ko r unm a s ı
D y s on ür ününüz ü ka yd e t t ir ir ke n veya M y D y s on™ m o bil u ygulam a s ı il e ka y ı t olur ke n bize t e m e l il e t i ş im bilgil e r ini ve r m e niz g e re k ir;
D y s on m a k in e nizi ka yd e t t ir ir ke n:
•	 Ka yd e t t ir m e k ve g aran t inizi d e s t e k l e m e mizi s ağlam a k için bize t e m e l il e t i ş im bilgil e r inizi ve r m e niz g e re k ir.
M y D y s on™ m o bil u ygulam a s ı il e ka y ı t:
•	 M y D y s on™ m o bil u ygulam a s ı il e cih a z ın ı z ı ka yd e t m e k için bize t e m e l il e t i ş im bilgil e r ini ve r m e niz g e re k ir, b u i ş l e m ür ününüz il e sizd e k i m o bil u ygulam a ara s ın d a gü ve nli bir b ağlan t ı 

olu ş t ur m am ı z ı s ağlar.
•	 Ka y ı t olduğunuzd a, t ara f ım ı zca sizinl e il e t i ş im e g e çilm e sini is t ey ip is t e m e diğinizi s e ç e bilir siniz. D y s on’d an il e t i ş iml e r i alm a y ı t e rcih e d e r s e niz, size öze l t e k li f l e r imizin a y r ın t ılar ın ı ve e n 

s on y e nilik l e r imize d air h a b e r l e r i g ön d e re c eğiz.
•	 B ilgil e r iniz hiçbir zam an ü çün cü ş ah ı s lar la p a y la ş ılm a z ve biziml e p a y la ş t ığın ı z bilgil e r, s a d e c e in t e r n e t si t e miz,  p r i va c y.d y s on.com a dre sin d e b ulun an gizlilik p oli t ikalar ım ı zd a 

t an ımlan an ş e k ild e k ullan ılır.

Важлива інформація з техніки безпеки
ПОПЕРЕДЖЕННЯ:

ПРИЛАД І ПУЛЬТ ДИСТАНЦІЙНОГО КЕРУВАННЯ МІСТЯТЬ МАГНІТИ.
1.	 Сильні магнітні поля мож у ть впливати на робот у імплантованих медичних прис троїв, 

як-от кардіос тимуляторів і дефібриляторів. Якщо ви або х тось у вашому помешканні 
має імплантований медичний прис трій чи дефібрилятор, уникайте розміщення пульта 
дис танційного керування в кишені або поблизу прис трою.

2.	 Магніти також мож у ть вплину ти на кредитні картки й елек тронні накопичувачі даних, 
тому тримайте їх подалі від пульта дис танційного керування й не к ладіть на прилад.

ЩОБ ЗМЕНШИТИ РИЗИК ВИНИКНЕННЯ ПОЖЕЖІ, УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ 
СТРУМОМ АБО НАНЕСЕННЯ ТІЛЕСНИХ УШКОДЖЕНЬ, ДОТРИМУЙТЕСЯ НАВЕДЕНИХ 
НИЖЧЕ ПРАВИЛ.

UA
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3.	 Деякі деталі прис трою мож у ть ду же нагріватися і спричинити опіки. Необхідний 
особливий нагляд за роботою приладу в разі прис у тнос ті в приміщенні дітей або 
хворих людей.

4.	 Діти віком від 8 років, особи з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими 
мож ливос тями або особи, яким брак ує досвіду та знань, мож у ть викорис товувати цей 
прилад Dyson тільки під наглядом або якщо вони отримали від відповідальної людини 
вказівки щодо безпечного викорис тання приладу й усвідом люють пов’язані з цим ризики. 
Не дозволяйте дітям гратися з приладом. Діти не повинні чис тити й обс луговувати прилад 
без нагляду.

5.	 Діти віком від 3 до 8 років мож у ть лише вмикати/вимикати прилад, якщо він 
ус тановлений у нормальному робочому положенні, тільки під наглядом, і якщо 
вони отримали від відповідальної людини вказівки щодо безпечного викорис тання 
приладу й усвідом люють пов’язаний із цим ризик. Діти віком від 3 до 8 років не 
мож у ть підк лючати прилад до мережі, керувати ним, очищувати його або проводити 
технічне обс луговування.

6.	 Слід тримати прилад у місці, недос т упному д ля дітей молодше 3 років, якщо вони не 
перебувають під доглядом дорос лих.

7.	 Прис трій не можна розміщувати безпосередньо під розеткою.
8.	 Не викорис товуйте прис трій у безпосередній близькос ті до ванної кімнати, душу 

чи басейну.
9.	 Не викорис товуйте прис трій, якщо він упав або має видимі ознаки пошкод ження.
10.	 Завж ди викорис товуйте прис трій на с тійкій, горизонтальній поверхні.
11.	 Не накривайте прис трій, щоб уникну ти перегрівання.
12.	Якщо кабель живлення пошкод жено, його має замінити або відремонт увати виробник, 

уповноважений ним сервісний агент особа з аналогічною кваліфікацією, щоб 
уникну ти небезпеки.

13.	 Не викорис товуйте на вулиці або на вологих поверхнях, а також не торкайтеся будь-яких 
час тин прис трою чи вилки мокрими руками.

14.	Уникайте контак т у прис трою з легкозаймис тими рідинами, парами, освіж увачами повітря 
ефірними мас лами.
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15.	 Завж ди підк лючайте безпосередньо до нас тінної розетки. Ніколи не викорис товуйте 
прилад із подовж увачем, оскільки через перенавантаження кабель може перегрітися й 
спричинити пожеж у.

16.	 Не викорис товуйте прис трій, якщо його ушкод жено або було опущено у воду.
17.	 Тримайте цей прис трій і кабель подалі від гарячих поверхонь. Не розміщуйте кабель під 

меблями або приладами.
18.	 Не вс тавляйте в отвори жодні предмети, оскільки це може призвес ти до ураження 

елек тричним с трумом, пожежі або пошкод ження приладу.
19.	 Під час переміщення прис трою завж ди тримайте його за нижню час тину корпус у, а не за 

кільце-підсилювач повітряного поток у.
20.	Якщо вилка не під’єднується до розетки належним чином або сильно нагрівається, 

мож ливо, розетк у потрібно замінити. Щоб замінити розетк у, проконс ульт уйтеся з 
кваліфікованим спеціаліс том.

21.	 Не викорис товуйте цей прис трій у невеликих приміщеннях, у яких перебувають люди, які 
не мож у ть самос тійно вийти з кімнати, якщо за ними не забезпечується пос тійний нагляд.

22.	 Щоб знизити ризик займання, розміщуйте отвір випуск у повітря щонайменше на відс тані 
1 метра від тканин, фіранок або будь-якого іншого легкозаймис того матеріалу.

23.	Відк лючіть живлення або вийміть з розетки перед очищенням або виконанням технічного 
обс луговування. Завж ди виймайте прилад з розетки, коли він не викорис товується.

24.	Xімічного опік у й задушення. Тримайте ак умулятори подалі від дітей. Прилад має літієвий 
плаский ак умулятор таблеткового типу. Якщо новий або викорис таний літієвий плаский 
ак умулятор таблеткового типу потрапляє в тіло людини, він може спричинити сильні 
вну трішні опіки й призвес ти до смерті менше ніж за 2 години. Завж ди с лідк уйте за тим, 
щоб від ділення, де вс тановлено ак умулятор, було надійно закрито. Якщо від ділення, де 
вс тановлено ак умулятор, не закривається щільно, припиніть корис т уватися приладом, 
витягніть ак умулятори й тримайте їх подалі від дітей. Якщо ви вважаєте, що дитина 
проковтнула ак умулятор або він потрапив у тіло, негайно вик ликайте швидк у допомог у.

25.	УВАГА! Щоб уникну ти небезпеки через випадкове скидання термовимикача, цей прилад 
не можна під живлювати через зовнішній вимикач, наприк лад таймер, підк лючати до 
ланцюга, який рег улярно вмикається та вимикається комунальним підприємс твом, або 
під’єднувати до розетки, де елек троживлення нес табільне чи можете вимкну тися.
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Д о д а т ко в а і н ф о р м а ц і я

Уп р а в л і н н я п р и л а д о м б е з п ул ьт а д и с т а н ц ій н о г о ке р у в а н н я
•	 Ц и м п р и л а д о м м ож н а ке р у в а т и з а д о п о м о г о ю д о д а т ка M y D y s on™.

Д о гл я д з а п р и л а д о м
•	 Щ о б з а в ж д и м а кс и м а л ь н о п р о д у к т и в н о в и ко р и с т о в у в а т и п р и л а д , в а ж л и в о р е г ул я р н о ч и с т и т и й о г о т а п е р е в і р я т и н а н а я в н і с т ь з а с м іч е н ь.

Ч и щ е н н я п р и л а д у
•	 Як щ о н а п о в е р х н і п р и л а д у н а ко п и ч уєт ь с я п и л, в и т р і т ь й о г о з к і л ь ц я - п і д с и л ю в а ч а, біч н и х с т і н о к т а і н ш и х ч а с т и н ч и с т о ю с у х о ю т ка н и н о ю.
•	 П е р е в і р т е н а я в н і с т ь з а с м іч е н ь в о т в о р а х в х о д у п о в і т р я н а біч н ій с т і н ц і т а в м а л е н ь к и х щ і л и н а х у с е р е д и н і к і л ь ц я - п і д с и л ю в а ч а.
•	 Д л я в и д а л е н н я п и л у т а з а б р у д н е н ь в и ко р и с т о в у й т е м’я к у щ і т к у.
•	 Н е в и ко р и с т о в у й т е д л я ч и щ е н н я п р и л а д у з а с о б и д л я м и т т я т а п о л і р у в а н н я.

З а м і н а а к у м ул я т о р а

З а с т е р е же н н я
•	 Ві д к р у т і т ь г в и н т в і д д і л е н н я з а к у мул я т о р о м н а п ул ьт і д и с т а н ц ій н о г о ке р у в а н н я. В и в і л ь н і т ь н и ж н ю ч а с т и н у ко р п у с у й п о т я г н і т ь, щ о б д і с т а т и а к у мул я т о р.
•	 Н е в с т а н о в л ю й т е а к у мул я т о р и п р о т и л е ж н о ю с т о р о н о ю й н е н а м а г а й т е с я ї х з а ко р о т и т и.
•	 Н е н а м а г а й т е с я р о з і б р а т и а б о з а р я д и т и а к у мул я т о р и.
•	 Пі д ч а с у с т а н о в л е н н я н о в и х а к у мул я т о р і в д о т р и му й т е с ь і н с т р у к ц ій в и р о б н и ка (т и п а к у мул я т о р а C R 20 32).
•	 З а в ж д и п о в е р т а й т е н а м і с ц е г в и н т у п ул ьт і д и с т а н ц ій н о г о ке р у в а н н я. Д и в і т ь с я т а кож п о в і д о м л е н н я щ о д о н е б е з п е к и б а т а р е ї в р о з д і л і з п о п е р е д же н н я м и.

П і д к л ю ч е н н я п р о г р а м и M y D y s o n™
•	 Д л я р о б о т и п р о г р а м и M y D y s on™ п о т р і б н о м а т и п і д к л ю ч е н н я д о Ін т е р н е т у в р е а л ь н о му ч а с і.
•	 П р и л а д м оже п і д к л ю ч а т и с я д о м е р е ж і з ч а с т о т о ю 2, 4 ГГц а б о 5 ГГц , р о б о т у з я к и м и п і д т р и мує бі л ь ш і с т ь с у ч а с н и х м а р ш р у т и з а т о р і в. П е р е гл я н ьт е д о к у м е н т а ц і ю с в о г о 

м а р ш р у т и з а т о р а, щ о б д і з н а т и с я п р о с у м і с н і с т ь.
•	 Ко м п а н і я D y s on н а м а г аєт ь с я з а б е з п е ч у в а т и с у м і с н і с т ь с в о ї х т е х н о л о г ій і з с у ч а с н и м и о п е р а ц ій н и м и с и с т е м а м и, а л е ц е н е г а р а н т уєт ь с я. Як щ о у в а с в и н и к л и з а п и т а н н я а б о в и 

х о ч е т е д і з н а т и с ь а к т у а л ь н і д а н і щ о д о с у м і с н о с т і, з в е р н і т ь с я д о с л у ж б и п і д т р и м к и ко м п а н і ї D y s on.
•	 Д л я в с т а н о в л е н н я з’єд н а н н я і з ц и м п р и с т р оєм в а ш м о бі л ь н и й п р и с т р ій м ає п і д т р и му в а т и б е з д р о т о в у т е х н о л о г і ю B lu e to o t h® 4.0 ( B lu e to o t h і з н и з ь к и м е н е р г о с п ож и в а н н я м). 

П е р е в і р т е т е х н іч н і х а р а к т е р и с т и к и п р и с т р о ю н а с у м і с н і с т ь.
•	 W i- F i т а B lu e to o t h у в і м к н е н о з а з а м о в ч у в а н н я м. Щ о б у в і м к н у т и а б о в и м к н у т и W i- F i т а B lu e to o t h, н а т и с н і т ь к н о п к у в в і м к н е н н я/в и м к н е н н я р е ж и му о ч і к у в а н н я н а а п а р а т і й 

у т р и му й т е її п р о т я г о м п’я т и с е к у н д .

ІНФ ОРМ А Ц І Я ПР О В І Д ПОВ І Д НІС Т Ь
•	 Ц и м ко м п а н і я D y s on Te chnolo g y L t d з а я в л яє, щ о р а д і о у с т а т к у в а н н я A M15 в і д п о в і д ає п о л оже н н я м Д и р е к т и в и 2014/5 3/ЄС.
•	 П о в н и й т е кс т д е к л а р а ц і ї п р о в і д п о в і д н і с т ь в и м о г а м ЄС м ож н а з н а й т и з а а д р е с о ю: w w w.d y s on.co.uk / insid e - d y s on/t e r ms /comp lian c e
•	 24 0 0 МГц - 24 8 3. 5 МГц ; 10 0 м В т E I R P м а кс.
•	 515 0 МГц - 5 35 0 МГц т а 5 470 МГц - 5725 МГц ; 20 0 м В т E I R P м а кс.
•	 Ре ж и м о ч і к у в а н н я в м е р е ж і: < 2 В т

В і д о м о с т і п р о у т и л і з а ц і ю
•	 П р о д у к ц і ю ко м п а н і ї D y s on в и г о т о в л е н о з в и с о ко я к і с н и х м а т е р і а л і в, п р и д а т н и х д л я в т о р и н н о ї п е р е р о б к и. З д а в а й т е її н а п е р е р о б к у, я к щ о є т а ка м ож л и в і с т ь.
•	 Ут и л і з у й т е а к у мул я т о р а б о в і д п р а в т е й о г о н а п о в т о р н у п е р е р о б к у в і д п о в і д н о д о в и м о г і п р а в и л м і с ц е в и х о р г а н і в в л а д и.
•	 Ц е м а р к у в а н н я о з н а ч ає, щ о в и р і б н е м ож н а у т и л і з у в а т и р а з о м з і н ш и м и п о б у т о в и м и в і д х о д а м и. Бе з ко н т р о л ь н а у т и л і з а ц і я м оже з а в д а т и ш ко д и н а в ко л и ш н ь о му с е р е д о в и щ у 

а б о з д о р о в’ю л ю д е й, т о му с т а в т е с я д о ц ь о г о в і д п о в і д а л ь н о, с п р и я ю ч и с т а л о му п о в т о р н о му в и ко р и с т а н н ю м а т е р і а л ь н и х р е с у р с і в. Щ о б у т и л і з у в а т и в и ко р и с т а н и й п р и с т р ій, 
с ко р и с т а й т е с я с и с т е м а м и п о в е р н е н н я т а з б о р у а б о з в’я ж і т ь с я з м а г а з и н о м , д е в и п р и д б а л и ц е й в и р і б. В о н и з м ож у т ь п р и й н я т и й о г о д л я е ко л о г іч н о б е з п е ч н о ї у т и л і з а ц і ї.

•	 П е р е д у т и л і з а ц ією а к у мул я т о р п о т р і б н о в и л у ч и т и з п р и л а д у.

О б м е же н а 2- р і ч н а г а р а н т і я
Н и ж ч е в и з н а ч е н о у м о в и 2- р іч н о ї о б м е же н о ї г а р а н т і ї ко м п а н і ї D y s on. Ві д о м о с т і п р о н а з в у й а д р е с у п р е д с т а в н и ка D y s on і з г а р а н т ій н и х п и т а н ь д л я в а ш о ї к р а ї н и н а в е д е н о в і н ш и х 
р о з д і л а х ц ь о г о д о к у м е н т а. Д и в. т а б л и ц ю з т а к и м и в і д о м о с т я м и.

26.	 Не викорис товуйте прилад на висоті понад 30 0 0 м.
ПРОЧИТАЙТЕ ТА ЗБЕРЕЖІТЬ ЦІ ІНСТРУКЦІЇ



129

Н а щ о п о ш и р ю є т ь с я г а р а н т і я
•	 Ре м о н т а б о з а м і н а п р и л а д у D y s on (н а р о з с у д ко м п а н і ї D y s on) з д ій с н юєт ь с я, я к щ о п р о т я г о м 2 р о к і в в і д д а т и п о к у п к и а б о д о с т а в к и в и я в и т ь с я, щ о п р и л а д н е с п р а в н и й ч е р е з 

н е я к і с н і м а т е р і а л и, п р о ц е с в и г о т о в л е н н я а б о ф у н к ц і о н у в а н н я ( я к щ о я ко ї с ь д е т а л і н е м ає в н а я в н о с т і а б о в о н а бі л ь ш е н е в и г о т о в л яєт ь с я, ко м п а н і я D y s on з а м і н и т ь її н а 
д е т а л ь, р і в н о ц і н н у з а ф у н к ц і о н а л ь н і с т ю).

•	 Як щ о ц е й п р и л а д п р о д аєт ь с я п о з а м е жа м и ЄС а б о В е л и ко ї Бр и т а н і ї, ц я г а р а н т і я в в а жа т и м е т ь с я ч и н н о ю л и ш е з а у м о в и, щ о п р и л а д в и ко р и с т о в уєт ь с я в к р а ї н і, д е й о г о 
б ул о п р и д б а н о.

•	 Як щ о п р и л а д п р о д аєт ь с я в м е жа х ЄС а б о В е л и ко ї Бр и т а н і ї, ц я г а р а н т і я в в а жа т и м е т ь с я ч и н н о ю л и ш е з а т а к и х у м о в: (i) п р и л а д в и ко р и с т о в уєт ь с я в к р а ї н і, д е й о г о б ул о 
п р и д б а н о, а б о (ii) п р и л а д в и ко р и с т о в уєт ь с я в Ав с т р і ї, Бе л ь г і ї, В е л и к ій Бр и т а н і ї, Д а н і ї, Ір л а н д і ї, Іс п а н і ї, Іт а л і ї, Ні д е р л а н д а х , Ні м е ч ч и н і, Н о р в е г і ї, П о л ь щ і, Фі н л я н д і ї, Фр а н ц і ї, 
Шв е й ц а р і ї а б о Шв е ц і ї, в о д н о ч а с у в і д п о в і д н ій к р а ї н і п р о д аєт ь с я і д е н т и ч н а ц ь о му п р и л а д у м о д е л ь і з т а ко ю с а м о ю н о м і н а л ь н о ю н а п р у г о ю.

Н а щ о н е п о ш и р ю є т ь с я г а р а н т і я
Га р а н т і я D y s on н е п о ш и р юєт ь с я н а р е м о н т а б о з а м і н у п р и л а д у в п е р е л іч е н и х н и ж ч е в и п а д ка х .
•	 П о ш ко д же н н я, с п р и ч и н е н е н е в и ко н а н н я м р е ко м е н д а ц ій і з т е х н іч н о г о о б с л у г о в у в а н н я.
•	 В и п а д ко в і п о ш ко д же н н я, п о л о м к и, щ о с т а л и с я ч е р е з н е д б а л е ко р и с т у в а н н я а б о д о гл я д , н е к в а л і ф і ко в а н е в и ко р и с т а н н я, н е о б е р е ж н і с т ь, н е о б а ч н у е кс п л у а т а ц і ю т а 

в и ко р и с т а н н я п р и л а д у, я ке н е в і д п о в і д ає п р а в и л а м П о с і б н и ка з е кс п л у а т а ц і ї D y s on.
•	 В и ко р и с т а н н я п р и л а д у н е в у м о в а х з в и ч а й н о ї д о м а ш н ь о ї е кс п л у а т а ц і ї.
•	 В и ко р и с т а н н я д е т а л е й, щ о з і б р а н о а б о в с т а н о в л е н о з п о р у ш е н н я м і н с т р у к ц ій D y s on.
•	 В и ко р и с т а н н я н е о р и г і н а л ь н и х д е т а л е й і п р и л а д д я.
•	 Н е п р а в и л ь н е в с т а н о в л е н н я (о к р і м с и т у а ц ій, ко л и в с т а н о в л е н н я з д ій с н ю в а л о с я ф а х і в ц я м и ко м п а н і ї D y s on).
•	 Ре м о н т н і р о б о т и а б о м о д и ф і ка ц і ї, щ о в и ко н у ю т ь с я і н ш и м и с т о р о н а м и, н і ж ко м п а н і я D y s on а б о її в п о в н о в а же н і а г е н т и.
•	 З а с м іч е н н я — п р о т е, я к в и з н а ч и т и з а с м іч е н н я о ч и щ у в а ч а т а в и д а л и т и й о г о, д и в і т ь с я в п о с і б н и к у ко р и с т у в а ч а о ч и щ у в а ч а D y s on.
•	 З в и ч а й н и й ф і з и ч н и й з н о с (н а п р и к л а д , з а п о бі ж н и ка т о щ о).
•	 З м е н ш е н н я ч а с у р о з р я д же н н я а к у мул я т о р а ч е р е з й о г о в і к а б о в и ко р и с т а н н я ( д е ц е з а с т о с о в уєт ь с я).
Як щ о у в а с є с у м н і в и щ о д о в и п а д к і в, н а я к і п о ш и р юєт ь с я в а ш а г а р а н т і я, з в е р н і т ь с я д о ко м п а н і ї D y s on.

О гл я д г а р а н т ій н о г о п о к р и т т я
•	 Д і я г а р а н т і ї п о ч и н аєт ь с я з д а т и п р и д б а н н я (а б о з д а т и п о с т а в к и, я к щ о т а ка д а т а є п і з н і ш о ю).
•	 Щ о б з в е р н у т и с я д о п р е д с т а в н и ка D y s on і з г а р а н т ій н и х п и т а н ь, с ко р и с т а й т е с я ко н т а к т н и м и д а н и м и, н а в е д е н и м и н а з в о р о т і ц ь о г о д о к у м е н т а. В и м аєт е н а д а т и д о ка з 

п е р е д а ч і/п о к у п к и (п е р в и н н о г о п р и д б а н н я т а /а б о п е р е п р о д а ж у) п е р е д в и ко н а н н я м б у д ь -я к и х р о бі т, п о в’я з а н и х і з в а ш и м п р и с т р оєм D y s on. У р а з і в і д с у т н о с т і т а ко г о д о ка з у 
в и б у д е т е з о б о в’я з а н і о п л а т и т и п о с л у г и. З б е р і г а й т е к в и т а н ц і ю а б о н а к л а д н у.

•	 Ус і р о б о т и в и ко н у ю т ь с я с п і в р о бі т н и ка м и ко м п а н і ї D y s on а б о її в п о в н о в а же н и м и а г е н т а м и.
•	 Ус і з а м і н е н і ко м п а н ією D y s on д е т а л і п е р е х о д я т ь у в л а с н і с т ь ко м п а н і ї D y s on.
•	 Ре м о н т а б о з а м і н а п р и с т р о ю D y s on з а г а р а н т ією н е є п і д с т а в о ю д л я п р о д о в же н н я г а р а н т ій н о г о т е р м і н у, я к щ о ц е н е в и з н а ч е н о м і с ц е в и м з а ко н о д а в с т в о м к р а ї н и, у я к ій 

п р о д а н о п р и с т р ій.
•	 Га р а н т і я н а д ає п е р е в а г и, я к і д о п о в н ю ю т ь в а ш і з а ко н н і (н а б е з о п л а т н ій о с н о в і) п р а в а с п ож и в а ч а й жо д н и м ч и н о м н е в п л и в а ю т ь н а н и х (з о к р е м а, з в и м о г о ю д о п р о д а в ц я в 

р а з і н е в і д п о в і д н о с т і т о в а р у), в о д н о ч а с г а р а н т і я д і я т и м е н е з а л е ж н о в і д т о г о, ч и в и п р и д б а л и в и р і б б е з п о с е р е д н ь о в ко м п а н і ї D y s on а б о в т р е т ь о ї с т о р о н и.

Ко н фі д е н ц ій н і с т ь і н ф о р м а ц і ї
Пі д ч а с р еєс т р а ц і ї с в о г о п р и с т р о ю D y s on а б о п р о г р а м и M y D y s on™ в а м с л і д н а д а т и н а м о с н о в н і ко н т а к т н і в і д о м о с т і.
Пі д ч а с р еєс т р а ц і ї в и р о б у D y s on:
•	 Щ о б з а р еєс т р у в а т и в и р і б і о т р и му в а т и п і д т р и м к у в м е жа х г а р а н т і ї, в а м с л і д н а д а т и н а м о с н о в н і ко н т а к т н і в і д о м о с т і.
Пі д ч а с р еєс т р а ц і ї з а д о п о м о г о ю п р о г р а м и M y D y s on™ п о т р і б н о в и ко н а т и н а в е д е н е н и ж ч е.
•	 Д л я р еєс т р а ц і ї п р о г р а м и M y D y s on™ в а м с л і д н а д а т и н а м о с н о в н і ко н т а к т н і в і д о м о с т і. Ц е д а с т ь н а м м ож л и в і с т ь б е з п е ч н о п о в’я з а т и в а ш п р и с т р ій і з в а ш и м 

е к з е м п л я р о м п р о г р а м и.
У п р о ц е с і р еєс т р а ц і ї в и з м оже т е о б р а т и, ч и б а жаєт е о т р и му в а т и і н ф о р м а ц і ю в і д н а с. Як щ о в и о б е р е т е в а р і а н т з о т р и м а н н я м і н ф о р м а ц і ї в і д ко м п а н і ї D y s on, м и н а д с и л а т и м е м о 
д о к л а д н і в і д о м о с т і п р о с п е ц і а л ь н і п р о п о з и ц і ї т а н о в и н и п р о н а ш і о с т а н н і в и н а х о д и.
•	 М и н і ко л и н е п р о д аєм о і н ф о р м а ц і ю т р е т і м с т о р о н а м і в и ко р и с т о в уєм о н а д а н і в а м и в і д о м о с т і л и ш е в і д п о в і д н о д о п о л оже н ь п о л і т и к и ко н ф і д е н ц ій н о с т і, я к у р о з м і щ е н о н а 

н а ш о му с а й т і p r i va c y.d y s on.com.

С л о в е с н и й з н а к т а л о г о т и п и B lu e to o t h® є з а р еєс т р о в а н и м и т о в а р н и м и з н а ка м и, щ о н а л е жа т ь B lu e to o t h S I G, I n c ., т а б у д ь -я ке в и ко р и с т а н н я т а к и х з н а к і в ко м п а н ією D y s on 
з д ій с н юєт ь с я з а л і ц е н з ією.
A p p l e т а л о г о т и п A p p l e є т о в а р н и м и з н а ка м и A p p l e I n c ., з а р еєс т р о в а н и м и у США т а в і н ш и х к р а ї н а х . A p p S tore — ц е з н а к о б с л у г о в у в а н н я A p p l e I n c ., з а р еєс т р о в а н и й у 
США т а і н ш и х к р а ї н а х .
G o o gl e P la y т а л о г о т и п G o o gl e P la y є т о в а р н и м и з н а ка м и, щ о н а л е жа т ь G o o gl e I n c .
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Names and address details for the purposes of Dyson’s product guarantee
Namen und Adressdaten zum Zwecke der Dyson Produktgarantie
Nombres y dirección detallados a los efectos de la garantía del producto de Dyson
Noms et détails de l’adresse pour la garantie des produits Dyson
Nome e indirizzo ai fini della garanzia del prodotto Dyson
Namen en adresgegevens ten behoeve van de productgarantie van Dyson
Nazwy i dane adresowe do celów gwarancji produktu Dyson
Nomes e direcção detalhados para efeitos de garantia do produto Dyson
Наименования и адреса получения гарантийного обслуживания продукции Dyson
Jméno a adresa poskytovatele záruky společnosti Dyson
Meno a adresa poskytovateľa záruky spoločnosti Dyson
Ime in naslov, potrebni za garancijo izdelka Dyson.
Dyson ürün garantisi için ad ve adres detayları

Country
Land
País
Pays
Paese
Land
Kraj
Страна
Država

Guarantor name
Name des Garantiegebers
Nombre del garante
Nom du garant
Nome garante
Naam garantieverlener
Nazwa gwaranta
Наименование гаранта
Naziv ponudnika garancije

Guarantor address
Anschrift des Garantiegebers
Dirección del garante
Adresse du garant
Indirizzo garante
Adres garantieverlener
Adres gwaranta
Адрес гаранта
Naslov ponudnika garancije

Austria Dyson Austria GmbH Rothschildplatz 3, 6.OG 
1020 Wien 
Austria

Belgium Dyson Technology B.V. De Ruijterkade 139,  
1011 AC Amsterdam, Netherlands

Bosnia Tehno - Mag d.o.o. Slavonska avenija 53 
10000, Zagreb, 
Croatia

Bulgaria Vassilias International EOOD Byalo Pole 3 str. 
1618 
Bulgaria

Croatia Dyson Technology B.V. De Ruijterkade 139,  
1011 AC Amsterdam, Netherlands

Cyprus Thetaco Traders Ltd 6, Aretis street, 
7101 Aradippou Industrial Area, Larnaca, 
Cyprus

Czech Republic Dyson Technology B.V. De Ruijterkade 139,  
1011 AC Amsterdam, Netherlands

Denmark Dyson Denmark ApS c/o Mazanti-Andersen Korso Jensen 
Amaliegade 10 
1256 Kobenhavn K 
Denmark

Estonia Dyson Technology B.V. De Ruijterkade 139,  
1011 AC Amsterdam, Netherlands

Finland Dyson Finland OY C/O KPMG Oy Ab 
00101 Helsinki 
Finland

France Dyson SAS 9 Villa Pierre Ginier 
75018 
PARIS 
France
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Germany Dyson GmbH Lichtstraße 43e 
50825 
Cologne 
Germany

Georgia Geoteck Distribution LLC Zugdidi street 3, Didube -chughureti District,  
Tbilisi, Georgia

Greece Damkalidis S.A. 44 Zefyrou Str., 
Palaio Faliro, 
17564, Greece

Hungary Dyson Technology B.V. De Ruijterkade 139,  
1011 AC Amsterdam, Netherlands

Ireland Dyson Ireland Limited Unit 2, Building 4 Vantage Central 
Central Park 
Leopardstown 
Dublin 18 
Ireland

Italy Dyson S.r.l. Milano (MI) Piazza gae 
Aulenti 4 Cap 
20154 
Milan

Israel BNZC Trade Import & Distribution Ltd. 6 Odem St. 
Petach Tikva 4951789 
Israel

Kazakhstan AK Cent Microsystems LLP Almaty, Medeu District Atyrau Microdistrict 159/8, Kazakhstan

Latvia Dyson Technology B.V. De Ruijterkade 139,  
1011 AC Amsterdam, Netherlands

Lithuania Dyson Technology B.V. De Ruijterkade 139,  
1011 AC Amsterdam, Netherlands

Netherlands Dyson Technology B.V. De Ruijterkade 139,  
1011 AC Amsterdam, Netherlands

Norway Dyson Norway AS C/O KPMG Law Advokatfirma AS 
Langnes 9292 
Tromsø , Norway

Poland CPM International Telebusiness SL Edificio Ono, Carrer de Lepant 350 
Planta 1a 
08025 
Barcelona 
Hiszpania

Portugal Dyson Portugal, Unipessoal LD Avenida António Augusto Aguiar 122C 
Lisboa 1050-046 
Portugal

Romania Dyson Technology B.V. De Ruijterkade 139,  
1011 AC Amsterdam, Netherlands

Serbia Tehno - Mag d.o.o. Slavonska avenija 53 
10000, Zagreb, 
Croatia

Slovakia Dyson Technology B.V. De Ruijterkade 139,  
1011 AC Amsterdam, Netherlands

Slovenia Tehno - Mag d.o.o. Slavonska avenija 53 
10000, Zagreb, 
Croatia



Spain Dyson Spain S.L.U. Paseo de Recoletos 
37. 3r Planta 
28004  
Madrid

Sweden Dyson Sweden AB Kungsträdgårdsgatan 10 
111 47 Stockholm 
Sweden

Switzerland Dyson SA Dyson SA 
Kalanderplatz 5 
CH-8045 Zürich 
Schweiz

Turkey Dyson Turkey 
Elektrikli 
Urunler Ticaret 
Limited Şirketi

İçerenköy, Quick Tower, Umut Sk. No: 10 D:12/2, Kat:9, 34752 Ataşehir/
İstanbul, Türkiye

Ukraine Chystiy Svet Invest ltd. Av. Stepana Banderi 21,  
Kiev, 04073 Ukraine

United Kingdom Dyson Limited Tetbury Hill 
Malmesbury 
Wiltshire 
SN16 0RP

J N .131770  P N . 3 0 0 311-10 - 02  28 .0 4.25


